A WORLD LEADER IN MECHANICAL PIPING COMPONENTS

SHURJOINT PIPING PRODUCTS

2008 F5 1M A H #

S1ONA0YJ ONIdIJ INIONNHS

\®]
S
@]
%
i
X
=
an
H
3%

™
SHURJOINT

www.shurjoint.com

o INIOTINHS &



E e
Y

ERETHEER 2
[FIlEISE LS i paw et
- 27 EEER 52
FEREE R e
W KSR fBmEIEER ’
&
MataEs
ARE ' '
BIEELE RS 12 h
S— TEEHIRS 58
PP )kt R R B ISR
EBERBY

BIRIVR BIRIVECER 42

BB EER R

BB TR RY 70
BB IEER R
AR AR IR

RN

RERTI 79
kY V2 M
FEEERG 48 BIERIEEE - BUERIE
IPS MR EEH
HDP & H

¥4

AWWA BRZESi 86

BENEBRES G

BREIRIEIE

ks

Hith 94

K& # 98
FEFERE

B  BERTHE

BEERIER

LBHitE—5

ERIHEISE TR

SEBAUE

B

ERTDE-E

RN

IRREHR

7'

28 EAAEES



Connect with the Best !

SHURJOINT
T SHE

TEBET|HRIE—20tH 4] » SR REIRVERIRERRURE 3T T 1%
BLA -  EHBBREREEFHVENA IR ERAE
M AR IRE - RE—EIRE - SRRELN - EEAE
ASBEAMAOR S EES - #—CAVMARIRERIERE 1 R HARY ISR
REEEZRHESZT AW EEBENER - 5 > 211H4CAIHE
WIRERE 2E1E - BIR - IFiR - TOHREIHFSEFELL -

EEPFELE —FMAZERATNEES
R - BEBE30FELL EERETERBLERACES - R M
2,500%& Ll Bt ~ T8 ~ 8 ~ PVC ~
HDPRIRBLEHEMBERENES o

SS 304 RAKER SEDLEIE - HFE

EMWEG—FIMABFURS RENERERFITHEI - Bf
ez gh - BT FHE IR AR A SE BEER AT - TR Al = S U MEH] -

PERREBEERE - i ROMIZE
B kv
kTR WR
K e
NICEERCE RIRHR
BT LT3
AR il
B MR

FMAE R —ABHEN—MESEN -
MEHRITUEBEHMERRE  FESM
ABHAMUE www.shurjoint.com B/ERREE
BE o FMAFRMBE T —RIEERB IR
ERBY T Shurjoint Difference ; °

— e

SHURJOINT®



TN EmastRERs

\

FMABELEERNEBRRLE - S EF
BREMEERR - HERREFTEHBZ0EEMT
ELBBEE  BREEERFHIHEREM - 0208 - Fx
P — 8% & 7] 5 BBk T IRA B RRERS -

BEER—MRIFREB R TE  BEREERN=
AZ—WIETER ; B FRERBEKREFEZNTHIR
15 RBMA—RF HREM - RFE1 A T B iR E
& MABRERERAERI G IFREREETA -

LEREE A SHAMRHE © 1208 - AFBMIIMTETRE
BRIERARINERER - BEXEIRERSEATIE - RR
FZe

FEAERERIREA SN FOERRIEME - TR
HIEHEAA TR CMERE - REBEXTE » AIRA
ZIRGELAHEMEZE o

5o BEXERIREA SR - FEENETE
AR RE  THER - sUAIAEANE  EMFTLRE -

.
p -
rlrrpy -
wiw o -
Frwrr=c”
|2 et . ke
- - ﬁ:fl‘
T — =rrw o w e
¥ + -
- o — '*:.rrf"’"'
Ly - =
3 HHP'.'QE' o
= B - —— '_'..'-"‘ =
-J-.‘_.r-_l"'__._.‘,.rvr:_
o i — L e X,
o —— _-..r.'""r,
‘_—"i"' ”',..
B g, T rl':r,.
L T
. srret
— 4 .
"'l& o




SAERE TR —RELEER

51 SHURJOINT®

i
I'l

A
*

TR BB B SEWR FiEs
wisE
KiBHET wE P SEMI F0
NN ZamET BRI
TR S e 1R K
S
! RIDGID : .
Bigf L
#918 RIDGID
s
A\ #300
P RIF— SR TR HSEISERER EEMR T EERSINT - B
1244 ~ 12108 > AT A2 - 1208 - RS #mEETS
N BE - B BEE B
BB RIS WEEE W TE W
Lty N = R AR T RIBAEAL TR UBRIEE
(R EHME360° ERAME AR 4 IR BRI 2o
T fezemm
- BhiBRIE Y PRI 5 55 ;g%ﬁﬁﬁ
B - ‘EI - N
—_— SEMT 55 Bk B A
I SR EER - (R RER— (R RER— T E s
e LA A B A XA IKER—
=g
s e = RS o e
= ZEEE B LUEST ZoRS A5 R LU D FEEER
= e RETE ZERIER -
BRRREEEME
= D EEATES 55 Bk B Ak
AEEMNT R T AKER—T7 RIS T K ER—T7 = T
_ LA TE HLEETE BT T#LER
p I&
- i =

SHURJOINT®




FORRE 15 B

~

-
N T—

\ F A BE IR D amiEas— THI, B
Mgt - HERME? X ENEEER?

R ERRRENSEUTENE—SBHBEE
XNERRRAVESE - LERTUEREER, -

I 2
N —

BEB b kaivzE

mgm | 2v |we2 | o | 0T
al ERDEEE <1 <16 i 205 » 207 » C305
E NSZES <1 < 16 i K9+ 7771+ 857 » XH-70
" SRR <03 <08 i R20

AR 1) 8" DIEHBEMRERSEMBEARS
2) BURCBRIVELUREBRAE -

B -—RAEEREZERBIVEE

FMARMIMERRAR AN ERER - BREFES
TIARR ERAIRINE o LERRIRERFI A A 1 R EE IR ) A9 EH
EEETUELERIMY - TR O ERIBITROR R E - H
MM AT H T SR ERREURLE B IR T DR R B RS 1R
U ERNERE - Hitt - MIMEREAC R AREE REZERR
RERRER— o

EMARE=ZETRELLN
MR 2RIE THAHE,
AR | DURERHATEER T2/
B%, &xEt o TEREME, RETAAEM
WO ERIRMERE » KRR EIRAY
M -

R-20 "Rk MIMHEE

o MAHHERET | HERIRHAT - IRFRE
HAEBEFHEERIUEE AR
I EERIMEEEE KR —RE
B - PURESAIRIME RS -

DEERRET © AR A
MEERNHEERE  BOT
DREBEME - FMAEERE
ERMERZENERREGRGT =
BEAAEER]E " 2B E ) AR o

TREMEEET ¢ LB RIEET FUEBRE R IRAVRE B - M
HERR BRI ~ R
BERE - ERTREE
MEE R ECRIMIER EM
GBI - FERRE
PR - RS E T
TEMEE, BRE -
(k ERIRWAE B

. ORARER

IR

FEMA B RRAFA T RHEERERAENL - 5
a0 SRPZAOE RRERET © IR R E b DRI EEE
AR EIRARENIEIES - MENERRIM SRR A
RIERIREE - BMRRBBEN A B IR & IR AY5E
%o BIb 0 LA BRAVKEMABEEERETA - LIBR(KAE
NHERRIRE o (2RIP.102 TEIESE - RREZHE,)

BMERAER S BENERERNRGREERIR
B—HESE - RETELRKBEBRRBNTREBEE
RUAREEERAZAE » 6 DL & BAYIEER ©

SHURJOINT®



SHURJOINT®

NFPA 138 EMEEMERS « " HEMHEESR S G
ARFHERRMBERMEATS ~ 1EEE1° D ERS
Efifz - 8” LI ERYERE » HAEMRZMEKRRR0.5 B/
#1° 1 (NFPA 13-2007 3.5.4) °

BIRFEHBK R 2 HEAVEEE - NFPA 13R8%E
MEBRMHZERNE AR HERED - SREHEHRZEED
AMEEEST °

RUSR7706 881 R
RIS BB (BUART7705827707)
R+ iRt BER (EA) R+ R BER (EA)
1558 R~ BIMZ hivz =2 B8 BT = R BEIME hivz =2 B—#E8 BT
VAS=17/Y J\EE N\
A i A i N IS o AV /N A i A i N [ o DEIAR
N HEINE NHEIN ARERN () /IR N ETN] /Ay HESN] N EIN] (%) SR
20 267 16 118 150 159.0 32 40
6° - 46' 2°-18
0.75 1.050 0.0625 142 6 6.250 0.125 0.48
25 33.4 16 9% 150 165.1 32 39
5° - 30" 214
1 1315 0.0625 116 6 6.500 0.125 0.47
32 424 16 76 150 168.3 3.2 38
4°-20' 2°-10'
125 1660 0.0625 0.91 6 6.625 0.125 0.45
40 483 16 66 200 IS 216.3 3.2 30
30-48' - 42
15 1900 0.0625 0.80 8 8.516 0.125 0.36
50 60.3 16 53 200 219.1 32 29
3°-0r 1 - 40"
2 2375 0.0625 0.63 8 8.625 0.125 0.35
65 73.0 16 44 250JIS 267.4 32 24
20- 30" °-22
25 2.875 0.0625 0.52 10 10.528 0.125 0.29
65 76.1 16 42 250 273.0 3.2 23
2°-24' - 20
25 3.000 0.0625 0.50 10 10.750 0.125 0.28
80 88.9 16 36 300JIS 318.5 3.2 20
2°- 04 -0
3 3.500 0.0625 0.43 12 12.539 0.125 0.25
90 1016 16 31 300 3239 3.2 20
- 48 - 08'
35 4.000 0.0625 0.38 12 12.750 0.125 0.24
100 108.0 32 59 350 3556 3.2 18
30- 24 r-02
4 425 0.125 0.71 14 14.000 0.125 0.22
100 4.3 32 55 400 406.4 32 16
3012 0°-54'
4 4.500 0.125 0.67 16 16.000 0.125 0.19
125 127.0 32 50 450 457.0 32 14
2°-53 0° - 48'
5 5.000 0.125 0.60 18 18.000 0.125 0.17
125 133.0 32 48 500 508.0 3.2 3
2°- 46' 0° - 44'
5 5.250 0.125 0.58 20 20.000 0.125 0.15
125 139.7 3.2 46 550 559.0 3.2 1
2°-37" 0° - 38'
5 5.500 0.125 0.55 22 22,000 0.125 0.13
125 1413 32 45 600 610.0 32 10
2°-36' 0° - 36'
5 5.563 0.125 0.54 24 24.000 0.125 0.13

BN« ZARINBESKTFBORHRARIECBE
AEME  AREANBRREEAFNSERAEMSBE -

SHURJOINT®




2

: ‘

i

-

\

5

Wt

AR IRIVEC & R
— RET AT EARE TARORERE

MENR B LIEEZRIAMIERE— "EE, R T
BEEE, - BEAASERAER KB IAHER
S o 14" N ERMERETERERS - HXRERE
ER T BHRS AR - MEEREEEEAZE.S mm
(3/8" L LS » FBRIT B BIEMEAVERE L - FMA
REXEERRERARENREN -

g ~ BR0E

HEFE

R-88 JRIRTUR TR

Bt IRRIFIZISME R - IEfEHE FREIR
K - BNV SH _EAEHA - 1208 - CIAARB R BAYERET
—ACBEXNERERNZEAER » AIEEHEIRERR
BORERE o IRIRAIH TRISEATIRE - TR T IRIS BTl
125 BERAIN THhIRSE TR -

FEEE

R
~
SRS

N

D

P

FMARER-8IF RN IZRIRMH R BN EIRER
BERMEBNZENN - AU THEER @ FERENERS
BRRAAHEBIVEIENRE - —mME » FIRAAZAE
NkiB1ERI2~3ME -

H-REHEERIFRIEREET

FE  RREFHEBEHERNEER

| - ARBRTARERLEK ST FEHRIER
R ETTX S ERRAIR

FEMAIRIRIESEBEHASTM F1476 Type |l Class
1ROREIR 1 ER - ELERET B BE T EBAWWA C6061E 42
& o

o BAMFEOSMAHRE

o BIRAXEBHREXNE R EMEE AMIE - 147 ~ 247
(350 mm ~ 600 mm) L{EEJ7 : 350 psi (24 bar) ©

o [EBBE Type A~ B~ C D E  GEBRIEBE AL -

o EHRBEN SR E R iR 2RIV ARAVIRS: -

o B THRERA ~ DRIEEE ENER I 0 AIRE(RESERE E it
BAEHE

SHURJOINT®



51 SHURJOINT®

FMAFEIEERMR
— REH - RITHE  RMFABEST

EMABEETO "EH, EREAEZTERXSHA
HERTERET  FEHASHEIE A BRI (¢ ) RER R EE
fif » ATREE R EIE RE o FFY - BFIIRERAE B
NIREE— 1% - (FACH/ 2B AR B EHE R © (x14"2LE
AYIXER MM ERSRE17-4PHT IR - )

1BIB2E

R E
b

27 ~20”
(FEFE: < HB 150)
BISR79 TERH, TERIESE

smfeams

o R~F 1 2"~ 20" (50 mm ~ 500 mm) °

o EAMFEEHB 150LL FAYHE o

o TNEJFIM¥ERE ~ HDP - s34l Hth B RRAVERS o

o TEBNRRTMRE » &RAFET50 psi (52 bar) o
o HMEHAIEIR > IEERR A EEER o

W24k / 1208

EUSRH305 FEXHDPIZER

[ ———

HDPEE B ERR

FMAHDPRINE KRE KA 5 thEREHDP (S%E
R aRERRG)ERRMARE - R EARERN
HIREX BB MR S HE R - HERM AR

T, BRWREHDPE » WHEEEACKR2ESR

B BRI o

e R=f 12" ~20" (50 mm ~ 500 mm) ©

o {#FISDR 32.5 ~ 7.3fYHDPE ©

o {ERMPVCELEMMERER -

o TEENIRHDPENIRT REEME (R5EFimhkBE
$EEmA - HMERHDPESHETS)

FEMABERTT21 | 77221448 =@ "] @A ASTMARE
AYHDPE » BRI ALISOAZAIHDPE

SHURJOINT®




MmARF B E R

FMARAXEERRATRE - BHHGHMRE
T E{EA ZERRVIRERE R (RN AT ST B R RIRAVAE (8 o

EMABEET721 | 7722 =B B R ERIFET
Ao RE - P HMEERT-UEEHMNE - §END
IR ERA - =B LR THRE, BEAAR ) #H
RTERE  ERBREESERILER - FZREKTK
THRER

SMEMARIZER + 1ERE=8
= 1EH =8

FOEEER
pasqm|

LR

]
IR ~ e

BERT721 =38

o AIEEFOEEEN DO -
o HHEMMEMN =8 IR - BRI Zatt+5aE -

RIS 7721C
e +FiE

FMABISRT 2382 B (/) BU A = i) r] AU IR 1
T » BEEEMEKEKER « REEER ©

URZBZH%

BISR723 BREE

FOXHHO n A
A N\

FMABEIRE

FMAREREARE - BRtEERE—UEEH
o0 -

—REEBA R EA K E1/2" ~ 3/4"ER1"AY Mg HEER
FMARRTAERREZAS BILREIRFTEET » HE—
SEORTEAZSEEERTRVER  TRORE  EfF
DIRZEMA - AR LI BB IR F TR -

o TFENFPA 135380 » WHEULKRFMEEE ©

o EMABYSRHT-74R 2 RAR ] H B FEN RS -
o R IR IR TR BEGRITER ©

o REMERFENtRERE -

BEEHARTHEEX SO - 285
71~ 72CEA72REMEEEE o

it

BlER#74
BRI

SHURJOINT®



51 SHURJOINT®

ME

HEEF i

BREAF AR AR L EIERA N E - ERALUE
BUREATMZBEE » BRPEIINE - FMAKRF
i E AL T =B ESEm

HREEE  SMAEEIEEER
EASTM A536 Gr. 65-45-123k2
$SEEEma - Wit S - il
$58/%65,000 psi (448 MPa) ; F&{K
58/E45,000 psi (310 MPa) ; EXR
12% o JRAJ K K Bl A TR SRIE AR &6
EFEIEASTM A395 Gr. 60-40-18IRE

W SMAREB—RIITHEEN
Sy EEME LS ERRMZE
’ \ @ TENERSXK - EEMESRE
; ‘\%‘ ASTM A743HICF8 (304) * CF8M
(316)EECF3M (316L) » JRAl1K5E
sK#53E2205 Duplex » 2507 Super
Duplex &ZASTM CK-3MCuN (UNS
J93245) E£ME - ASTM CK-3MCuN
SEE IR EH2254SMO (254SMOE

Avesta Polarit ABEUEEESE) ©

i BB HHENNETREG
&R © BBASTM B584 C90500
(88-10-0-2) AR » WATULEREE »
& ANSI/NSF615858 » @A R
30°C ~ 82°C (86°F ~ 180° F)AIEXF
IKERERRIR o

2E

FMARHBEEN - FROBBRLE - LHFESER
RINSETRNEATR - INBBENRTER 1R
HEERRERIAEE © RERR RN » ANBEEEME LI

EAMERIGAIPR » LFERE—ENRH - FEBX
L REMSRERBER  BUEAEENE
H - ERRMEEN - ERNBNERARBEEE - tE=
ERMBRHEMRL T BERIILREED - EBRRMBEKEFRY
BEMET » B2EKENFRERIFNBHNR » &AWE
-20 inHg (BB /11& = 10 inHg) - AAEHF M AIZIELE
FMEN - FA2HAERBEERER -

Bk ~ BRI .
EMABBREBERE | sy
B fEUNCERISOEAR (12 LI,

M10 ~ M22)RIHEEIE
B REIR 44 S AR 0E -

ISTRT RS IR E QE:‘Eﬁ}
ik A LT E A SR =
HIBEE L P9+ EEFI A — IR N

FENEERE HhSKERUTIE o A=A
BHEUNCIZH: « IRIE24RE ; ISOMMERIBSE - JRAlE
IS HELLAIEHE « B21E o

T

FMAT TR F AV 8B
THEIN3045316A9MRAA ~ 125 » HR
ERE LR EERIE - AR ER
1o 8 B MR R FRRF A A RS (galling) FE
Jt(seizing)BIIRER - BIh » IRAEH
F97E SRR LU FRBHIZIS R -

EiRRIE

pE =R
F M AR R R R B

BEEAESERY - ZER "
—

BRS - B9 BB
EEREFHAER - EAIRFIZ
%€ S RARIA EERR S B o

SHURJOINT®




;‘_‘.ﬁﬁ

0 1R~ AR DRI
. M A R BBISO 90013R3E - &R
ARRREHAASTM ~ AWWASLEL T ABRAAAEE » I FLEY

1BcULus » ULC » FM ~ VdS ~ LPCB ~ NSF& #8933

*¥ABS

ABS
American Bureau of Shipping

@

EamaTLes NrAEEEEEE
ERE3ELATIES

CSA
Canadian Standards Association B-242

Py

AFSA
American Fire Sprinkler Association

AdviTAe
AMTA
American Membrane Technology Association

( ANST
ANSI
American National Standards Institute

AN

ANSI/AWWA
American Water Works Association
C606-04

ASHRA
American Society of Heating, Refrigerating
and Air Conditioning Engineers

©)

ASME

American Society of Mechanical Engineers
e Power Piping, B31.1

* Building Services Piping, B31.9

ASTM

American Society of Testing and Materials
* F1476-01 Couplings

e [ 1548-01Fittings

e F 1155 Shipbuilding

CAGBC
Canadian Green Building council

DLEG
State of Michigan Board of Mechanical Rules

APPROVED
FM
Factory Mutual Research Corp. -
Approved for fire protection services

IAMPO

International Association of Plumbing &
Mechanical Officials

®

IFSA
International Fire Sprinkler Association

FESC
Japan Fire Equipment Safety Center

o

LLOYD
Lloyd's Register Quality Assurance
1SO-9001:2000

il
LPCB
Loss Prevention Certification Board
1SO -9001:2000

LPS-1219

NATIONAL
FIRE
SPRINKLER
ASSOGIATION, ING.

NFSA
National Fire Sprinkler Association, Inc.

%"‘m/, ASSOCIATION

CASA

Canadian Automatic Sprinkler
Association

»
NEPR'
NFPA
National Fire Protection Association

NFPA 13

iF o tESh  FSMAHIEMREAFSA ~ AMTA ~ NFSA »
CASA » NFPA * IFSA » WEF » USGBCEREAE o

WATER QUALITY
NSF

ANSI/NSF 61 Drinking Water System
Components-Health Effects

CBUILDINGS

NYC MEA

New York City Department of Buildings,
Material & Equipment Acceptance

NewYorkPower
Authority

NYPA
New York Power Authority

PED
Pressure Equipment Directory 97/23/EC

EUS

LISTED
UL
Underwriter's Laboratories, Inc.-UL213

@

ULC
Underwriter's Laboratories of Canada

US Green Building Council
TSES

N~
TSUS
Technick a skiiobn Gstav stavebn, n. o.

vds
VdS Schadenverhuetung - VdS 2100-6 :
2003-5 (01)

Water t
e et

ASSOCIATE MEMBER

WEF
Water Environment Federation

WRAS
WRAS Water Regulation Advisory
Scheme

SHURJOINT®



51 SHURJOINT®

> 1IN ke =
BFHRMER A
_ BEMRS (25) ShERRSE
BRERY | BIME | BATE | RAWE | RIECR e IRh | RERD BE
25 F—1%ER NREIAR A B C RsF
AEERENT | ABEZT | Bar/PSI kN/Lbs | AR/ (@) mamR | AERN | ARRN | ARRN | R | N-m/Lbs-Ft | AT/

n B B B B o [T

ZIBR : B AGERE R HFa9R HERBIPS(ZEM)EDN(2A
)V ABIRET o

EHME  BREIMELEN S AER

BATEES  BATEBRAU TG ERE ;
o CWP(4KEN)Siig BB BRI REEE
ofZ#ESch. 4080
B RIH AT EANSI / AWWA C606-04 2 tiBEEE

RINTAEBDER ERME SR EHTE » mERUL
ULC ~ BiFMAYEBEERE NEME - HEARBIMESURIBUR Y
TEBAERHBEMA °

it RS TEB DRI ARIIER1.50F -

RARE : BEASZEAAN - MBS » RIMELIANSI /
AWWA C606-04 t];8eREAVZE%ES Sch. 4080 A% -

BRIEAIFS © MERIGAIBE - RIVELURBRZE -

(6] BEMBIER)  RHERNBIBEEAFOIABELE
& RIELUDBRRERZE -

SMEBR<F: TAL ~ "By
Jl{EEHSBE -

125 R~ 1 UNCEZ#AAIR T ER R E LI 5 » ISOUZAAR]
LIABRTR o MHITEHEE o

[9] Z&HH: SHBURHAVREMNE » LILbs-HEN-mFER

EEHNRE  BRE2ERER  BESA4NES - L
DT REBRT ©

FC, FLUARMEMNETR » K

{ERZARN

TSR :
5 T A SR 0 TR S RS R EA TR A
SEME  WHLER T EMARERAES, -

TERH

PR EMSBAEREEIN  FMABEXER TR
NLZ#EESch. 408E R - BIZAH TEBAR AR
HI{ERY1.50F o

EMARBRBRHNERLELEFR - K
ANSI (Class 150 ~ Class 300) * ISO (PN10 ~ PN16)8kJIS
(10K ~ 20K)F R EESNENAVERTIR - AEERATIERZ

TAFBRDEZ LU ILAS KRR - REZRERITFER
HRRRS ~ EME - EREEMEEEIXTAER -
EEAEREESHEN T HMBESch. 10SF5SEs » AR
BEHI(ERYN » FHAEMBEGHBMA

SMBRS ~ BB~ THREBAREMBARE BRI
18 o FMAIREERERS B E MAR AT ERARARAVIER] - T51T
A ©

EREEEHRSSE  BOEEAZRBIR » WIFLL
FipigH - MREABHREEENFHEARE  FATT
AE—RABREREE -

SHURJOINT®




T e

- SIFISERET -

FMARGEZ07 MIMEZIRIRH AL HERET - SHERR
HheE  IRAREZ SRR TSR RIUEE  ER—E
B~ USSR RS - ERAMN—AREE - MRBSEELS
BHEEE s =H - REKIES - THRRRBEHRE
{BAEANSI B31.1 ~ B31.9%&NFPA 13,2546 o

B 1 1-1/4" ~ 24" (32 mm ~ 600 mm )
BAILEEES : 750 psi (52 bar)

c
1-1/4" ~ 12" 14" ~ 18" 20" ~ 24"
ERER ST BIME BRATLERA | &AHE RIS — 9I~‘u"lf3RTJ' R BRAR RS BE
AREN | AN Bar/PS| kN/Lbs AR AREN | AN | AN | No. | ARGN AR
32 42.2 52 7.21 0-12 68 105 47 MI0 x 55 07
125 1660 750 1620 0-005 268 413 185 2 | 3/8x2-18 16
40 483 52 9.48 0-12 74 115 47 MI0 x 55 09
15 1900 750 2130 0-005 291 453 185 2 | 3/8x2-V8 20
50 60.3 52 1478 0-17 86 120 48 MI0 x 70 11
2 2.375 750 3320 0-007 3.39 472 188 2 | 3/8x2-3/4 24
65 730 52 2171 0-17 100 140 48 MI0 x 70 11
25 2,875 750 4875 0-007 3.94 5,50 188 2 | 3/8x2-3/4 24
65 7611 52 23.60 0-17 102 146 8 MI0 x 70 12
25 3.000 750 5300 0-007 4.00 575 188 2 | 3/8x2-3/4 26
80 88.9 52 3214 0-~17 15 157 48 MI12x 75 14
3 3.500 750 7215 0-007 453 6.18 188 2 1/2x3 31
100 143 52 53.11 0-41 147 199 54 M12x75 20
4 4500 750 11925 0-0.16 578 7.83 213 2 1/2x3 4.4
125 1397 52 74.05 0-41 75 235 54 M16 x 90 30
5 5.500 750 16625 0-016 6.88 9.25 213 2 5/8 x3-1/2 66
125 1413 52 8117 0-~41 77 235 54 M16 x 90 3.0
5 5.563 750 18225 0-0.16 6.97 9.25 213 2 5/8 x3-1/2 66
150 165.1 48 103.44 0-41 200 259 54 M16 x 90 32
6 6.500 700 23225 0-0.16 7.87 10.20 213 2 5/8 x3-1/2 7.1
150 1663 48 107.48 0-41 203 263 54 M16 x 90 32
6 6.625 700 24130 0-016 8.00 1035 213 2 5/8 x 3-1/2 7.1
200JIS 216.3 42 154.25 0-32 264 340 64 M20 x 120 6.9
8 8.516 600 34158 0-013 1039 13.39 250 2 | 3/4x43/4 15.2
200 219.1 42 155.89 0-48 268 342 64 M20 x 120 71
8 8.625 600 35000 0-0.19 10.55 13.46 2.52 2 | 3/4x4-3/4 157
P 267.4 35 196.45 0-32 321 397 65 10
10 10528 500 43504 0-013 12,63 1563 2.56 2 | 7/8x61/2 242
250 2730 35 202.21 0-32 327 431 65 03
10 10750 500 45400 0-0.13 12.86 16.98 2.56 2 | 7/8x61/2 229
300 IS 3185 28 22297 0-32 372 452 65 120
12 12,539 400 49369 0-013 1465 17.80 2.56 2 | 7/8x61/2 264
300 3239 28 227.15 0-32 377 480 65 118
12 12.750 400 51000 0-013 14.86 18.88 2.56 2 | 7/8x61/2 260
350 355.6 77 17120 0-32 408 505 73 129
14 14.000 250 38485 0-0.13 16.06 19.89 2.87 3 | 7/8x51/2 328
400 406.4 17 22360 0-32 467 554 73 187
16 16.000 250 50265 0-0.13 18.39 2184 2.87 3 | 7/8x51/2 412
450 4572 7 283.00 0-32 525 607 76 246
18 18.000 250 63615 0-013 2068 23.89 3.00 3 | 7/8x51/2 54.2
500 508.0 77 349.30 0-32 582 698 76 305
20 20.000 250 78540 0-0.13 2293 27.47 3.00 4 1x3-1/2 67.2
600 609.6 17 503.30 0-32 667 803 78 3456
24 24.000 250 113000 0-0.13 27.05 3161 3.06 4 1x3-1/2 46.2

SHURJOINT®




51 SHURJOINT®

Z05 1458
- S EBEE -

FMABEZ05 MIMEEERIRN AYHRYET » SHERNR
HhAF o MRRREEZ SRR E RIS BRIUERE R —E
#h ~ IEERIMERS - BARPERIWER » NS
AL S MW ESIE - 23 JHRS - REBKEEE - 117
2R BLeLot /BB REANSI B31.1 ~ B31.9ENFPA 13258
& o

IR 1 1-1/4" ~ 8" (32 mm ~ 200 mm)
=RAILEEES : 350 psi (24 bar)

BhERRE : ERFHEH—EIR
fif  HEBS-FFEENRIRETER R

SRR EHME BATIEES BAWE BN SHEBR EARR S BE
A B C
AN | AN Bar/PSI kN/Lbs AR AREN | AR | Ay AR AFIEER
32 42.2 24 337 0-~12 66 102 46 M10 X 55 0.6
1.25 1.660 350 757 0~0.05 2.60 4.00 1.81 3/8 x 2-1/8 1.4
40 48.3 24 4.42 0-~12 72 109 46 M10 X 55 0.7
1.5 1900 350 990 0~ 0.05 2.83 4.29 1.81 3/8 x 2-1/8 1.5
50 60.3 24 6.90 0-17 85 7 47 M10 X 70 0.8
2 2.375 350 1550 0-~0.07 3.35 4.61 1.85 3/8 x2-3/4 1.7
65 73.0 24 10.1 0-~17 98 132 47 M10 X 70 0.9
2.5 2.875 350 2270 0-~0.07 3.86 5.20 185 3/8 x2-3/4 2.1
65 76.1 24 11.01 0-17 100 136 47 M10 X 70 10
2.5 3.000 350 2475 0-~0.07 3.94 5.35 1.85 3/8 x2-3/4 2.2
80 889 24 14.99 0-~17 13 148 48 M10 X 70 1.2
3 3.500 350 3365 0-~0.07 4.45 5.83 1.88 3/8 x2-3/4 2.6
100 108.0 24 221 0-~41 142 176 54 M10 X 70 1.6
4 4.250 350 4963 0~0.16 5.59 6.93 2.13 3/8 x2-3/4 3.6
100 114.3 24 2477 0-~4.1 146 182 53 M10 X 70 19
4 4.500 350 5565 0~ 0.16 5.75 7.17 2.09 3/8 x 2-3/4 4.1
125 133.0 20 2891 0-~41 170 224 54 MI12 X 75 23
5 5.250 300 6491 0~ 0.16 6.69 8.82 2.13 1/2x3 5.1
125 139.7 20 3172 0-~4.1 173 227 53 M12 X 75 2.6
5 5.500 300 7125 0~ 0.16 6.81 8.94 2.09 1/2x3 5.7 m
125 1413 20 32.45 0-41 175 229 53 MI12 X 75 2.6 ﬁ
5 5.563 300 7290 0-~0.16 6.89 9.02 2.09 1/2x3 5.7
150 159.0 20 40.98 0~4.1 198 250 54 M12 X 75 2.8 alﬁ
6 6.250 300 9199 0-~0.16 7.80 9.84 2.13 1/2x3 6.1
150 165.1 20 44.30 0-~41 200 246 54 MI12 X 75 31 !
6 6.500 300 9955 0-~0.16 7.87 9.69 2.13 1/2x3 6.8
150 168.3 20 46.02 0-~4.1 203 249 54 M12 X 75 3.1 m
6 6.625 300 10340 0~ 0.16 8.00 9.80 2.13 1/2x3 6.8
200 219.1 20 78.00 0-~438 264 330 64 M16 X 135 6.1
8 8.625 300 17525 0-~0.19 10.40 12.99 2.52 5/8 x 5-5/16 13.4
200JIS 216.3 20 76.08 0-~4.8 260 340 64 M20 X 120 7.4
8 8.516 300 17079 0-~0.19 10.24 13.39 2.50 3/4 x 4-3/4 16.2

SHURJOINT®



- DR -

FEMABEETT71 MIEEER 2 ABE(T&G)

o L

TEEBRRIEEEE » Xl—in g - ITEMRITE
F o BAR—ME » MRMMEER - BHEE - =R
RREKFEE - TIEERMHEHET/AERANSI B31.1~
B31.9ENFPA 13250 o

BEIE 1 1-1/2" ~ 24" (40 mm ~ 600 mm)
BATL{EBEA : 750 psi (52 bar)

1-1/4" ~ 12" 14" ~ 18" 20" ~ 24"
R BIME A T(EERSN BATTE HRIEIRS HMERRST BRARRST BHE
A B C
AREFEN | ARE/EEN Bar/PSI kN/Lbs Ay TE Ay E ARE/FEN A {E2NS ARE/FENT DTS
40 48.3 52 9.52 0-16 74 110 46 MI10 x 55 0.7
15 1.900 750 2130 0-0.06 291 4.33 1.81 3/8 x2-1/8 15
50 60.3 52 14.84 0-16 85 126 46 M10 x 55 0.9
2 2375 750 3320 0-0.06 3.34 4.96 1.81 3/8 x 2-1/8 19
65 73.0 52 2175 0-1.6 99 148 46 M10 x 55 12
25 2.875 750 4870 0-0.06 3.89 5.82 1.81 3/8 x 2-1/8 26
65 76.1 52 23.64 0-1.6 102 150 46 M10 x 55 12
25 3.000 750 5300 0-0.06 4.00 5.90 1.81 3/8 x 2-1/8 2.6
80 88.9 52 32.26 0-1.6 115 170 46 M12x 75 15
3 3.500 750 7210 0-0.06 4.52 6.69 1.81 1/2x3 33
100 108.0 52 47.61 0-4.1 141 193 51 M12x 75 2.2
4 4.250 750 10630 0-0.16 5.54 7.59 2.00 1/2x3 4.8
100 4.3 52 53.33 0-4.1 148 198 51 M12 x 75 2.2
4 4.500 750 11920 0-0.16 5.82 7.79 2.00 1/2x3 4.8
125 133.0 48 66.65 0-4.1 168 247 51 M16 x 90 2.7
5 5.250 700 15150 0-0.16 6.61 9.72 2.00 5/8 x3-1/2 6.0
125 139.7 48 73.54 0-4.1 173 249 51 M16 x 90 29
5 5.500 700 16620 0-0.16 6.80 9.80 2.00 5/8 x 3-1/2 6.4
125 141.3 48 815 0-4.1 175 250 51 M16 x 90 29
5 5.563 700 17010 0-0.16 6.88 9.84 2.00 5/8 x 3-1/2 6.4
150 159.0 48 95.26 0-4.1 194 272 51 M16 x 90 3.6
6 6.250 700 21460 0-0.16 7.63 10.70 2.00 5/8 x3-1/2 8.0
150 165.1 48 102.71 0-4.1 200 280 51 M16 x 90 35
6 6.500 700 23220 0-0.16 7.87 11.02 2.00 5/8 x3-1/2 7.7
150 168.3 48 106.73 0-4.1 205 280 51 M16 x 90 35
6 6.625 700 24120 0-0.16 8.07 11.02 2.00 5/8 x3-1/2 7.7
200JIS 216.3 41 150.58 0-4.1 254 346 61 M16 x 135 6.9
8 8.516 600 34160 0-0.16 10.00 13.62 2.40 5/8 x 5-5/16 15.2
200 219.1 41 154.50 0-4.1 261 346 61 M16 x 135 6.9
8 8.625 600 35040 0-0.16 10.27 13.62 2.40 5/8 x 5-5/16 15.2
250 JIS 267.4 35 196.45 0-4.1 310 386 64 M20 x 120 9.0
10 10.528 500 43500 0-0.16 12.20 15.20 2.50 3/4 x 4-3/4 19.8
250 273.0 35 204.77 0-4.1 316 414 64 M20 x 120 9.0
10 10.750 500 45360 0-0.16 12.44 16.29 2.50 3/4x4-3/4 19.8
300 JIS 318.5 28 22297 0-~-4.1 354 444 64 --- 13.2
12 12.539 400 49370 0-0.16 13.94 17.48 2.50 7/8 x 6-1/2 29.0
300 3239 28 230.59 0-4.1 360 468 64 --- 13.2
12 12.750 400 51040 0-0.16 14.17 18.42 2.50 7/8 x 6-1/2 29.0
350 355.6 20 198.53 0-3.2 413 502 76 - 14.5
14 14.000 300 46160 0-0.13 16.25 19.76 3.00 7/8 x4 31.9
400 406.4 20 259.30 0-3.2 460 565 76 --- 16.0
16 16.000 300 60290 0-0.13 18.11 22.24 3.00 7/8 x4 35.2
450 457.2 20 328.18 0-3.2 521 619 79 - 17.0
18 18.000 300 76300 0-0.13 20.51 24.37 3.1 7/8x4 37.4
500 508.0 20 405.16 0-3.2 581 683 79 --- 24.0
20 20.000 300 94200 0-0.13 22.87 26.88 3.1 1x3-1/2 52.8
550 558.8 17 416.71 0-3.2 622 720 79 --- 26.5
22 22.000 250 94985 0-0.13 24.49 28.35 3.1 1x3-1/2 58.3
600 609.6 17 495.92 0-3.2 689 784 79 --- 27.0
24 24.000 250 113040 0-0.13 27.12 30.86 3.11 1x3-1/2 59.4

SHURJOINT®




K-9 14258

- ,\ﬂ*ﬁ'in -

FEMABIGK-9 MIMEEET ARME(TG) X455k rz@
o, REt FLETEERBIEEEE  ER—hE
RRERMES c BEENPEBRINELE ﬁuﬁﬂ%ﬁiﬁ.
A5 BRETES ~ 250 ~ JHBh - REKTEEF - ZIFER
PLEEFSH/EBRBANSI B31.1 ~ B31.9BNFPA 13258 -

EBRR ST LB A S SR ML » BMEMER IR
F o QB TRMEES T2EREE | AUHREE  (F
AR o

BIgEK-9 150mmLL T AT HIER (DIN) R~ LUK BY
SEK-9H 200mm ' B TUL ~ FMER:5 241 » SRiBBER
VdSEREE o
B 1 1-1/4" ~8" (32 mm ~200 mm)
BAIL{EEEA : 300 psi (20 bar)

51 SHURJOINT®

\ e

K-O#BR 77 Al SR BC A2 7S 8 (BUSR

901) 45 R =@ (BU5R903)—#EEM -
BESREET E L RLIE o
ERER EIME BATEESH SATE NS SHEBRS BRARR S BE
A B (o]
AREN | AREEN Bar/PSI kN/Lbs AR AR AR AR AR e

32 422 20 2.80 0-1.6 65 102 45 M10 X 45 0.6
125 1660 300 650 0-~0.06 2.56 4.00 177 3/8 X 1-3/4 13
40 48.3 20 3.66 0-1.6 71 108 45 M10 X 55 0.6
15 1.900 300 850 0~0.06 2.80 4.25 177 3/8 X 2-1/8 13
50 60.3 20 5.71 0-1.6 83 124 45 M10 X 55 0.7

2 2.375 300 1330 0~0.06 3.27 4.88 177 3/8 X 2-1/8 1.5

65 73.0 20 8.37 0-1.6 98 137 45 M10 X 55 0.8
25 2.875 300 1950 0~0.06 3.86 5.39 177 3/8 X 2-1/8 1.8
65 76.1 20 9.09 0-1.6 102 140 45 M10 X 55 0.8
25 3.000 300 2120 0~0.06 4.00 5.51 177 3/8 X 2-1/8 1.8
80 88.9 20 12.41 0-1.6 114 151 45 M10 X 70 1.2

3 3.500 300 2880 0-~0.06 4.50 594 177 3/8 X 2-3/4 2.7
100 108.0 20 18.31 0-3.2 137 219 51 M10 X 70 17

4 4.250 300 4250 0~-0.13 5.38 7.00 2.00 3/8 X 2-3/4 3.6
100 114.3 20 20.51 0~3.2 143 184 51 M10 X 70 17

4 4.500 300 4770 0~0.13 5.63 7.25 2.00 3/8 X 2-3/4 3.6
125 133.0 20 27.77 0~3.2 166 219 51 M12 X 75 2.1

5 5.250 300 6490 0~0.13 6.52 8.61 2.00 1/2X3 4.6
125 139.7 20 30.64 0-3.2 172 225 51 M12 X 75 2.1

5 5.500 300 7120 0~0.13 6.77 8.86 2.00 1/2X3 4.6
125 1413 20 3135 0-3.2 175 228 51 M12 X 75 2.1

5 5.563 300 7290 0~0.13 6.89 8.98 2.00 1/2X3 4.6
150 159.0 20 39.69 0~-3.2 191 246 51 M12 X 75 2.0

6 6.250 300 9200 0-0.13 7.50 9.67 2.00 1/2X3 4.4
150 165.1 20 42.80 0~-3.2 197 252 51 M12 X 75 2.4

6 6.500 300 9950 0~-0.13 7.75 9.92 2.00 1/2X3 5.3
150 168.3 20 44.47 0~3.2 200 255 51 M12 X 75 2.7

6 6.625 300 10340 0-~0.13 7.87 10.04 2.00 1/2X3 5.9
200 219.1 20 75.37 0~3.2 258 355 61 M16 X 90 4.4

8 8.625 300 17520 0~0.13 10.16 13.98 2.40 5/8 X 3-1/2 9.7
200 (K-9H) 219.1 20 75.37 0-3.2 261 339 63 M 20 X 120 7.2
8 8.625 300 17520 0~0.13 10.29 13.34 2.48 3/4 X 4-3/4 15.8

* BUSEK-9 150 mm L FETE HIRAR(DIN) R LR BYSHRK-9H 200 mm » BRY UL ~ FMEREE

ZEh  TNERSEIVASEREE ©

SHURJOINT®

BHEAEE




f\\_ﬁazo Bl 155

\

BEAEE

- TRIRRERET (BREZD) -

TRMEMEEX I » SMAESRR20 MITtEIE
HEIERFEREET EMERGZEEENERTTAREET
A -~ RESFENTE - BE—EARIMAEE - LLEM
FERV4SES - ATLUSE 2 HERR LU B8 IR R IE B AR IENIFS
FERE 5 IS » BIRHPARIEET S EIREBSBRE - 817
BEREBNRBECHEMIER - XIFERMERET/BERANSI
B31.1 » B31.9&NFPA 1321148 o

il

AR EBOERYE - THRFRTHEMAESHR -

& :

s THREANBRMEMBANRESE

o HTUHBRE RS

s ERMEAKRESZILENTHEER (FHRAMEER
L5 - TTENSFO1IREMEE « 316 R kK1Y
HIRIANE )

o HOKEIRRR

& 132 mm ~ 150 mm (1-1/4" ~6")
BAT{EBES : 20 bar (300 psi)

Rt wIME BRATHEN | BAWE shERt 1B T BE
N ITER AREIENT Bar/PSI kN/Lbs AT IFERT AT IFERT AT IFERT N ET5) AFTIERE
32 422 20 3.37 67 105 46 MI10 x 45 0.6
1.25 1.660 300 757 2.64 4.13 1.81 3/8x13/4 14
40 48.3 20 4.42 73 108 46 M10 x 55 0.7
15 1.900 300 992 2.87 4.25 1.81 3/8x21/8 15
50 60.3 20 5.71 86 125 46 M10 x 55 0.8
2 2.375 300 1330 3.39 4.92 1.81 3/8 x2-1/8 1.8
65 73.0 20 8.37 99 138 46 MI10 x 55 1.0
25 2.875 300 1950 3.90 5.43 1.81 3/8 x 2-1/8 21
65 76.1 20 9.09 102 141 46 MI10 x 55 1.0
25 3.000 300 2120 4.00 5.55 1.81 3/8 x 2-1/8 21
80 88.9 20 12.41 15 157 46 M10 x 70 14
3 3.500 300 2880 4.53 6.18 1.81 3/8 x 2-3/4 3.0
100 4.3 20 18.31 146 191 51 M10 x 70 1.8
4 4.500 300 4770 575 7.52 2.00 3/8 x 2-3/4 39
125 139.7 20 30.64 170 234 51 M12 x 75 25
5 5.500 300 7120 6.69 9.21 2.00 1/2x3 55
125 1413 20 3135 171 236 51 M12 x 75 25
5 5.563 300 7290 6.73 9.29 2.00 1/2x3 55
150 165.1 20 42.80 198 252 51 M12 x 75 2.8
6 6.500 300 9950 7.80 9.92 2.00 1/2x3 6.1
150 168.3 20 44.47 201 256 51 M12 x 75 2.8
6 6.625 300 10340 7.91 10.08 2.00 1/2x3 6.1

SHURJOINT®




XH-70 HBEEF| 4%

BEUBEEERE  FMARREXH-70&S AR
1000 psi (70 bar) EEJ) - MERYBEI AT K ERUEHRAY
RAERFFHERIDEEER - 72 RITHEHS)HEEM
LiERERIRMIMRER

51 SHURJOINT®

f
Q
i
+

S[EEIE

BERT | BIME | BATHRS | BAWE RIS ShEBRSF B ZEEH ) HE
A B c 58 R~F
AREITENT | ARE/BER Bar/PSlI kN/Lbs A ESS AREZEN | ARE/DEN | AR & E3) Lbs-Ft eSS
50 60.3 70 2.00 0-36 89 150 49 - 50 -68 1.5
2 2.375 1000 4430 0-~0.14 3.50 5.90 1.92 2 5/8 x 2-3/4 37 -50 3.3
65 73.0 70 295 0-36 102 178 51 - 50-68 1.8
2.5 2.875 1000 6490 0-~0.14 4.00 7.00 2.00 2 5/8 x2-3/4 37 -50 4.0
80 889 70 4.36 0-36 122 188 51 - 50 - 68 2.2
3 3.500 1000 9620 0-~0.14 4.80 7.40 2.00 2 5/8 x 2-3/4 37 - 50 4.8
100 114.3 70 7.21 0-~6.4 157 222 54 - 50-68 4.0
4 4.500 1000 15900 0-~0.25 6.18 8.74 2.13 2 3/4 x4-3/4 37 -50 8.8
150 168.3 70 15.63 0-6.4 218 248 57 80-120 8.0
6 6.625 1000 34450 0-~0.25 8.58 9.76 2.25 2 7/8 x 5-1/2 60 - 90 17.6
200 219.1 55 21.20 0-6.4 273 359 70 - 100 - 135 1.0
8 8.625 800 46720 0-~0.25 10.25 14.15 2.75 2 1x5-1/2 74 - 100 24.2
250 273.0 55 3294 0-6.4 336 431 76 - 170 - 275 14.0
10 10.750 800 72570 0-~0.25 13.23 16.98 3.00 2 1x5-1/2 125 - 205 30.8
300 323.9 55 46.26 0-~6.4 392 480 76 - 275 -400 16.7
12 12.750 800 102090 0-~0.25 15.43 18.93 3.00 2 1x 5-1/2 205 - 300 36.7
XH-70/EP BERRI4EIEE (FBECEPEE)
FEMARIEEXH-70/EP BABRBHIKERNHIERRFT
F%ET © EP (BRim{R:E) BEMISH TG » AIEEIE
FEE R InEIFE » LU LB Rt a8 Fh #INEE - #2ECSch. ~C-
BOMEPY)EE (2B 120E SRR REPHME » T (T1)
BATEREES2500 psi (175 bar) o 22RBI2FEIAHEE 'QB
FHLLEREARIMERR -
ERER~T BIME | BATIIEEN BAHE ARMERIRS ELC A R RIS BE
A B C HE R~
AES) ATEIZENT Bar/PSI kN/Lbs e ATEIENT | AREZEN | ARE/EN 1& Eib) Lbs-Ft N IES
50 60.3 175 5.03 0-~4.8 89 150 49 - 50-68 1.5
2 2.375 2500 11070 0-~0.19 3.50 5.90 1.92 2 5/8 x 2-3/4 37 -50 3.3
65 73.0 175 7.37 0-~438 102 178 51 - 50-68 1.8
2.5 2.875 2500 16220 0-0.19 4.00 7.00 2.00 2 5/8 x 2-3/4 37 -50 4.0
80 88.9 175 10.93 0-4.8 122 188 51 - 50 -68 2.2
3 3.500 2500 24040 0-~0.19 4.80 7.40 2.00 2 5/8 x 2-3/4 37 -50 4.8
100 114.3 175 18.06 0-~4.8 157 222 54 - 50-68 4.0
4 4.500 2500 39740 0-~0.19 6.18 8.74 213 2 3/4 x 4-3/4 37 -50 8.8
150 168.3 140 31.32 0-~6.8 218 248 57 - 80 - 120 8.0
6 6.625 2000 68910 0-~0.27 8.58 9.76 2.25 2 7/8 x 5-1/2 60 - 90 17.6
200 219.1 105 39.82 0-6.8 273 359 70 - 100 - 135 1.9
8 8.625 1500 87595 0-~0.27 10.25 14.15 2.75 2 1x5-1/2 74 - 100 26.2
250 273.0 85 5194 0-~7.1 336 431 76 - 170 - 275 149
10 10.750 1250 113395 0-~0.28 13.23 16.98 3.00 2 1x5-1/2 125 - 205 30.8
300 3239 85 72.51 0-7.1 392 480 76 - 275 - 400 21.0
12 12.750 1250 159515 0-~0.28 15.43 18.93 3.00 2 1x 5-1/2 205 - 300 46.0

TERE B {E LUE FASch. 80RIEPYNEE MEPRE AR -

SHURJOINT®

wHEAES

5



o\

\f/?O? ERUBMIETE

\

FEMAREET707 ERRMHIRRBEAN P FRRSE
HERRM - HIFBRNRRERBENEMFHME
REAMEMTIRINEARS1E - EREHN  IRENRIGE » IE
PREHAREEE - b - RIF A EE ARSI B AY & RREC

B (ZFIF8HHEMTXRAVER)

1R 1 3/4" ~ 12" (20 mm ~ 300 mm)

B AT{EEES : 1000 psi (69 bar)

C
3/4"~12"
ZEBRS | BIME | RALE | |RARE | HHEMCRE AEMR (EA) HMERR~F L4 BE
5] B—i%0E | W% A B (e} R~F
AFEIFENT | /AFEZENS | Bar/PSI | kN/Lbs | ARE/ZERS ) ARIAR FHER | AR | AR | AR/ - E R VNE S

20 26.9 69 379 16 18 54 95 26 MI0 X 45 0.6
0.75 1.050 1000 865 0.0625 | 6746 142 213 374 181 3/8 X 1-3/4 13
25 337 69 6.15 16 % 61 99 26 M10 X 55 0.8

1 1315 1000 1360 0.0625 | 5°30 116 2.40 3.90 1.81 3/8 X 2-1/8 17

32 42.4 69 9.64 16 76 70 108 46 M10 X 55 10
125 1660 1000 2160 0.0625 | 4°-20 0.91 276 4.25 1.81 3/8 X 2-1/8 2.1
40 483 69 12.64 16 66 76 124 45 MT2 X 60 10

15 1.900 1000 2830 0.0625 | 3748 0.80 3.00 4.88 181 1/2 X 2-3/8 2.1

50 603 69 19.69 16 53 90 133 46 M12 X 75 12

2 2375 1000 4430 0.0625 | 3701 0.63 3.50 524 181 1/2X3 26

65 73.0 69 28.36 16 44 102 165 46 M12X 75 13
25 2.875 1000 6490 0.0625 | 2°-30 0.52 4.00 6.50 181 1/2X3 29

65 76.1 69 3137 16 42 103 167 46 M12X 75 13
25 3.000 1000 7065 0.0625 | 2724 0.5 4.06 6.56 181 1/2X3 2.9
80 88.9 69 4281 16 > on 36 124 71 48 M12 X 75 15

3 3.500 1000 9620 0.0625 0.43 4.88 6.73 1.89 1/2X3 33

100 1143 69 7076 32 1 55 157 213 54 M16 X 90 21

4 4500 | 1000 15900 0.125 0.67 6.18 8.38 213 5/8X31/2 | 46

125 1397 69 105.71 32 o 46 186 241 54 MT6 X 90 31

5 5.500 1000 | 23750 0.125 0.55 7.32 9.50 213 5/8X31/2 | 68

125 1413 69 108.14 32 s 45 186 241 54 M16 X 90 33

5 5.563 1000 | 24295 0.125 0.54 7.32 9.50 213 5/8X31/2 | 7.2

150 165.1 69 147.64 32 > 1 39 211 286 54 M20 X 120 36

6 6.500 1000 33170 0.125 0.47 8.11 11.26 213 3/4X4-3/4| 79

150 1683 69 153.42 32 - 38 214 289 54 M20 X 120 37

6 6.625 1000 | 34455 0125 | 2°-10 0.45 8.24 1138 213 3/4X4-3/4| 81
200)1S | 2163 55 202.00 32 . 30 276 356 62 M20 X 120 6.6
8 8.516 800 45545 0125 | 1"-42 0.36 10.86 14.00 2.44 3/4X43/4| 145
200 219.1 55 207.26 32 29 276 356 62 6.6

£l 8 8.625 800 46720 0125 | 140 0.35 10.86 14.00 2.44 7/8X51/2 | 145
250 1S | 267.4 55 30871 32 24 337 420 64 10.2
‘E 10 10.528 800 69610 0125 | I°-22 0.29 13.27 16.54 2.52 7/8X6-1/2 | 224
250 273.0 55 32178 32 23 343 425 64 10.2
o 10 10.750 800 72575 0125 | °-20 0.28 13.50 16.73 2.52 1X 6-1/2 22.4
300)iS | 3185 55 437.98 32 20 389 478 64 116
e 12 12.539 800 98740 0125 | I-10 0.25 15.31 18.81 2.52 7/8X6-1/2 | 255
300 3239 55 45295 32 20 390 467 64 120
12 12.750 800 102090 0125 | 1°-08 0.24 15.35 18.39 2.52 1X 6-1/2 26.4

BREEAEAMERNFRRE T ERMRFNRNERE -

SHURJOINT®




51 SHURJOINT®

7707 KEREEEE

EMABSRT707TRB\E R AEERBEERE » H=
E\BFHMASTA » 5 < BB — e mAER A IR e i
F - REHERS o

I 1 14" ~ 42" (350 mm ~ 1050 mm)
B ATEEES] : 300 psi (20 bar)

C
B
14" 16"~ 24"
B C
30" FEFAMEAN A KER
26"~ 36" 40"~ 42"
ZERS | BIME | BRALE | RAWE | B BEMNR (EA) HNEBRSE LA BS
B B—i%5E | 5—WE A B C BE R~F
NFE/FEN | ARE/ZENS | Bar/PSI kN/Lbs A IED] ) DEIDR ERER | ARE/EENT | ARE/ENT | ARE/ENT 18 e A E 2

350 355.6 20 206 3.2 . 18 423 508 73 16.8
14 14 300 46158 o125 | 1°-02 0.22 16.65 20.00 2.87 3 7/8 X 4 37.0
200 206.4 20 269 32 o 16 483 568 73 19.0
16 16 300 60288 0125 | 0°-54 0.19 19.00 22.36 2.87 4 1X 3-1/2 418
450 457.0 20 340 32 14 540 619 76 208
18 18 300 76302 0125 | 0°-48 0.17 21.25 2437 3.00 4 1X 3-1/2 458
500 508.0 20 420 32 3 597 698 76 249
20 20 300 94220 0125 | 0°-44 0.15 23.50 27.48 3.00 4 1X 3-1/2 54.8
550 559.0 7 508 32 1 618 742 80 285
22 22 250 113982 0125 | 0°-38 0.13 24.31 29.21 315 4 1X 3-1/2 62.7
600 610.0 7 503 32 o 10 702 797 80 29.0
24 24 250 113040 0125 | 0°-36 0.13 27.64 3138 315 4 1X 3-1/2 63.8
650 660.4 7 591 32 756 860 27 66.0
26 26 250 132665 0.125 29.80 33.90 5.00 12 7/8X 4 145.0
700 7.2 7 685 32 813 920 27 82.0
28 28 250 153860 0.125 32.00 36.30 5.00 12 7/8X 4 180.0
750 762 7 787 32 864 972 27 95.0
30 30 250 176625 0.125 3400 | 3830 5.00 12 7/8X 4 209.0
800 812.8 14 895 32 914 1022 127 85.0
32 32 200 | 200960 | 0.125 36.00 | 4030 5.00 12 7/8X 4 187.0
850 863.6 14 308 32 974 1066 27 90.0
34 34 200 181492 0.125 3830 | 42.00 5.00 12 7/8X 4 198.0
900 914.4 14 906 32 1016 1124 127 96.0
36 36 200 | 203472 | 0125 4000 | 4430 5.00 12 7/8X 4 211.0
1000 1016 10 839 32 1105 1245 146 1230
40 40 150 188400 | 0.125 4350 | 49.00 5.80 6 | 1x3-1/2 | 2710
1050 | 1066.8 10 925 32 1156 1295 146 140.0
42 42 150 20771 0.125 45.50 5150 5.80 16 1X 3-1/2 308.0

ERBEBAELIRENEERIME(EES mm)iE
FHEEAEMENBRE TN RBEMAFNRRESE -

SHURJOINT®



—— a3 -
SN Tr0s memiemE

\

FEMABET705 FEFMIZRBEBANPEBAINE
BRI o REARVIRIE FIIRINERR SR - BIRRH © IREK
R MR EHREE - thIh - AIFAEEARLE IR
FIERRECE (2RFSHIEHIZIANER)

B 11"~ 12" (25 mm ~ 300 mm)

s
BRAILERS : 500 psi (35 bar)

ZBR~T BEIMS BRALE | RAWE | FHECE BEMNTE (E/A) HMERR T [E45 BEE
B 5—i%m | 58T A B c R
AR | ARt | BarPSI | kNiLbs | AN | () |mesrawER| Amsed | A | Amsed | AEN | AR/EDE

25 33.4 35 30 16 . 9% 57 100 26 M0 X 45 06

1 1315 500 680 00625 | °° 730 116 224 3.94 181 3/8 X 1-3/4 13

32 422 35 49 16 . 76 66 103 76 M10 X 55 07
125 1660 500 1080 00625 | 4720 091 26 4.06 181 3/8 X 2-1/8 15
20 483 35 63 16 . 66 72 108 76 M10 X 55 07
15 1900 500 1420 00625 | 374 | o080 2.83 4.25 181 3/8 X 2-1/8 16
50 603 35 99 16 - 53 84 129 48 M10 X 55 0.8

2 2375 500 2210 00625 | 3701 0.63 331 508 189 3/8 X 2-1/8 18
65 73.0 35 4.4 16 . 44 99 142 48 M10 X 55 0.9
25 2.875 500 3240 00625 | 27730 0.52 3.9 5.59 189 3/8 X 2-1/8 20
65 76.1 35 57 16 - ) 102 147 48 M10 X 55 10
25 3.000 500 3530 00625 | 27%* | o050 4.02 579 189 3/8 X 2-1/8 21
80 88.9 35 214 16 - 36 16 169 48 MI2X 75 13
25 3.500 500 4810 00625 | 2704 | (043 4.57 6.65 189 1/2X3 28
90 1016 35 28.0 16 . 31 129 200 52 MI2X 75 15
35 4.000 500 6300 00625 | 1748 0.38 507 7.9 2.05 1/2X3 33
100 108.0 35 315 32 - 59 138 192 52 MI2X 75 19
4 4.250 500 7090 ons | 37024 071 5.43 7.56 2.05 1/2X3 41
100 1143 35 35.4 32 . 55 145 197 52 MI2X 75 19
4 4.500 500 7950 ons | 712 0.67 571 776 205 1/2X3 41
5 133.0 31 33 32 - 48 165 231 52 M6 X 90 23

5 5.236 450 9740 o1s | 2746 058 6.5 9.09 2.05 5/8 X 3-1/2 51
125 1397 31 476 32 . 76 70 233 52 M6 X 90 26

5 5.500 450 10690 ons | ¥ 0.55 6.69 9.17 2.05 5/8 X 3-1/2 57
125 1413 31 286 32 - 45 172 234 52 M6 X 90 26

5 5.563 450 10930 oms | 27736 0.54 6.77 9.1 2.05 5/8 X 3-1/2 57
150 159.0 31 61.4 32 - 20 190 253 54 M6 X 90 30
6 6.250 450 13800 ons | ¥ 1B 0.48 7.48 9.96 213 5/8 X 3-1/2 6.6
150 165.1 31 66.4 32 - 39 196 261 54 M6 X 90 31
6 6.500 450 14930 ons | W 0.47 772 10.28 213 5/8 X 3-1/2 6.8
150 1683 31 69.0 32 o, 38 200 268 62 M6 X 90 32
6 6.625 450 15500 ops | 10 0.45 7.87 10.55 244 | 5/8x312| 70
200015 | 2163 31 114.00 32 . 30 254 348 62 M20 X 120 5.8
8 8516 450 25620 ors | 42 036 10 137 244 | 3/4x4-3/4| 128
200 219.1 31 116.9 32 — 29 260 350 64 M6 X 90 538
8 8.625 450 26280 ons | 740 035 10.24 1378 252 5/8x31/2 | 128
200, ol 211 31 116.9 32 o a0 29 266 343 63 M20 X 120 75
8 8.625 450 26280 0.125 035 10.47 13.50 248 | 3/4x43/4| 165
250015 | 2674 24 1346 32 . 24 337 220 64 M20 X 120 8.0
10 10.528 350 30450 oms | 22 0.29 13.27 16.54 252 | 3/4Xx4-3/4| 16
250 273.0 24 1413 32 . 23 343 425 64 M20 X 120 8.2
10 10.750 350 31750 ons | 20 0.28 B35 16.73 252 | 3/4X4-3/4| 180
30015 3185 24 192.2 32 . 20 389 478 64 10.4
12 12.539 350 43200 0.125 °-10 0.25 1531 18.81 252 7/8X6-1/2 | 229
300 3239 24 198.8 32 . 20 390 267 64 0.8
12 12.750 350 44660 omns | ¥-08 0.24 1535 18.39 252 7/8X6-1/2 | 238

R A ERENBIRE T AR FNEAEAE -

AU5R7705 150 mmELTFTE RIEEAR(DIN) R AR BY5£7705H 200 mm » BRY UL ~ FM

g I INEBIREVASIBEE ©

SHURJOINT®




]
51 SHURJOINT®

7706 EXIEEA

FMABRT706 BIEEREERERTREEAIN
g BB —EXNERRWERE - EINIIER - K
MBERFTHAEEEIES -

AR L TT06 R EIRHEECER - RARRHIKRFATELER
REAZEHEBRRRAEAN -

EERS | BIME | BATIHES | BAWE | S BEWE (25) EL: LN EHRY | =E
5 Zm 5WE A B c
DAREITN | AR Bar/PSI| kN/Lbs NI () ARIAR ERER | ARSI | AR | AN | AN (AR
40 x 32 483 x 422 24 2.80 0-~32 . . 33.0 72 108 46 M10 X 55 0.9
1.5 x 1.25 1900 x 1.660 350 990 0-~0.13 3°-48 0.40 2.83 4.25 1.81 3/8 x 2-1/8 2.0
50 x 40 60.3 x 48.3 24 4.40 0-~32 3-02 26.0 85 122 48 M10 X 55 0.9
2x15 2.375 x 1.900 350 1550 0-~0.13 0.31 335 4.80 189 3/8 x 2-1/8 2.0
65 x 50 73.0 x60.3 24 6.85 0-~32 N ! 22.0 96 144 48 M10 X 55 12
25x2 2.875x 2.375 350 2270 0-~0.13 27-30 0.26 3.78 5.67 189 3/8 x 2-1/8 2.6
65 x 50 76.1x 60.3 24 6.85 0-~32 R ) 21.0 102 138 48 M10 X 55 1.2
25x2 3.000 x 2.375 350 2480 0-~0.13 224 0.25 4.02 5.43 189 3/8 x2-1/8 2.6
80 x 50 88.9 x60.3 24 6.85 0-~32 . . 18.0 116 168 48 M12X75 1.5
3x2 3.500 x 2375 350 3370 0-~0.13 2°-04 0.22 4.57 6.61 189 1/2x3 33
80 x 65 88.9x73.0 24 10.04 0-~3.2 N . 18.0 116 168 48 M12 X 75 17
3x25 3.500 x 2.875 350 3370 0-~0.13 27- 04 0.22 4.57 6.61 189 1/2x3 3.7
80 x 65 889 x76.1 24 10.91 0-~32 . ) 18.0 116 168 48 M12 X 75 1.7
3x25 3.500 x 3.000 350 3370 0-~0.13 2°-04 0.22 4.57 6.61 189 1/2x3 3.7
100 x 50 114.3 x 60.3 24 6.85 0-~4.8 . . 210 146 198 52 M12X75 2.4
4x2 4500 x 2.375 350 5560 0-~0.19 2°-04 0.25 575 7.80 2.05 1/2x3 53
100 x 65 143 x73.0 24 10.04 0-48 R , 210 146 198 52 M12 X 75 2.6
4x25 4.500 x 2.875 350 5560 0-~0.19 2°-24 0.25 5.75 7.80 2.05 1/2x3 5.7
100 x 65 1143 x76.1 24 10.91 0-~48 R ) 21.0 146 198 52 M12 X 75 2.6
4x25 4.500 x 3.000 350 5560 0-~0.19 2°-24 0.25 575 7.80 2.05 1/2x3 5.7
100 x 80 114.3 x 88.9 24 14.89 0-~4.8 - oa 210 146 198 52 M12X75 2.4
4x3 4.500 x 3.500 350 5560 0-~0.19 0.25 575 7.80 2.05 1/2x3 53
125 x 100 1413 x 114.3 24 24.61 0-6.4 R . 23.0 160 250 52 M16 X 90 3.8
5x4 5.500 x 4.500 350 8310 0-~0.25 2°-36 0.27 6.30 9.84 2.05 5/8 x 3-1/2 8.4
150 x 80 165.1x 88.9 24 14.89 0-~6.4 . . 20.0 202 269 52 M16 X 90 4.6
6x3 6.500 x 3.500 350 11610 0-~0.25 - 0.23 7.95 10.59 2.05 5/8 x 3-1/2 10.1
150 x 80 168.3 x 88.9 24 14.89 0-~6.4 . ) 19.0 208 275 52 M16 X 90 4.6
6x3 6.625 x 3.500 350 12060 0-~0.25 22-12 0.23 8.19 10.83 2.05 5/8 x 3-1/2 10.1
150 x 100 165.1x 114.3 24 24.61 0-6.4 R . 20.0 202 269 52 M16 X 90 45
6 x4 6.500 x 4.500 350 11610 0-~0.25 - 0.23 7.95 10.59 2.05 5/8 x 3-1/2 9.9
150 x 100 168.3 x 114.3 24 24.61 0-6.4 . ) 19.0 208 275 52 M16 X 90 4.5
6 x4 6.625 x 4.500 350 12060 0-0.25 -1 0.23 8.19 10.83 2.05 5/8 x 3-1/2 9.9
200 x 150 219.1x 168.3 24 53.35 0-~6.4 R ! 15.0 260 334 57 M20 X 120 7.6
8x6 8.625 x 6.625 350 20440 0-~0.25 1-40 0.18 10.24 13.15 2.24 3/4 x 4-3/4 16.7
200 x 150 219.1x 165.1 24 5135 0-6.4 . ! 15.0 260 334 57 M20 X 120 7.6
8x6 8.625 x 6.500 350 20440 0-~0.25 1-40 0.18 10.24 13.15 2.24 3/4x 4-3/4 16.7

FHEAEMENBRE T EEMAIRANERE -

SHURJOINT®



. i
SN ez

\ FEMABEEG-28 [RIFIEERAY LT F 5 LURTEER R

—# A

RIZEARBINMERAR

REMRIRET R RE IR - BORTE

EENE

EREEE » HKH
RIPKERER 2

? 1 FREMARMHE
| | BhE& B BhIR( -
: | o
ERBR BHME BATIEEA BATE SHEBIRST = BRI (58 HE
A B
AR AT Bar/PSl| kN/Lbs AT A ESN) AT It ) AFTIERS
40 48.3 20 0-16 75 18 47 30- 48 1.0
1.5 1.900 300 0-0.06 295 4.65 1.85 2.2
50 60.3 20 0-16 86 121 48 307 11
2 2375 300 0 - 0.06 3.39 4.76 1.89 2.4
65 73.0 20 0-16 92 150 48 20 - 30 14
2.5 2.875 300 0 - 0.06 3.62 5.91 1.89 3.1
65 76.1 20 0-16 92 150 48 20 - g 14
25 3.000 300 0-0.06 3.62 591 1.89 3.1
80 88.9 20 0-16 119 163 48 20 14 1.8
3 3.500 300 0 - 0.06 4.69 6.42 1.89 4.0
100 114.3 20 0-32 165 205 52 3012 2.7
4 4.500 300 0-0.13 6.50 8.07 2.05 5.9
125 139.7 20 0-3.2 189 253 52 2037 4.9
5 5.500 300 0-0.13 7.44 9.96 2.05 10.8
125 1413 20 0-3.2 189 253 52 20 - 36! 4.9
5 5.563 300 0-0.13 7.44 9.96 2.05 10.8
150 165.1 20 0-32 213 278 52 20 141 5.8
6 6.500 300 0-0.13 8.39 10.94 2.05 12.8
150 168.3 20 0-3.2 216 281 52 210" 5.8
6 6.625 300 0-0.13 8.50 11.06 2.05 12.8
200 219.1 20 0-3.2 278 356 62 1 - 40" 9.3
8 8.625 300 0-0.13 10.95 14.02 2.44 20.5
250 273.0 20 0-32 343 452 64 10 - 20" 12.5
10 10.750 300 0-0.13 13.50 17.80 2.52 28.0
300 3239 20 0-3.2 390 494 64 ?-08 28.2
12 12.750 300 0-0.13 15.35 19.45 2.52 62.0
EBEAEAEANBRE T HEMATNEEAE -
7771-T §51%5E
FEMABGET771-T EiZIER] BIREEESHE RS
Z(6" ~ 12" AT -~ RFEE B - B L Mgk EREEE T
EEMWEE | BIARRE » BISERE —RIMEAYELRS
BEMEHRBYIMIZ B 5T B B MBS IE R 25 5 M $ERR ©
BEREIRRET
Hn EoME N SMERR S .
o) =R BATES | BAFE MRS AR T S
IPS JIS A B C
1] AR | AREN | AN MPa/PSI KN/Lbs AR/ AR | ABEN | A AR DA IEERE
! 150 168.3 165.1 2.4 25 6.4 200 270 53 MT6 X 90 4.5
6 6.625 6.500 350 12060 0.25 7.87 10.63 2.09 98
ﬂs 200 219.1 216.3 2.1 79 3.2 259 335 63 M16 X 135 7.0
: 8 8.625 8.515 300 17520 0.13 10.20 13.19 2.50 15.4
250 273.0 267.4 2.1 123 3.2 316 386 63 M20 X 120 9.0
10 10.750 10.528 300 27190 0.13 12.46 15.20 2.50 19.8
300 3239 318.5 2.1 173 32 367 448 63 M22 X 165 1.0
12 12.750 12.539 300 38264 0.13 14.45 17.64 2.50 24.2

SHURJOINT®




51 SHURJOINT®

C-7 DX EIRTE

FEMABEEC-7 D ERBHESEC B RBENIZ
R TREANFRERSMRER - ATEAER
W= - MER X EEEES AFEINT - B
RRHEGBKEEEFREBRNNERRMR - Tl ARE
FUHBIE KRR B BARRE (&S -20 inHg EUA8%IEE 7110

inHg)
RS ShEBRH
ELE el BATL(E IRAEATAS BATE BEAHR ST HE
AZF BYE N T i) T A B C
ATE/TENT | AR AREIZENF Bar/PSI N e kN/Lbs | ARE/ZEN | AN | AN | AN | AR/ZEN AFTIERE
15 20 20-22 52 14 70 1.2
1/2 300 0.81-0.88 2.06 4.50 275 26
40 20 20 20-22 3.7 52 114 70 MT0 X 55 12
15 3/4 300 0.81-0.88 850 2.06 4.50 275 | 3/8x2-1/8 26
25 20 20-22 49 14 70 13
1 300 0.81-0.88 194 450 2.75 29
15 20 20-22 59 127 70 14
1/2 300 0.81-0.88 232 5.00 275 3.1
50 20 20 20-22 5.7 59 127 70 MT0 X 55 14
2 3/4 300 0.81-0.88 1330 232 5.00 275 |3/8x2-1/8 3.1
25 33.4 20 20-22 56 89 127 70 15
1 1 300 0.81-0.88 2.20 3.50 5.00 275 3.3
15 20 32-38 56 161 83 22
1/2 300 1.25-1.50 2.20 6.33 3.25 4.8
20 20 32-38 65 161 83 2.1
3/4 300 1.25-1.50 2.56 6.33 3.25 46
65 25 20 32-38 8.4 62 161 83 M12X 60 2.2
2.5 1 300 1.25-1.50 2120 2.44 6.33 3.25 1/2x 2-3/8 4.4
32 422 20 32-38 64 94 161 83 2.3
1-1/4 1-1/4 300 1.25-1.50 2.52 3.70 6.33 3.25 5.1
40 483 20 32-38 94 161 83 2.4
1-1/2 11/2 300 1.25-1.50 3.70 6.33 3.25 5.9
20 20 32-38 72 175 83 27
3/4 300 1.25-1.50 2.83 6.87 3.25 5.9
80 25 33.4 20 32-38 12.4 70 102 175 83 Mi2 X 75 2.8
3 1 1 300 1.25-1.50 2890 2.75 4.00 6.87 3.25 1/2x3 6.2
483 20 32-38 102 175 83 29
1-1/2 300 1.25-1.50 4.00 6.87 3.25 6.4
20 20 4146 94 211 93 42
3/4 300 1.63-1.81 3.70 8.31 3.66 9.2
25 33.4 20 41-46 91 oM 93 43
100 1 1 300 1.63-1.81 20.5 3.58 8.31 3.66 M16 X 90 9.5
4 40 483 20 41-46 4770 84 124 21 93 5/8x3-1/2 43
1-1/2 1-1/2 300 1.63-1.81 3.31 4.88 8.31 3.66 9.5
60.3 20 4146 124 211 93 45
2 300 1.63-1.81 4.88 8.31 3.66 9.9
20 20 41-46 121 276 94 6.0
3/4 300 1.63-1.81 4.76 10.86 3.70 13.2
25 20 41-46 44.5 121 276 94 Mi6 X 90 6.0
150 1 300 1.63-1.81 9950 4.76 10.86 370 |5/8x3-1/2 13.2
6 40 483 20 41-46 121 154 276 94 6.2
11/2 11/2 300 1.63-1.81 4.76 6.06 10.86 3.70 13.6
60.3 20 4146 154 276 94 6.5
2 300 1.63-1.81 6.06 10.86 3.70 14.3

*T : TEROHRESEERIGIEBHKIRKE - EBEARAST R -

SHURJOINT®



RS -

EREBRERPEEE 0 FMARRT041-A 5
1%EA N B HEREASANSI 125/150/ AR BB IEN RS -
2"E8 ARG » HEREARL ; 10" ERIERES

o
BRERT | ®ME | BATEERD BANE SNEBRST Eem B BE
A B (e} D E R~F HE
AR | ARz Bar/PS| KNiLbs | AN | AN | AREN | AN | AN | AEY | B | ARES
50 60.3 20 57 152 121 19 60 87 2.0
2 2.375 300 1330 6.00 4.75 0.75 2.36 3.42 5/8 4 4.4
65 73.0 20 8.4 178 140 22 73 102 25
2.5 2.875 300 1950 7.00 5.50 0.87 2.87 4.00 5/8 4 5.5
80 88.9 20 12.3 190 152 24 89 116 - 3.4
3 3.500 300 2890 7.50 6.00 0.94 3.50 4.56 5/8 4 7.5
100 114.3 20 205 229 191 24 114 141 4.0
4 4.500 300 4770 9.00 7.50 0.94 4.50 5.56 5/8 8 8.8
125 1413 20 313 254 216 24 141 171 45
5 5.563 300 7290 10.00 8.50 0.94 5.56 6.73 3/4 8 9.9
150 168.3 20 445 279 241 25 168 198 - 5.5
6 6.625 300 10340 11.00 9.50 1.00 6.62 7.79 3/4 8 12.1
200 219.1 20 75.3 343 298 28 219 254 8.0
8 8.625 300 17520 13.50 1.75 112 8.62 10.00 3/4 8 7.6
250 273.0 20 117.0 406 362 30 273 308 - - 13.8
10 10.750 300 27210 16.00 14.25 1.18 10.75 12.12 7/8 30.4
300 3239 20 164.7 482 432 32 324 359 - 1 19.0
12 12.750 300 38280 19.00 17.00 1.25 12.75 14.13 7/8 2 41.8
350 355.6 20 198.5 533 476 37 356 416 --- - 318
14 14.000 300 46160 21.00 18.75 144 14.0 16.40 1 70.0
400 406.4 20 259.2 597 540 37 406 467 " 41.4
16 16.000 300 60290 23.50 21.25 1.44 16.0 18.40 1 91.0
450 457.2 20 328.2 645 578 40 457 508 - - 44.5
18 18.000 300 76300 25.50 22.75 1.56 18.0 20.00 1-1/8 98.0
500 508.0 20 405.2 699 635 43 508 572 2 523
20 20.000 300 94200 27.50 25.00 1.69 20.0 22.50 1-1/8 115.0
600 609.6 20 583.5 813 749 49 610 706 - 20 75.0
24 24.000 300 135650 32.00 29.50 1.94 24.0 27.80 1-1/4 165.0
~, I Z r
7043 ;LEBE1%EE ANSI CLASS 300 -
| [
E S Zn=. g N g i
BEFHROBEERET 0 FMABIIET043 JARGEER] vl
BEIEREANS| 300/5R BB NE S o 2" 28" AR ﬁ
&t AERERAAZE 5 10" EBIIREEH D BECERET ©
BERT | ®ME | BRATEEN BATHE SHEBIR S ] U BE
X Y z D E Rt BE
AmEEN | ARz Bar/PSl KNiLbs | Aman | At | AN | AN | ABEN | Atmn | @8 | AFES
50 60.3 50 13.7 165 127 24 60 87 - 2.2
2 2.375 720 3190 6.50 5.00 0.94 2.38 3.41 5/8 8 4.8
65 73.0 50 20.1 191 149 27 73 99 - 3.4
2.5 2.875 720 4670 7.50 5.88 1.06 2.88 391 3/4 8 7.4
80 88.9 50 29.8 210 168 30 89 115 --- s 4.1
3 3.500 720 6925 8.25 6.63 1.19 3.50 4.53 3/4 9.1
100 14.3 50 49.2 254 202 33 4 140 - 7.0
4 4.500 720 11445 10.00 7.95 1.31 4.50 5.53 3/4 8 15.3
125 1413 50 75.3 279 235 37 141 171 - 8 8.0
5 5.563 720 17500 11.00 9.25 1.44 5.56 6.72 3/4 17.7
150 168.3 50 106.7 318 270 38 168 198 --- 12 10.6
6 6.625 720 24805 12.50 10.63 1.50 6.63 7.78 3/4 23.4
200 219.1 50 180.8 381 330 43 219 252 - - 15.6
8 8.625 720 42045 15.00 13.00 1.69 8.63 9.94 7/8 34.3
250 273.0 50 280.9 445 387 49 273 313 - " 22.0
10 10.750 720 65315 17.50 15.25 1.94 10.75 12.31 1 48.3
300 3239 50 395.2 521 451 51 324 364 --- " 32.0
12 12.750 720 91880 20.50 17.75 2.00 12.75 14.31 1-1/8 70.5

SHURJOINT®




51 SHURJOINT®

7041-B ;%@51%5H PN10/PN16

B 5 14"E 24" RHE SR EEE LS H A A —TE
#AfF o

EREFROBEEE - FMARERT041-B JARIRER
RIEEERPN10/PN16ERELBEXNER - 2"E8" /1R
HEIUREET » HEIREAAS 5 10"E12"H BB LS FTE

HAEIR

i
147-24"
ERER M BATEES BAWE SHERRS HEE AR BE
A B C D E R~ #®Ee
AR/ | AR/ Bar/PSlI kN/Lbs NEE A AhE AfE ATE AN | & AFTIERE
50 603 " 46 23
2 2375 225 1000 165 125 22 60 87 M16 4 5.1
761 )
o 3000 o s 185 145 22 76 105 M6 4 28
889 4
= 3500 o I 200 160 24 89 116 Mi6 8 o
114, !
b i o o0 220 180 24 114 141 Mi6 | 8 o
10 Ry s E 285 240 24 165 195 mM20 | 8 o
10 s o 2o 285 240 24 168 198 M20 | 8 e
290 T o o 340 295 24 219 254 M20 | 12 e
21500 1%?735% 21265 2%34?0 405 355 26 273 308 M24 | 12 2”577
30 B o s, 460 410 28 324 359 M24 | 12 350
2 e & | b [ | w0 | o | w | | [w]| 20
400 e o 2074 580 525 32 406 467 M2 | e 280
‘B | woto T 30 | 640 | 585 36 a7 | 508 | w2z |20 | g9
B e o 3240 715 650 36 508 572 M30 | 20 590
600 609.6 16 466.7 73.0
24 24.000 225 101740 840 770 40 610 706 M33 | 20 160.6
&1 1 2'E6"HEILRIEPN10/PN16RIE » 8" EBIRIEPN16ARIE ©
1ZFBR~T E D
AR/ AN | AR
. 50 95 54
49 EZEBFH 2 374 213
65 118 67
25 465 264
Ne =11 og R [wal
J5 / R o FEHAY [=] NES§ LS
EMAFHIZBETETENIESHE » 7 A IRRERSHE 830 ;38 38119
FREERZEE - A0 EiEEME - BBA ~ IMERE 00 58 05
BT - FLNEFEREMARSR4ERERS - d 6227 iE
5 188 28
5 7.40 5.00
. o e an 150 216 5
M KRR - FiEsE : = oED -
TiR3045:316 /\ b 200 271 205
. \ 8 10.67 8.07
v 750 326 258
10 12.83 10.15
300 381 305
12 15.00 12.00
ERERA 350 414 305
14 16.30 12.01

SHURJOINT®




BEAEE

180 = R ARE#Ei%EE

FEMAREE7180 BERAMEBRER - FERHSHKKEE
WEARFLERET  FEARBIEN R S ETRMBAER R -
B EANSI Class 125/150 ~ PN10 ~ PN16 ~ BS-10EXJIS

"
i

" F

G

10K °
YRR AL -
ERERT BYIME ANSI PN JIS AR BE
L X 125/150 10,16 10K z J=Kis e

ARE /TR ATE/FENS AREITE ARE/FENS N E3 N IEIN) DN | AREEN | AR/ZEN & AES T
50 60.3 64 165 121 125 120 16 M16 4 2.3
2 2.375 2.50 6.50 4.75 4.92 4.72 0.63 5/8 4 5.1
65 73.0 70 185 140 145 140 16 M16 4 29
2.5 2.875 2.75 7.28 5.50 5.70 5.50 0.63 5/8 4 6.4
65 76.1 70 185 140 145 140 16 M16 4 29
2.5 3.000 2.75 7.28 5.50 5.70 5.50 0.63 5/8 4 6.4
80 88.9 70 200 152 160 150 16 M16 8 3.4
3 3.500 2.75 7.87 6.00 6.30 5.90 0.63 5/8 4 7.4
100 14.3 76 229 191 180 175 16 M16 8 39
4 4.500 3.00 9.00 7.50 7.09 6.89 0.63 5/8 8 8.5
125 139.7 76 250 216 210 210 22 M16/M20 8 6.0
5 5.500 3.00 9.84 8.50 8.27 8.27 0.87 5/8/3/4 8 13.2
125 1413 76 250 216 210 210 22 M16/M20 8 6.0
5 5.563 3.00 9.84 8.50 8.27 8.27 0.87 5/8/3/4 8 13.2
150 165.1 76 291 241 240 240 24 M20 8 6.3
6 6.500 3.00 11.46 9.50 9.45 9.45 0.94 3/4 8 13.9
150 168.3 76 291 241 240 240 24 M20 8 6.3
6 6.625 3.00 11.46 9.50 9.45 9.45 0.94 3/4 8 13.9
200 219.1 102 343 298 295 290 29 M20 8/12 13.7
8 8.625 4.00 13.50 11.75 11.61 11.42 1.14 3/4 8/12 30.0
200 JIS 216.3 102 343 298 295 290 29 M20 8/12 13.7
8 8.516 4.00 13.50 11.75 11.61 11.42 1.14 3/4 8 /12 30.0

7181 BRARKARERE

FMABSE7181 BRHEREFESIHRATEEERR
HESVNRTRBIEXNER  BHRERAA/NGE - EREYS
i ENR A FLERET » LEERTERAN ZBTRBRE
BZ# » B &ANSI Class 125/150 « PN10 » PN16 ~ BS-

10EXJIS 10K ©
Y: SRR BERAR ST
EFERST BIME ANSI PN JIS BHE
L X z 125/ 150 10, 16 10K D =Y #

Ay JESN] AR | AREERN | AREN | AREEN | ABEEN | AN | ARERN | ABEEN | AR & ESH
80 x50 | 88.9x60.3 75.0 208.0 16.0 152 160 150 60.3 M16 s 3.4
3x2 3.500 x 2.375 2.95 8.19 0.63 8.00 6.30 5.90 2 5/8 7.4
100x 80 | 114.3x88.9 75.0 2255 16.0 191 180 175 88.9 M16 s 39
4x3 |[4.500x3.500[ 295 8.88 0.63 7.50 7.09 6.89 3 5/8 8.5
150 x 100 | 168.3 x 114.3 75.0 2910 24.0 241 240 240 14.3 M20 s 6.3
6x4 [6.625x 4.500 295 1.46 0.95 9.50 9.45 9.45 4 3/4 13.9

SHURJOINT®




51 SHURJOINT®

FRIRERAA BEAWM S

EMARE—RIAEEXNB 4 - RTA7E24" (600 FEMATRHGEBASEEXNR 4 - BRANZEEN
mm) - BREEXEE  TRAESETREZREARNS BIRRK - MEBANEEER 4N RKRIFMUE  ZRF
K » HEFETFSASTM F1548-01F1ANSI/AWWA C606- ABININERATHEE - BIEHSAILHERE R

041R4E » EfthRIFEEH LR HENER - TSR B
P BIERIAE o §5EM K BASTM A536 Gr. 65-45-12I% 2
B8 ENHORTLUMERRMIMA - KEZRLUEE
AL ERRRE ¢ TRAERHREF B RE - TIER
NIRRT ABCAYEERER M E T

el

MR B A

iz

MR ~ FUBAR AW

RORIESE

SHURJOINT®



. : .
F\\t‘sm@:ﬁ

7110 90° E3H
7111 45° &35
-~ ':_'E = C-EiT C-E
7112 22-1/2° &35 ‘ ) )
7113 11-1/4° E*Fﬁ #7112 22-1/2° &3] #7113 11-1/4° 3]
- =u
EMAEEXBELIKEEHEE
& B Tsw, RERMEIERNE - o T
N C-E C_QE CE
#7110 90° 58 #7111 45° 58 #7112 22-1/2° &58 #7113 11-1/4° &35
(18 $¢) (18 5¢)
EFER BHMZ #7110 #7111 #7112 #7113
90° 58 45° 35 22-1/2° 55 11-1/4° #458
AT INTETEN C-E AFTIZERE C-E NNESH C-E AFTIFERE| C-E AFTIERE
25 33.4 57 0.3 45 0.2
1 1315 2.25 0.7 175 0.4
32 422 70 0.5 45 0.3 45 0.3 35 0.2
1.25 1.660 2.75 11 175 0.7 175 07 1.38 SW 0.4
40 483 70 0.7 45 0.4 45 0.6 35 0.3
15 1.900 2.75 15 175 0.9 175 13 1.38 SW 0.7
50 60.3 83 0.9 51 0.7 48 0.8 35 0.8
2 2.375 3.25 2.0 2.00 15 1.88 18 138 18
65 73.0 95 1.2 57 0.9 51 1.0 38 1.0
25 2.875 3.75 26 2.25 2.0 2.01 22 150 22
65 76.1 95 14 57 1.0 51 1.0 38 1.0
25 3.000 3.75 3.1 2.25 22 2.01 2.2 1.50 22
80 88.9 108 2.1 64 13 57 14 38 11
3 3.500 4.25 4.6 2.50 29 2.25 3.1 150 2.4
90 1016 14 25
3.5 4.000 4.50 5.6
100 108.0 127 3.5 76 2.0
4 4.250 5.00 7.7 3.00 4.4
100 114.3 127 2.8 76 2.0 73 2.0 45 15
4 4.500 5.00 6.2 3.00 4.4 2.88 4.4 175 3.3
125 1413 140 5.0 83 35 73 33 51 27
5 5.563 5.50 1.0 3.25 7.7 2.88 7.3 2.00 SW 5.9
125 133.0 140 4.1 83 2.7
5 5.250 5.50 9.0 3.25 5.9
125 139.7 140 5.0 83 3.5 73 33 51 27
5 5.500 5.50 1.0 3.25 7.7 2.88 7.3 2.00 SW 5.9
150 168.3 165 6.4 89 4.4 79 5.0 51 3.4
6 6.625 6.50 14.1 3.50 9.7 3.12 1.0 2.00 7.5
150 159.0 165 6.0 89 3.8
6 6.250 6.50 13.2 3.50 8.4
150 165.1 165 57 89 4.4 79 5.0 51 3.4
6 6.500 6.50 12.5 3.50 9.7 3.12 1.0 2.00 7.5
200 219.1 197 12.5 108 9.0 98 10.0 51 5.5
8 8.625 7.75 27.5 4.25 19.8 3.88 22.0 2.00 12.1
200JIS 216.3 197 12.5 108 9.0 98 10.0
8 8.516 7.75 27.5 4.25 19.8 3.88 22.0
250 273.0 229 24.0 121 17.0 1M 13.6 54 6.6
10 10.750 9.00 52.8 475 37.4 4.38 29.9 213 14.5
250)1S 267.4 229 24.0 121 17.0 m 13.6 54 6.6
10 10.528 9.00 52.8 4.75 37.4 4.38 29.9 213 14.5
300 323.9 254 35.0 133 225 124 18.3 57 8.5
12 12.750 10.00 77.0 5.25 495 4.88 SW. 40.3 2.25 18.7
300JIS 318.5 254 35.0 133 225 124 18.3 57 8.5
12 12.539 10.00 77.0 5.25 49.5 4.88 SW 40.3 2.25 18.7
350 355.6 280 35.0 152 22,0 127 210 89 14.6
14 14.000 11.00 77.0 6.00 48.4 5.00 SW 46.2 3.50 SW 321
400 406.4 305 43.0 184 44.0 127 24.0 102 19.0
16 16.000 12.00 94.6 7.25 96.8 5.00 SW 52.8 4.00 SW 418
450 457.2 394 75 203 46.6 140 30.0 114 24.0
18 18.000 15.50 165.0 8.00 102.5 5.50 SW 66.0 4.50 SW 52.8
500 508.0 438 92.0 229 476 152 36.3 127 30.0
20 20.000 17.25 202.4 9.00 104.7 6.00 SW 79.9 5.00 SW 66.0
550 558.8 508 129.0 280 80.0 178 51.0 152 46.0
22 22.000 20.00 SW 283.8 11.00 SW 176.0 7.00 SW 112.2 6.00 SW 101.2
600 609.6 508 129.0 280 80.0 178 510 152 46.0
24 24.000 20.00 283.8 11.00 176.0 7.00 SW 112.2 6.00 SW 101.2

SW : SE IR
SHURJOINT®



51 SHURJOINT®

7120 =&
7135 +=F@&
7130 ME=E

EMABEX S G LIREEHE #7120 =@ #7135 +38
&k s BR TSW, RRIMEIFER

o

fifé

i

=
_©

.C_E-J
#7135 +F8
(F4%)
ERER EHME #7120 #7135 #7130
~ - =5 +¥iE ME=iE
AR A ESD C-E DT IEERS C-E TR C-LE C-SE TR
25 33.4 57 0.4 57 0.6
1 1315 2.25 0.9 2.255W 13
32 422 70 0.7 70 10 146 64 11
125 1660 275 15 2.755W 22 5.755W. 2.50 24
40 483 70 0.9 70 11 159 70 16
15 1900 275 2.0 2.755W 25 6.255W 275 35
50 60.3 83 13 83 17 178 70 23
2 2375 3.25 29 3.25 3.8 7.00 275 5.1
65 73.0 95 2.2 95 28 197 76 28
25 2.875 375 4.8 375 6.2 7.75 3.00 6.2
65 76.1 95 23 95 28 197 76 28
25 3.000 375 5.1 375 6.2 7.75 3.00 6.2
80 88.9 108 3.1 108 4.8 216 83 42
3 3.500 4.25 6.8 4.25 10.6 8.50 3.25 9.2
100 114.3 127 4.6 127 7.2 267 95 8.0
4 4.500 5.00 10.1 5.00 15.9 10.50 375 17.6
100 108.0 127 4.1
4 4.250 5.00 9.0
125 1413 140 6.5 140 9.1 318 102 12.5
5 5.563 5.50 14.3 5.50 20.0 12.50 4.00 275
125 133.0 140 6.0
5 5.250 550 13.2
125 139.7 140 6.5 140 9.0 318 102 12.5
5 5.500 5.50 14.3 5.50 19.8 12.50 4.00 275
150 168.3 165 10.0 165 2.7 356 114 18.5
6 6.625 6.50 220 6.50 27.9 14.00 4.50 407
150 159.0 165 8.6
6 6.250 6.50 18.9
150 165.1 165 85 165 120 356 114 18.5
6 6.500 6.50 18.7 6.50 26.4 14.00 4.50 407
200 219.1 197 20.0 197 220 457 152 320
8 8.625 7.75 44.0 7.75 48.4 18.00 6.00 70.4
200A 216.3 197 20.0 197 210 457 152 320
8 8.516 7.75 44.0 7.75 46.2 18.00 6.00 70.4
250 273.0 229 310 229 320 521 165 47.6
10 10.750 9.00 68.2 9.00SW 70.4 20.50 6.50 104.7
250A 267.4 229 310 229 320 521 165 476
10 10.528 9.00 68.2 9.00SW 70.4 20.50 6.50 104.7
300 3239 254 45.0 254 50.0 584 178 75.0
12 12.750 10.00 99.0 10.00SW 110.0 23.00 7.00 165.0
300A 3185 254 45.0 254 50.0 584 178 75.0
12 12.539 10.00 99.0 10.00SW 110.0 23.00 7.00 165.0
350 355.6 280 54.0 280 910 673 191 125.0
14 14.000 11.00 118.8 1.00SW 200.2 26.50SW 7.50 275.0
400 406.4 305 66.0 305 113.8 737 203 156.0
16 16.000 12.00 145.2 12.00SW 250.4 29.00SW 8.00 3432
450 457.2 394 124.3 394 165.7 813 216 195.0
18 18.000 15.50SW 2735 15.50SW 364.5 32.00SW 8.50 429.0
500 508.0 438 153.9 438 205.2 889 229 227.0
20 20.000 17.255W 338.6 17.255W 4514 35.00SW 9.00 499.4
550 558.8 483 150.0 483 2428 965 241 280.0
22 22.000 19.00SW 330.0 19.00SW 534.2 38.00SW 9.50 616.0
600 609.6 508 215.1 508 286.8 1016 254 324.0
24 24.000 20.00SW 473.2 20.00SW 6310 40.00SW 10.00 712.8

SW: SRE R

SHURJOINT®



FHim

REZBLUMERHIBE
B IRR TSW, REIEIFIZEGE -

L

#7121 BE=R #7121 &= (F0O)
#7121 BE=38 #7121 BIE=8
IEFERST BIME BERE | FOXE BE EFERST BIME BEXE | FOXE BE
C-E C-E C-E C-E
AT AT TE AREIZEN | ARERN | AFT/EES AT /TE AT AEERN | ARENT | A /RS
50 x 50 x 20 60.3 x 60.3 x 26.7 83 83 11 250 x 250 x 50 273.0 x 273.0 x 60.3 229 229 28.0
2x2x0.75 2.375x2.375x1.050 | 3.25SW | 3.25SW 2.5 10 x 10 x 2 10.750 x 10.750 x 2.375 | 9.00 SW | 9.00 SW 616
50 x 50 x 25 60.3 x 60.3 x 33.4 83 83 12 250 x 250 x 80 273.0 x 273.0 x 88.9 229 229 28.5
2x2x1 2.375x 2.375 x 1315 3.25 SW 3.25 SW 2.7 10x10x3 10.750 x 10.750 x 3.500 | 9.00 SW | 9.00 SW 62.8
50 x 50 x 40 60.3 x 60.3 x 48.3 83 83 1.2 250 x 250 x 100 273.0 x 273.0 x 114.3 229 229 28.5
2x2x15 2.375 x 2.375 x 1.900 3.25 3.25 26 10 x 10 x 4 10.750 x 10.750 x 4.500 9.00 9.00 62.8
65 x 65 x 25 73.0x73.0x33.4 95 95 17 250 x 250 x 150 273.0 x 273.0 x 168.3 229 - 30.0
25x25x1 2.875 x 2.875 x 1.315 375 375 3.8 10x10x6 10.750 x 10.750 x 6.625 9.00 66.0
65 x 65 x 40 76.1x76.1x 48.3 95 95 18 250 x 250 x 200|  273.0 x 273.0 x 219.1 229 315
25x25x15 3.000 x 3.000 x 1.900 3.75 3.75 3.9 10x10x8 10.750 x 10.750 x 8.625 9.00 S 69.3
65 x 65 x 50 73.0x73.0 x 60.3 95 95 2.0 300 x 300 x 80 323.9x 3239 x 889 254 254 36.0
25x25x2 | 2.875x2.875x 2.375 375 3.75 4.4 2x12x3 12.750 x 12.750 x 3.500 10.00 10.00 79.2
65 x 65 x 50 76.1x 76.1x 60.3 95 95 2.0 300 x 300 x 100 323.9x3239x114.3 254 254 36.0
25x25x2 | 3.000 x 3.000 x 2.375 3.75 3.75 4.4 12 x12x 4 12.750 x 12.750 x 4.500 10.00 10.00 79.2
80 x 80 x 25 88.9 x 88.9 x 33.4 108 108 2.8 300 x300x150 | 323.9 x 323.9 x 168.3 254 38.0
3x3x1 3.500 x 3.500 x 1.315 4.25 4.25 6.1 2x12x6 12.750 x 12.750 x 6.625 10.00 === 83.6
80 x 80 x 40 88.9 x 889 x 48.3 108 108 29 300 x 300 x 200 3239 x 323.9 x 219.1 254 ---- 38.0
3x3x15 3.500 x 3.500 x 1.900 4.25 4.25 6.5 12x12x8 12.750 x 12.750 x 8.625 10.00 83.6
80 x 80 x 50 88.9 x 88.9 x 60.3 108 108 2.8 300 x 300 x 250| 323.9 x 323.9 x 273.0 254 40.0
3x3x2 3.500 x 3.500 x 2.375 4.25 4.25 6.2 12 x 12 x 10 12.750 x 12.750 x 10.750 10.00 o= 88.0
80 x 80 x 65 88.9 x 88.9 x 73.0 108 108 2.8 350 x 350 x 200 355.6 x 355.6 x 219.1 279 57.5
3x3x25 3.500 x 3.500 x 2.875 4.25 4.25 6.2 14x14x8 14.000 x 14.000 x 8.625 11.00 SW == 126.5
80 x 80 x 65 88.9 x 88.9 x 76.1 108 108 2.8 350 x 350 x 250 355.6 x 355.6 x 273.0 279 ---- 62.4
3x3x25 3.500x 3.500 x 3.000 4.25 4.25 6.2 14 x 14 x 10 14.000 x 14.000 x 10.750 | 11.00 SW 137.3
100 x 100 x 25 114.3 x 114.3 x 33.4 95 95 3.5 350 x 350 x 300|  355.6 x 355.6 x 323.9 279 66.2
4x4x1 4.500 x 4.500 x 1.315 3.75 3.75 7.8 14 x 14 x 12 14.000 x 14.000 x 12.750 | 11.00 SW === 145.6
100 x 100 x 50 114.3 x 114.3 x 60.3 127 127 4.2 400 x 400 x 200  406.4 x 406.4 x 219.1 305 69.9
4x4x2 4.500 x 4.500 x 2.375 5.00 5.00 9.2 16x16x8 16.000 x 16.000 x 8.625 12.00 SW === 153.8
100 x 100 x 65 143 x114.3x73.0 127 127 4.3 400 x 400 x 250 406.4 x 406.4 x 273.0 305 - 75.3
4x4x25 4.500 x 4.500 x 2.875 5.00 5.00 9.5 16 x 16 x 10 16.000 x 16.000 x 10.750 | 12.00 SW 165.7
100 x 100 x 65 143 x 1143 x 76.1 127 127 43 400 x 400 x 300|  406.4 x 406.4 x 323.9 305 79.4
4x4x25 4.500 x 4.500 x 3.000 5.00 5.00 9.5 16 x 16 x 12 16.000 x 16.000 x 12.750 | 12.00 SW S 174.7
100 x 100 x 80 114.3 x 114.3 x 889 127 127 4.5 450 x 450 x 250 457.2 x 457.2 x 273.0 394 - 105.6
4x4x3 4.500 x 4.500 x 3.500 5.00 5.00 9.9 18 x 18 x 10 18.000 x 18.000 x 10.750 | 15.50 SW 2345
125 x 125 x 50 141.3 x 141.3 x 60.3 140 140 6.6 450 x 450 x 300 457.2x 457.2x 3239 394 - 112.0
5x5x2 5.563 x 5.563 x 2.375 5.50 5.50 14.5 18 x 18 x 12 18.000 x 18.000 x 12.750 | 15.50 SW 246.4
125 x 125 x 100 | 1413 x 141.3 x 114.3 140 140 6.2 450 x 450 x 350  457.2 x 457.2 x 355.6 394 114.9
5x5x4 5.563 x 5.563 x 4.500 5.50 5.50 13.6 18 x 18 x 14 18.000 x 18.000 x 14.000 | 15.50 SW o= 252.8
150 x 150 x 50 | 168.3 x 168.3 x 60.3 165 165 8.0 450 x 450 x 400|  457.2 x 457.2 x 406.4 394 119.6
6X6x2 6.625 x 6.625 x 2.375 6.50 6.50 17.6 18 x 18 x 16 18.000 x 18.000 x 16.000 | 15.50 SW 263.1
150 x 150 x 65 168.3 x 168.3 x 73.0 165 165 8.5 500 x 500 x 350 508.0 x 508.0 x 355.6 438 - 138.2
6Xx6x25 6.625 x 6.625 x 2.875 6.50 6.50 18.7 20x 20 x 14 20.000 x 20.000 x 14.000 | 17.25 SW === 304.0
150 x 150 x 80 | 168.3 x 168.3 x 88.9 165 165 9.2 500 x 500 x 400| 508.0 x 508.0 x 406.4 438 143.5
6Xx6x3 6.625 X 6.625 x 3.500 6.50 6.50 20.2 20 x 20 x 16 20.000 x 20.000 x 16.000 | 17.25 SW === 315.7
150 x 150 x 100 168.3 x 168.3 x 114.3 165 165 8.8 500 x 500 x 450| 508.0 x 508.0 x 457.2 438 - 148.7
6x6x4 6.625 X 6.625 x 4.500 6.50 6.50 19.4 20 x20x18 [20.000 x 20.000 x 18.000 | 17.25 SW 327.1
150 x 150 x 50 165.1x 165.1x 60.3 165 165 8.0 600 x 600 x 200|  609.6 x 609.6 x 219.1 508 165.2
6X6x2 6.500 x 6.500 x 2.375 6.50 6.50 17.6 24 x24x8 | 24.000 x 24.000 x 8.625 | 20.00 SW. 363.4
150 x 150 x 65 165.1x 165.1x 76.1 165 165 8.5 600 x 600 x 250 609.6 x 609.6 x 273.0 508 174.0
6Xx6x25 6.500 x 6.500 x 3.000 6.50 6.50 18.7 24 x24 x10 [24.000 x 24.000 x 10.750 | 20.00 SW o= 382.8
150 x 150 x 80 165.1x 165.1x 88.9 165 165 9.2 600 x 600 x 300| 609.6 x 609.6 x 323.9 508 ---- 180.9
6x6x3 6.500 x 6.500 x 3.500 6.50 6.50 20.2 24 x 24 x 12 | 24.000 x 24.000 x 12.750 | 20.00 SW 398.0
150 x 150 x 100 165.1x 165.1x 114.3 165 165 8.8 600 x 600 x 350| 609.6 x 609.6 x 355.6 508 - 184.7
6x6x4 6.500 x 6.500 x 4.500 6.50 6.50 19.4 24 x 24 x 14 [24.000 x 24.000 x 14.000| 20.00 SW o= 406.3
200 x 200 x 50 | 219.1x 219.1x 60.3 197 197 170  |600 x 600 x 400| 609.6 x 609.6 x 406.4 508 190.8
8x8x2 8.625 x 8.625 x 2.375 7.75 7.75 37.4 24 x24 x 16 [24.000 x 24.000 x 16.000 | 20.00 SW === 419.8
200 x 200 x 80 219.1x 219.1x 88.9 197 197 16.8 600 x 600 x 450 609.6 x 609.6 x 457.2 508 - 196.8
8x8x3 8.625 x 8.625 x 3.500 7.75 7.75 37.0 24 x 24 x 18 |24.000 x 24.000 x 18.000 | 20.00 SW 433.0
200 x 200 x 100 219.1x 219.1x 114.3 197 197 20.0 600 x 600 x 500| 609.6 x 609.6 x 508.0 508 - 202.9
8x8x4 8.625 x 8.625 x 4.500 7.75 7.75 44.0 24 x 24 x 20 [24.000 x 24.000 x 20.000| 20.00 SW o==o 446.4
200 x 200 x 150 | 219.1x 219.1x 168.3 197 21.0
8x8x6 8.625 x 8.625 x 6.625 7.75 i 46.2

SW : SRE R

SHURJOINT®




51 SHURJOINT®

7110LR 1.5D 90° 58
7111LR 1.5D 45° &85

S, =3
7137 Y. =8 5 8
- Y _t©
#7110 1.5D 90° & 5H #7111 16D 45° #58 #7137 YIL=38
ERERST BIME #7110LR #7111LR #7137
1.5D 90° %88 1.5D 45° $#88 YR=#@
NFEIEE NI C-E e C-E NGES: C-LE C-SE AT IR

50 60.3 m 11 70 0.8 83 70 11

2 2.375 4.38 2.4 2.75 18 3.25 2.75 2.5
65 73.0 127 18 76 13 95 76 2.0
2.5 2.875 5.0 4.0 3.00 2.9 3.75 3.00 4.3
65 76.1 127 18 76 13 95 76 2.0
2.5 3.000 5.0 4.0 3.00 2.9 3.75 3.00 4.3
80 88.9 149 2.5 86 2.2 108 83 2.8

3 3.500 5.88 5.5 3.38 4.9 4.25 3.25 6.1
100 143 191 4.7 102 35 127 95 4.5

4 4.500 7.50 10.3 4.00 7.7 5.00 3.75 10.0
125 1413 241 8.3 127 6.7 140 102 6.8

5 5.563 9.50 18.3 5.0 14.7 5.50 4.00 15.0
125 139.7 241 8.3 127 6.7 140 102 6.8

5 5.500 9.50 18.3 5.0 14.7 5.50 4.00 15.0
150 168.3 273 15 140 8.2 165 14 10.1

6 6.625 10.75 253 5.50 18.0 6.50 4.50 223
150 165.1 273 15 140 8.2 165 14 10.1

6 6.500 10.75 253 5.50 18.0 6.50 4.50 223
200 219.1 362 22.0 184 16.3 197 152 16.3

8 8.625 14.25 48.4 7.25 36.0 7.75 6.00 36.0
250 273.0 438 48.5 216 25.9 229 165 30.8
10 10.750 17.25 107.0 8.50 57.0 9.00 6.50 70.0
300 3239 521 715 254 40.8 254 178 36.3
12 12.750 20.50 157.3 10.00 90.0 10.00 7.00 80.0

7118 90° i3 {EETE

. -
7119 45° §5 1% ETE
7112G 22.5° SF &SR E-E
#7118 90" EEFEEE #7119 45° EiEETE #7112G 22.5° S/EL5E
EERT | BoMs #7118 #7119 #7112G
C-GE | C-TE | =2 |[C-GE|C-TE| =EE |E-E | =R
NREIRERT | AR | ARESER | AREZER | AFT/OERE AR | ARG | A T/REE AR | AR
SN 20 269 57 57 0.2 38 38 02
YA 075 1050 | 2.5 225 05 150 150 05
25 337 57 57 0.2 44 44 0.3
1 1315 225 225 05 175 175 06
32 424 70 70 04 44 44 03
125 1660 | 275 275 09 175 175 06
40 483 70 70 05 44 44 04 95 06
15 1900 | 275 275 11 175 175 09 3.75 13
5 ZTE . - 2 50 603 83 108 1 51 76 09 95 0.8
EHSH QE‘E%WE IR » A AIAS 2 2375 | 325 4.5 25 2.00 3.00 19 375 13
SR Eh A S B ERN B RS o 65 73.0 95 120 4 57 57 10 102 10
25 2875 | 375 475 3.0 225 225 23 4.00 22
80 889 108 152 26 64 108 23 T4 4
3 3500 | 4.25 6.00 5.8 250 4.25 5.0 4.50 3.1
90 1016 T4 159 36 4.0
35 4000 | 450 6.25 8.0 8.8
100 4.3 127 184 5.4 76 133 4.0 27 20
4 4500 | 500 7.25 120 3.00 525 8.8 5.00 44
150 6.625 165 165 8.0 89 140 58 159 50
6 1683 | 650 6.50 17.6 3.50 5.50 27 | 625 1.0
2000IS | 2163 197 10.0
8 8516 775 | 220
200 219.1 197 10.0
8 8.625 775 | 220

#7119 SW : R 154

SHURJOINT®



N; 110-B 90° §4#58

\ FMABEET110-B 90° #EIRAERMEKE RS
& BANIERBLUSFERRRENESR - B
PhERtERRE R - RHRAEME AR EES -

0" HETR
- BEEBA
1B BHME SRR BE
C-E H U T S M
AR | AREE | MRS | ARSN | AR | AREEY | AR | AREN | ARG
80 88.9 108 124 3 14 127 99 8.0
3 3.500 4.25 4.88 050 056 5.00 3.88 176
100 4.3 127 140 3 16 152 121 95
4 4500 5.00 5.50 050 062 6.00 475 20.9
150 168.3 165 178 T 18 178 140 7.5
6 6.625 650 7.00 062 0.69 7.00 5.50 385
200 2191 197 213 22 24 229 191 46.1
8 8.625 7.76 8.38 0.88 094 9.00 7.50 1014
250 273.0 229 248 22 24 229 191 5834
10 10.750 9.02 975 0.88 0.94 9.00 7.50 1285
300 3239 254 286 25 25 279 241 89.6
12 12750 10.00 11.25 1.00 1.00 11.00 950 197.1
L s i
899 EReENE
FMALIES09 BALEIE L HIBHEER RFOR 1
HoKFL - FREBRORA (EEREL AT INSORKER ~ XE ~ BE - B i
KGR o —
A NPT or BSP
{EER SHBR BE
B x 0 A B
A AR AR AR
32x 15 44.5 30.1 03
125x 0.5 1750 1190 07
32x20 445 30.1 03
125x075 1750 1190 07
32x 25 483 318 03
1251 1900 1.250 07
40x 15 445 333 04
15x0.5 1750 1313 09
40x 20 445 333 0.4
15x 075 1750 1313 09
40x25 483 349 04
15x1 1900 1375 09
Hn 50 x 15 445 397 05
& 2x05 1750 1562 11
50 x 20 445 39.7 05
11 2x075 1750 1562 11
#n 50 x 25 483 413 05
2x1 1900 1625 11
e 65x 15 445 445 06
25x0.5 1750 1750 13
65x 20 445 445 06
25x3/4 1750 1750 13
65x 25 483 46.0 06
25x]1 1900 1813 13

SHURJOINT®




51 SHURJOINT®

7150 K/]\8B
7151 RO K/NEE

FEMAKNERROA/NRUIRBEZHIZEMA ; 15
T TSW, RERMEERNE - I8 | SERNE-ERER

1RHRR RS %

i

#7150 #7151
R/NEE ROAR/NGE
=R~ YR #7150 X/]\g8 #7151 {m/D>K/I\8E ERE R~ MR #7150 A/\88 #7151 fR/DA/\SE
E-E =8 E-E BEE E-E =8 E-E BE
A ESDS A ESN) AREERN | AFTERRE | AR | AT/ | AR/ AT IS AREIENT | AR | AR | AT
32x25 42.2x33.4 64 0.3 --- --- 250 x 150 273.0 x 168.3 152 9.0 152 1.5
125x 1 1.660 x 1315 2.50 0.7 === === 10x6 10.750 x 6.625 6.00 19.8 6.00 253
40 x 25 48.3 x33.4 64 0.4 --- --- 250 x 200 273.0 x 219.1 152 9.5 178 12.0
15x1 1.900 x 1.315 2.50 0.9 === === 10x8 10.750 x 8.625 6.00 20.9 7 SW 26.4
40 x 32 48.3 x 42.2 64 0.4 --- - 300 x 150 3239 x168.3 178 12.0 178 18.0
1.5 x1.25 1.900 x 1.660 2.50 0.9 === === 12x6 12.750 x 6.625 7.00 26.4 7.00 39.6
50 x 25 60.3 x 33.4 64 0.4 --- --- 300 x 200 3239x219.1 178 14.0 178 29.3
2x1 2.375 x 1315 2.50 0.9 === === 12x8 12.750 x 8.625 7.00 30.8 7.00 53.5
50 x 32 60.3 x42.2 64 0.4 --- --- 300 x 250 323.9x273.0 178 15.0 178 20.2
2x125 2.375 x 1.660 2.50 0.9 === === 12 x10 12.750 x10.750 7.00 33.0 7.00 44.0
50 x 40 60.3 x 48.3 64 0.4 --- --= 350 x 150 355.6 x 168.3 318 19.5 318 28.0
2x15 2.375 x 1.900 2.50 0.9 === === 14 x 6 14.000 x6.625 12.5 SW 429 12.5 SW 62.0
65 x 50 73.0 x60.3 64 0.5 89 0.7 350 x 200 355.6 x 219.1 203 19.0 318 28.0
25x2 2.875 x 2.375 2.50 1.1 3.50 15 14 x8 14.000 x 8.625 8.00 41.8 12.5 SW 62.0
65 x 50 76.1x 60.3 64 0.5 89 0.7 350 x 250 355.6 x 273.0 203 325 318 28.0
25x2 3.000 x 2.375 2.50 1.1 3.50 1.5 14 x 10 14.000 x 10.750 8.00 715 12.5 SW 62.0
80 x 50 88.9 x 60.3 64 0.6 89 1.0 350 x 300 355.6 x 323.9 203 23.0 318 28.0
3x2 3.500 x 2.375 2.50 13 3.50 2.2 14 x 12 14.000 x 12.750 8.00 50.6 12.5 SW 62.0
80 x 65 88.9x73.0 64 0.6 89 1.0 400 x 150 406.4 x 168.3 318 29.7 318 29.7
3x25 3.500 x 2.875 2.50 13 3.50 2.2 16 x 6 16.000 x 6.625 12.5 SW 65.4 12.5 SW 65.4
80 x 65 88.9 x 76.1 64 0.6 89 1.0 400 x 200 406.4 x 219.1 229 32.0 318 35.0
3x25 3.500 x 3.000 2.50 13 3.50 2.2 16 x 8 16.000 x 8.625 9.00 70.4 12.5 SW 77.0
100 x 50 14.3 x60.3 76 11 102 14 400 x 250 | 406.4 x 273.0 318 29.5 318 35.0
4x2 4.500 x 2.375 3.00 2.2 4.00 3.1 16 x 10 16.000 x 10.750 | 12.5 SW 64.9 12.5 SW 77.0
100 x 65 143 x73.0 76 1.0 102 1.5 400 x300| 406.4 x 3239 229 30.0 229 31.0
4 x 2.5 4.500 x 2.875 3.00 2.2 4.00 3.3 16 x 12 16.000 x 12.750 9.00 66.0 9.00 68.2
100 x 65 14.3x76.1 76 1.0 102 15 400 x 350 406.4 x 355.6 229 29.0 229 35.0
4x25 4.500 x 3.000 3.00 2.2 4.00 33 16 x 14 16.000 x 14.000 9.00 63.8 9.00 77.0
100 x 80 114.3 x 88.9 76 1.0 102 16 450 x 250 | 457.2x273.0 330 36.0 330 45.0
4x3 4.500 x 3.500 3.00 2.2 4.00 35 18 x 10 18.000 x 10.750 13 SW 79.2 13 SW 99.0
125 x 100 1413 x 114.3 89 2.0 102 27 450 x 300 | 457.2x3239 241 35.5 330 45.0
5x 4 5.563 x 4.500 3.50 4.4 4.00 6.0 18 x 12 18.000 x 12.750 9.50 78.1 13 SW 99.0
150 x 50 168.3 x 60.3 102 19 102 3.1 450 x 350 457.2 x 355.6 330 36.0 330 45.0
6x2 6.625 x 2.375 4.00 4.2 4.00 6.9 18 x 14 18.000 x 14.000 13 SW 79.2 13 SW 99.0
150 x 80 168.3 x 88.9 102 2.0 102 35 450 x 400| 457.2 x 406.4 330 36.0 330 45.0
6x3 6.625 x 3.500 4.00 4.4 4.00 7.7 18 x 16 18.000 x 16.000 13 SW 79.2 13 SW 99.0
150 x 100 168.3 x 114.3 102 2.1 102 3.8 500 x300| 508.0x3239 254 43.0 356 68.0
6 x4 6.625 x 4.500 4.00 4.6 4.00 8.4 20 x 12 20.000 x 12.750 10.00 94.6 14 SW 149.6
150 x 125 168.3 x 141.3 102 2.5 102 4.5 500 x 350 | 508.0 x 355.6 356 44.8 356 68.0
6 x5 6.625 x 5.563 4.00 5.5 4.00 9.9 20 x 14 20.000 x 14.000 14 SW 98.6 14 SW 149.6
150 x 50 165.1x 60.3 102 19 102 31 500 x 400| 508.0 x 406.4 254 46.0 356 68.0
6 X2 6.500 x 2.375 4.00 4.2 4.00 6.9 20 x 16 20.000 x 16.000 10.00 101.2 14 SW 149.6
150 x 80 165.1x 88.9 102 20 102 3.5 500 x 450 | 508.0 x 457.2 356 58.0 356 68.0
6x3 6.500 x 3.500 4.00 4.4 4.00 7.7 20 x 18 20.000 x 18.000 14 SW 127.6 14 SW 149.6
150 x 100 165.1x 114.3 102 21 102 3.8 600 x300| 609.6 x 323.9 305 70.0 381 79.0
6 x 4 6.500 x 4.500 4.00 4.6 4.00 8.4 24 x 12 24.000 x 12.750 12.00 154.0 15 SW 173.8
150 x 125 168.3 x 114.3 102 25 102 4.5 600 x 350 609.6 x 355.6 381 70.0 381 79.0
6 x5 6.525 x 5.563 4.00 5.5 4.00 9.9 24 x14 24.000 x 14.00 15 SW 154.0 15 SW 173.8
200 x 100 219.1x 114.3 127 5.1 152 5.4 600 x 400| 609.6 x 406.4 305 70.0 381 79.0
8x4 8.625 x 4.500 5.00 1.2 6 SW 1.9 24 x16 24.000 x 16.000 12.00 154.0 15 SW 173.8
200 x 150 219.1x 168.3 127 5.2 127 8.0 600 x 450 | 609.6 x 457.2 381 70.0 381 79.0
8x6 8.625 x 6.625 5.00 1.4 5.00 17.6 24 x 18 24.000 x 18.000 15 SW 154.0 15 SW 173.8
250 x 100 273.0x 114.3 152 9.0 152 12.0 600 x 500 609.6 x 508.0 305 71.0 381 79.0
10 x 4 10.750 x 4.500 6.00 19.8 6.00 26.4 24 x 20 | 24.000 x 20.000 12.00 156.2 15 SW 173.8

SW : SE ISR

SHURJOINT®



7160 &g 7160P 7160T ERENE (B X AEF)
\ Bff ZESHENE
FAFZMARSE7160T BEIEEIEEEL 6"'x 1" 4"x 1"
ERTEESEANER » ARSI EREIMA/NGE 2

—ERIRMARYEELE o
1-1/47 ~ 127
=RER EHME #7160 8 #7160P g
R E-E EEART b
INFE/ZENF N E BB DTSR A IES #7160T
32 422 25 0.2
125 1.660 1.00 0.4
40 483 25 0.2 #7160T
15 1.900 1.00 0.4 ;g;%{% L &
50 60.3 25 0.3 5 A/ AR AFTIEERS
2 2375 1.00 0.7 0.5 50x25 738 02
65 73.0 25 0.4 15 PR 094 0.4
25 2.875 1.00 0.9 0.5 5032 38 02
65 76.1 25 0.4 15 2x125 0.94 0.4
2.5 3.000 1.00 0.9 0.5 65 x 25 238 0.4
80 88.9 25 0.7 15 25x1 0.94 0.9
3 3.500 1.00 15 0.5 65 x 32 238 03
100 114.3 25 1.0 25 25x125 0.94 07
4 4.500 1.00 22 1 65 x 40 238 03
100 108.0 25 11 25x15 0.94 07
4 4.250 1.00 2.4 80x 25 254 06
125 1413 25 17 25 3x1 100 13
5 5.563 1.00 37 1 80x32 25.4 0.5
125 133.0 25 17 ——— 3x1.25 1.00 1.1
5 5.250 1.00 3.7 — 80 x 40 25.4 0.6
125 139.7 25 17 25 3x15 1.00 1.3
5 5.500 1.00 3.7 1 80 x 50 254 04
150 1683 25 3.0 25 3x2 100 09
6 6.625 1.00 6.6 1 100 x 25 25.4 0.8
150 159.0 25 23 gied] 100 18
700 x 32 254 08
6 6.250 1.00 5.1 P 55 =
150 165.1 25 3.0 25 3 . :
100 x 40 25.4 0.9
6 6.500 1.00 6.6 1 R - oI
200 219.1 30 55 40 100 x 50 o) 06
8 8.625 118 121 15 A 100 13
200J1s 216.3 30 4.6 150 x 25 254 26
8 8.516 1.18 10.1 === 6x1 100 57
250 273.0 32 7.0 40 150 x 32 254 26
10 10.750 1.25 15.4 1.5 6x125 100 57
250JIS 267.4 32 7.0 - 150 x 40 25.4 25
10 10.528 1.25 15.4 ==== 6x15 100 5.5
300 3239 32 10.0 40 750 x 50 254 25
12 12.750 125 22.0 15 6x2 100 55
300)IS 3185 32 10.0
12 12.539 1.25 22.0
= s hiEl
7160H EITREME WERT | BN #7160
ENEELS
. RN . ARERN | ARERN |E - E ABEEN | AR/
EMABIERT7160H ETEEELIFREEHIEEM » H 250 273.0 76.1 5.5
B ) A9 5 B RARME ) » AR 0" 24" BOHSH 0 | o750 | 300 1
g 300 323.9 76.1 7.4
BI% © 12 12.750 3.00 16.3
350 355.6 102 116
14 14.000 4.00 255
400 406.4 102 14.6
16 16.000 4.00 321
450 4572 127 20.5
= 18 18.000 5.00 45.1
500 508.0 152 245
r Lo 20 20.000 6.00 53.9
107 ~24 550 558.8 152 440
22 22.000 6.00 97.0
600 609.6 152 34.5
24 24.000 6.00 75.9

SHURJOINT®



SHURJOINT®

901 ¥21£90° HE58
7111 45° E58

903 FER=8& e

P
&

@
O
_

FEMAREEEE - ZBERRAERMAERE - BHBERR—

ERS o FEECEISRK-9 RIMIZIaEHErS - BEEOIEBE Rt IS
REIE o #901 4800 BT #7111 45" 58 #903 JE1E =38
iR EHME #901 _ #7111 #903
- §7500° 58 45° 58 K=
A ESNS A ESN C - E (REEIEN) | ARRRE | C-E (AR/EN) | AR | C-E (AFEN) | AR/ER
50 60.3 70 0.7 51 0.7 70 1.0
2 2.375 2.75 1.5 2.00 1.5 2.75 2.2
65 73.0 76 0.9 57 0.9 76 1.3
2.5 2.875 3.00 2.0 2.25 2.0 3.00 29
65 76.1 76 0.9 57 1.0 76 1.3
2.5 3.000 3.00 2.0 2.25 2.2 3.00 29
80 88.9 86 1.4 64 1.3 86 2.0
3 3.500 3.38 3.1 2.50 29 3.38 4.4
100 114.3 102 1.7 76 2.0 102 3.6
4 4.500 4.00 3.7 3.00 4.4 4.00 79
125 139.7 124 3.5 83 3.5 124 4.6
5 5.500 4.88 7.7 3.25 7.7 4.88 10.1
125 1413 124 3.5 83 3.5 124 4.6
5 5.563 4.88 7.7 3.25 7.7 4.88 10.1
150 165.1 140 5.5 89 4.4 140 8.6
6 6.500 5.50 12.1 3.50 9.7 5.50 18.9
150 168.3 140 5.5 89 4.4 140 8.6
6 6.625 5.50 12.1 3.50 9.7 5.50 18.9
200 219.1 176 1.0 108 9.0 176 16.5
8 8.625 6.94 24.2 4.25 19.8 6.94 36.3
7110DR HE7KEEE
_ 1EBR~T BHIME HMNEBR~F BE
=] =20 11 m
§ﬁ¢ﬁiﬂ5ﬁ71 10DR HF; ggﬁﬂﬁ%‘l NPTESZBSPHF7J< AR IATE/ZNF 'A\%}&Eﬂ'} ’A\ﬁ?ﬁﬁ 'Aﬁllzﬁﬁ AFTIZRE
N N I 5 7N < 5 N N N
FL o ERMBEAEEMEROKAEIRRM o 65 %30 95 20 20 3
25 2.875 3.75 275 157 28
65 7611 95 70 20 13
25 3.000 375 275 157 28
30 88.9 108 70 49 2.0
3 3.500 4.25 275 193 4.4
100 114.3 127 70 63 30
4 4.500 5.00 275 2.48 6.6
150 165.1 165 70 90 7.0
6 6.500 6.50 275 3.54 15.4
150 1683 165 70 90 7.0
6 6.625 6.50 275 3.54 15.4
e — 3
7127 ;IE=@
EFERT BIMR HMERR < BE
15 e Mo s = RRSLE. C-ER -EB
FMABET127 ME =BT BRI RMARES N e AREIEE NREIBEN | AREIEENS | A FTEERE
ELf§2-1/2" NPTEBSPA I © 100x100x65 | T14.3x 1143 x73.0 83 102 3.4 H
4x4x25 4.500 x 4.500 x 2.875 3.25 4.00 7.5 ﬁ
—~{ cEB 150x150x65 | 168.3 x 1683 x 73.0 83 127 5.1
6x6x25 | 6625x6625x2875 | 325 500 112 1]
NPT or BSP !

J TN
35

SHURJOINT®



BEAETE

125 FEE=38

FEMABET7125 4R =18 » TERBEMHRMATE
i AIREEARER/NWRE  BEBERA/NERES

BRAYIRER -

R BHMR HNEBRS ES
C-ER C-EB
AT A ESN Ay ESD A ESD DITIERE
N ey == (F| 50 x 50 x 65 60.3 x60.3x73.0 95 83 1.2
HEE AR A 2x2x25 | 2375x2375x 2.875 374 3.27 26
50 x 50 x 80 60.3 x 60.3 x 88.9 108 95 14
2x2x3 2.375 x 2.375 x 3.500 425 374 31
50 x 50 x 100 60.3 x 60.3 x 114.3 127 102 2.4
@ 7125 m=1m 2x2x4 2.375 x 2.375 x 4.500 5.00 4.02 53
o 65x 65 x 80 73.0 x73.0 x 88.9 108 95 26
Q) shEsERat 25x25x3 | 2.875x 2875 x 3.500 425 375 57
} 65 x 65 x 100 730 x73.0 x 114.3 127 102 32
(3) RevV 1B R4 25x25x4 | 2.875x2.875x 4.500 5.00 4.00 7.0
() SU-700W EhistE 80 x 80 x 100 88.9x 889 x 114.3 127 102 38
3x3x4 3.500 x 3.500 x 4.500 5.00 4.00 8.4
(5) 7705 [ 7707 HEiEEE 100 x 100 x 150 | T14.3x x 114.3 x 168.3 165 127 7.5
4x4x6 4.500 x 4.500 x 6.625 6.50 5.00 16.5
4329
() 207/ 7771 BieEESR 125X 125 x 200 | 1413 x 1413 x 219.1 197 140 14.0
5x5x8 5.563 X 5.563 x 8.625 7.75 5.50 310
150 x 150 x 200 | 168.3 x 168.3 x 219.1 197 165 17.0
6x6x8 6.625 X 6.625 x 8.625 7.75 6.50 37.4
o 3
7150F K/\e8 (BHE X A5F)
o SEELdh
7150M K/\BE (B X JM5F)
- ¥ 2 par
FMESmMAKX/GEEEEEEESNRFOXNERE » 7] ]
T e — -1 L I+
IR R EAVRIA/NEE -
b L
IZER #7150F #7150M
X A0 L HE L HE
A ES AR | AR | ABIEN | AR
40x 25 63.5 03 63.5 0.4
15x1 2,50 0.7 2,50 0.9
#7150F #7150M 50 x 32 635 0.5 635 0.6
2x1.25 2,50 11 2,50 13
50 x 40 635 0.5 635 0.6
o 3 2x15 2.50 11 2.50 13
35 ﬁs?ﬁﬁ ( ’E*E X 9}’ a: ) 65 x 32 635 0.5 63.5 0.68
25x125 2,50 11 2,50 15
. 65 x 40 635 0.5 635 0.68
o a N 3
FAFEMARNESS BEEEREEEENRINTR 2 20 T =
= o = X - - - -
B HMttR<T55 25538 5 BY5E57~59851%58 o 25x2 250 15 250 15
80 x 32 635 0.8 635 0.7
3x1.25 2,50 18 2,50 16
80 x 40 635 0.7 63.5 0.7
- NPT or BSP 3x15 2550 15 2,50 16
80 x 50 63.5 0.7 63.5 0.7
3x2 2,50 15 2,50 16
100 x 40 76.1 0.9 76.1 i
4x15 3.00 20 3.00 25
100 x 50 76.1 11 76.1 i
4x2 3.00 24 3.00 25
100 x 65 76.1 11 76.1 i
4x25 3.00 24 3.00 25
L 125 x 40 88.9 27 88.9 27
5x15 3.50 6.0 3.50 6.0
=Rt BE 150 x 40 101.6 22 101.6 27
S X F 0 L 6x15 4.00 48 4.00 6.0
AR AR AFTIFRE 152 x 250 1088 é;‘ 1038 (2)(7)
X 3 .. 3 .
40 x 40M 63.5 0.4 150 X 65 1016 27 1016 27
15x15M 2.50 0.9 6x25 4.00 59 4.00 6.0
50 x 50M 63.5 0.4 150 x 100 1016 27 1016 27
2x2M 2.50 0.9 6 x 4 4.00 59 4.00 6.0

SHURJOINT®




7114 JEBH 12 ETE

FEMABERT 114 IR ERE RIEEREET » 3"
BB HOR R #2-1/2" BSPAZ » MFREEAVERE: A0

TA1"BSPRIEO o

e

.
s ¥

—

C-BE

b

51 SHURJOINT®

2-1/2" BSP
=

3" BE

Y

Lideq

ERERS EIME SMERRS BE
C-E C-BE
Ay ES) Ay EL) Ay ES) AREEY eSS
100 x 80 x 25 114.3 x 88.9 x 33.4 102 95 25
4x3x1 4.500 x 3.500 x 1315 4.00 375 55
150 x 80 x 25 165.1x 88.9 x 33.4 130 130 4.0
6x3x1 6.500 x 3.500 x 1.315 513 5.13 8.8

7122

TA1"BSPRYHO -

HEp R =8

FMABEET122 B2 = BB R IERRERET 0 3"
EENH ORI A H2-1/2" BSPRZ » MRERYERE AN

2-1/2"BSP
Z0

IEFERT BIME NSRS BE
C-E C-BE
A ES INFEIZENT INEE I JNEE [t YNITES
100 x 100 x 80 114.3 x 114.3 x 889 102 102 26
4x4x3 4.500 x 4.500 x 3.500 4.00 4.00 5.8
150 x 150 x 80 165.1x 165.1x 88.9 130 130 42
6x6x3 6.500 x 6.500 x 3.500 5.13 5.13 9.2

7133 ME=@&

FMABEE7133 Mz =@ e R BN B
ZFOEEARAPT » BEAR3" ~ 4"56"1LE » H3"EER

H AR A% 2-1/2" BSPRZF ©

B O =

_—

£3.52NYBECENS

AL YEAGLE
LNICTEANS

212 BSP
#a

IEFERT BHIME JHBAtR IMERRST BEE
A B C
A {E20) AR HokO e e e AT

80 x 80 x 65 88.9 x 88.9 x 76.1 BSP 121 121 69 2.8
3x3x25 3.50 x 3.50 x 3.00 Taper 4.75 4.75 272 6.2
100 x 100 x 65 143 x 114.3 x 76.1 BSP 121 133 69 3.4
4x4x25 4.50 x 4.50 x 3.00 Taper 4.75 5.25 272 7.5
150 x 150 x 65 165.1x 165.1x 76.1 BSP 121 159 69 8.7
6Xx6x25 6.50 x 6.50 x 3.00 Taper 4.75 6.25 272 19.1

SHURJOINT®

£

wHEAES




57 §3i%5R (JB1EXE1E)
58 §31%ER (JBIEXHA)
59 #gi%ER (GBHEXHFN)

#57

~— EE

HEIE x B

BIE x f1A

#59

— BE —~

BE x F0

ERBRST BIMR . BE ERRT BHME - BE
AREEN | AREN | AN | AR/ERE N E DNREITEN | AREEN | ATERRE
25 334 83 0.2 100 M43 184 25
1 1315 3.3 0.4 4 4.500 7.25 5.5
32 422 92 0.3 125 1413 248 37
125 1660 36 07 5 5.563 9.75 8.1
40 483 102 0.4 150 168.3 279 6.0
15 1.900 4.0 0.9 6 6.625 11.0 13.2
50 603 117 0.6 200 219.1 318 109
2 2.375 46 13 8 8.625 125 24.0
65 73.0 140 10 250 27311 356 13.2
25 2.875 5.5 2.2 10 10.750 14.0 29.0
80 88.9 152 15 300 3239 406 209
3 3.500 6.0 3.3 12 12.750 16.0 46.0
#58 #59
ERRST BHME #57 (E1E x jB1E) #58 (B x BA) #59 (FB1E x ZF0)
E-E BE E-E BE E-E BE
N-EG] -] - YNaYE S N E YNRYE TS N E YNaYE 2
20 267 76 0.13 76 0.13 76 0.13
0.75 1.050 3 0.29 3 0.29 3 0.29
25 334 76 0.19 76 0.19 76 0.19
1 1315 3 0.42 3 0.42 3 0.42
32 422 102 0.31 102 032 102 0.30
125 1660 4 0.68 4 0.70 4 0.66
40 483 102 037 102 0.38 102 0.36
15 1.900 4 0.82 4 0.84 4 0.79
50 60.3 102 0.60 102 0.60 102 0.50
2 2.375 4 132 4 132 4 110
65 73.0 102 0.90 102 0.90 102 0.72
2.5 2.875 4 198 4 198 4 154
65 7611 102 0.90 102 0.90 102 0.90
2.5 3.000 4 198 4 198 4 198
80 88.9 102 120 102 120 102 120
3 3.500 4 264 4 2,64 4 264
100 1143 152 2.50 152 250 152 250
4 4.500 6 5.50 6 5.50 6 5.50
125 1413 152 3.30 152 3.30 152 3.30
5 5.563 6 7.26 6 7.26 6 7.26
125 139.7 152 3.30 152 3.30 152 330
5 5.500 6 7.26 6 7.26 6 7.26
150 1683 152 430 152 430 152 430
6 6.625 6 9.46 6 9.46 6 9.46
150 165.1 152 430 152 430 152 430
6 6.500 6 9.46 6 9.46 6 9.46
200 219.1 152 6.50 152 6.50
8 8.625 6 14.30 6 14.30
200JIS 216.3 152 6.50 152 6.50
8 8.516 6 14.30 6 14.30
250 273.0 203 12.30 203 1230
10 10.750 8 27.06 8 27.06
250)1S 267.4 203 12.30 203 1230
10 10.528 8 27.06 8 27.06
300 323.9 203 16.20 203 16.20
12 12750 8 35.64 8 3564
300J1S 318.5 203 16.20 203 16.20
12 12.539 8 35.64 8 35.64

SHURJOINT®




AR

7153 (JB1E x /B1E)
7154 (GB¥E X 4M5F)
7155 (9MF x /B1&)
7156 ((BTEX §/)

E-E

#7153

(B8 x BE)

#7155
(ONF x 1)

=

#7156

(BB xRB)

ERREEIREE

51 SHURJOINT®

7145F ANSI Class 150 FF

7145R ANSI Class 150 RF
7146F ANSI Class 300 FF
7146R ANSI Class 300 RF

AREERER R B S AR BB NI B R M AL o Ak
FRETMEEEREMEEN (ESRE) - TFARHIZE

.

A2 AIEMT -
r~— E-E
_&E

ERERS BEIME ce BHE ERERST BIME - BHE
- JE AN AR | ATEEEE | AR NI NN | AT
50 X 25 60.3 X 33.4 150 0.9 100 X 50 114.3 X 60.3 229 3.4
2X1 2.375 X 1315 6.50 2.0 4X2 4.500 X 2.375 9.00 7.5
50 X 32 60.3 X 42.4 150 0.9 100 X 65 114.3X73.0 229 3.4
2X1.25 2.375 X 1.660 6.50 2.0 4X25 4.500 X 2.875 9.00 7.5
50 X 40 60.3 X 48.3 150 0.9 100 X 65 143X 76.1 229 3.4
2 X1.5 2.375 X 1.900 6.50 2.0 4X25 4.500 X 3.000 9.00 7.5
65 X 25 73.0 X 33.4 178 14 100 X 80 114.3 X 88.9 229 3.4
25 X1 2.875 X 1.315 7.00 3.0 4X3 4.500 X 3.500 9.00 7.5
65X 32 73.0X 42.4 178 14 125 X 50 1413 X 60.3 279 5.2
2.5X1.25 | 2.875X1.660 7.00 3.0 5X2 5.563 X 2.375 11.00 1.5
65 X 40 76.1X 48.3 178 14 125 X 80 1413 X 88.9 279 5.2
25X15 3.000 X 1.900 7.00 3.0 5X3 5.563 X 3.500 11.00 11.5
65 X 50 73.0 X60.3 178 14 125 X 100 1413 X 114.3 279 5.2
25X2 2.875 X 2.375 7.00 3.0 5X 4 5.563 X 4.500 11.00 1.5
65 X 50 76.1X60.3 178 14 150 X 25 168.3 X 33.4 305 7.7
25X2 3.000 X 2.375 7.00 3.0 6X1 6.625 X 1.315 12.00 17.0
80 X 25 88.9 X 33.4 203 2.0 150 X 32 168.3 X 42.2 305 7.7
3X1 3.500 X 1.315 8.00 4.5 6 X125 6.625 X 1.660 12.00 17.0
80 X 32 88.9 X 42.2 203 2.0 150 X 40 168.3 X 48.3 305 7.8
3 X125 3.500 X 1.660 8.00 4.5 6 X 15 6.625 X 1.900 12.00 17.2
80 X 40 88.9 X 48.3 203 2.0 150 X 50 168.3 X 60.3 305 7.9
3X15 3.500 X 1.900 8.00 4.5 6X2 6.625 X 2.375 12.00 17.4
80 X 50 88.9 X 60.3 203 2.0 150 X 65 168.3 X 73.0 305 7.9
3X2 3.500 X 2.375 8.00 4.5 6X25 6.625 X 2.875 12.0 17.4
80 X 65 88.9X73.0 203 2.0 150 X 80 168.3 X 88.9 305 7.9
3X25 3.500 X 2.875 8.00 4.5 6X3 6.625 X 3.500 12.0 17.4
80 X 65 88.9 X 76.1 203 2.0 150 X 100 168.3 X 114.3 305 7.9
3X25 3.500 X 3.000 8.00 4.5 6X4 6.625 X 4.500 12.0 17.4
100 X 25 1143 X 33.4 229 3.4 150 X 125 168.3 X 141.3 305 7.9
4X1 4.500 X 1.315 9.00 7.5 6X5 6.625 X 5.563 12.0 17.4
100 X 32 114.3 X 42.2 229 3.4 200 X 150 219.1X 168.3 305 9.1
4 X1.25 4.500 X 1.660 9.00 7.5 8X6 8.625 X 6.625 12.0 20.0
100 X 40 114.3 X 48.3 229 3.4
4 X15 4.500 X 1.900 9.00 7.5
* EHERE K INEXR
BEERS | BIMR BHE (f&5)
E-E #T145F(#7145R) | #7146F (#7146R)
AREIEN | AR | AN PNESE NFTIFERE
20 26.9 76 1.0 15
0.75 1.050 3 23 3.3
25 337 76 12 18
1 1315 3 27 3.9
32 424 102 15 22
1.25 1.660 4 33 48
40 483 102 18 3.1
15 1900 4 3.9 6.9
50 60.3 102 238 37
2 2.375 4 6.2 8.2
65 73.0 102 45 5.4
25 2875 4 9.9 119
80 88.9 102 5.2 7.5
3 3.500 4 1.4 16.5
90 101.6 102 6.8 9.1
- EE 3.5 4.000 4 15.1 20.1
| 100 114.3 152 83 12.4
4 4.500 6 18.4 27.4
L 125 1413 152 9.7 16.0
5 5.563 6 213 353
150 168.3 152 125 215
6 6.625 6 27.5 47.5
200 219.1 152 18.8 319
8 8.625 6 413 70.3
250 273.0 203 27.1 457
10 10.750 8 59.8 100.8
— 300 3239 203 40.0 66.3
“FE 12 12.750 8 88.2 146.2
* EHREEEKINEXR

SHURJOINT®

wHEAES




—— . “
"W Reus

\ L90-3D 3D 90° E&
L60-3D 3D 60° E&
L45-3D 3D 45° E&

1. 4"LUFRY3D ~ 5DE6DEEE S E A4" (101.6 mm) » H

BRI ERREFENERER -

2. AHKEREEER RN —BELSFOKX -

3. 5% : ASTM A53 Grade BIZE£EE R o

L30-3D 3D 30° &
L22-3D 3D 22-1/2° &
L11-3D 3D 11-1/4° &%

4.C-EAZE 1 2"F6"/*1/8" (3.2 mm) ; 8"E16"/H
*1/4" (6.4 mm) ; 18"E24"&+ 3/8" (9.5mm) °

5. BEEEAMIE -

6.5D ~ 6DEEHC-EE » FAFEMA °

/
&
ot @
o
@
¥

L90-3D L60-3D L45-3D L30-3D L22-3D L11-3D
#190-3D #160-3D #145-3D # L30-3D #122-3D #L11-3D
BRRST | BIME 90° EE 60° EE 45° EBE 30° EE 22-1/2° W& 11-1/4° &
C-E BE C-E BE C-E BE C-E BE C-E BE CeE BE
N D N D A Al N D D& Al D DF DEE D
EL0 E) ) S E0) R ) =i E) R E0) Es B S
50 60.3 254 2.4 91 20 165 18 146 15 133 15 14 13
2 2.375 10.0 53 7.50 43 6.50 39 5.75 3.4 5.25 3.2 4.50 2.8
65 73.0 292 4.3 210 35 184 3.0 152 26 140 2.4 121 21
21/2 2.875 1.5 9.5 8.25 7.7 7.25 6.7 6.00 5.8 5.50 53 4.75 4.6
80 88.9 330 6.4 235 5.0 197 43 165 36 146 33 127 2.8
3 3.500 13.0 14.0 9.25 1.0 7.75 9.5 6.50 8.0 5.75 7.3 5.00 6.2
90 101.6 368 8.4 254 6.5 216 5.6 171 4.6 152 4.2 127 3.4
31/2 4.000 14.5 18.6 10.00 14.4 8.50 12.0 6.75 10.2 6.00 9.2 5.00 7.6
100 143 406 10.9 279 8.4 229 7.1 184 5.8 165 5.2 133 4.2
4 4.500 16.0 24.1 1.00 18.5 9.00 15.7 7.25 12.8 6.50 1.4 5.25 9.3
125 1413 508 18.6 349 14.2 286 12.0 229 9.9 203 8.8 165 7.2
5 5.563 20.0 40.9 13.75 313 1.25 26.5 9.00 21.8 8.00 19.4 6.50 15.8
150 168.3 610 289 419 221 343 18.7 273 15.4 241 13.7 197 1.2
6 6.625 24.0 63.7 16.50 48.8 13.50 413 10.75 39 9.50 30.1 7.75 24.6
200 219.1 813 58.0 559 44.4 457 37.6 368 30.8 324 27.4 267 22.4
8 8.625 320 127.8 22.00 979 18.00 82.9 14.50 68.0 12.75 60.5 10.50 49.3
250 2731 1016 1027 692 787 572 66.6 457 54.7 406 48.6 330 39.6
10 10.750 40.0 226.4 27.25 173.4 22.50 146.9 18.00 120.5 16.00 107.2 13.00 87.3
300 3239 1219 150.9 832 5.6 686 97.9 552 80.3 489 714 394 58.2
12 12.750 48.0 3327 3275 254.8 27.00 2159 2175 177.0 19.25 157.5 15.50 128.3
350 355.6 1422 193.8 972 148.5 800 103.1 641 103.1 572 918 464 74.8
14 14.000 56.0 427.3 38.25 3273 3150 227.3 25.25 2273 22.50 2023 18.25 164.8
400 406.4 1626 254.1 m 194.6 914 164.9 737 135.1 648 1203 527 98.0
16 16.000 64.0 560.1 43.75 429.0 36.00 363.5 29.00 297.9 25.25 265.2 20.75 216.0
450 457.2 1829 322.4 1251 246.9 1029 209.2 826 1715 730 152.6 593 1243
18 18.000 72.0 710.7 49.25 544.4 40.25 4613 32.50 378.1 28.75 336.5 2335 274.1
500 508.0 2032 398.8 1391 305.5 143 2453 914 212.2 813 188.8 660 1539
20 20.000 80.0 879.3 54.75 673.5 45.00 540.7 36.00 467.8 32.00 416.3 26.00 339.2
600 609.6 2438 576.2 1664 4413 1365 3739 1099 306.5 972 272.8 787 2223
24 24.000 96.0 12703 65.50 973.0 53.75 824.4 43.25 675.7 38.25 601.4 31.00 490.0

SHURJOINT®



51 SHURJOINT®

HBER "EP, BB
10EP 90° 58

11EP 45° #5§

20EP =&

35EP +Fi&

EMAIRMZIEIEER(Sch.80) « EP(ERiH{RE)L])

BB LUBECRSEXH-70/EP HBEIIZERNSRE
BRRAR » HITIEBRARAIXH-70887707RYIEFBER 111E -

-E
C-E

-C!E c!;
== ==
C-E— “E—!
#10EP #20EP #11EP #35EP
ERERT BHIME #10EP 90° 5§ #11EP 45° #3§ #20EP =i #35EP +Fif
C-E BE C-E BE C-E BE C-E BE
A ES) DR AREIE DTSR AREIEY AT IS AREIFES ES AREIFE PNES
50 60.3 83 11 51 0.8 83 19 83 18
2 2.375 3.25 2.5 2.00 18 3.25 4.2 3.25 3.9
65 73.0 95 23 57 13 95 36 95 3.0
2.5 2.875 3.75 5.0 2.25 29 3.75 7.9 3.75 6.6
80 88.9 108 2.7 64 19 108 7.3 108 6.4
3 3.500 4.25 6.0 2.50 43 4.25 16.0 4.25 14.2
100 14.3 127 4.7 76 3.9 127 10.7 127 7.2
4 4.500 5.00 10.3 3.00 8.5 5.00 235 5.00 15.8
150 168.3 165 123 89 7.5 165 12.2 165 20.9
6 6.625 6.50 27.2 3.50 16.5 6.50 27.0 6.50 46.0

* dE IR

22EP =&

FMABR2EP ZB@F A HASE » E7KTER
BTN o T I3 E R R 3BT B4 22T o

—CE— BHRSIFE CloE #22EP =i&
ERER EIME BE
C-E
- AREEN AR/ AR/ NS

C-E 50 to 80 60.3 108 15
2to 3 2.375 4.25 3.4

50 to 100 73.0 127 1.9

#22EP 2to 4 2.875 5.00 4.1

SHURJOINT®



\

N\ R8s jmREE

o\

BN IR#EEERTTEER » FMARRNX
EELZZE—EENERESEE - Bk BEMHERN
RIRIFZEMERE  BERKPER T - KREHRE
o ~ RN o

EMmARGER-88 RENIZEAFEEABRAEEN—
& HEFsHHaEmT#BHAWWA CB06FIER ©

#A
BAOKFMIBKRIER - $REERE - MERAEHR - KHOBE
B~ REBHERM - REM IR ZERE

&1Z : 8"~ 24" (200 mm ~ 600 mm)
T{EEEA : 350 psi (24 bar)
JBIELEE S 1 1050 psi (72 bar)

EERTHBISE » 5T AUHR-68 (LIBRIHEAT
AEARTRAEHR - RRERRAEASROTH
YR -

R 24"

C
i G re
—F 1 ]
I o \
oD. R ArE /
J /
Lo
8"~ 12 14"~ 18" 20" ~ 26"
4 s - -
ERBRT BEIME e — EHE BERST | I | ARME BE
A B © e L R E (EBR) (6=9=))
ATEIEN AN | AN | AN | AR | B AFEBR N AREEEN | AN | AR/ ©) AFTIRE
200 216.3 253 327 79 23 6 4.8 8.0
2 M20 x 120 -5
8JIS 8.516 9.96 12.87 3.11 x 0.91 0.24 0.19 17.6
200 219.1 256 330 79 R 23 6 4.8 o_cq 8.2
8 8.625 10.08 13 3.11 2 3/4x4-3/4 0.91 0.24 0.19 -5t 18.0
250 267.4 306 380 83 23 6 4.8 10
2 M20 x 120 1-29'
10 JIS 10.528 12.05 14.96 3.25 x 0.91 0.24 0.19 22.0
250 273.0 312 386 83 R 23 6 4.8 o _ gt 10.5
10 10.750 12.29 15.2 3.25 2 3/4x4-3/4 0.91 0.24 0.19 -29 23.1
300 3185 369 450 86 26 7 4.8 14.8
M 1 r-15
12JIS 12.539 14.53 17.72 3.39 2 22165 1.02 0.28 0.19 > 326
300 3239 374 455 86 _ 26 7 4.8 o _ 1o 133
12 12.750 14.72 17.90 3.39 2 7/8x6-1/2 1.02 0.28 0.19 B 29.3
350 355.6 420 502 115 26 8 95 , 17.2
6 5/8 x 5-5/16 1-17
14 14.000 16.50 19.73 4.52 /8x5-5/ 1.02 5/16 0.375 37.9
400 406.4 470 552 115 26 8 9.5 o - 16/ 7.8
6 5/8 x 5-5/16 1-16
16 16.000 18.50 21.69 4.52 /8x5-5/ 1.02 5/16 0.375 39.2
450 4572 521 603 115 30 8 95 , 29.3
6 3/4x4-3/4 -7
18 18.000 20.50 23.70 4.52 /4x 43/ 118 5/16 0.375 64.5
500 508.0 585 676 122 30 9.5 95 , 37.0
8 7/8 x 3-1/2 -0
20 20.000 23.00 26.60 4.79 /8x3/ 118 3/8 0.375 814
600 609.6 686 781 122 30 127 95 , 54.0
7 -1 ° -
24 24.000 27.00 30.69 4.79 8 /8x31/2 118 1/2 0.375 0°-54 118.8

* RIEERE) - BHRASEA

SHURJOINT®




51 SHURJOINT®

R-88 (RIRT\%EE
(REER)

FMARRER-88 FEXEBRIRAEG"/
2400mm » KEEA/NHNBN\ERAENFHRESTA -
T F 2 P DL T HESRAHIRIERE R - BRI il o

TEBRS] : BATR]E 200 psi (14 bar) » iBHER~TREE
MIE °

B e A e

J /
28" ~ 38" 40" ~ 96" J\\‘\_ 1
FMERIRS, 3 i " es
RAERT BIME W) i) EHE RIBRST | MRS | AEB )
A B © B L R E(EBR) | (2M)
A ESD) AREEEN | ARSI | AREIN | AN | {E Ea) AREZENT | AREZERT | AR/ ©) DITIERE
650 660.4 726 815 122 30 127 95 .| 590
7/8x 3-1 °-
26 26000 | 2858 32,09 4.80 8 [8x31/2 118 1/2 0375 o 130.0
700 712 806 902 71 _ 50 727 27 Py 1010
28 28.000 3175 35.5 673 " X312 2.00 1/2 0.50 "o 222.2
750 762.0 857 955 71 50 27 27 | 9838
12 1x3-1/2 0°-57
30 30.000 3375 37.60 673 3V 2.00 1/2 0.50 217.4
800 812.8 908 1003 71 50 27 27 .| 100
12 1x3-1/2 0°- 54
32 32,000 3575 39.5 673 3V 2.00 1/2 0.50 2420
850 8634 959 1054 71 50 27 27 , 5.0
12 1x3-1/2 0°- 51
34 34.000 37.75 415 673 3V 2.00 1/2 0.50 253.0
900 914.4 1010 7103 71 50 127 27 S| 154
12 1x3-1/2 °- 48
36 36.000 39.75 435 673 3V 2.00 1/2 0.50 0 253.9
950 965.2 1060 156 71 50 27 27 | 1250
1 Tx 31 °-
38 38.000 4175 455 673 > x 32 2.00 1/2 0.50 | o750
1000 1016.0 35 1229 198 _ 60 15.9 159 o_s4 | 1806
40 40.000 | 4469 48.39 7.80 ' 132 237 5/8 0.625 O | 3973
1050 1066.8 7186 1280 198 60 5.9 159 .| 1486
16 1x3-1/2 0°- 51
42 42000 | 4670 50.39 7.80 3V 237 5/8 0.625 326.9
7100 7.6 236 1318 198 60 5.9 159 | 156.0
16 1x3-1/2 0°- 49
44 44000 | 4866 51.89 7.80 3V 237 5/8 0.625 343.2
7200 1219.2 1338 1420 198 60 159 15.9 .| 2044
16 1x3-1/2 0°- 45
48 48000 | 5268 55.91 7.80 X3V 237 5/8 0.625 449.6
1300 1320.8 1555 1539 198 60 159 15.9 | 2060
1 /4 ° - 41
52 52.000 61.25 60.60 7.80 ° /4xs 237 5/8 0.625 0 453.2
1350 13716 1606 1590 198 o /4x5 60 159 159 0°-a0 | 2146
54 54.000 63.25 62.60 7.80 237 5/8 0.625 4721
1400 4224 1660 1641 198 i 60 15.9 159 o _3s | 2220
56 56.000 6538 64.60 7.80 ' FVaxs 237 5/8 0.625 O3 | 4sso
1500 1524.0 1762 742 198 60 59 159 | 2442
16 1/4x5 0°-36
60 60.000 | 69.38 68.60 7.80 /4x 237 5/8 0.625 537.2
1650 1676.4 1932 1925 216 60 19.1 191 o 30 | 2784
16 1/2x5 0°-30
66 66.000 | 76.00 7579 8.50 /2x 237 3/4 075 612.5
17700 17272 1994 1976 216 60 191 9.1 | 3570
16 1/2x5 0°-38
68 68.000 | 7850 77.79 8.50 /2x 237 3/4 075 785.4
1800 1828.8 2095 2078 216 60 191 191 | 3353
1 /2 °-
72 720.00 82.50 81.81 8.50 ° /2x5 237 3/4 075 R B 7
2100 21336 2406 2383 216 o /2x5 60 191 191 00 -30 | 3547
84 84.000 | 9475 93.81 8.50 237 3/4 075 780.3
2400 24384 271 2662 216 i 60 191 191 oo | 3742
9% 96.000 | 106.75 105.79 8.50 0 V25 2.37 3/4 075 O

* RIVERE) - BIHASBA

SHURJOINT®



RIEACR-88 IFIRTVIKER - FMARM—RIIHIRESE
HISE TR ERIFRE M -

e 8"~24" (200 mm ~ 600 mm) 90° #EEE / 45° E5E / &
18 &%8"~16" (200 mm ~ 400 mm) =@M B AEASTM
A536 Gr. 65-45-12 k24544 o

o HER~TLIASTM A53 Gr. BIZH# & IR1250E o

C-E
Iﬁ L
C-E— E-E

#RJ-10 #RJ-11 #RJ-20 #RJ-60
ERERT B #RJ-10 90° 7 #RJ-11 45° #58 #RJ-20 =i #RJ-60 &g
C-E BE C-E B® C-E BE E-E BE
AR/ AESNS AN AFTIZERE AT IR AFTIRE AN ASTIEERE AREIFEN AFTIRERE
200 216.3 197 13.0 108 9.5 197 210 76 5.5
8IS 8.516 7.75 28.6 4.25 20.9 7.75 46.2 3.00 12.1
200 219.1 197 13.0 108 9.5 197 210 76 5.5
8 8.625 7.75 28.6 4.25 20.9 7.75 46.2 3.00 12.1
250 267.4 229 25.0 121 18.0 229 33.0 76 6.0
10 JIS 10.528 9.00 55.0 475 39.6 9.00 726 3.00 13.2
250 273.0 229 25.0 121 18.0 229 33.0 76 6.0
10 10.750 9.00 55.0 475 39.6 9.00 726 3.00 13.2
300 318.5 254 35.0 133 23.0 254 47.0 76 8.0
12JIS 12.539 10.00 77.0 5.25 50.6 10.00 103.4 3.00 17.6
300 3239 254 35.0 133 23.0 254 47.0 76 8.0
12 12.750 10.00 77.0 5.25 50.6 10.00 103.4 3.00 17.6
350 355.6 280 37.0 152 24 280 54.0 102 12.0
14 14.000 11.00 81.4 6.00 52.8 11.00 118.8 4.00 26.4
400 406.4 305 450 184 46 305 70.0 102 15.0
16 16.000 12.00 99.0 7.25 101.2 12.00 154.0 4.00 33.0
450 457.2 394 106.0 208 48 394 122 127 210
18 18.000 15.50 233.0 8.00 105.6 15.50 268 5.00 46.2
500 508.0 438 133.0 229 50 438 153 152 25.0
20 20.000 17.25 293.0 9.00 110.0 17.25 337 6.00 55.0
600 609.6 508 220.0 280 80 508 212 152 35.0
24 24.000 20.00 485.0 11.00 176.0 20.00 466 6.00 77.0
650 660.4 991 237 406 19 572 348 267 50
26 26.000 39.00 521 16.00 262 22,50 766 10.50 110
700 712 1067 275 438 138 597 392 267 56
28 28.000 42.00 605 17.25 304 23,50 862 10.50 123
750 762.0 1143 316 480 158 635 451 267 62
30 30.000 45.00 695 18.50 348 25.00 992 10.50 136
800 812.8 1219 360 502 180 673 516 267 68
32 32.000 48.00 792 19.75 396 26.50 1135 10.50 150
850 863.4 1295 407 533 204 71 584 267 75
34 34.000 51.00 895 2100 449 28.00 1285 10.50 165
900 914.4 1372 457 565 229 762 657 267 82
36 36.000 54.00 1005 2225 504 30.00 1445 10.50 180
1000 1016.0 1524 564 632 282 838 814 305 102
40 40.000 60.00 1241 24.88 620 33.00 1790 12.00 224
1050 1066.8 1600 622 660 31 889 837 305 110
42 42.000 63.00 1368 26.00 684 35.00 1841 12.00 242
1100 m7.6 1676 683 696 342 914 943 343 126
44 44.000 66.00 1503 27.39 752 36.00 2075 13.50 277
1200 1219.2 1829 814 759 407 1016 1131 343 143
48 48.000 72.00 1790 29.88 895 40.00 2488 13.50 315

SHURJOINT®




51 SHURJOINT®

BB B Y AR AT RTREHORER S WIERXH
M ISERIARE -
BISAIR-SBIPIENIRE » FT ARG RIIHIBIES
MBS AEITEORER B -

o IZERE5E(*)AIA/NGEHASTM A536 Gr. 65-45-125K 2

o HEZLIASTM A53 Gr. BIZA g &R 158 -

e 8"~ 24" (200 mm ~ 600 mm) ;ARFEEIEEE © EILIRIRIK
1BANSI B16.5 Class 150 ; E At ~F Bl {kiEClass 125 ©

== EE -=|
#RJ-21 #RJ-50 #RJ-51
ERER S #RJ-21 BE=58 #RJ-50 A/]\g #RJ-51 fRD>A/\E
E-E BE E-E BS E-E BE
ATEIRN AN AT DTS AT PAES AREIZEN AFTIERE
350 X 300 355.6 X 323.9 279 66.0 203* 23.0 203* 23.0
14 X 12 14.000 X 12.750 11.00 145.0 8.00 51.0 8.00 51.0
400 X 300 406.4 X 3239 305 78.0 229% 29.0 229* 29.0
16 X12 16.000 X 12.750 12.00 172.0 9.00 64.0 9.00 64.0
400 X 350 406.4 X 355.6 305 80.0 229% 29.0 229* 29.0
16 X 14 16.000 X 14.000 12.00 176.0 9.00 64.0 9.00 64.0
450 X 300 457.2X3239 394 112.0 241% 35.0 241 35.0
18 X 12 18.000 X 12.750 15.50 246.0 9.50 78.0 9.50 78.0
450 X 350 457.2 X 355.6 394 115.0 381 36.0 381 36.0
18 X 14 18.000 X 14.000 15.50 253.0 15.00 79.0 15.00 79.0
450 X 400 457.2 X 406.4 394 120.0 381 36.0 381 36.0
18 X 16 18.000 X 16.000 15.50 264.0 15.00 79.0 15.00 79.0
500 X 300 508.0 X 323.9 438 135.0 254*% 43.0 254* 43.0
20 X 12 20.000 X 12.750 17.25 297.0 10.00 95.0 10.00 95.0
500 X 350 508.0 X 355.6 438 138.0 508 450 508 45.0
20 X 14 20.000 X 14.000 17.25 304.0 20.0 99.0 20.0 99.0
500 X 400 508.0 X 406.4 438 144.0 254 46.0 254 46.0
20 X 16 20.000 X 16.000 17.25 317.0 10.00 101.0 10.00 101.0
500 X 450 508.0 X 457.2 438 149.0 508 58.0 508 58.0
20X 18 20.000 X 18.000 17.25 328.0 20.00 128.0 20.00 128.0
600 X 300 609.6 X 323.9 508 180.0 305* 70.0 305* 70.0
24X 12 24.000 X 12.750 20.00 396.0 12.00 154.0 12.00 154.0
600 X 350 609.6 X 355.6 508 185.0 508 70.0 508 70.0
24 X 14 24.000 X 14.000 20.00 407.0 20.00 154.0 20.00 154.0
600 X 400 609.6 X 406.4 508 190.0 305* 70.0 305* 70.0
24X 16 24.000 X 16.000 20.00 418.0 12.00 154.0 12.00 154.0
600 X 450 609.6 X 457.2 508 197.0 508 70.0 508 70.0
24X 18 24.000 X 18.000 20.00 433.0 20.00 154.0 20.00 154.0
600 X 500 609.6 X 508.0 508 202.0 305* 710 305* 710
24 X 20 24.000 X 20.000 20.00 4440 12.00 156.0 12.00 156.0
EER B #RJ-70 JARNEEI%ER
E-E B
EE AR AR AR AT
200 219.1 152 20.4
8 8.625 6 449
250 273.0 203 30.5
10 10.750 8 67.1
300 3239 203 446
12 12.750 8 98.1
350 355.6 203 54.0
14 14.000 8 118.8
400 406.4 203 66.8
16 16.000 8 147.0
450 457.0 203 78.8
18 18.000 8 173.4
RJ-70 500 508.0 203 101.3
20 20.000 8 2229
600 610.0 203 130.4
24 24.000 8 286.9

SHURJOINT®



—— . -
.‘R\i@tmooo FREIRIBR BT

\

B

AER

B

FEMARIERH-1000 FREEFRIIERE @A Sch.
408;Sch. 80LL BRI E BRI -

G EEEAM T IR BB BRI
B~ ZHRAS AR IRAVIRARIEIEAERK o TIEBNIRME R~F
REEME » sz AJ3£1000 psi (69 Bar) ©

IRIRMAIN AR R NE L -

EPDME§Nitrile®

_ : HMERR < R / IR BimRS -
WERY | @ME | BATIHE LEIR il ] faE RS IR HE
B A B C e R~F (€::3:)) R L E (]&X)
AR | AR Bar/PS| | AR/ | AN | AR/ 1& Nt ) AFEITENT | ARE/TERT | AREFENT | AFT/ERE
200 219.1 69 282 372 98 12 25 3.2 20.0
2 1'x 140 0° —-18'
8 8.625 1000 1.10 14.65 3.86 0.47 1 0.13 44.0
250 273 69 360 430 102 12 25 3.2 26.0
2 1" x 165 0° - 38'
10 10.750 1000 14.17 16.93 4.00 0.47 1 0.13 57.2
300 3239 69 415 510 106 12 25 3.2 33.0
2 1" x 165 0° - 32
12 12.750 1000 16.33 20.07 417 0.47 1 0.13 72.6
* 8344 ~ SRIBBUNCIBARIRAL - * MR BN A TIEEHH(E -
— o
RX-3000 = TR IRC%SE
EMARISGERX-3000 = FREERENIEEE—EAM
Sch. 808§ Sch. 1201 & HIERIEEE o
Lti%EE " ERPREEE E A K58 - EPDMENitrileZt C vty
— - = : =T e = AR A ol Wre!
B« ZHRISERIZAUIEAMENEAERL - TEBDTRMER T —_— *ﬂ“ |
KEEME » &S A13%£3000 psi (207 Bar) ° { Sk f
IR B ISR SRS F o e
RS % / IR1E EIHRS
ERER EHME BAT(E HMEBR~F hR2Ak% / BRANE BimR T HE
BhH A B C HE L E
N TE) ey Bar/PSI N-ET5) AREITENT | AR 1@ N Ea) NEE/FERT UN-EI5) DNFTIERE
100 114.3 207 172 218 108 23 3 15.0
4 7/8" x 100
4 4.500 3000 6.77 8.59 4.25 0.35 0.91 1/8 33.0
150 165.1 207 246 325 128 28 3 36.0
4 7/8" x 140
6 6.500 3000 9.69 12.79 5.04 0.35 110 1/8 80.0
150 168.3 207 246 325 128 28 3 36.0
4 7/8" x 140
6 6.625 3000 9.69 12.79 5.04 0.35 110 1/8 80.0
200 219.1 207 313 400 148 31 3 60.0
4 1" x 140
8 8.625 3000 12.33 15.75 5.83 0.47 1.22 1/8 132.0
250 273.0 207 394 520 160 31 3 95.0
4 1-1/2" x 160
10 10.750 3000 15.51 20.47 6.30 0.59 1.22 1/8 209.0
300 3239 207 470 592 173 31 3 145.0
4 1-1/2" x 160
12 12.750 3000 18.50 23.30 6.81 0.59 1.22 1/8 319.0

* B4 ~ BRIBRUNCIRISIRAL - * BIABE DA TEBDI (S -

SHURJOINT®




51 SHURJOINT®

S35 RIRTVIZER

FHMABEESIS HRE—HABABIRNIRE » FHE
RARBRNEBRRMANG » ERAKEREZRENS
% I BEESTIRERE - HIEM IR ERRRED -

T

_ FEERSMEBR ST BimRST
IEFBRST BIME mALE Rk AEME BE
BAH A B c sD L E (&X) RF (6:9:)]
NI AT/ Bar/psi AN Ay S AT/ Ay E A ES NI EANA ) NFTIEERS
100 14.3 35 165 232 56 122.0 16.0 3.2 1/2x3 P36 2.40
4 4.500 500 5.50 9.13 2.20 4.81 0.63 0.3 M12x 75 5.30
150 165.1 35 216 277 56 175.0 16.0 3.2 5/8x31/2 b 420
6 6..500 500 8.50 10.90 2.20 6.89 0.63 0.3 M6 x 90 9.24
200 219.1 35 292 356 64 2320 205 32 3/4x43/4 | oo, 7.20
8 8.625 500 1150 14.00 2.50 9.13 0.81 0.13 M20 x 120 15.84
RIERZ RS » FABMA -
on
S58 BB IRIFIETE oo 15
S10 BERTU90° EEE
FMARESEs BRX IR - BANERARY s e
B EE T » A S o BERRE0 HHEAMAMIRNRT - B
REHPERRR  ARBRLIHERE - HEANREERS -~ -
. FORBR LI EES o
BZME AT (REENRA L AVARAT © =
D
il
/.
b—cE
ERBRT BERERT BE
B D C-E
N E20 UN-E20 N0 NaYE ST
125 148.0 339 110
5 5.83 13.35 24.2
150 175.0 269 13.0
6 6.89 10.59 28.6
150 178.0 269 13.0
6 7.00 10.59 28.6
ERRST BHME BERER INEBRSE mATIE AENE BE
A B © BRARR ST 59 (#A)
Y TESD) AR/ AR AT pAyED AR Bar/PSI| ©) eSS
125 139.7 148.0 190.0 266.0 55.0 M6 35 P 450
5 5.500 5.831 7.49 10.48 217 500 9.90
150 165.1 175.0 218.0 294.0 55.0 M6 35 P-03 5.20
6 6.500 6.895 8.59 1158 217 500 11.44
150 168.3 178.0 222.0 298.0 55.0 5/8¢ 35 P-02 5.40
6 6.625 7.013 8.75 1174 217 500 11.88

RERZRY » FABMA

SHURJOINT®



FTEHAEE

HIVELE R
79 TERHH, $EEE

FEMAREET9 "E5 , RS AERTEXHM AN
ERTERET 0 AIEAMAERE NI~ HEAEEE - "HHE,
IRORFE SRR A ERRE R () R BB A RN - ATRE
B ERERE o RS "B, BIEMREAmEEE
B FACHLBEWhBHE R o (x14"LLERY
1R MMM EIRESRE17-4PHA N o )

FMABIEE79 TEF9H | IRSEBEA HREEHB 1500 T AY
e » TRIAHERE « HDP - S8 H it B ARAVEH -

ZHRE (EPDM)ZAEEA-34° C ~ +110°C (-29°F
~ +230° F)RY—MAGIKRAE 3 FHRT (Nitrile) BB H-
29° C ~ +82° C (-20° F ~ +180° F)MI& MBS IRRAM ©

HEHA/IRNE

BERT &R
PRI , SRR

SafL i

\ 27~ 20"

(FEE < HB 150)

16 187~ 20"
e LA NIRRT
ZEBRS BIME BRALEEN | RAWE RERS L
B
AR AR/ Bar/PS| KN/Lbs N-m/Lbs-Ft. e AREN | A AR
50 60.3 52 151 200 171 3.2
2 2375 750 3320 150 5/8x31/2 6.75 7.0
65 730 Y 177 200 181 33
25 2875 600 3890 150 5/8x 32 7.3 73
80 88.9 Y 262 270 216 50
3/4x4-3/4
3 3.500 600 5770 200 /4% 43/ 8.50 1.0
100 1143 EP) 325 270 223 65
3/4 x 4-3/4
4 4500 450 7153 200 /4x4-3/ 878 143
25 413 21 331 340 262 0
7/8 x 6-1/2
5 5563 300 7288 250 /8x61/ 10.31 24.2
150 168.3 21 270 340 e 612 292 3.0
6 6.625 300 10336 250 1150 286
200 2191 7.5 6.64 270 361 19.0
8 8.625 250 14599 200 3/4x 4-3/4 1421 418
250 2730 7.5 1031 200 406 240
10 10750 250 22679 300 7/8x6-1/2 16.00 528
300 3239 75 1250 470 X612 457 287
12 12.750 250 31902 350 18.00 631
350 3556 4.0 13.99 470 1x6-1/2 508 360
14 14.000 200 30772 350 20.00 79.2
200 206.4 105 1370 470 X612 559 200
16 16.000 150 30144 350 22.00 88.0
750 2572 105 734 470 <612 610 58.0
18 18.000 150 38150 350 24.00 1276
500 508.0 105 2041 470 <6V 660 80.0
20 20.000 150 47100 350 26.00 176.0

SHURJOINT®




51 SHURJOINT®

FEXHDPECE R iR

FMAHDPRIIE AR RS HERLHDP (22 ER B ERMRPVCEEM s B |
2t~ aEERREG)ERRMATEET » FIEEEEASTM MERERE o :
D2447 ~ D3000 * D30508
F-714 » SDRNH32.5F
7.309HDPE » TN FEEfF
F R E M EIAE REL A
BB B o BRKH
T HLEBAiRHDPER
RTREEMRE o

1. EIRiRAC | AR

S.RERFH : REFH - I 4. HERE : MBTII W

BR REXRFEI"RIETE RERGEABRER 82 KZEH LR 88 - M THEIRIEE T2 ERl S
5% ° BEREMERLHR B, AUHREE o

* BREAYEEBMNHOPER AL

H305 HDP#&8H

FMABERHI05 HDPHEERF A PUHEERAHRER4SIRAY KRR B RRHETTRY B AORE ) » H305MRER AR EY
i, BEMRAEHDPE » Xl —BETIRAYESRS Gt 0 LIEBIHE B 2R
HHDPE S REME /MRS IE » ERFEREUE A

EERT BHME SHERRSE i BE
A B C e R~ .
ATE IR ARERNT | AR | AREZEN | ARZEN {& iy AT I3RS
50 60.3 86 133 7 26
2 2375 339 524 461 4 V2x2-3/8 57
80 889 % 165 102 36
3 3.500 461 6.50 402 4 V2x2-3/4 7.9
100 43 146 203 146 52
4 4500 575 7.99 575 4 V2x3 14
150 1683 200 273 149 82
6 6.625 7.87 1075 5.87 4 5/8x31/2 18.0
200 219.1 264 333 152 25
8 8.625 10.39 1311 598 4 S/8x31/2 275
250 2731 318 397 165 200
10 10.750 12,52 15.63 6.50 4 X34
300 3239 365 448 200 255
12 12.750 14.37 17.64 7.87 4 3/4x 4-3/4 56.1
350 355.6 413 492 257 . 6 36.7
14 14.000 16.26 19.37 10.12 80.7
400 406.4 467 543 257 . 6 455
16 16.000 18.39 2138 10.12 100.1
450 4572 515 595 260 P 6 577
18 18.000 20.28 23.43 10.24 1269
500 508.0 568 651 260 . 6 645
20 20.000 2236 2563 10.24 1419

* BERERTEEEMIRHOPER R

SHURJOINT®

FEAEE




FTEHAEE

H312 HDP; L5 #5%EE

FMAREEH307 HDPEEZER R] IR IRAG 5 i EREHDPE

EEHENHE (IPS) ©
BRRY | EME SHERRAT i &8
A B c_| BE | RY

AR | AR | AEEE | A | A | | AR
y aws | s | s | oaw | 4 | vexess | G
5 sso0 | awo | om | oam | 4| 3|
e e [ e |
120 (1?22@ é.(())?) 123% 3.9754 4| Bexsn 15275
o | een | s | wmes | oam | 4| IR | 55
o | om0 | wes | wor | soo | 4| ¥4 | 5
o | v | s | e | e | 4[]

* BREMDERBRNHOPER AR -

FMABISEH312 HDPAR #2558 n] (R KRG 5 HhEAE
HDP%EAANSI Class 125 8150548 ©

SMNEBRS

HEHR

ZRERS BHME BE
- A B_ c_ | mE | RY -
AT DRI | AREIEN | AR | ARSEEN & Znt YNIE TS
100 143 229 260 79 6.8
4 4500 9.00 10.25 3.10 8 5/8x3-1/4 15.0
150 1683 279 3M 95 98
6 6.625 1100 12.25 375 8 3/4x31/2 215
200 2191 343 375 37 B
8 8.625 13.50 1475 3.42 8 3/4x3-3/4 28.8
250 2730 406 533 108 195
10 10.750 16.00 210 4.25 12 7/8x 4 429
300 3239 483 670 108 285
12 12.750 19.02 24.0 4.25 12 7/8x4-1/4 62.7

* BRERERBMNHOPER A -

SHURJOINT®




H305 ISO HDP#&8H

H307 ISO HDP#E 88

51 SHURJOINT®

FMAH305 ISO HDP#IEE AISOMIEAIHDPE
FrE%st @ A61%BBISO 161/1, AS 1159 , DIN 8074, SDR
32.5 to 7.312% - {ZSEAMBRBEH T - BB LE EHRAE
BR4A ~ DRNEAEAAR o AN "W e BEBKRE
HDPE » 2R — BB RANERE o

BIME IMERIR ST R BE

T R A B c | B=m
N AR D AfE AfE 1 A AT
50 50.5 72 115 105 4 MI10 x 55 150
63 63.6 85 128 105 4 MI10 x 55 190
75 757 97 140 105 4 M10 x 55 2.40
90 90.9 113 169 105 4 M12x 75 3.30
110 m.0 139 181 12 4 M12x 75 4.10
160 1615 190 232 18 4 M12x 75 5.60
180 1817 21 253 18 4 M12x75 7.50
200 201.8 236 305 127 4 M16 x 90 9.40
250 252.3 289 351 134 4 M16 x 120 15.00
315 3179 354 438 134 4 M20 x 120 19.00

* EREABERBMNHOPER R -

EMAEISEH307 ISO HDPEEIEIER] HUKES 5 4L
ISO HDPEELEEILIE(IPS) ©

EIME HMEBR~F R HE
TR R A B g BE
NE D AR A DB [i] A AR
63.0 60.3 86 146 73 4 M10 x 55 190
90.0 88.9 14 178 73 4 MI12x 75 2.80
110.0 14.3 144 203 76 4 M12x 75 370

* BEERADEEERIRHOPER AR -

SHURJOINT®

FEAEE




FMAKB=BE S —RIIBMRERN :

FMARAXNEH =B BELERERTE  BTE
R ZERRVZIRES ¢4 - BIAIRR ~ S EERE—(L
ETHMRE - BANRINEUERA - W =8 L&
B TERSE, BAALA  SHETERE  #FRBREGZER
BLERR » AR T IRA D E B -

RUSET7721: NPTE{BSPT (ISO 7-1)AUSE#AI £ 50 -
RUEE7722: Y& AL -
BUE723: 82/ ; NPTE{BSPT (ISO 7-1)AUE#I A IE ] -

w8

& M EE =8 E1R - BRI+ 38 - dAE
KB RBEARRT ~ BXAIHEA -

BUSET721C BUSRT722C BUSET723C
Z0xF0 B x BE B xF0

AR IR AEFRIERSREZ0 A - MAR

TSR, EBEAILANE - BHRIEH - B IREE
BITEER » BADSHIREE LaOmM =@+
BREEMR  BITEE  LEEDEEER -

723 $REE (1)\EUHEtH =3@)

FMABISET23 #EE (/B = B) AT ERIRET
5 HEEIEINSEEKER « MEBEER - ARAEENEE
FL o MEHGEREERY TERSR ) BEAFLA 0 ERISHERURRAS © 1E
ERBERE  FALEFEREEREE - HEORERE
a%&t » T1EEEI 300 psi (20 bar) ©

=

.

BRERT AE HhERRSE - A/t Take-Out BEARRST REBS BE
+1.6, -0/+0.063, -0 T
AR AR A B © AR £ N-M/Lb-Ft eSS
32x15 30 53.0 89.0 56.0 350 3/80 20 - 30 0.4
1.25x 0.5 118 2.08 3.50 2.20 138 U-Bolt 15-22 0.9
32x20 30 53.0 89.0 56.0 350 3/80 20 - 30 0.4
125x 0.75 118 2.08 3.50 2.20 138 U-Bolt 15 - 22 0.9
32x25 30 56.0 89.0 56.0 380 3/80 20-30 0.4
125x1 118 2.20 3.50 2.20 150 U-Bolt 15- 22 0.9
20x 15 30 55.0 89.0 56.0 350 3780 20-30 0.4
15x 0.5 118 216 3.50 2.20 1.38 U-Bolt 15-22 09
40 x 20 30 55.0 89.0 56.0 350 3780 20-30 0.4
15x 075 118 216 3.50 2.20 1.38 U-Bolt 15-22 0.9
0% 25 30 58.0 89.0 56.0 38.0 3/80 20-30 0.4
15x1 118 2.28 3.50 2.20 150 U-Bolt 15-22 09
50x 15 30 64.0 98.0 56.0 420 3/80 20-30 0.4
2x05 118 2.51 3.85 2.20 165 U-Bolt 15-22 0.9
50 x 20 30 64.0 98.0 56.0 420 3/80 20 - 30 0.4
2x0.75 118 251 3.85 2.20 165 U-Bolt 15 - 22 0.9
50 x 25 30 67.0 98.0 56.0 450 3/89 20-30 0.4
2x1 118 263 3.85 2.20 177 U-Bolt 15- 22 0.9
65X 15 30 69.0 M0 56.0 510 3/80 20-30 0.4
25x05 118 271 437 2.20 2.00 U-Bolt 15-22 0.9
65 x 20 30 69.0 M0 56.0 510 3780 20-30 0.4
25x0.75 118 271 4.37 2.20 2.00 U-Bolt 15 - 22 0.9
65x 25 30 72.0 M0 56.0 54.0 3/80 20- 30 0.5
25x1 118 2.83 4.37 2.20 2.13 U-Bolt 15-22 1.1

* T EERORED B ERIBAIERE o

SHURJOINT®



]
51 SHURJOINT®

wwm=a FA)

EMARET721 =@ BAERERTE B B~ LUK 2 ERIEAVERS, © 0R0E o RER B B EIE R
T HREASHRIVZERES M - BIATRE - S EERE R T EEBEHZEENEEER - TEBNA 300 psi
—UEEHME - HHEERBEH ETIE  SHER (20 bar)

ERBRT A IMEBRST - A7 /B0 BRRAR T 8
FEXTE +3.2,-0/+0.13, -0
A HEIN Ay EIN] T A B (o} D AT DFTIERS
50 x 15 38 50 64 40 128 73 M10 X 55 11
2 x 0.5 1.50 197 2.50 157 5.04 2.87 3/8 X 2-1/8 2.4
50 x 20 38 50 64 40 128 73 M10 X 55 11
2x0.75 150 197 2.50 157 5.04 2.87 3/8 X 2-1/8 2.4
50 x 25 38 51 68 40 128 73 M10 X 55 12
2x1 150 2.00 2.68 157 5.04 2.87 3/8 X 2-1/8 2.6
50 x 32 [45] 53 71 40 128 82 M10 X 55 13
2x125 [1.75] 2.08 2.80 157 5.04 3.22 3/8 X 2-1/8 2.9
50 x 40 [45] 53 71 40 128 82 M10 X 55 13
2x15 [1.75] 2.08 2.80 157 5.04 3.22 3/8 X 2-1/8 29
65 x 15 38 57 71 48 146 73 MI12 X 75 14
25x 0.5 150 2.25 2.80 1.89 5.75 2.87 1/2X3 3.1
65 x 20 38 59 73 48 146 73 MI12 X 75 14
2.5x0.75 150 2.32 2.88 1.89 5.75 2.87 1/2X3 3.1
65 x 25 38 58 75 48 146 73 MI12 X 75 15
25x1 150 2.28 2.95 1.89 5.75 2.87 1/2X3 33
65 x 32 51 61 79 48 146 82 M12 X 75 16
2.5 x 125 2.00 2.40 3.1 1.89 5.75 3.22 1/2X3 3.5
65 x 40 51 61 79 48 146 82 MI12 X 75 16
25x15 2.00 2.40 3.1 1.89 5.75 3.22 1/2X3 3.5
80 x 15 38 63 81 56 160 67 M12 X 75 16
3x0.5 150 2.47 3.19 2.20 6.39 2.63 1/2X3 3.5
80 x 20 38 62 81 56 160 67 MI12 X 75 16
3x0.75 150 2.44 3.19 2.20 6.39 2.63 1/2X 3 3.5
80 x 25 38 64 81 56 160 67 MI12 X 75 17
3x1 150 2.50 3.19 2.20 6.39 2.63 1/2X3 3.7
80 x 32 51 71 89 56 160 88 MI12 X 75 19
3x125 2.00 2.80 3.50 2.20 6.39 3.46 1/2X3 4.2
80 x 40 51 71 89 56 160 88 M12 X 75 2.0
3x15 2.00 2.80 3.50 2.20 6.39 3.46 1/2X 3 4.4
80 x 50 64 72 91 56 160 101 M12 X 75 2.3
3x2 2.50 2.83 3.58 2.20 6.39 3.98 1/2X3 5.1
100 x 15 38 76 94 72 190 67 M12 X 75 19
4x0.5 150 3.00 3.70 2.83 7.48 2.63 1/2X 3 4.2
100 x 20 38 75 94 72 190 67 M12 X 75 19
4x0.75 150 2.95 3.70 2.83 7.48 2.63 1/2X3 4.2
100 x 25 38 77 94 72 190 67 M12 X 75 2.0
4x1 150 3.03 3.70 2.83 7.48 2.63 1/2X 3 4.4
100 x 32 51 81 99 72 190 85 M12 X 75 2.2
4 x1.25 2.00 3.19 3.89 2.83 7.48 3.35 1/2X3 4.8
100 x 40 51 81 99 72 190 85 M12 X 75 2.3
4x15 2.00 3.19 3.89 2.83 7.48 3.35 1/2X3 5.1
100 x 50 64 86 105 72 190 101 M12 X 75 27
4x2 2.50 3.38 4.13 2.83 7.48 3.98 1/2X3 5.9
100 x 65 70 82 1 72 190 112 MI12 X 75 33
4x25 2.75 3.23 4.37 2.83 7.48 4.40 1/2X3 7.3
100 x 80 89 82 112 72 190 136 M16 X 90 5.6
4x3 3.50 3.23 4.40 2.83 7.48 5.35 5/8 X 3-1/2 12.3
125 x 50 64 105 124 86 236 102 M16 X 90 4.2
5x2 2.50 4.13 4.88 3.39 9.29 4.00 5/8 X 3-1/2 9.2
125 x 65 70 99 127 86 236 118 M16 X 90 4.5
5x2.5 275 3.89 5.00 3.39 9.29 4.65 5/8 X 3-1/2 9.9
150 x 32 51 109 127 98 256 93 M16 X 135 4.4
6 x 1.25 2.00 4.29 5.00 3.86 10.07 3.66 5/8 X 5-5/16 9.7
150 x 40 51 109 127 98 256 93 M16 X 135 4.4
6x15 2.00 4.29 5.00 3.86 10.07 3.66 5/8 X 5-5/16 9.7
150 x 50 64 113 132 98 256 101 M16 X 135 4.8
6x2 2.50 4.45 5.92 3.86 10.07 3.98 5/8 X 5-5/16 10.6
150 x 65 70 m 140 98 256 18 M16 X 135 5.4
6x2.5 2.75 4.37 5.50 3.86 10.07 4.65 5/8 X 5-5/16 1.9
150 x 80 89 110 140 98 256 137 M16 X 135 6.0
6x3 3.50 4.33 5.50 3.86 10.07 5.39 5/8 X 5-5/16 13.2
150 x 100 114 107 140 98 256 164 M16 X 135 6.6
6 x 4 4.50 4.21 5.50 3.86 10.07 6.46 5/8 X 5-5/16 14.5
200 x 50 [70] 135 166 120 327 101 M20 X 120 6.2
8x2 [2751] 5.31 6.54 4.72 12.87 3.98 3/4 X 4-3/4 13.6
200 x 65 70 137 166 120 327 104 M20 X 120 6.3
8x 25 2.75 5.39 6.54 4.72 12.87 4.09 3/4 X 4-3/4 13.9
200 x 80 89 136 166 120 327 128 M20 X 120 7.1
8x3 3.50 5.35 6.54 4.72 12.87 5.04 3/4 X 4-3/4 15.6
200 x 100 114 133 166 120 327 164 M20 X 120 8.0
8x 4 4.50 5.24 6.54 4.72 12.87 6.46 3/4 X 4-3/4 17.6
1 A SMERERZ AR o 2 2R IWASRRSTERESAIER o *T M Take-out, {EAFEFOREERIGAVEERE o

SHURJOINT®



SN 772 = (RS

EMARIGE7722 R =B BREHEETIL B
TNEFEHZERAIEEER 4 - BITRE ~ S IESIRE
—UBEHARE - O SHRBEHE FTE SHRER

~ DUREGRIZAVIRGS © 1205 o RER A A SERR
A IRAEEBHRESSMEERE o TEE A 300 psi
(20 bar) o BIEE7721 R 7722{EFIHERIZAME o

ETE~ N 1 £ 3 =

s BIME o SMBRY - AN | BMRY | BE
NI NI e A B C D g e

50 X 25 60.3 X 33.4 38 68 40 | 128 73 M10 X 55 10

2X1 2.375 X 1.315 150 268 | 1.57 [5.04 |2.87 [3/8X2-1/8 2.2

50 X 32 60.3 X 42.2 [45] 71 40 | 128 82 M10 X 55 1.0

2 X125 2.375 X 1660 [175] 2.80 | 157 [5.04 |3.22 [3/8X2-1/8 2.2

50 X 40 60.3 X 48.3 [45] 71 40 | 128 82 M10 X 55 12

2X15 2.375 X 1.900 [175] 2.80 | 157 [5.04 |3.22 [3/8X2-1/8 2.6

65 X 25 73.0/76.1X 33.4 38 75 48 | 146 73 M12 X 75 1.8

25X 1 2.875/3.000 X1.315 1.50 295 | 189 |575 | 287 1/2X3 4.0

65 X 32 73.0/76.1X 42.2 51 79 48 | 146 82 MI12 X 75 17

2.5 X 1.25 2.875/3.000 X 1.660 2.00 311 | 189 [575 |3.22 1/2X3 3.7

65 X 40 73.0/76.1X 48.3 51 79 48 | 146 82 M12 X 75 19

25X15 2.875/3.000 X 1.900 2.00 311 | 189 [575 |3.22 1/2X3 4.2

80 X 25 88.9 X 33.4 38 81 56 | 160 | 67 M12 X 75 17

3X1 3.500 X 1.315 150 319 | 220 [6.30 |263 1/2X3 3.7

80 X 32 88.9 X 42.2 51 89 56 | 160 | 88 MI12 X 75 18

3 X125 3.500 X 1.660 2.00 3.50 | 2.20 |6.30 |3.46 1/2X3 4.0

80 X 40 88.9 X 48.3 51 89 56 | 160 | 88 M12 X 75 19

¢ [ — D 3X15 3.500 X 1.900 2.00 3.50 | 2.20 [6.30 |3.46 1/2X3 4.2

T 1 80 X 50 88.9 X 60.3 64 91 56 | 160 | 101 M12 X 75 2.2

‘ 3X2 3.500 X 2.375 2.50 3.58 | 2.20 |[6.30 |3.98 1/2X3 4.8

A | 100 X 25 14.3 X 33.4 38 94 72 | 190 | 67 MI12X 75 2.0

L ‘ | 4X1 4.500 X 1.315 1.50 3.89 | 2.83 |7.48 | 2.63 1/2X3 4.4

100 X 32 114.3 X 42.2 51 99 72 | 190 85 M12 X 75 2.1

T 4 X125 4.500 X 1,660 2.00 3.89 | 283 [7.48 |3.35 1/2X3 4.6

B 100 X 40 114.3 X 48.3 51 99 72 | 190 85 M12X 75 2.2

L_‘ 4X15 4.500 X 1.900 2.00 3.89 | 283 [7.48 |3.35 1/2X3 4.8

100 X 50 114.3 X 60.3 64 105 72 | 190 | 101 MI12X 75 2.7

4X2 4.500 X 2.375 2.50 413 | 2.83 |7.48 | 3.98 1/2X3 5.9

100 X 65 14.3 X 73.0/76.1 70 m 72 | 190 | 12 M12X 75 3.0

4X2.5 4.500 X 2.875/3.000 2.75 4.37 | 283 |7.48 |4.40 1/2X3 6.6

100 X 80 114.3 X 88.9 89 12 72 [ 190 | 136 | MI16X90 5.2

4X3 4.500 X 3.500 3.50 4.40 | 2.83 |7.48 | 535 |5/8X3-1/2 1.4

125 X 50 139.7/141.3 X 60.3 64 124 86 | 236 | 102 | MI16 X 90 4.2

5X2 5.500/5.563 X2.375 2.50 4.88 |3.39 |9.29 [4.00 | 5/8 X 3-1/2 9.2

125 X 65 1413 X 73.0 70 127 86 | 236 | 118 M16 X 90 4.2

5X2.5 5.563 X 2.875 2.75 5.00 |3.39 |9.29 |4.65 |5/8X3-1/2 9.5

125 X 65 139.7 X 76.1 70 127 86 | 236 | 118 M16 X 90 4.3

5X25 5.500 X 3.000 2.75 5.00 |3.39 |9.29 [4.65 |5/8X3-1/2 9.5

150 X 32 165.1/168.3 X 42.2 51 127 98 | 256 | 93 M16 X 135 4.2

6 X 1.25 6.500/6.625 X 1.660 2.00 5.00 |3.86 [10.08 | 3.66 |5/8X5-5/16] 9.2

150 X 40 165.1/168.3 X 48.3 51 127 98 | 256 | 93 M16 X 135 4.3

6 X 15 6.500/6.625 X 1.900 2.00 5.00 |3.86 |10.08 |3.66 |5/8 X5-5/16] 9.5

150 X 50 165.1/168.3 X 60.3 64 132 98 | 256 | 101 | M16 X135 4.8

6 X2 6.500/6.625 X 2.375 2.50 5.20 |3.86 |10.08 |3.98 [5/8 X5-5/16] 10.6

150 X 65 168.3 X 73.0 70 140 98 | 256 | 118 | M16 X135 5.5

6 X 2.5 6.625 X 2.875 2.75 5.50 [3.86 |10.08 | 4.65 [5/8 X5-5/16| 12.1

150 X 65 165.1X 76.1 70 140 98 | 256 | 18 | MI16 X135 5.5

6 X 2.5 6.500 X3.000 2.75 550 | 3.86 [10.08 | 4.65 [5/8 X 5-5/16] 12.1

150 X 80 165.1/168.3 X 88.9 89 140 98 | 256 | 137 | M16 X135 5.6

6 X3 6.500/6.625 X 3.500 3.50 5.50 |3.86 |10.08 | 539 [5/8X5-5/16] 12.3

150 X 100 165.1/168.3 X 114.3 114 140 98 | 256 | 164 | M16 X 135 7.0

6 X4 6.500/6.625 X 4.500 4.50 550 |3.86 |10.08 |6.46 [5/8 X5-5/16| 15.4

200 X 50 219.1X 60.3 [70] 166 | 120 | 327 | 104 | M20 X120 5.8

8X2 8.625 X 2.375 [2.75] 6.54 | 472 |12.87 |3.89 [3/4X4-3/4| 12.8

200 X 65 219.1X 73.0/76.1 70 166 | 120 | 327 | 104 | M20 X120 6.0

8 X 2.5 8.625 X 2.875/3.000 2.75 6.54 | 4.72 [12.87 | 4.09 |3/4X4-3/4| 13.2

200 X 80 219.1X 88.9 89 166 | 120 | 327 | 128 | M20 X120 7.2

8 X3 8.625 X 3.500 3.50 6.54 | 472 [12.87 |5.04 |3/4X4-3/4| 158

200 X 100 219.1X 114.3 n4 166 | 120 | 327 | 164 | M20 X120 7.5

8 X 4 8.625 X 4.500 4.50 6.54 | 472 |12.87 | 6.46 |3/4 X 4-3/4| 16.5

-

SHURJOINT®

ABEREEZAERT o 2. R INABRIBEIIE -




" ]
Bl SHURJOINT®

74 ERAERE

FMABERT4 BRARERANERERNSERTH
FE L LURDERE - EFURRERA -

BERTNREERIRTERENERE » TEEE)
EAL ~ BRELEAR - WAMRRE T80 » BHLEIREE
iR G 2R B AR HABEAE -

o UL/CULKFMEREET1EEES : 300 psi ©

o FANFPA 133548 -

o 1/2" K 3/4" %58 » RA|E—R~ » BIATARR1-1/4"~
8"EE o

o 1"fY$%8E » AZ=@R~ » BIATAM1-1/4" ~ 8"F & -

o BMEMBHERENTRERE

; ! EE 3 E RS &7, |Make-UP| HE
o HAIRIBE TR RIGRIZE o RS | ReEm T RS
* BEkidmisRanns - "E?ﬁﬂ‘l ”E%EHT 'L‘\*’cf:iﬂ'f "ﬁ?ﬁéut "E?’aiﬂ‘f "E'\/A’aiﬂ‘r AFTIERE
el = /N N A i RN | A T A SN S
o FIRSD BRI A RIRIERE - B T T e
b ﬁﬁﬁ ﬁ/\\\ E ﬁ%*ﬁﬁ’kﬁf&ﬁﬁil'ﬁ!}ﬁ ° 1/2 1-1/4-8 10.6 0.70 7/8 0.5 0.14
20 32-200 28.6 229 27 -28 12.7 0.10
3/4 1-1/4-8 113 0.90 1-1/16 0.5 0.22
25 32-40 318 29.1 34 127 0.14
1 1-1/4 - 1-1/2 1.25 115 1-5/16 0.5 0.31
25 50 - 65 31.8 29.1 34 12.7 0.14
1 2-2-1/2 1.25 115 1-5/16 0.5 0.31
25 80 - 200 31.8 291 34 12.7 0.14
1 3-8 125 115 1-5/16 0.5 0.31
HT-74 7154y
FMARIEHT-74 BILSIRRE BN BRDEM » I
A EAR1.1" (28 mm)RIIE K 3 -
o BIBIGERARSBEERIERT -
o BRENBEMARET4 SR AMEE -
o NFRIEMMIBRET > WHOKTHERE o
. o 5 FiEE A3
s MEFANEVMA (ZEIBHIEE) CHBITE - 181 - R
THERAO S TR BT EBR o Q Q @D
IR E
%58 FERST
R~ &G[E
A ES] E]
15, 20, 25 ALL (32-200)
1/2,3/4,1 ALL (1-1/4 ~ 8)

SHURJOINT®



3 .
;\.\ﬁ PO P T =

FE ZIIME BBRE Counter Bore | Make-Up BE
<t RTEiE A B ] M
! -] iy N-EIN] AR NEL] DRI | AFT/ERE
\ EMABET1 AT AMEIEIE » AIEER 8 19.1 318 107 18.0 0.05
\ F—UEEHFORSTEE - AEEMEE 0.25 Flat 0750 1250 0.421 0.789 0.1
AUSAE JA03R MY » (EF—KIFRANH] - 15 /22 286 27.0 17.8 27 0.08
05 2= 2772 1125 1063 070 0.500 0.17
H IR B S T E O EERT - T
HerEflEEBRHR/NHEBERTERH 2 22 349 286 29 D7 o
MIm  FRERANEERTLES 075 | 2-2-1/2 1375 1125 0.900 0,500 0.26
LEETZCRE » AR ERELE - BH T 21/2-8
Counter Bore ; E&TH(EIFFCR)URBER 1/4-11/2
WEEIR LA1.6 mmFE ALAL D IR B L 25 ;_1/221_/22 405 3186 29.1 127 0.13
FERORTRENE © UL/CUL RRFMEBEE TAFEE D 1 21/2-3 1.660 1.250 1.145 0.560 0..29
300 psi ° 34
5-8
/4 -11/2
11/2-2
['i A"j 32 2-2-1/2 495 349 37.8 127 0.19
125 21/2-3 1950 1375 1490 0.500 0.42
3-4
= B s
M ‘ ‘ e /2
' lfi/c‘ ‘ 1/4" x Flat 2
40 2-1/2 559 413 409 222 022
15 3-4 2203 1625 1610 0.875 0.47
4
5-8
2
25
50 3 68.6 445 525 222 038
2 : 2703 1750 2067 0.875 057
6
8
2-1/2
3
65 4 80.4 54.0 627 286 055
25 5 3165 2215 2469 1125 115
(73.00D) 6
8
25
FENRILET ALEERIRIERISIRE 3
REST - FRISTEREE K » WA IR 65 4 835 540 627 286 055
SEREETL - HL BB TR BRI 2 5 3290 b 2469 R
BT MEssnEenREsEr x|
B IRBEE B s E R AY R ET & 3
BBk - BERNIRIERBETERIL » S8R o0 4 080 . - w81 077
R AR R - 3 Z 3.861 2500 3.068 1500 170
8
4
100 5 125.2 76.2 1023 50.8 132
4 6 4933 3.000 4026 2.000 2.80
8

SHURJOINT®



72C tiBAEEEH

FEMABISET72C FAMEHEEE » Al
ERE—MBEHNERNDEE - B
ASTM A106 Sch. 408f&24mg » B
ERREASAWWA C606 o AEEME
ERE_ERY1.6 mmIEEBER D IREFAYR]
BEME o UL/CULRFMEREET/ER S :
300 psi °

A
E ! L
G 1
: w
|
i B
i
45°£1.5° N
E S
b 1.6mm FEH

72R RBBIEEEE

EMABIS72R FAMEEEEE > 7
EERIT—NEEHREBEXNSEE -
EHASTM A538[RI&E#KAISch. 108
B BREBRETEAWWA
C606 o ILIRBETEBERAMNEES » H
HEARAIEAIEESEEERA
BEME o UL/CULRFMEREET/ERE S :
300 psi °

51 SHURJOINT®

9 EERY SAERSS BEE
R~ #[E A B L W G
AR I AEEN | A | MmN | AR | MmN | AFER
2
2.5
50 3 60.3 76.2 15.88 7.95 57.15 0.45
2 : 2375 3.000 0.625 0.312 2.250 1.00
6-8
2.5
65 4 73.0 76.2 15.88 7.95 69.09 0.73
2-1/2 5 2.875 3.000 0.625 0.312 2722 1.60
6-8
3
80 4 88.9 76.2 15.88 7.95 84.94 0.91
3 5 5 3.500 3.000 0.625 0.312 3.346 2.00
6 -
100 4 1143 101.6 15.88 9.53 110.08 173
4 o 5 3 4500 4.000 0.625 0.375 4337 3.80
150 6 168.3 1016 15.88 9.53 163.96 318
6 8 6.625 4.000 0.625 0.375 6.460 7.00
200 8 219.1 1016 19.05 1113 214.40 432
8 10 8.625 4.000 0.750 0.438 8.440 9.50
%3 FER FHERRST BE
- E6E A B L W G
AREER N NEE | AEN | AREN | AREN | AREN | ARES
1.25-15
2
2.5
32 3 422 63.5 15.88 7.14 38.99 0.21
1.25 2 1660 2.500 0.625 0.281 1.535 1.46
5
6-8
15
2
2.5
40 3 48.3 63.5 15.88 7.14 45.09 0.24
125 4 1900 2.500 0.625 0.281 1775 0.53
5
6-8
2
2.5
50 3 60.3 76.2 15.88 8.74 57.15 0.41
2 4 2.375 3.000 0.625 0344 2.250 0.90
5
6-8
25
65 i 73.0 76.2 15.88 8.74 69.09 0.64
25 5 2875 3.000 0.625 0.344 2720 141
(73.00D)
6-8
2-1/2
65 i 76.1 76.2 15.88 8.74 72.26 0.64
25 = 3.000 3.000 0.625 0344 2.845 141
(76.00D)
6-8
3
80 4 88.9 76.2 15.88 8.74 84.94 0.77
3 5 3.500 3.000 0.625 0344 3.440 169
6-8
100 g 4.3 101.6 15.88 8.74 110.08 145
4 6-8 4.500 4.000 0.625 0.344 4314 3.19

SHURJOINT®




pis !

S
S <

2=
FMABET25 BRiBEE A& EEAVERET - A8
AERER R » TERHTEESEERENEKKR - EA
HimAAWWA C606-0481EXELET » B O Al AT A
Bl (725F) s (725G) -
BIgE725F ] EiREF AN E A - HiAmE AL RE
& ANSI Class 150 ~ Class 300 ~ PN10 » PN16 + JIS
10KE{20K o

1=
==

BI5R725G R ERERLBENNER » BRI F RARE
$ZEA(BUART7041217180) BAR N BUAE R - BEE TR
Rre0Ed » AIEARSE7 15088704 15,7181 55 Ak R84S
%o Boh > REEAERRKFAEEHEERBIER
fEEE -

tEREERE R RN 0 —ER304THEE
8 » B—ERIZ304T MM - REBEARBRRENE
BEYA - LREEETRERR  EREFRENEE -

y*‘C-E | s C-E
UQJ{ onger %C T:&,/ T M s
1. .. WW/, NS [
*CLR i 4 s R
#725F #725G
R TR AR
IZFER RALME HhERR~t Hok#l | 725F 725G
G x ﬂﬁum 557 AMEE | AEE
L C-E CLR ©r
ATEIEET Bar/Psi | ARE/ZENS [/ARE/ZENS | AREZEN | AR/ TN | AFTIEERE | AT/
65 x 65 20 224 127 145 95 12 6.6 4.0
25x25 300 8.82 5.00 5.70 3.75 14.5 8.8
80 x 80 20 265 160 79 108 : 98 59
3x3 300 10.43 630 7.05 4.25 216 3.0
100 x 100 20 312 187 221 127 1 14.5 9.4
4x4 300 12.28 736 870 5.00 319 209
125 x 125 20 352 213 251 140 1 213 13.0
5x5 300 13.86 8.39 9.88 5.50 46.9 28.6
150 x 150 20 385 229 273 165 : 303 19.7
6Xx6 300 15.16 9.02 10.75 6.50 66.7 433
200 x 200 20 464 260 323 229 /4 47.6 343
8 x 8* 300 1827 | 1024 12.72 9.02 104.7 755
250 x 250 20 562 315 398 229 /4 79.4 56.0
10 x 10 300 22.11 12.40 15.67 9.02 174.7 123.2
300 x 300 20 668 329 474 254 /4 1041 764
12x12 300 26.30 12.95 18.66 10.00 229.0 168.1
350 x 350 20 829 410 533 279 /4 129.2 90.0
14 x 14 300 3262 | 1614 21.00 11.00 284.2 198.0
400 x 400 20 940 497 648 305 /4 166.2 112.0
16 x 16 300 3700 | 1957 25.50 12.00 365.6 246.4
EEANEE
“ ® SJ-300L s
N {7180 @ 725-G EiiRiEes
RELBR A ® 7180 B AR

@ 7041 JABRIEE

® 7150 A/INBE

® SJ-900 #5173

@ 7707 HEMEE

207 MR

® 7721 W =B DEER

E?ﬁ'ﬁ L7041

SHURJOINT®



51 SHURJOINT®

725-F ERERBIERS (IBEM)

EMAARTERBERLUEETAR

fF + BBEREKORBEEME KON [ BT EiTr SR BATL, | AIRE
;s & ANSI Class 125/150 L [ CE [ CR | GT
ESZ Hﬁ}ll *E*gﬁ“ = / Ay E Bar/Psi | AREZN |ARZN| AR/ZEN | AR/DEN =Y | AFTEERE
PN1 OEEJIS 10K © 300 x 250 10 682 394 479 335 /2 133
12x10 150 26.85 15.50 18.86 13.19 293
300 x 200 10 682 394 479 335 /2 128
12x8 150 26.85 15.50 18.86 13.19 282
350 x 300 10 963 578 633 365 /2 182
14 x12 150 37.91 22.75 2492 14.37 400
350 x 250 10 963 578 633 365 /2 177
1 14 x 10 150 37.91 22.75 24.92 14.37 389
S 400 x 350 10 1038 629 682 403 231
T [ 16 x 14 150 40.86 24.75 26.85 15.87 /2 508
l U; 400 x 300 10 1038 629 682 403 /2 220
1 16 x 12 150 40.86 24.75 26.85 15.87 484
& i 450 x 400 10 1206 71 825 459 /2 298
18 x 16 150 47.48 28.00 32.48 18.07 656
S 450 x 350 10 1206 71 825 459 /2 292
18 x 14 150 47.48 28.00 32.48 18.07 642
500 x 400 10 1409 864 901 508 /2 360
20 x 16 150 55.47 34.00 35.47 20.00 792
500 x 350 10 1409 864 901 508 /2 354
20x 14 150 55.47 34.00 35.47 20.00 779
s BRBIE B ARETLRR
726 YR iBiE2S
EFMABIEET726 BEXNYRBIES » Al HREES EAEEMIALE 1 1.6mm (2"~ 3")
IKERNERRT BEBEBEYRERNEET » LURE 3.2mm (4" ~16")
BENEE ZBREEMEH - ERETAIAVENE AR RETEE B REAR -
& o FIHMERBEERES « JRHSTERRE - EFF
ENFRARLEAS ~ 120E - (ER]ERH B RIEH -
ZmRT BHME ExTE N 4 F%BBRTJ' = ?JFJJ)%E?EE BE
H ~
ATE I ATE I B;Ijgsi AREIFEN | AREEEN | AREEEN | AR/ZEN AFTIEERS
50 60.3 20 248 181 116 15 4.2
2 2.375 300 9.75 713 4.56 0.5 9.3
65 73.0 20 273 199 122 15 6.0
25 2.875 300 10.75 7.83 4.80 0.5 13.2
65 76.1 20 273 199 122 15 7.6
25 3.000 300 10.75 7.83 4.80 0.5 16.7
80 889 20 299 221 129 25 8.2
3 3.500 300 11.75 8.70 5.08 1 18.0
100 143 20 362 269 168 25 120
4 4.500 300 14.25 10.59 6.61 1 26.4
125 139.7 20 419 330 258 25 220
5 5.500 300 16.50 13.00 10.16 1 48.4
125 1413 20 419 330 258 25 220
5 5.563 300 16.50 13.00 10.16 1 48.4
150 168.3 20 470 357 219 25 32.0
6 6.625 300 18.50 14.05 8.62 1 70.4
150 165.1 20 470 357 219 25 32.0
6 6.500 300 18.50 14.05 8.62 1 70.4
200 JIS 216.3 12 610 454 284 40 55.0
8 8.516 175 24.00 17.87 1118 15 121.0
200 219.1 12 610 454 284 40 55.0
8 8.625 175 24.00 17.87 1118 15 121.0
250 JIS 267.4 12 686 522 320 40 83.0
10 10.528 175 27.00 20.55 12.60 15 182.6
250 273.0 12 686 522 320 40 83.0
10 10.750 175 27.00 20.55 12.60 15 182.6
300]JIS 318.5 12 762 609 366 40 126.0
12 12.539 175 30.00 24.00 14.40 15 277.2
300 3239 12 762 609 366 40 126.0
12 12.750 175 30.00 24.00 14.40 15 277.2
350 355.6 12 1016 760 480 40 190.0
14 14.000 175 40.00 29.92 18.90 15 418.0
400 406.4 12 1067 777 483 40 225.0
14"-16" 16 16.000 175 42.00 30.60 19.00 15 495.0

SHURJOINT®



S 60N s

\ FMABIGRG50N HAEIETALUBEN A RIRIIR LN

% RARARIFT6 mmAYHAEIES - JMRAVIDEERE (
RAL3000 # &) RAIAERFER S ; ASMNLZIRR T
RERBEMEMARE - FALEEFEOXARE - B
5279 TEFSH , IRCEIAEREA o

BERS | BIME | BRI | MM SNEBRS EE
B7 (EBR) A B L (FBR) | L (EBR)

ATEZEN | ARSI | Bar/PSI | ARSI | ARSI | AR/ | ARZEN | AR/ | AR
50 603 25 76 9% 144 304 381 72
2 2375 350 3 378 567 | 1200 | 1500 158
65 730 25 76 16 168 304 381 96
25 2875 350 3 457 6.61 1200 | 1500 211
65 76.1 25 76 116 168 304 381 96
25 3.000 350 3 457 6.61 1200 | 1500 211
80 869 25 76 146 198 304 381 25
3 3,500 350 3 576 780 | 1200 | 1500 275
100 143 25 76 160 250 359 435 18.0
4 4500 | 350 3 630 | 984 1413 1713 396
[ = 150 1651 25 76 260 334 406 482 340
6 6.500 350 3 025 | 1315 | 1600 | 1900 | 748
150 168.3 25 76 260 334 406 482 340
6 6.625 350 3 1025 | 115 | 1600 | 1900 | 748

651 {RifEIZER

FMARISE651 MiFIZEH ZEEBE RSN TAYE
BEHATA » RIS R AIRIENIR - HHFREER
7705857707 1#58EASch. 408855 SR © AIK(IFE
EERAREZENEE -

BRERT BIME ?»?E?%E L (FERR) L (EBR) L
(EBR)
Ay {ES) A E A {ES) A {ES) A B AN
40 483 58 718 776 1.0
15 1900 225 28.25 30.13 242
50 60.3 58 718 776 122
2 2375 225 28.25 30.13 27.0
65 730 58 718 776 16.3
25 2.875 2.25 28.25 30.13 36.0
65 76.1 58 718 776 16.3
25 3.000 225 28.25 30.13 36.0
= 80 88.9 58 718 776 209
# 3 3,500 2.25 28.25 30.13 46.0
H 100 1143 45 667 712 245
4 4.500 175 26.25 28.00 54.0
g 125 133.0 45 667 712 327
#2 5 5.250 175 26.25 28.00 72.0
o= 150 165.1 45 667 712 327
6 6.500 175 26.25 28.00 72.0
150 168.3 45 667 712 408
6 6.625 175 26.25 28.00 90.0
200 219.1 45 724 769 68.0
8 8.625 175 28.50 30.25 150.0

SHURJOINT®



SHURJOINT®

SJ-500L FHBICERRS

FMABERSI-500L BIEX IR HIRBHEHAER
REEA 0 OREETAIFLEKEE » FFAMSS SP-110K
SP-72AIR A - FH LA MR EHA » 7 EIRMEE

TEBIRELRAR o PULRECBR-PTFEEREE R SE SR AL R T P —
& JROEET R A o Rf 1120 -4 '
A Uk B |
N = H
s ¢ | a '
1
L D
L
R e

BERT | ®ME | IRA | R - . = %%ER# x . = 5
AMEN | AN | BarPsi | N-milb-in | AREEN | AN | AREN | ARGN | AN | ABREEN | AREN | AR

40 483 70 7 130 86 178 32 15.9 79 451 22

15 1900 1000 62 5.12 3.39 7.00 1.25 0.625 0.312 1775 4.8

50 60.3 70 17 140 95 178 38 15.9 79 57.2 29

2 2.375 1000 150 5.50 3.75 7.00 1.50 0.625 0.312 2.250 6.4

65 73.0 70 21 159 132 265 50 159 79 69.1 4.8

25 2.875 1000 186 6.25 5.20 10.43 2.00 0.625 0.312 2720 10.6

65 76.1 70 21 159 132 265 50 159 79 72.3 4.8

25 3.000 1000 186 6.25 5.20 10.43 2.00 0.625 0.312 2.845 10.6

80 88.9 70 28 167 143 265 63 15.9 7.9 849 6.1

3 3.500 1000 248 6.56 5.63 10.43 2.50 0.625 0.312 3344 13.4

100 4.3 55 45 240 94 265 90 15.9 7.9 110.0 25.0

4 4.500 800 398 9.45 3.70 10.43 3.50 0.625 0.312 4.334 55.0

150 165.1 40 60 258 221 600 125 159 9.5 163.9 36.0

6 6.500 600 531 10.15 8.68 23.60 4.92 0.625 0.374 6.453 79.2

150 168.3 40 60 258 221 600 125 15.9 9.5 163.9 36.0

6 6.625 600 531 10.15 8.68 23.60 492 0.625 0.374 6.453 79.2

* EDRFA ~ BRI EE A MR - e

SJ-500W ;@R TLERRE

FEMABEESI-500W /RERCERFI BERIER  ER

H
FENRRIZIESS - REBHMETTAEISO 5211184 » A]H I
REHMBICAVEENSS © '
RF:1-12" -4 R : 6
BERY | #INE SR BE
K H W
AR | AN | AN AR DREEN | AR
40 483 152 124 203 7
15 1900 6 4388 8 15
50 603 152 137 203 8
2 2375 6 538 8 18
65 730 152 145 203 10
25 2875 6 568 8 22 —
65 761 152 145 203 10 &
25 3.000 6 568 8 22 bt
80 889 152 182 203 14 I8
3 3.500 6 7.6 8 168
100 143 152 203 203 3 ]
4 4500 6 8.00 8 73
150 165.1 305 277 356 56
6 6.500 12 10.89 14 123
150 168.3 305 277 356 56
6 6.625 12 10.89 14 123

SHURJOINT®



a2 2 W

12 &l % 51

S\ su-300N iR

FMARISESI-300N EE MK FS o] ST 2 BRI -
R B HIIERREREINEE - RIBEM EARBEH -
HNRIFMNEEZE LK - BIRE R HMEREZRET » TIEBNA
300 psi (20 bar) » HEBMER]EZEEPDME]Nitrile o
AL AR 2 HAHECIREF IRe RERIRESS(ER -

B
SRS | BIME 9}%2}?# BIERA BE
A B D E
AR | AR | AR | ABAEN | AN | AN | AN | N-m/n-Lb | AFT/ER
50 603 81 64 63 106 192 9.0 31
2 2.375 3.189 2.520 2,480 4173 7.56 80 6.8
65 730 97 80 68 ] 192 B.7 36
25 2875 3818 3.150 2677 4370 7.56 120 7.9
65 761 97 30 68 T 192 B 38
25 3.000 3818 3.150 2677 4370 7.56 120 8.4
80 88.9 97 92 76 126 192 8.1 12
3 3.500 3818 3622 2992 4961 7.56 160 9.2
00 4.3 T6 T8 ) 735 252 50.9 57
4 4.500 4.567 4646 3.504 5315 992 450 1225
5 1397 148 145 102 168 252 791 89
5 5500 5.827 5709 4016 6.614 992 700 196
5 413 48 5 102 68 252 791 92
5 5563 5.827 5709 4016 6.614 9.92 700 202
50 165.1 143 72 T4 84 252 017 0.9
6 6.500 5827 6772 4.488 7.244 992 900 240
$1300 150 653 148 72 T4 184 252 017 T3
J-300N-L 6 6625 5.827 6772 4.488 7.244 992 900 250
F B uikRa 200]1S 216.3 133 222 140 208 356 1356 6.7
) 8 8516 5236 8740 5512 8.189 14.02 1200 367
200 219.1 133 272 140 208 356 1356 6.8
M 8 8625 5236 8740 5512 8189 14.02 1200 37.0
250 2730 160 284 186 260 356 2034 28.3
10 10750 | 6300 11181 7.323 10.236 14.00 1800 62.2
300 3239 166 334 213 285 356 2825 36.4
2 12750 | 6535 13150 8386 11.220 14.00 2500 80.1
350 3556 78 359 224 276 200 254 56
14 14000 | 7.008 14.134 8.819 10.866 7.874 10.00 123.4
x BEEEBRFIE -
SJ-300N-W ;@#m =t i ik R
o (=] N =2 [
FMABIFHESI-300N ] 25 RERIZIER - HEXREH
r N (=] =]
FETFFE1SO 5211184 » ] iR EHMBYCAVEENSS ©
EERST | B SMEBRSE BS
A B G D E F
AREEN | AREN | ARSN | AREEN | ARG | ARBSEN | AN | AR | AR
50 603 81 64 63 106 153 154 8.14
2 2.375 3189 2520 2480 473 6.02 6.06 17.90
65 730 97 80 68 M 153 154 8.80
25 2875 3818 3.150 2677 4370 6.02 6.06 17.90
65 76.1 97 80 68 T 153 154 .80
25 3.000 3.818 3.150 2677 4.370 6.02 6.06 17.90
80 88.9 97 92 76 26 153 154 9.20
3 3,500 3818 3622 2992 4961 6.02 6.06 20.25
00 4.3 116 118 89 135 153 154 10.60
4 4.500 4567 4646 3.504 5315 6.02 6.06 2335
75 1397 148 145 102 63 153 154 434
5 5500 5.827 5709 4016 6.614 6.02 6.06 3155
725 1413 148 145 102 168 153 154 14.34
5 5563 5.827 5709 4.016 6.614 6.02 6.06 3155
150 165.1 148 72 T4 184 153 154 16.14
6 6.500 5827 6772 4.488 7.244 6.02 6.06 3550
150 1683 148 72 T4 184 153 154 16.14
6 6.625 5.827 6772 4.488 7.244 6.02 6.06 35,50
3JIS 2163 133 222 120 208 200 254 2204
8 8516 5.236 8740 5512 8.189 7.87 10.00 4850
200 219.1 133 222 740 208 200 254 2204
8 8625 5236 8740 5512 8189 7.87 10.00 4850
SI300N-W 250 2730 160 284 186 260 200 254 33.42
BRI 10 10.750 6.300 11181 7323 10.236 7.87 10.00 7350
AR 300 3239 166 334 213 285 200 254 4152
12 12.750 6.535 13.150 8386 11.220 7.87 10.00 9135
350 3556 78 359 224 276 200 254 62
14 14.000 7.008 14.134 8.819 10.866 7.874 10.00 136.6

* BEEEBRRERES -

SHURJOINT®




SHURJOINT®

SJ-202 14” ~ 24” iR

FMABISESI-202 HIMKRES ¥ IR TC kR E8 - M B 18
AR SRR - WAL (RIRERIR(ESR - TIEEHA150
psi (10 bar) °

>

BBRY | BIME SHEBRS
A B C D B
AT | AR | AR | AR | AR | AR | AR
350 355.6 330 533 356 242 172
14 14.000 13.00 21.00 14.00 9.50 378
400 406.4 356 597 394 242 210
16 16.000 14.00 23.50 15.50 9.50 462
450 457.2 394 635 419 242 250
18 18.000 15.50 25.00 16.50 9.50 550
500 508.0 410 699 478 280 330
20 20.000 16.13 27.50 18.82 11.00 726
600 609.6 453 813 280 568 500
24 24.000 18.00 32.00 22.36 11.00 1100

SJ-700W ;i 0 i ik s

FMABIERSI-700W ;AERCMIKRS 0] ST 2 RAKAIKIT -
R A HEER R EFEIhAE - B iEZ AMRIRESRME
18 AIEIREEEERE - MBEMEAIREEE - INREKE
BE(Rilsan) &8 » F BBV E AEPDM ° ULFREE T (EE
71 :175psi (12 bar) °

s Vol ki N oo
BERT | B SHEBRY g%
A B C
AR | REN | AN | MRS | AEN | AFERS
50 60.3 86 148 132 8.1
2 2.375 3.386 5.827 5.196 17.9
65 73.0 97 156 132 8.8
25 2.875 3.818 6.142 5.196 17.9
80 88.9 97 162 132 9.2
3 3.500 3.818 6.378 5.196 20.3
100 14.3 116 179 132 10.6
4 4.500 4.567 7.047 5.196 23.4
125 1413 134 202 192 14.4
5 5.563 5.276 7.953 7.559 31.6
150 168.3 134 213 192 16.1
6 6.625 5.276 8.386 7.559 355
200 219.1 148 235 192 22.1
8 8.625 5.826 9.252 7.559 48.5
250 273.0 160 260 242 33.4
10 10.750 6.300 10.236 9.528 73.5
300 3239 166 313 242 415
12 12.750 6.535 12.320 9.528 914
+ BEEEARMRIER

SHURJOINT®



- 2
a_'\. 544100 yFECL T
\ FMABIEESI-100 FETAMERIRIELETF & MSS SP-
\ 67K%EN 593 (BS 5155) - FARERISIBRASAIIINIEE -
THRTZBO T SRRRIIE - PRBEZH F LR F ALK M - 52
SETCERETEETEEV) AN EHEERMNE IR
EPDMA#EFH110° C (230° F) LUTFAIFAK RS ;
Nitrile P9 #5#FH82° C (180° F) LU FRIEMERR - R<IA
2"~8" (50 mm~200 mm) ©°

SR BIME IMEBR T BE
A B C D E
DRI DRI DRI DRI A EL A EL A EL IS
50 603 81 151 46 155 103 15
7 2375 318 594 181 6.10 405 33
65 730 97 210 70 155 4 29
2-1/2 2875 381 8.26 275 6.10 4.88 6.4
65 761 97 210 70 155 4 29
2-1/2 3.000 381 8.26 275 6.10 4.88 6.4
80 889 97 210 70 205 145 3
3 3.500 381 8.26 275 8.07 570 6.8
100 43 T6 245 89 245 78 55
4 4500 456 9.65 3.50 9.64 7.00 121
25 1397 148 292 102 245 716 8
5 5500 582 11.50 401 9.64 8.50 26.1
25 13 148 292 102 245 716 8
5 5.563 582 1150 401 9.64 8.50 26.1
150 651 148 335 ) 310 240 47
6 6.500 582 13.19 444 12.20 9.44 325
150 683 148 35 ) 310 240 47
6 6.625 582 13.19 444 12.20 9.44 325
200 2191 35 398 120 310 343 235
8 8625 5.31 15.66 5.51 12.20 13.50 517
AR IRIERR
ERRT T H ) £ c
TSRS LEAI
AR DR | AR AR | AR NI
J{_E 50-150 [ ool 160 65 195 108 130
Ll 2-6 ‘ 630 256 7.68 425 5.12
200 238 85 297 153 77
g  |2000-301 301 9.37 335 170 6.02 697

SHURJOINT®




51 SHURJOINT®

SJ-721G FEF X IR waRT | maE [ JBRT T am | eE
DR | ABEN | AN | AN | ABEEN | ABEN | AR/
FEMARESI-721G FERIEXEPIRE HEERK 50 | 603 | w8 | 327 | ws | 15 | B0
LW SJLESL AR AL T 2 2.375 7.00 12.87 7.00 1/2 33.1
i » BXEHAFEMSS SP-70KEN 1171 (B§ 51?0) L ° 65 73.0 191 322 78 25 20.0
RIS & B SR (C83600)IRKE » BAREE#EIER 25 | 2875 | 752 | 1268 | 7.00 p 441
B HeiERERSG - R~FA 2" ~ 12" (50 mm ~ 300 65 76.1 191 322 178 25 20.0
mm) o 25 3000 | 7.52 12.68 7.00 1 441
80 88.9 203 340 190 25 220
3 3500 | 7.99 13.39 7.48 1 485
100 14.3 229 420 250 40 410
4 4500 | 9.02 | 16.54 9.84 1 90.4
125 139.7 254 477 300 50 50.0
5 5500 | 10.00 | 18.78 11.81 2 110.2
125 1413 254 477 300 50 50.0
5 5563 | 10.00 | 18.78 11.81 2 110.2
150 168.3 267 542 300 50 715
6 6.625 | 1051 | 2134 11.81 2 157.6
150 165.1 267 542 300 50 715
6 6.500 | 1051 | 2134 11.81 2 157.6
200 219.1 292 668 356 50 10.7
8 8625 | 149 | 2629 | 14.01 2 2435
250 273.0 330 750 400 50 147.6
10 10748 | 1299 | 2952 | 1574 2 324.8
300 3239 356 835 457 50 235.8
12 12751 | 1401 | 3287 | 17.99 2 518.8
SJ-722G F+2XFPIRE BERYT | BIE i BT _ EE
en
NN | AR DI 'Agﬁlgfiﬂ‘f‘ NI | ATIERE
FMABESI-722G F2XRAPIREE RS8R 50 603 178 405 178 16.2
sl A a5 5 2 2375 7.00 15.94 7.00 357
uznﬂjuclMSSbfPZEO)_iEN 1171 Ss 53150:)21 if:f ° ﬁ'ﬁ = 5 o e = 30
EBANEEREMEES %(083600)£ﬁm AR E S E 25 2.875 7.51 16.33 7.00 485
E TriERERSH - R~tA 2" ~ 12" (50 mm ~ 300 65 76.1 191 415 178 22.0
mm) o 25 3.000 7.51 16.33 7.00 48.5
80 88.9 203 486 190 235
3 3.500 7.99 19.13 7.48 518
100 114.3 229 632 250 450
4 4500 9.02 24.89 9.84 99.2
125 139.7 254 710 300 56.0
5 5.500 10.00 27.95 11.81 123.4
125 1413 254 710 300 56.0
5 5.563 10.00 27.95 11.81 123.4
150 165.1 267 842 300 85.0
6 6.500 10.51 33.14 11.81 187.3
150 168.3 267 842 300 85.0
6 6.625 10.51 33.14 11.81 187.3
200 219.1 292 1100 356 125.5
8 8.625 11.49 43.30 14.02 276.6
250 273.0 330 1228 400 180.0
10 10.748 12.99 48.34 1574 396.0
300 3239 356 1373 457 256.5
12 12.751 14.01 54.05 17.99 564.3

SHURJOINT®



—— M -
;‘\\ﬁ.l-goo LR

\

FMAREESI-900 EEXFILREAHERXNESR
1R - HEPDMZFEFEREF » TIEE % 300 psi (
20 bar) ° BEAMKFEEHRILE » BILEERARLEFAK

il

i
|

[ a -

e
LD

SJ-920 LR LR

FMAREESI-020 FBiE AR LRI BB LE
BIEWR U SIREEERE - T304
EPDMREEE ( JRATEENItrileEy Vitoni 8 ) EAT 8142035
o

e

IRRERST BIME SMERRSE BEE
A B C
AR | AREN | AR Ay S Py £ e
65 73.0 190 14 95 49
2.5 2.875 7.48 4.50 375 10.8
65 76.1 190 14 95 49
25 3.000 7.48 4.50 3.75 10.8
80 88.9 178 14 95 4.7
3 3.500 7.00 4.50 3.75 10.3
100 14.3 216 146 7 7.9
4 4.500 8.50 5.75 4.60 17.4
125 139.7 330 210 178 220
5 5.500 13.00 8.25 7.00 48.0
125 1413 330 210 178 220
5 5.563 13.00 8.25 7.00 48.0
150 165.1 305 210 178 225
6 6.500 12.00 8.25 7.00 49.5
150 168.3 305 210 178 225
6 6.625 12.00 8.25 7.05 49.5
200JIS 216.3 365 260 217 29.0
8 8.516 14.37 10.23 8.54 63.8
200 219.1 365 260 217 29.0
8 8.625 14.37 10.23 8.54 63.8
250JIS 267.4 508 365 273 43.0
10 10.528 20.00 14.37 10.75 95.0
250 273.0 508 365 273 43.0
10 10.750 20.00 14.37 10.75 95.0
300 JIS 318.5 610 398 327 64.0
12 12.539 24.00 15.67 12.87 140.0
300 3239 610 398 327 64.0
12 12.750 24.00 15.67 12.87 140.0
EERT BIME ShERRS HE
L D
A ES A IESD) AREZERY | ARRN | AT/EES

65 73.0 140 178 7.0

25 2.875 5.51 7.01 15.4

65 76.1 140 178 7.0

25 3.000 5.51 7.01 15.4

80 88.9 150 191 10.0

3 3.500 5.91 7.52 22.0

100 114.3 197 235 18.0

4 4.500 7.76 9.26 39.6

125 139.7 pall 254 9.0

5 5.500 8.31 10.0 41.8

125 1413 pall 254 9.0

5 5.563 8.31 10.0 41.8
150 165.1 pall 280 22.0

6 6.500 8.31 11.02 48.5
150 168.3 pall 280 22.0

6 6.625 8.31 11.02 48.5
200 219.1 232 372 49.0

8 8.625 9.13 14.65 108.0
250 273.0 260 406 60.0
10 10.748 10.24 15.98 132.2
300 3239 3239 457 106.0
12 12.751 12.75 17.99 233.6

SHURJOINT®




SJ-930 7K F5 1E

FMABEESI-930 EBRE KT IR RS S
= 0 FIRSIRMEEEE » BRNIEREREAEE o IRFTERR
ROSREFNIESE - TIEBONH 300 ~ 1000 psi (20 ~ 70
bar) o EAEMEEAXH-70EBE M4 i%IEHEEE » WHH
1/2" NPTESE o 1AM E AT #HIN316 » REMEEE
EPDM - Nitrile ~ Vitong§Teflon ©

51 SHURJOINT®

EARY | B | BATe RS EE
B A B C
DREER | AREN | BarPsi | AREN | AREN | ARG | AFEERE
60 60.3 70 229 24 150 56
2 2375 1000 | 900 488 5.90 2.3
65 730 70 235 120 78 85
25 2875 1000 9.25 550 7.00 187
80 88.9 Py 273 146 188 0
3 3500 600 1075 575 7.40 242
100 123 1 305 194 222 180
4 4500 600 | 1200 7.63 874 396
TRAEER (B LASch. 4080 B S S EOXH-70/B B AU | M HEFE R 2E o
453UG AR LR
FMABEA53UGC EIaRd 1 B i SRS 3a4R - FE
BEFRERZESHISE » JMRIRMBER S - ULRFMEBEETME
7] : 200 psi (14 bar) o
EERY BHME SR BE
L W
AR AR A e AR
80 88.9 130 40
3 3.500 513 /2 8.8
100 143 143 56
4 4,500 563 1/2 1.3
150 165.1 78 26
6 6.500 7.00 3/4 277
150 1683 78 26
6 6625 7.00 3/4 277
200 219.1 210 220
8 8.625 8.25 3/4 48.4

SHURJOINT®

B3l

P

o



RCV 531

\ FMABRERCY BB ILRIHIREEHIEE

RIEBARRAIILEERET - EEEXAVIDIRERET A LUK
KREBELENRS  REFAREERERBITE IR
Bi8%K - BRNKFERILE - ULKFMEBETEES :

300 psi (20 Bar) °

™~ NPT or BSP

RCV & LE RSBt 2R4)

FMABEERCV BENH LR S#EME R -

IERBRT BIME MRS EES
A B HokAl

AR | AREN | AmEmEn | A NPT/in NES
65 730 190 T4 i/ 49
25 2.875 7.48 450 10.8
80 88.9 78 4 /a 7.0
3 3,500 7.00 4550 15.4
100 1143 216 146 5 10
4 4500 8.50 575 24.2
125 1413 330 210 5 220
5 5.563 13.00 8.25 480
150 1683 305 210 5 210
6 6625 12.00 825 462
200 219.1 365 260 5 290
8 8.625 14.37 10.23 63.8

&R -

1.1-1/4" B (BR2" ~ 3" WiLLRE) ; 2" MR8 (BFA4" ~ 8"WiLERE) o
2.1-1/4" B5HEEE (@2 ~ 3" WilkRS) ; 2" $5i%0E (EF4" ~ 8"WiLLRA) -
3. 300 psi (21 bar)BH °

4.1/4" JIEARE (2R) -

5.1/4" E58 (2R) -

6. 1/4" B51Z5E (38 mmE) -

7. 1/4" $8%58 (102 mmE) °

SHURJOINT®



SJ-980 F ks

FMABERSI-980 B & T HRI B0 A B KRR
THhHE » BRAREVK RIS AIE R R - AITASEERFRAYR
B UETAR IR E RIS - MR AREERET T E
EptEtE IR RN B KRR EREIRK - RF& 2" ~ 8" (50

mm ~ 200 mm) °

SJ-990 =& —F4

FMAEIEESI-990 BEX=6—FEHEZEIN6EE »
TERARGFEDHLEE - EAHEXNETZT VIR - TEHRE
KRBT E =I8IhAEE » MEXETR % BENRERE » W]
BRI EER LRSI 25T o RTh 2" ~ 12" (
50 mm ~ 300 mm) o

SHURJOINT®

51 SHURJOINT®

ERBRS BIME . ME‘F# S BE
AREBEN | ARERN | ARGN | ABAEN | AN | AR
50 60.3 230 260 180 17

2 2374 9.05 10.23 7.08 257
65 73.0 290 293 180 13.5
25 2.875 1.41 11.53 7.08 29.7
65 76.1 290 293 180 13.5
25 3.000 141 1.53 7.08 29.7
80 88.9 310 305 180 23.4

3 3.500 12.20 12.00 7.08 515
100 114.3 350 323 180 39.6

4 4.500 13.77 12.71 7.08 87.3
125 139.7 400 353 260 63.9

5 5.500 15.74 13.89 10.23 140.8
125 1413 400 353 260 63.9

5 5.563 15.74 13.89 10.23 140.8
150 165.1 480 388 260 80.1

6 6.500 18.89 15.27 10.23 176.5
150 168.3 480 388 260 80.1

6 6.625 18.89 15.27 10.23 176.5

200 219.1 600 453 260 142.2
8 8.625 26.62 17.83 10.23 313.4
BR[| BIME BALE HMEBRSE BE
Bh L H
AR | AR Bar/PS| AN | AREN | AT
50 60.3 14 230 300 1.7
2 2375 200 9.05 11.81 257
65 73.0 14 290 320 13.5
2.5 2.875 200 1.41 12.59 29.7
65 76.1 14 290 320 13.5
25 3.000 200 141 12.59 29.7
80 88.9 14 310 350 23.4
3 3.500 200 12.20 13.78 515
100 14.3 14 350 455 39.6
4 4.500 200 13.78 17.91 87.3
125 139.7 14 400 515 63.9
5 5.500 200 1574 20.27 140.8
125 1413 14 400 515 63.9
5 5.563 200 15.74 20.27 140.8
150 165.1 14 480 565 80.1
6 6.500 200 18.89 20.24 176.5
150 168.3 14 480 565 80.1
6 6.625 200 18.89 2224 176.5
200 219.1 14 600 710 142.2
8 8.625 200 23.62 27.95 313.4
250 273.0 14 730 895 193.5
10 10.748 200 28.74 32.23 426.5
300 323.9 14 850 1000 268.2
12 12.751 200 33.46 39.37 591.2




Y Lt

\ FEMARE—RFIRIE KRBT Ri%E » RTE
E3/4" ~ 24" » #EFSch. 5S~80ST & R ZBTRINE
IRFER - IEEFTHEMEACFS (304) B{CF8M (316)
EECRE MRS ~ 1208 A o FRAMKFE KIBEECF3M (
316L) ~ 316Ti~ 2205 Duplex * 2507 Super Duplexk
ASTM CK-3MCuN (UNS J93245) &+ E - ASTM
CK-3MCuN$E4Z [ 58254SMO® (254SMO%Avesta Polarit
ABROZEMEEIE) o IRSEA TEB D AITRATEZMEIRT K
EEME @ F2RE7IEMWITIERI—ER

SS-7 A Ml EER

FMABEESS-7 THAEERAR
HEERET LURBRIMEERS - TREANTIR
MERRA

BRRY | NS | ekmmE - N"‘;# = EHRYT | msmh | EE
AR | AEEN | Amgmn | ARSI | AN | AN  EN | NemiLbs-Ft | AF/EEE
32 42.2 0-16 68 105 45 3/8x2 25-30 0.7
1.25 1.660 0-0.06 2.68 4.13 175 18-22 15
40 48.3 0-16 74 108 46 3/8x2 25-30 0.8
15 1900 0-0.06 291 4.25 1.81 18-22 1.8
50 60.3 0-16 86 125 46 3/8x2 25-30 09
2 2375 0-0.06 339 4.92 1.81 18-22 2.0
65 73.0 0-16 99 138 46 3/8x2 25-30 1.0
25 2.875 0-0.06 3.90 5.43 1.81 18-22 22
65 76.1 0-16 102 141 46 3/8x2 25-30 1.0
25 3.000 0-0.06 4.00 5.55 1.81 18-22 2.2
80 88.9 0-16 115 157 46 3/8x3 25-30 14
3 3.500 0-0.06 4.53 6.18 1.81 18-22 3.0
100 114.3 0-3.2 146 191 51 3/8x3 25-30 2.1
4 4.500 0-0.13 5.75 7.52 2.00 18-22 4.6
125 139.7 0-3.2 170 234 51 12x3 50-68 2.8
5 5.500 0-0.13 6.69 9.21 2.00 37-50 6.2
125 1413 0-3.2 171 236 51 12x3 50-68 25
5 5.563 0-0.13 6.73 9.29 2.00 37-50 5.5
150 165.1 0-3.2 198 252 51 12x3 50-68 3.1
6 6.500 0-0.13 7.80 9.92 2.00 37-50 6.8
150 168.3 0-3.2 201 256 51 12x3 50-68 2.8
6 6.625 0-0.13 791 10.08 2.00 37-50 6.2
200 JIS 216.3 0-3.2 261 330 62 5/8 x 3-1/2 80-120 5.0
8 8.516 0-0.13 10.28 12.99 2.44 60-90 1.0
200 219.1 0-3.2 264 333 62 5/8 x 3-1/2 80-120 55
8 8.625 0-0.13 10.39 13.11 2.44 60-90 12.1

SHURJOINT®



51 SHURJOINT®

SS-7X A iEIRE R M4 1%EE

FMABSESS-7X THMERRIMEIZEERR10"~
24" tESRBNTFHEE - 10" ~ 14" AR+ GREEE
BUZ4% « tRMERARL 5 16" ~ 24" BIARMUESF5E4ERL 0 £5
Z BB TAREA, ~ IR T - BB g o

10" ~ 14"
BERS | BAME | eskismgE %é‘ﬂéﬁ = IR | msmn | BE
A
N E A EU S E A E s A E D) N-m/Lbs-Ft | A FT/3285
250 JIS 267.4 0-3.2 321 395 62 [, /8x61/2| 70275 85
10 10.528 0-0.13 1228 | 1555 | 244 125-200 187
250 273.0 0-3.2 318 406 65 | ,/8x61/2| 70275 10.5
10 10.750 0-0.13 1252 | 1598 | 256 125-200 231
300 IS 318.5 0-3.2 365 445 62 | ,/g 62| 70275 9.8
12 12.539 0-0.3 1437 | 751 | 244 125-200 | 225
o 300 3239 0-3.2 374 452 65 |, /gx61/2| 70275 15
16" ~24 12 12.750 0-0.13 1472 | 1778 | 256 125-200 | 233
350 355.6 0-3.2 412 485 75 | exe2| 70275 15.5
14 14.000 0-0.13 1624 | 19.09 119 125200 | 330
400 406.4 0-3.2 463 536 75 |s/gx32| 80120 19.6
16 16.000 0-0.3 1822 | 2110 191 60-90 431
450 457.2 0-3.2 514 587 75 | 5/gx3y2| 80120 250
18 18.000 0-0.13 2024 | 231 191 60-90 55.0
500 508.0 0-3.2 571 669 79 |3/4x4374| 10085 310
20 20.000 0-0.13 2248 | 2634 | 311 75-100 68.2
550 558.8 0-3.2 622 720 79 |3/4x4-374| 100-135 33.0
22 22,000 0-0.3 2449 | 2835 3M 75-100 726
600 609.6 0-3.2 673 771 79 |3/4x4-374| 10085 347
24 24.000 0-0.13 26.47 | 3035 3 75-100 76.3

DS-7X HBEERREI4EE (T H#HEEER)

FMABREEDS-7X EBERMIMTEER AT MM E R M —
A5 ~ M A BASEAYEZRTI X - IRBHBHEFHE MBS
B FAECE BN  BR0E AR E N RIENE - B BR
RS N HERMRAG - LLZRERIMIMERER

Py

L]
ZRBRT BHME BATME RAFE ERIREEE IR 2] IERRRST BE
B A B C
AR AREEER Bar/PS| AT - ES A ES A ES ATEIEEN N-m/Lbs-Ft ) AFTIEERS
50 60.3 52 14.84 3.6 89.0 150.0 48.6 50 - 68 14
5/8 x 2-3/4
2 2375 750 3320 0.14 3.50 5.90 192 37-50 3.0
65 73.0 52 2175 3.6 102.0 178.0 50.8 50 - 68 18
5/8 x 2-3/4
25 2.875 750 4870 0.14 4.00 7.00 2.00 37 - 50 4.0
80 88.9 52 32.26 3.6 122.0 188.0 50.8 50 - 68 2.0
5/8 x 2-3/4 R
3 3.500 750 7210 0.14 4.80 7.40 2.00 37 -50 4.4
100 114.3 52 47.61 6.4 157.0 222.0 54.0 50 - 68 3/4x 4-3/4 3.4 ﬁ
4 4.500 750 10630 0.25 6.18 874 213 37-50 x 7.5 =
150 168.3 52 115.73 6.4 218.0 248.0 57.0 80 - 120 /6 x 5-1/2 7.0 u
6 6.625 750 25840 0.25 8.58 9.76 2.55 60 - 90 7/8x 5 15.5 K‘
200 219.1 42 157.00 6.4 273.0 359.0 70.0 100 - 135 X512 1.0
8 8.625 600 35037 0.25 10.25 14.15 275 74 - 100 x 24.2
250 273.0 42 244.00 6.4 336.0 4310 76.0 170 - 275 14.0
10 10.750 600 54429 0.25 13.23 16.98 3.00 125 - 205 1x5/2 310
300 323.9 42 343.00 6.4 392.0 480.0 76.0 275 - 400 X512 20.0
12 12.750 600 76566 0.25 15.43 18.93 3.00 205 - 300 x> 44.0

SHURJOINT®



“l‘ o -
S\ ssis Rammmine

& #*

0

FMABEESS-8 THAFEIHZREM—IRE - 7 E

MY AYERS » AIERS ST T E R o

SS-8X i E AR IR R

FMABERSS-8X Tt 2R R IRRE A NS B

THRIERR R o

BERS | &ME | akimmE MRS ﬁ(ﬁfgz Ry | BE
A B ©
AE | AgEN | Apsee | S| g A ¢ ®Y | AFEER
25 334 0-16 557 | 875 | 440 | .. _ 05
1 1315 0-0.06 219 | 345 | 173 | 2°-45 | 5/6x11/2 11
32 422 0-16 646 | 978 | 440 . 05
125 1660 0-006 | 254 | 385 | 173 | 2°-10" | 5/16x11/2 11
40 483 0-16 708 | 1051 | 440 | . .. 05
15 1900 0-006 | 279 | 434 | 173 | P-54 | 5/16x11/2 11
50 603 0-16 830 | 1240 | 240 | . .. 07
2 2375 0-0.06 328 | 4388 173 -3 3/8x2 15
65 73.0 0-16 9.2 | 199 | 440 | . 0.8
25 2.875 0-0.06 379 5.51 73 | B 3/8x2 18
65 76.1 0-16 992 | 415 | 240 | . 0.8
25 3.000 0-0.06 3.91 557 73 | P12 3/8x2 18
30 38.9 0-16 M4 | 1550 | 440 | . . 10
3 3.500 0-0.06 439 6.10 173 | 1°-02 3/8x2 22
100 1143 0-32 28 | 1958 | 500 | o .. 17
4 4500 0-0.13 562 | 771 | 197 | ©-36 /2x3 37
5 1413 0-32 708 | 2261 | 50.0 - 22
5 5.563 0-0.13 672 | 890 | 197 | -8 /2x3 48
150 165.1 0-32 1948 | 2499 | 530 | . . 2.7
6 6.500 0-0.13 767 | 984 | 209 | 1°-07 /2x3 59
150 1683 0-32 1980 | 2531 | 530 | = 2.9
6 6.625 0-0.13 780 | 99 | 209 | °-05 /2x3 6.4
20015 216.3 0-32 2510 | 3340 | 610 - 51
8 8516 0-013 | 1000 | BI15 | 240 | 0°-5" | 5/8x3-1/2 113
200 219.1 0-32 | 2550 | 3370 | 620 R 6.4
8 8625 0-013 | 1004 | B27 | 244 | 0°-50" | 5/8x3-1/2 141
( - B — ~C—
)
ZIER EIME | ERIRAIEE SMEBRSE ﬁ:(l;{%f)% BRARRST EE
A B c H
MEEN | AN | AREN | AREN|AgEN | AgEN] O B eSS
20 267 0-16 560 | 950 | 460 | .. 07
075 1.050 0-006 | 220 | 375 | 181 |32 | 3/8x2 15
25 334 0-16 630 | 990 | 460 | . .o 0.8
1 1315 0-006 | 245 | 391 181 | 2-45 | 3/8x2 18
32 422 0-16 720 | MO | 46.0 o 09
125 1660 0-0.06 282 | 437 181 | 2°-10 3/8x2 20
40 483 0-16 780 | 1230 | 460 | . . 10
15 1900 0-0.06 306 | 482 181 | 1"-54 3/8x2 22
50 603 0-16 880 | 140 | 470 | . .. 12
2 2375 0-006 | 346 | 528 | 185 | P°31 3/8x2 26
65 73.0 0-16 530 | 1030 | 470 | - 13
25 2875 0-006 | 602 | 406 | 185 | -1 3/8x2 29
30 389 0-16 200 | 710 | 470 | - . 18
3 3.500 0-0.06 471 | 674 | 185 | 1°-02 /2x3 4.0
100 1143 0-32 520 | 2000 | 520 | - .. 24
4 4,500 0-0.3 598 | 790 | 203 | °-36 /2x3 53
5 1413 0-32 1810 | 2490 | 53.0 - 33
5 5563 0-013 713 | 980 | 209 | P18 |5/8x31/2] 75
150 1683 0-32 | 2080 | 2760 | 530 | . 36
6 6.625 0-0.3 819 | 1085 | 209 | ©-05 |5/8x31/2| 54
200715 2163 0-32 | 2640 | 3380 | 620 - 65
8 8516 0-013 | 1039 | 1331 | 244 | 0°-51 [3/4x4-3/4| 4143
200 219.1 0-32 | 2670 | 3410 | 620 - 6.8
8 8.625 0-0.13 1053 | 1343 | 244 | 0°-50" |3/4x43/4| 450

SHURJOINT®




51 SHURJOINT®

TEBRN—E A R B I R B 1B IEOA £ 1 » ATEJFIE R
— BRBSEER A BRI TERE AR RS SEME A AIBIE T - BB AR T B R T ARE

R - TIEBABIREREEME

2R~ | PipeSch. | HEEE 205 207 7707 7705 7041 G-28 XH-70 SS-7 SS-8 SS-8X
BN K-9 7771 DS-7X SS-7X
(A%E/3AT) | (Sch. /Roll) | (A%/ZER) | (Bar/Psi) | (Bar/ Psi) (Bar/Psi) | (Bar/Psi) | (Bar/Psi) | (Bar/Psi) | (Bar/Psi) | (Bar/Psi) | (Bar/Psi) (Bar / Psi)
80S 5.54 52 69 69 52 21 21 103 52 52 69
Cut 0.218 750 1000 1000 750 300 300 1500 750 750 1000
40S 391 35 52 52 35 19 21 69 35 35 52
50 Cut/Roll 0.154 500 750 750 500 275 300 1000 500 500 750
2 10S 277 28 35 35 28 19 21 35 21 21 35
Roll 0.109 400 500 500 400 275 300 500 300 300 500
5S 165 17 22 22 17 12 14 22 14 14 24
Roll 0.065 250 325 325 250 175 200 325 200 200 350
80S 7.01 52 69 69 52 21 21 103 52 52 69
Cut 0.276 750 1000 1000 750 300 300 1500 750 750 1000
408 5.16 35 52 52 35 19 21 69 35 35 52
65 Cut/Roll 0.203 500 750 750 500 275 300 1000 500 500 750
2.5 108 3.05 28 35 35 28 19 21 35 21 21 35
Roll 0.120 400 500 500 400 275 300 500 300 300 500
5S 2.1 7 22 22 7 12 14 22 14 14 24
Roll 0.083 250 325 325 250 175 200 325 200 200 350
80S 7.62 52 69 69 52 21 21 103 52 52 69
Cut 0.300 750 1000 1000 750 300 300 1500 750 750 1000
40S 5.49 35 52 52 35 19 21 69 35 35 52
80 Cut/Roll 0.216 500 750 750 500 275 300 1000 500 500 750
3 108 3.05 28 35 35 28 19 21 35 21 21 35
Roll 0.120 400 500 500 400 275 300 500 300 300 500
55 2.1 17 22 22 17 12 14 22 14 14 24
Roll 0.083 250 325 325 250 175 200 325 200 200 350
80S 8.56 52 69 69 52 21 21 103 52 52 69
Cut 0.337 750 1000 1000 750 300 300 1500 750 750 1000
40S 6.02 35 52 52 35 19 21 69 35 35 52
100 Cut/Roll 0.237 500 750 750 500 275 300 1000 500 500 750
4 10S 3.05 21 28 28 21 19 12 28 21 21 28
Roll 0.120 300 400 400 300 275 175 400 300 300 400
5S 2.1 14 17 7 14 12 7 7 14 14 7
Roll 0.083 200 250 250 200 175 100 250 200 200 250
40S 6.55 35 52 52 31 17 21 35 35 52
Cut 0.258 500 750 750 450 250 300 N.A. 500 500 750
40S 6.55 28 35 35 21 17 7 28 28 52
125 Roll 0.258 400 500 500 300 250 250 N.A. 400 400 750
5 108 340 7 21 21 14 14 10 7 19 24
Roll 0.134 250 300 300 200 200 150 N.A. 250 275 350
55 277 8.6 14 14 8.6 8.6 5.2 8.6 12 9
Roll 0.109 125 200 200 125 125 75 N.A. 125 175 275
40S 71 35 48 52 35 17 21 69 35 35 52
Cut 0.280 500 700 750 500 250 300 1000 500 500 750
40S 71 28 35 35 28 10 7 41 28 24 35
150 Roll 0.280 400 500 500 400 150 250 600 400 350 500
6 10S 3.40 17 17 7 7 8.6 10 21 17 17 7
Roll 0.134 250 250 250 250 125 150 300 250 250 250
55 2.77 8.6 10 10 8.6 5.2 7 10 10 10 10
Roll 0.109 125 150 150 125 75 100 150 150 150 150
40S 8.18 31 41 41 31 7 21 41 28 24 41
Cut 0.322 450 600 600 450 250 300 600 400 350 600
40S 8.18 21 28 28 21 10 14 28 28 17 28
200 Roll 0.322 300 400 400 300 150 200 400 400 250 400
8 108 376 14 17 17 14 8.6 10 17 17 8.6 7
Roll 0.148 200 250 250 200 125 150 250 250 125 250
55 277 5.2 7 7 5.2 5.2 34 7 8.6 5.2 8.6
Roll 0.109 75 100 100 75 75 50 100 125 75 125
40S 9.27 28 28 24 7 21 41 28
Cut 0.365 N.A. 400 400 350 250 300 600 400 N.A. N.A.
40S 9.27 17 21 14 10 14 28 21
250 Roll 0.365 N.A. 250 300 200 150 200 400 300 N.A. N.A.
10 10S 4.19 8.6 8.6 8.6 8.6 8.6 8.6
Roll 0.165 N.A. 125 125 125 125 N.A. 125 125 N.A. N.A.
55 34 5.2 5.2 5.2 5.2 5.2 5.2
Roll 0.134 N.A. 75 75 75 75 N.A. 75 75 N.A. N.A.
STD 9.53 28 28 24 7 21 41 28
Cut 0.375 N.A. 400 400 350 250 300 600 400 N.A. N.A.
STD 9.53 17 21 14 10 14 28 21
300 Roll 0.375 N.A. 250 300 200 150 200 400 300 N.A. N.A.
12 10S 4.57 8.6 8.6 8.6 8.6 8.6 8.6
Roll 0.180 N.A. 125 125 125 125 N.A. 125 125 N.A. N.A.
55 396 5.2 5.2 5.2 5.2 5.2 5.2
Roll 0.156 N.A. 75 75 75 75 N.A. 75 75 N.A. N.A.

1. 2 IFIIEB D282 RIE -
212" LETEBRADFARARTA °

SHURJOINT®



~

e T
SS-10 A §figH 90° &5E
SS-11 AN §fiH 45° Eog

SS-20 N iEE=8
SS-60 A HEHENE

EMARE—RINCTROBELTRMBM - 1" ~ \t\. :
-

8"HIRIR RIS B ERE

1 10" ~ 24" BIEEA RSN T84 -
T BCF8 (304) MCF8M (316)

BESENTHN S B RERERNYER - HC-EE
MIRBIFH S AT - BERBTTSANSI/ AWWA C606-

041 ©

' BEASTM

A351BLAT43IRAE o tbSh » AR RETEEAME » 4N

CF3M (316L) ~316Ti~ 2205 Duplex ~ 2507 Super [E-Ey
Duplex’ZASTM CK-3MCuN ( Zf8AUNS J932458; T
254SMO®) o i : 254SMOaAvesta Polarit AB/A SIRISE M EHHE o E
1"-2"  21,"-12"
=R EHME #SS-10 90° 488 #SS-11 45° ##58 #SS-20 =@ #SS-60 &g
C-E B C-E B C-E BE E-E B
AR | ARG A AR AR AR NN DR N AR
25 334 57 03 45 0.2 57 0.4 24 0.1
1 1315 2.25 0.7 175 0.4 2.25 0.9 0.94 0.2
32 422 70 0.4 45 0.3 70 0.7 24 0.1
1.25 1.660 2.75 09 175 0.7 2.75 15 0.94 0.2
40 48.3 70 0.4 45 0.4 70 0.8 24 0.2
15 1.900 275 0.9 175 0.9 275 1.8 0.94 0.4
50 60.3 83 0.6 51 0.5 83 11 24 0.2
2 2.375 3.25 13 2.00 11 3.25 2.4 0.94 0.4
65 73.0 95 14 57 1.0 95 25 45 0.4
2.5 2.875 3.75 3.1 2.25 2.2 3.75 55 175 0.9
65 76.1 95 1.6 57 1.0 95 25 45 0.4
2.5 3.000 3.75 35 2.25 2.2 3.75 5.5 175 0.9
80 889 108 13 64 1.0 108 21 51 0.7
3 3.500 4.25 29 2.50 2.2 4.25 4.6 2.00 15
100 14.3 127 2.2 76 1.6 127 3.4 51 0.9
4 4.500 5.00 4.8 3.00 35 5.00 7.5 2.00 2.0
125 139.7 140 4.0 83 2.8 140 5.0 60 1.6
5 5.500 5.50 8.8 3.25 6.2 5.50 1.0 2.38 35
125 141.3 140 4.2 83 29 140 5.2 60 1.6
5 5.563 5.50 9.2 3.25 6.4 5.50 1.4 2.38 35
150 165.1 165 6.2 89 4.1 165 9.0 76 26
6 6.500 6.50 13.6 3.50 9.0 6.50 19.8 3.00 5.7
150 168.3 165 6.5 89 4.2 165 9.7 76 26
6 6.625 6.50 14.3 3.50 9.2 6.50 213 3.00 5.7
200 JIS 216.3 197 10.0 108 7.4 197. 17.8 90 4.2
8 8.516 7.75 22.0 4.25 16.3 7.75 39.2 3.50 9.2
200 219.1 197 10.7 108 6.9 197 15.0 90 5.2
8 8.625 7.75 235 4.25 15.2 7.75 33.0 3.50 1.4
250 JIS 267.4 229 18.8 121 16.3 229 30.0 127 20.0
10 10.528 9.00 414 4.75 359 9.00 66.0 5.00 44.0
250 273.0 229 19.0 121 16.5 229 30.5 127 20.0
10 10.750 9.00 418 4.75 234 9.00 67.1 5.00 44.0
300 JIS 318.5 254 310 133 225 254 43.0 145 139
12 12.539 10.00 68.2 5.25 49.5 10.00 94.6 5.71 29.7
300 3239 254 310 133 225 254 43.0 145 139
12 12.750 10.00 68.2 5.25 49.5 10.00 94.6 5.71 29.7
350 355.6 280 35.0 152 28.6 280 54.0 - -
14 14.000 11.00 77.0 6.00 62.9 11.00 118.8 === ===
400 406.4 305 43.0 184 34.0 305 66.0 - ----
16 16.000 12.00 94.6 7.25 74.8 12.00 145.2 === ===
450 457.2 394 75.0 208 44.0 394 99.0 - ----
18 18.000 15.50 165.0 8.00 96.8 15.50 217.8 === ===
500 508.0 438 92.0 229 55.0 438 125.0 - ----
20 20.000 17.25 202.4 9.00 121.0 17.25 275.0 === ===
600 609.6 508 129.0 280 80.0 508 172.0 - ----
24 24.000 20.00 283.8 11.00 176.0 20.00 378.4 === ===

SHURJOINT®



51 SHURJOINT®

$S-21 NEMEE =8
SS-50 A A/ 5

- CE
FMABISESS-218SS-50 7 @S 4 » 8" LUTH
FRISRRAE RIS » 10" ~ 24" BT E I T84E -
=Rt SR #SS-21 RE=3& BE #SS-50 A/)\58 BE
CoE c-B E-E
eI A eI AN AN PNNES AN PNES
40 x 25 48.3 x33.4 83 83 0.7 64 0.3
15x1 1.900 x 1.315 3.25 3.25 15 2.50 0.6
40 x 32 483 x42.2 83 83 0.7 64 0.3
15x1.25 1900 x 1.660 3.25 3.25 15 2.50 0.7
50 x 25 60.3 x 33.4 83 83 0.8 64 0.3
2x1 2.375 x 1315 3.25 3.25 18 2.50 0.8
50 x 32 60.3 x 42.2 83 83 0.8 64 0.4
2x125 2.375 x 1660 3.25 3.25 18 2.50 0.8
50 x 40 60.3 x 48.3 83 83 12 64 0.4
2x15 2.375 x 1900 3.25 3.25 2.6 2.50 0.8
65 x 25 73.0/76.1x 33.4 95 95 17 64 0.5
25x1 2.875/3.000 x 1.315 3.74 3.74 3.8 2.50 11
65 x 32 73.0/76.1x 42.2 95 95 18 64 0.5
2.5x125 2.875/3.000 x 1.660 374 374 39 2.50 11
65 x 40 73.0/76.1x 48.3 95 95 18 64 0.5
25x15 2.875/3.000 x 1.900 374 374 4.0 2.50 12
65 x 50 73.0/76.1x 60.3 95 95 19 64 0.7
25x2 2.875/3.000 x 2.375 374 374 4.1 2.50 12
80 x 32 889 x42.2 108 108 18 64 0.6
3x125 3.500 x 1.660 4.25 4.25 4.3 2.50 13
80 x 40 88.9x 483 108 108 25 64 0.6
3x15 3.500 x 1.900 4.25 4.25 5.6 2.50 14
80 x 50 88.9 x60.3 108 108 26 64 0.7
3x2 3.500 x 2.375 4.25 4.25 5.8 2.50 14
80 x 65 88.9x73.0/76.1 108 108 27 64 0.8
3x25 3.500 x 2.875/3.000 4.25 4.25 6.0 2.50 1.8
100 x 50 114.3 x 60.3 127 127 4.0 76 11
4x2 4.500 x 2.375 5.00 5.00 8.8 3.00 2.5
100 x 65 14.3x73.0/76.1 127 127 4.1 76 12
4x25 4.500 x 2.875/3.000 5.00 5.00 9.0 3.00 2.7
100 x 80 114.3 x 88.9 127 127 4.5 76 15
4x3 4.500 x 3.500 5.00 5.00 9.9 3.00 33
125 x 100 1413/139.7 x 114.3 140 140 6.2 89 2.0
5x4 5.563/5.500 x 4.500 5.50 5.50 13.6 3.50 4.4
150 x 80 168.3/165.1x 88.9 165 165 9.2 102 27
6x3 6.625/6.500 x 3.500 6.50 6.50 20.2 4.00 6.0
150 x 100 168.3/165.1x 114.3 165 165 9.2 102 2.8
6 x4 6.625/6.500 x 4.500 6.50 6.50 20.2 4.00 6.2
150 x 125 168.3/165.1x 141.3/139.7 165 165 9.2 102 2.8
6x5 6.625/6.500 x 5.563/5.500 6.50 6.50 20.2 4.00 6.2
200 x 100 219.1/216.3 x 114.3 197 197 89 127 4.9
8x4 8.625/8.516 x 4.500 7.76 7.76 19.6 5.00 10.8
200 x 125 219.1/216.3 x 141.3/139.7 197 197 15.7 127 53
8x5 8.625/8.516 x 5.563/5.500 7.76 7.76 345 5.00 1.7
200 x 150 219.1/216.3 x 168.3/165.1 197 197 16.3 127 5.0
8x6 8.625/8.516 x 6.625/6.500 7.76 7.76 35.9 5.00 1.0
250 x 150 273.0/267.4 x 168.3/165.1 229 229 271 152 9.0
10x6 10.750/10.528 x 6.625/6.500 9.02 9.02 59.5 6.00 19.8
250 x 200 273.0/267.4 x 219.1/216.3 229 229 277 152 10.0
10x8 10.750/10.528 x 8.625/8.516 9.02 9.02 61.0 6.00 220
300 x 200 323.9/318.5 x 219.1/216.3 254 254 38.7 178 15.0
12x8 12.750/12.539 x 8.625/8.516 10.00 10.00 85.2 7.00 33.0
300 x 250 318.5/323.9 x 273.0/267.4 254 254 39.6 178 17.0
12x10 12.539/12.750 x 10.750/10.528 10.00 10.00 87.2 7.00 37.4
350 x 250 355.6 x 273.0 279 203 62.4 203 27.0
14 x 10 14.000 x 10.750 11.00 SW 8.00 137.2 8.00 SW 59.4
400 x 300 406.4 x 323.9 305 229 79.4 229 320
16 x 12 16.000 x 12.750 12.00 SW 9.00 174.7 9.00 SW 70.4
450 x 350 457.2 x 355.6 394 241 114.9 241 39.0
18 x 14 18.000 x 14.000 15.50 SW 9.50 252.8 9.50 SW 85.8
500 x 400 508.0 x 406.4 438 254 143.5 254 57.0
20 x 16 20.000 x 16.000 17.25 SW 10.00 315.7 10.00 SW 125.4
600 x 500 609.6 x 508.0 508 305 2029 305 68.0
24 x 20 24.000 x 20.000 20.00 SW 12.00 446.4 12.00 SW 149.6

SW : (R

SHURJOINT®



- 2
h_'\; \ 'SS41 TiBSE;AEAIETE ANSI CLASS 125/150

\' FEMARESS-41 TR EEIZFEHTHEMCFS (
A 304) B{CF8M (316) it&isiE » o] EiZiEHEANSI Class
125/150;%8 o SEB/MNE—eEm B pZR B 2%t » AT BNA

BUERRERE ~ HEEAATL

= < = 3 =g
EERY | wME | BAIE | BAEE et =l i =%
B A B c D E Rt BE
AN | AEsE | BarPsI KN/Lbs | AN | Al | AN | AN | AN Zf [ AT
50 60.3 20 5.4 152 121 21 60 87 5/8X3 4 2.1
2 2375 300 1220 6.00 4.75 0.83 2.36 3.42 4.6
65 73.0 20 7.9 178 140 22 73 102 5/8 X3 4 2.7
2.5 2.875 300 1785 7.00 5.50 0.87 2.87 4.00 6.0
80 88.9 20 1.8 190 152 24 89 116 5/8X3 4 3.1
3 3.500 300 2645 7.50 6.00 0.94 3.50 4.56 6.8
100 114.3 20 19.5 229 191 24 14 141 5/8X3 8 4.5
4 4.500 300 4375 9.00 7.50 0.94 4.50 5.56 9.9
150 168.3 14 30.7 279 241 25 168 198 5.8
6 6.625 200 6895 11.00 9.50 1.00 6.62 7.79 3/4X31/2 8 12.9
200 219.1 14 52.0 343 298 28 219 254 8.0
8 8.625 200 1679 13.50 11.75 112 8.62 10.00 3/4X3-1/2 8 17.6
* LASch.10S8i & Al o
=+
SS-80 A A E A RREE R SR
EMARFESS-80 T AME BIAREIZEETHN
CF8 (304) BCF8M (316) fRiisE » nIfEERER A
B S IR R R AR - $STRAIIE B IR FL T E -
#EANSI 125/150 ~ PN 10/16 ~ BS-10EE{JIS 10KZE (A i
FRARAYIERE o i
D
-1 —l
R BoME e Wsf R %
L X ANSI PN JIS z Rt e
o o N R 125/150 10,16 10K - PRy A
N ES AREENF NS0 N EID mm/in mm/in mm/in AREIBEN | AREEEN & IESS
50 60.3 64 165 121 125 120 16 Mile 4 2.0
2 2.375 2.50 6.50 4.75 4.92 4.72 0.63 5/8 4 4.4
65 73.0 70 185 140 145 140 16 Mile 4 29
2.5 2.875 2.75 7.28 5.50 5.70 5.50 0.63 5/8 4 6.4
65 76.1 70 185 140 145 140 16 Mile 4 3.0
2.5 3.000 2.75 7.28 5.50 5.70 5.50 0.63 5/8 4 6.6
80 88.9 70 200 152 160 150 16 Mile 8 3.4
3 3.500 2.75 7.78 6.00 6.30 5.90 0.63 5/8 8 7.5
100 114.3 76 229 191 180 175 16 Mil6 8 39
4 4.500 3.00 9.00 7.50 7.09 6.89 0.63 5/8 8 8.6
125 139.7 89 250 216 210 210 22 M16/M20 8 6.9
5 5.500 3.50 9.84 8.50 8.27 8.27 0.87 5/8/3/4 8 15.2
125 141.3 89 250 216 210 210 22 M16/M20 8 6.9
5 5.563 3.50 9.84 8.50 8.27 8.27 0.87 5/8/3/4 8 15.2
150 165.1 89 291 241 240 240 24 M20 8 6.9
6 6.500 3.50 11.46 9.50 9.45 9.45 0.94 3/4 8 15.2
150 168.3 89 291 241 240 240 24 M20 8 6.8
6 6.625 3.50 11.46 9.50 9.45 9.45 0.94 3/4 8 15.0
200 JIS 216.3 102 343 298 295 N/A 29 M20 8/ 12 10.7
8 8.516 4.00 13.50 11.75 11.61 114 3/4 8/12 23.5
200 219.1 102 343 298 295 N/A 29 M20 8/ 12 14.5
8 8.625 4.00 13.50 11.75 11.61 1.14 3/4 8/12 31.9

SHURJOINT®



SHURJOINT®

SS-723 N ERMEREE (/NEYHEE =3A)

FMARSESS-723 Tz Er BRERIERT
& RE  BHETHERE—CEEH RO - UL
ERMERKR - MERER - BENMREVEEA
WEAS$RRERY T ERSE ) BAFLA o (R LISHERRAG - R0 o

ERBR AE MRS AR ST BE
+1.6, -0/+0.063, -0 A B C D T
AR AN AR AR AT AN A E et ASFTIBERE
32X15 30 41 26 87 49 27 0.3
5/16 X 1-1/2
125X 0.5 118 160 1.02 3.44 193 1.06 0.7
32X 20 30 44 26 87 49 29 0.3
5/16 X 1-1/2
125 X 0.75 118 170 1.02 3.44 1.93 114 0.7
32X 25 30 51 26 87 49 34 0.3
5/16 X 1-1/2
125 X1 118 2.00 1.02 3.44 193 134 0.7
40 X 15 30 44 29 90 49 30 5/16 X 11/2 0.3
15X 0.5 118 170 113 3.54 193 118 0.7
40 X 20 30 46 29 90 49 31 5/16 X 11/2 0.3
15X 0.75 118 1.81 113 3.54 193 122 0.7
40 X 25 30 53 29 90 49 36 5/16 X 11/2 0.4
15 X1 118 2.09 113 3.54 193 142 0.9
50 X 15 30 51 36 109 51 37 5/16 X 11/2 0.5
2X0.5 118 2.00 142 4.28 2.00 146 11
50 X 20 30 53 36 109 51 28 5/16 X 11/2 0.5
2X0.75 118 2.09 142 4.28 2.00 110 11
50 X 25 30 60 36 109 51 43 5/16 X 11/2 0.5
2X1 118 2.37 142 4.28 2.00 169 11

*T: TTake-out) EREEPOMEDKERIHAVER -

SS-726 A EtHY 2 BB ER

FHMAREESS-726 EBIEXN T MY N @IB=R IR E
BHEUKTRERRG  BRERENMRFERERE LR

EFENEE - BEREHMACH - EFIREERERIRVE c A
SRERENE » AV WEMLEE o
//
-yl
|
\ e
" EERT | BME | BATIE PR HokAL BE ¢
= BAh A B [ EIER
AREEEN AR | Bar/PS| | ARZEN | AN | ARZN| ABEN | AT ﬁ
65 73.0 20 273 199 122 15 6.0 i
25 2.875 300 1075 | 7.83 | 4.80 1/2 132
80 88.9 20 299 221 129 25 8.2 K
3 3,500 300 1n75 | 870 | 508 1 18.0
100 1143 20 362 269 168 25 120
4 4.500 300 14.25 | 1059 | 661 1 26.4
150 168.3 20 470 357 219 25 32.0
6 6.625 300 18.50 | 14.05 | 8.62 1 70.4

SHURJOINT®



\

e
f\‘\ﬁfsJ-aooL BT R IRAY

at 2 12 & % 3

FMAREESI-600L FEEXTHMIRE BT
CF8M (316) ABERMERER - ORKETAZRER -
T 1EEES1/A600 psi (40 bar) o SZEIIREERIERETIREIRIEE
IERFFTRHS - HRELMRIBTEISOIZLEE » JRo[IREENR
R ERS B Mz CRI(EEN3S ©

BERST | EIME . . AR - . BE
AREIFEN | ARRN | ARSEN | AN | ARESEN | AR | AFERE
w 40 483 140 94 193 38 3.0
15 1900 5.50 370 7.60 150 6.6
50 60.3 156 105 193 50 20
| H 2 2375 6.15 413 7.60 197 8.8
65 73.0 180 110 250 61 7.0
1 2.5 2.875 7.09 4.33 9.84 2.40 15.4
11 14 65 76.1 180 110 250 65 7.0
2.5 3.000 7.09 433 9.84 2.56 15.4
80 88.9 214 152 250 78 15.0
L 3 3.500 8.42 6.00 9.84 3.07 33.0
100 114.3 240 167 290 100 25.0
4 4.500 9.45 6.57 1.42 3.94 55.0
- ~ S X -
SJ-600W A~ 335 8% =0 Bk RS RN | BIME . . w
o . AREIEEN | AREEEN | AN | AR/SEN | ARESEN
EMARERSI-600W ARk R8It se - 40 483 152 4 203
HHER FE)RERRERS o 5 1900 5 .08 5
50 603 152 37 203
- W - 2 2375 6 538 8
i 65 730 152 145 203
25 2875 6 568 8
65 761 152 145 203
25 3.000 6 568 8
80 889 152 182 203
3 3.500 6 7.16 8
100 143 152 203 203
4 4500 6 8.00 8
1-1/2" - 4"
SJ-400L A~ £ S htf Wik
EMABISESI-400L B 18 70 A 555 S w hlk s B 1 S 6
CF8M (316) $Ei&MmAk @ WAL HERVIRIEFI0 » T1E
1174300 psi (20 bar) - FEIEBERIRERAVER ST Al IR L BL7E2"
(50mm) Ll FIRELB B FTEZEM o R RS HMEZ I EER
it HEBME R EZEPDMENItrile » LIERAMRZET
R o
ERRS | BIMR SRS BN BE
A B D E
INFEIZENS | ARE /RN | ARE/TENT | AR/ | ARE/ZEN | AREEERT| In-Lb/N-m | A FT/EEERE
50 603 81 64 106 192 8.80 21
2 2375 3.19 2520 477 7.56 78 47
65 730 97 ) [l 192 950 26
25 2.875 3.81 3.150 4.28 7.56 84 57
65 761 97 80 T 192 950 26
25 3.000 3.81 3.150 4.8 7.56 84 57
30 88.9 97 92 126 192 107 28
3 3.500 3.81 3622 4.97 7.56 95 6.2
100 4.3 16 118 135 252 226 46
4 4500 | 456 4646 5.33 9.92 200 10.2
150 165.1 148 72 68 252 349 2.9
6 6500 5.81 6772 6.62 9.92 310 28.4
150 1683 148 72 184 342 349 129
6 6625 5.81 6.772 7.25 13.46 310 28.4
20005 | 2163 133 222 208 342 751 197
8 8516 524 8740 8.20 13.46 400 434
200 219.1 133 222 208 342 451 197
8 8625 | 524 8740 8.20 13.46 400 434
» EEEBATE

SHURJOINT®




it 1\ % 5R SHURJOINT®

HERT

EMARE—RIBEXIZRE A - BH2" ~8" 1Y

FMABENEREERIEHE—E « 5 ~ ER
MAMAEREAN » BRERRERESHEN - KBS
TREZETAIEPDM T GapSeal® | BRI HX B HMEEANZ
B A SERPRRERRRE 1S o

BERX B4 REENEERESEMA - BASTM B-
584744 C90500 (88-10-0-2) o #5576~ ~ X AIAH
EINLIEGE -

MEFREHHEPDMB B ETULIREE » TEANSI/
NSF61:3& » BAMRERAKERRAR

TYPEK, L, M (ASTM B-88) & TYPE DWV (ASTM B306)

C305 [41=sE WERST | EE | EARmmE SVER T mwRy | BE
A B C
(CTSEREZER) DR | ARG | ARZN | ARN | ARG | ARG | FEN | ATES
50 54.0 15 81 118 48 3/8x 2-1/8 0.9
2 2.125 0.06 3.17 4.63 1.89 19
&5+ 43 65 66.7 15 93 134 48 1.0
Jﬁ?ﬁﬁiﬁ!%ﬁCSOS lﬁlu’l‘i?&ga}*%#ﬁ%j 25 2.625 0.06 3.66 5.28 1.89 3/8x2-1/8 2.2
SHERET b AIRERNEBERE o FHHIRE = X S i Load o 12x3 =
SHEEEMA » I RIFMEEREE » WK 100 048 o b 3 8 V2x3 I
EC{EFAEPDM " GapSeal® ; 248 - iR 125 13022 15 159 220 48 2.4
MRTJ_ N ﬁ_% , I{;E,E—* jj ﬂ- %300 . ( 5 5.125 0.06 6.26 8.66 1.89 5/8x3-1/2 5.3
8 ok T 52 psi 50 556 5 184 243 48 /6% 31/2 25
20 bar) o 6 6.125 0.06 7.24 9.76 189 55
200 206.4 15 238 305 50 5/8 x 5-1/2 55
8 8.125 0.06 9.38 12.00 197 12.1
BS EN 1057
BERN || EAME | BoRimmEE SREBRAT BERRRT HE
A B C
At At A At At QA A | AREES
50 54.0 15 81 18 48 M10 x 55 09
65 66.7 15 93 134 48 M10 x 55 10
80 76.1 15 104 141 48 M10 x 55 13
100 108.0 32 138 192 48 MI12 x 75 15
125 133.0 3.2 165 231 48 M16 x 90 24
150 159.0 3.2 190 253 48 M16 x 90 25

AS1432 TYPE "A" , "B" AND "D"

B R BIME BARUGRIEE JMEBRST BERRRT B
NEE NEE NHE 'L\\Aﬁ ’ABﬁ ’A‘Cﬁ Nk AFTIZERE
50 50.80 15 77 115 48 MI10 x 55 0.9
65 63.50 15 90 134 48 MI10 x 55 1.0 m
80 76.20 15 103 154 48 M12x 75 13 m
100 101.60 15 129 183 48 M12 x 75 15
125 127.00 15 156 220 48 M16 x 90 2.4 E
150 152.40 15 181 249 48 M16 x 90 25
200 203.20 15 224 288 48 M16 x 140 5.5

SHURJOINT®



S\ G306 mmmm (CTSEESA)

\ FMAREEC306 RICHFRBERERTEETAIM
g BB —EXNERRWERE - ETNILER - HEK
BB AIEAEE R ES - REEEFHRNEE
% Higig it r] EBhE Y RE = SRR E RS

A
EAER EHMS BATIE BAME Gk | BB (RA) FHESR WEARR EES
B5 [l B8 5—WE A B ©
AR/ | AR Bar/PSI kN/Lbs N ETN ) ARIAR FRER | ARSI | AR/ | AR/ Znst AFTIBERE

65 x 50 66.7 x 54.0 20 6.98 16 -2y 240 94 141 45 12x3 11
25x2 2.625 x 2.215 300 1622 0.06 0.29 3.70 5.55 177 24
80 x 50 79.4 x54.0 20 9.89 16 -09' 20.0 107 152 45 1/2x3 15
3x2 3.125 x 2.125 300 2300 0.06 0.24 4.21 5.98 177 33
80 x 65 79.4 x 66.7 20 9.89 16 -09' 20.0 107 152 45 1/2x3 15
3x25 3.125 x 2.625 300 2300 0.06 0.24 4.21 5.98 177 33
100 x 65 104.8 x 66.7 20 17.23 16 0° =53 15.0 132 183 45 1/2x3 17
4x25 4.125 x 2.625 300 4007 0.06 0.18 5.20 7.20 177 3.7
100 x 80 104.8x79.4 20 17.23 16 0° - 53 15.0 132 183 45 1/2x3 17
4x3 4.125 x 3.125 300 4007 0.06 0.18 5.20 7.20 177 3.7
125 x 100 130.2 x 104.8 20 26.60 16 0° - 42 120 160 224 45 5/8 x 3-1/2 24
5x4 5.125 x 4.125 300 6186 0.06 0.15 6.30 8.82 177 5.3
150 x 100 155.6 x 104.8 20 37.99 16 0° - 36' 10.3 185 251 45 5/8 x 3-1/2 2.8
6x4 6.125 x 4.125 300 8835 0.06 0.13 7.28 9.88 177 6.2

i BBPREERREEIT  AEFEE - RS MAIIRCEE R KRESM

C307 #4558 (IPS X CTS)

FMABSRCI07 BB EIRE ] HIRERIPSHE - i » MEEE RAVREIERI AT E BN D R EAETEHAE
SHRBEECTSHEER  ZBRRETEERREERE T BhfEIRE - T{EEE) - 300 psi (20 bar) °

f ezl 7
I Ps crs |
| me %D‘]JB fE )
307
IRTERST BIME ERim | AEMUR SMERRSE BB s
IPSxCTS | FEE | (&m) [ A B B
AREZEN | AREZES | AR | () |DEGEN| ARSI | ARSI ZER | AT
50 603x540 | 0-16 84 29 | 48 09
‘ n -3t 3/8x 2-1/8
(1 oo L , 2 2375x2.125 | 0-0.06 331 | sos | ase |MBXEVEL 90
cTS cTs 65 730x667 | 0-16 99 2 | 48 12
‘ SI= B O r-15 3/8x 2-1/8
| @' %ﬁﬁgﬁ% — @ ) 25 | 2875x2625| 0-006 390 | 550 | 189 |PB¥EVB| g6
ol A 7 80 889x794 | 0-16 | o o | 16 69 | 48 axs | 1
C-307 C-307 3 3500x3.125 | 0-0.06 457 | 665 | 189 35
100 | M43x1048 [ 0-16 | . 0 | W5 | 17 | 52 a3 | 24
4 | 4500x4.125 | 0-0.06 571 | 776 | 205 53

SHURJOINT®



C341 ;EEE1ZEH (CTSIREEA)

FMABIHRC341 JERAEEE AT B EEEAEANS| 125/1508
ASME B16.24 1500)/ERIEEENNRE  MASEEK
SHMIEH o BIRERETHCHE BB B NGB AT R
U » IRA]PREE BB 5E o

51 SHURJOINT®

EiERt M SMEBRST Zam| R HE
A B C D E Rt

AR AR Az | A | AmEn | AmEw | S s N
50 54.0 152 121 19 54 81 22
2 2125 6.00 475 075 213 3.20 5/8x3 438
65 667 178 140 2 67 99 30
25 2625 7.00 5.50 0.87 263 391 5/8x3 6.6
80 79.4 190 152 24 80 B 36
3 3125 7.50 6.00 094 313 453 5/8x3 7.9
100 1048 229 91 24 105 140 45
4 4125 9.00 7.50 094 413 553 5/8x3 16.9
5 1302 254 216 24 130 170 6.0
5 5125 10.00 8.50 094 513 671 | MAx32 3.2
150 556 279 241 2 156 198 66
6 6.125 11.00 9.50 100 6.13 779 | /4x3V2 145

AR 2"~ 2-1/2" K 3" HIC341 RS BES-CI00BA R I B HiE s » LU 0 /AR 1R 44 ME B R R HE T A £ 208 o

SHURJOINT®

HERS




AN

10 90° EEH

%  C1145° &35
C20 =&
C60 &g

=Rt M C10 90° a5 C1145° 55 C20 =@ C60 &g
C-E BE C-E BS C-E BE E-E 28
AR P ES] DN AFTIEE A EI] AFTIEES DN AFTIERS NI eSS
50 54.0 74 04w/09c 56 03w /08¢ 62 09c 24 03¢
2 2125 291 09/19 2.19 0.6 /17 2.44 2.0 0.96 0.6
65 66.7 84 08w/12c 59 05w/10c 81 18 ¢ 24 0.4 c
2.5 2.625 3.31 14/27 2.31 0.9/ 2.1 3.20 4.0 0.96 0.9
80 79.4 97 17 c 66 14 c 89 24c 24 0.6 c
3 3.125 3.81 3.8 259 3.2 3.50 53 0.96 12
100 104.8 121 27c 81 25c¢ 108 38c 24 10c
4 4.125 4.75 59 3.19 55 4.25 8.3 0.96 21
125 130.2 151 52c 83 36¢ 151 78c¢c 24 16c
5 5.125 5.94 1.5 3.25 7.9 5.94 17.2 0.96 35
150 155.6 176 83c 92 46c 176 122c 24 20c
6 6.125 6.94 183 3.63 10.2 6.94 26.8 0.96 4.4
200 206.4 197 Mn8c 108 8.0c 197 17.0c 24 4.5
8 8.125 7.75 26.0 4.25 17.6 775 37.4 0.96 9.9
C: IFHREMF ;W : SHEMT
"=
C21 RE=8
(BE X B1E X B18)
C50 K/J\8H
(7B X iB18) ,
EER M C21 RE=3& C50 X//\88
C-E BS E-E EE
A EIN] A ED) A E) AFTIRERE e PNES
65 x 50 66.7 x 54.0 81 16c 64 0.6¢
25x2 2.625 x 2.125 3.20 3.6 2.50 12
80 x 50 79.4 x 54.0 89 22c 64 0.7¢
3x2 3.125 x 2.125 3.50 4.8 2.50 1.5
80 x 65 79.4 X 66.7 89 22c 64 0.7¢c
3x25 3.125 x 2.625 3.50 4.8 2.50 1.5
100 x 50 104.8 x 54.0 108 35c¢ 76 12c
4x2 4.125 x 2.125 4.25 7.7 3.00 25
100 x 65 104.8 x 66.7 108 36¢C 76 12c
4x25 4.125 x 2.625 4.25 79 3.00 26
100 x 80 104.8 x 79.4 108 37c¢ 76 11c
4x3 4.125 x 3.125 4.25 8.1 3.00 2.5
125 x 80 130.2x 79.4 151 74c 89 2.0c
5x3 5.125 x 3.125 5.94 16.3 3.50 4.4
125 x 100 130.2 x 104.8 151 75c¢ 89 2.0c
5x4 5.125 x 4.125 5.94 16.5 3.50 4.4
150 x 65 155.6 x 66.7 176 80c 102 2.7¢
6x25 6.125 x 2.625 6.94 17.6 4.00 6.0
150 x 80 155.6 x79.4 176 80c 102 2.7¢
6x3 6.125 x 3.125 6.94 17.6 4.00 59
150 x 100 155.6 x 104.8 176 83c 102 27c
6x4 6.125 x 4.125 6.94 18.3 4.00 5.8
150 x 125 155.6 x 130.2 176 8.4c 102 27c
6 x5 6.125 x 5.125 6.94 18.5 4.00 5.9

C: B HETt

SHURJOINT®




51 SHURJOINT®

C26 BE=: e
(B X B X FRTZAE) : o e

C52 K/\88 o
3 4 I
(GBIE X IHAE) - -
MHAE
ERBR T C26 RIE=1B (B8 x BIE x ITH/1E) C52 K/I\8R (B8 x FH/48)
P C-E Cc-B FTH BE E-E ATz BE
LS AREEENT AR AR AFTIERS AR/ AR AFTIEERS
50 x50 x 20 56 51 19 07 ¢
2x2x0.75 2.20 2.00 0.75 16
50 x50 x 25 59 55 23 0.7 ¢ 69 23 03¢
2x2x1 233 2.16 091 16 2.70 0.91 0.7
50 x50 x 32 63 56 25 0.8 c 76 25 0.4 c
2x2x1.25 2.48 2.22 0.97 17 3.00 0.97 0.8
50 x50 x 40 66 59 28 09c¢ 75 28 0.4c
2x2x15 2.60 234 1.09 20 294 1.09 0.8
65 x 65 x 20 58 57 34 09c¢
25x25x075 2.28 2.25 134 19
65 x 65 x 25 61 61 23 10c 83 23 05c¢
25x25x 1 2.40 2.41 091 2.2 3.25 0.91 12
65 x 65 X 32 64 63 25 ¢ 89 25 05c¢
2.5x 2.5x 1.25 2.52 247 0.97 23 3.52 0.97 12
65 x 65 x 40 69 66 28 12¢ 88 28 05¢
2.5x2.5x 15 2.70 2.59 1.09 26 3.45 1.09 12
65 X 65 X 50 75 72 34 12¢ 84 34 05¢
2.5x2.5x2 2.95 2.84 134 26 330 134 12
80 x80 x 20 62 64 19 13¢
3x3x0.75 2.44 250 0.75 29
80 x80 x 25 65 66 23 13¢
3x3x1 254 2.60 091 29
80 x80 x 32 67 69 25 T4c
3x3x125 263 272 097 31
80 x80 x 40 72 72 28 15¢ 93 28 0.8 ¢
3x3x15 2.85 2.85 1.09 33 3.68 1.09 17
80 x80 x 50 79 78 34 26¢C 104 34 0.9¢
3x3x2 31 3.09 134 5.7 410 134 19
100 x100 x 20 76 76 19 22¢
4x4x075 3.00 3.00 075 48
100 x100 x 25 79 80 23 23 ¢
4x4x1 3.10 316 091 5.1
100 x100 x 32 83 82 25 25¢
4x4x125 3.25 3.22 0.97 5.5
100 x100 x 40 85 85 28 25¢
4x4x15 3.35 3.34 1.09 56
100 x100 x 50 92 91 34 41c 121 34 T4c
4x4x2 3.62 3.59 134 9.0 475 134 3.2
C: IS MmEM
C55 ] : BIME .
§31%5R (PSR X CTSi518) — -
IPS (M%) x CTS (&) | #E (IPS) FME $AE (CTS) HME ESE
N e A E) N IES DREIER | AT
40 x 50 483 54.0 63 0.6
L T 15x2 1900 2.125 250 13
] 50 x 50 60.3 54.0 63 0.7
NPT 2x2 2375 2.125 2.50 14
(IPS) m D(CTS) 65 X 65 73.0 66.7 70 0.8
25x25 2.875 2625 275 18
80 x 80 88.9 79.4 76 10
L 3x3 3.500 3.125 3.00 2.2
EtoE—

HKFA TR ERE - BAHM
C55T #E1%5R (Bfi1/4" HokFL) #5385 Pete's IE o
(IPSREF X CTS/B4E)

C55T €305
L3
23
1/4" NPT BERT E (IPS) SME E (CTS) EE 1
[ I IPS (A7) x CTS (7&18) D E-E
NPT~ T A E) Ay e A E) A ESD) AR =
(IPS) . D(CTS) 40 x 50 483 54.0 63 0.6
15x2 1900 2.125 2.50 13
1/4" NPT J 50 x 50 60.3 54.0 63 0.7
J 2x2 2.375 2.125 2.50 14
- EwE 65 X 65 73.0 66.7 70 0.8
25x25 2.875 2,625 275 18
80 x 80 88.9 79.4 76 10

3x3 3.500 3.125 3.00 2.2 E

SHURJOINT®



\

N\ 723 @i =5 (CTSIHEEMA)

o\

HER

FEMABEECT23 M= BAIRE - BHHEREE
BE—UESHIRE @ S ESNERASR LIRMEIREE
HETIR - OBUIR - IS A EIRM ARG - EIpViRE
$HES1H/BASTM B-58481&©C90500 (88-10-0-2) - #§
ULRBEERT S ANSI/NSF618RF7KARES - S O30l &
NPTEBSPTARZ > TEEES] : 200 psi (14 bar) °

3 3
EER T A ELIAS) @R | BE
CTS x NPT |+16,0/+0063.0[ A B C D «
NFETERT ATE IR INFEITERT | AT ZENS | AR | AR/ | AR iy AFTIFERE
65x20 30 66 20 | 18 44 5 . 1 065
25x075 118 260 | 157 | 465 | 173 | 205 [YEXTVE| 43
65x25 30 66 40 | 18 44 49 N
PSRl 118 260 | 157 | 465 | 173 | 193 [YEXTVE| 43
65x32 VG 73 20 | T8 ) 55 ] 080
25x125 177 287 | 157 | 465 | 248 | 215 [PEXTVE| 7
80x 20 30 73 5 | 130 44 58 070
3x075 118 287 | 7 | s | a7z | 208 |PEXEVE| 54
80 x 25 30 73 5 | 10 44 56 1 170
Bl 118 287 | 177 | s | 173 | 220 [¥EXTVE| s
80 x32 5 84 5 | 10 63 66 1 100
3x125 177 331 177 | s | 248 | 250 |¥EXZVE| 55
100 x 20 30 86 60 | 158 44 71 1 os0
4x075 118 330 | 236 | 622 | 173 | 280 [/EX2VE| o
100 x 25 30 86 60 | 158 44 79 . 1 080
4x1 118 339 | 236 | 622 | 73 | am |[PEX2VE| 76
100 x 32 45 97 60 | 158 63 79 o120
4x125 177 381 | 236 | 620 | 248 | 300 [ZEXZVE'| L4
T EBEROEED BB RinH I
DE30-GG #B#&#558 (IPS X CTS)
EMAEISEDE3V-GG EEKIBIGEIZAR HiE
HIPSHEEIZEZCTSINE S » HERFEAREAE
RUR A R E (= Fr BRI EahRRE o
BHME -
ERBRT = =55
IPS cTs E-E
N NFETER ARETER AR TN AFTIEERS
50 603 540 102 06
s ) 2375 2125 400 13
%5 730 67 102 15
BREPP)NE 25 2.875 2.625 4.00 33
30 869 79.4 102 20
3 3,500 3125 400 45
100 143 1048 102 26
4 4500 4125 400 58
5 1413 130.2 102 35
5 5.563 5125 400 78
750 683 1556 102 46
6 6.625 6.125 400 10.1
200 219.1 206.4 102 6.9
8 8.625 8.125 400 15.1

SHURJOINT®




MEREEEHRT SHURJOINT®

SJ-C300 #ukRs (CTSIHEEH )

EMABISFESI-C300 BN HIRHE A HIESTH
$EEmAk  BEfEHENIBREFIE » JEBEMCTSIR
&\ BEEI%EE o TEES : 300 psi (20 bar) ©

b ~ oo
EER BIME SHEBRAT BE
A B C D
AR NEFN | A | A | A | AR | AR
50 54.0 81 135 57 254 2.2
2 2125 3.19 5.31 2.45 10.0 49
65 66.7 97 149 73 254 27
25 2.625 3.82 5.87 2.87 10.0 59
80 79.4 97 163 83 254 3.0
3 3.125 3.82 6.42 3.27 10.0 6.6
100 104.8 e 208 m 254 5.0
4 4.125 4.57 8.19 437 10.0 1.0
125 130.2 148 248 136 254 8.0
5 5.125 5.83 9.77 5.36 10.0 17.6
150 155.6 148 274 163 254 9.8
6 6.125 5.83 10.79 6.42 10.0 21.6
- C SR 2" 2-1/2"R3"HIC34 1 MR ERS)-CI00RAME BT BT B4 + LURE G A H B4 IR B A BRI T
ERYE o

C726 YH2iBE2: (CTSEREEMH)

FMABEC726 BB YR EIEEE 7] B B %
RGE  fSRE - HERETAIBAXIRERERX -

BERT | wnE | gATe SHERRST Hokmm | EE
BH A B © R

AREN | AN | BanPs | AN | AN | AREN | AREN | ARER
50 54.0 20 222 162 81 15 4.0
2 2125 300 8.75 6.38 3.18 1/2 8.8
65 66.7 20 248 170 96 15 5.1
2.5 2.625 300 9.75 6.69 3.78 1/2 13
80 79.4 20 270 196 14 15 6.8
3 3.125 300 10.63 7.71 4.50 1/2 15.0
100 104.8 20 330 244 152 25 12.5
4 4.125 300 13.00 9.60 6.00 1 27.5
150 155.6 20 432 328 203 25 26.9
6 6.125 300 17.00 12.91 8.00 1 59.3

BH-22C ¥ 1R (IPSEREEH)

FMABEEBH-22C B LR EZRAREEA
R ULKFMEREE T {EB 115250 psi (16 bar) o

BRRST | BIME SMERRSE BEE 3

A B d S

DRI | AREZE | AR | AR | AR | AT/ (11

- B = - A - 50 60.3 145 83 35 16 5
2 2375 570 325 138 35
65 73.0 165 107 48 29
25 2.875 6.50 4.21 1.88 65
80 88.9 194 124 62 46
3 3,500 7.64 4.88 244 10.2
100 1143 202 142 84 53
4 4.500 7.95 5.59 331 17

SHURJOINT®



\C\_‘ EMARM—RIBMREEER M BEI~
fEE L TRERR T
GapSeal® | 28 » XA —BRETRAVER o

\

12"BAWWAIKEEEH SRR

(e

Umb

)

* RIVELIEM I DB R EE -

\\ \\\\\\ \\\\\\\\\
WIBAH 14 I S0 EMmE
BHRRETNZ2ENE | 24 | =00EGE M s & FR AR
S B BB i -
WoikESREKRK » AAE 29°CET1°C TSR EARBEESHNE  BANETAESHEARNNRME
—_ P N s o= She | ARNAC ° N
FRol =fEEMRAhEEER S | (-20°F=180°F) Nitrile —1E4T /EE'.;§=T§:%5:B}C&(T:§:$), Efg;gﬁ C (140°F) BLE
YELRE y YRR °©
RBEME o
< DERAREKER>
-29°CE93°C RIETE B ARBEETHRE  BANMSERAEHEANNGK
(-20°FZ200°F) | Halogenated — (&R il EAREREMLBEEE - MESULRE T8
M Buty! ANSI / NSF618%F7k#858 o
<PNERNAHMELRE>
-34°CZE177°C 127 HERAAM77°C (350°F) LUF ~ TEWELLEMHNER
L (-30°FZ350°F) Silicone HERE | LEREsSEE(LEE -
A505 AWWAIESE - ﬂ
EMABGEAS05 EEX iz A @
SEAVERETE B EET SANSI/ @
AWWA C151/A21.51 Class 5489
IRBEHETHAM - ARERTEK py—
IRATRREREN TiRAE » FopkiiE BERT | BHME | RATIE | BAWE | i R &%
N N EAH A B C
TR AR o AR | AgEm| BarPsl | kNionf | A [ B AR | AR | AREN | ARER
= =, = ) 100.6 35 275 0-24 141 194 56 22
THBARRS AR » &A 3 3.96 500 2.80 0-009 | 2 V2x3 5.55 7.64 220 48
3 H + £ 100 1219 35 40.0 0-24 ~ 164 221 57 33
EI_IESOO ps®| (if bar) e i;fkﬁz 4 480 500 478 0-000 | 2 | ¥8x312 646 | 870 | 225 73
%y w3 £ 22 150 1753 28 66.5 0-24 218 265 57 41
GapSeal” , 2B HHEHE 6 6.90 400 678 0-009 | 2 | /8312 858 | 1043 | 225 9.0
R » B AEEATEM 200 229.9 28 1139 0-40 | 5 | 3/4x43/4 275 354 67 7.0
8 9.05 400 1160 0-0.16 108 | 1B94 | 264 | 154
&R o 250 2819 24 150.6 0-40 | 5 | 3/axa3/a 332 406 70 10.0
10 1110 350 15.35 0-016 1307 | 00 | 276 | 220
E 300 3353 24 2131 0-40 | 5 | 7/8x61/2 390 480 70 135
2 1320 | 350 2172 0-0.16 1535 | 1890 | 276 | 297
B 350 388.6 7 2045 0-40 | 4 | 1x342 441 530 73 16.0
14 1530 | 250 2084 | 0-016 736 | 2087 | 288 | 352
ﬁ 400 4420 17 264.3 0-6.4 4 1x3-1/2 504 604 89 26.4
< 1 1740 | 250 293 | 0-025 1984 | 2278 | 350 | 580
450 4953 7 332.2 064 | 4 | 1x312 560 660 89 350
18 1950 | 250 3385 | 0-025 2205 | 2600 | 350 | 770
500 | 5486 10 2443 064 | o | 1y/8xa 610 720 89 38.0
< 20 2160 150 2489 | 0-025 2437 | 2835 | 350 | 836
600 655.3 10 3489 0-6.4 4 11/8 x 4 740 840 89 49.0
24 2580 | 150 3555 | 0-025 2914 | 3307 | 350 | 1078

SHURJOINT®




51 SHURJOINT®

A507 AWWASEIEEE

EMABIEAS07 EEiE5E0]
FAEEEIPSEHAWWARZAYEER
B B o IPSIRT] AEE
BB » TIAWWAILR ] #R1E
MESRIELDE o

BE

BIME HMEBRSE
ERBRST AWWA | BATE | BATWE | BXRnHEE IR A B c B
IPS | HKBEE | BH

JAFESEN | ARE/PEN | AR/ | Bar/PSI | kN/Lbs Ay HE £ Ay BN ESIPS B PNES
80 | 889 | 100.6 35 214 1 140 | 187 | 53 27
3 3.500 | 396 500 4810 0.03 V2x23/4 | 550 | 738 | 207 | 60
100 | 143 | 1219 35 354 1 62 | 229 | 56 | 36
4 | 4500 | 480 | 500 | 7950 003 V2x31/4 | 638 | 900 | 219 | 80
- 50 | 1683 | 1753 28 613 1 214 | 283 | 59 21
6 | 6625 | 690 | 400 | 13780 003 | 5/8x3V4 | gas | n3 | 231 | 90
200 | 291 | 2299 | 28 104.0 1 279 | 353 | 6/ | 82
8 | 8625 | 905 | 400 | 23370 0.03 3/4x5 100 | 1388 | 263 | 180
250 | 2730 | 2819 24 1413 1 334 | 49 | 6/ | 100
10 | 10750 | 110 350 | 31760 0.03 7/8x61/2 | 313 | 1650 | 263 | 220
300 | 3239 | 3353 24 198.8 1 391 | 481 | 67 | 141
12 | 12750 | 1B320 | 350 | 44680 0.03 7/8x6:12 | 1538 | 1894 | 263 | 310

A512 AWWA L1558

FMARIEAS12 JERIRIER]
ARERAWWAE S 5 E R
FRNER o ARINE—BEREIAY
RERGT » ATE B SAREERH

HIEIEAGFL ©
AEE R EMIAREE 0 B ™ —
p A A LA
AS127R AT EAEEE » 4 A BARY | @E | BALH |BARE[ o | nq . . o uE
L2 E=08 SEZESL - L)
REBREAZENE T (2 B ARE/ZEN | ARE/ZEN | Bar/PSI kN/Lbs & £ AREFEN | ARESEN | ARESEN | AR
AS512089F818E) © 80 1006 24 138 P 5/8x3 191 152 24 24
3 3.96 250 3100 7.50 600 | 094 5.4
100 1219 24 206 | 4 Soxs 229 191 24 37
4 480 250 | 4500 9.00 750 | 094 8.2
150 1753 24 414 279 241 25 54
6 6.90 250 | 9300 M3V o0 | 949 100 12,0
200 | 2299 2 712 1 o [ S arsua| 3 298 29 7.9 i
8 9.05 250 | 16000 B50 | 175 113 7.4 B
250 2819 24 055 | S oxa 406 362 30 12
10 110 250 | 23700 1600 | 1425 119 246 £
300 3353 24 1513 483 432 32 1556
12 13.20 250 | 34000 | " 718x4 | 900 | w00 | 125 34.4 §
<

o

SHURJOINT®



SEERY

".fAWWA BEXEE

ANSI A21.10/AWWA C-110 o IZX4E& A R ERRZELE » IR
n)EEmRsE « sURET ~ IRAE(Type 1)EIE -

EMARH—RIIAWWABER B4 - RN
YEFRARESANSI/AWWA C-606 ; C-EFF&F&ANSI
A21.10/AWWA C-110 ; BEEEEETEAWWA C-1538)

rE-Ew
E-E
W 1r
C-E m T ;
© C-E CE CﬁE E
\ b L I [ 4"-8" 10"-12"
A100 A10 A1 A12 A13 AB0
R1%90" &R 90" E5g 45" 58 22-1/2" &5 11-1/4" 58 &
o A100 A10 A1 A12 A13 AB0
BT F1890° 55 90° 58 45° H5g 22-1/2° 55 11-1/4° 5 Eig
BERER BIME C-E B C-E B C-E B C-E B C-E B E-E B
NN | ABEEN | ABEEN | ARSEEE | AN | ARSEE | AN | AT | AN AR | AREN | ATERE | AREN | AT
80 100.6 197 8.8 140 3.9 76 26 76 57 76 4.1 - -
3 3.96 7.75 19.3 5.50 8.6 3.00 5.8 3.00 12.5 3.00 9.0 - -
100 1219 229 127 165 5.4 102 3.8 102 5.2 102 5.2 29 23
4 4.80 9.00 28.0 6.50 12.0 4.00 8.4 4.00 115 4.00 115 116 5.0
150 175.3 292 25.0 203 10.0 127 6.8 127 13 127 9.8 29 4.1
6 6.90 11.50 55.0 8.00 22.0 5.00 15.0 5.00 25.0 5.00 215 116 9.0
200 229.9 356 377 229 17.2 140 13.1 140 17.9 140 17.7 34 7.3
8 9.05 14.00 83.0 9.00 38.0 5.50 28.8 5.50 39.5 5.50 39.0 134 16.0
250 2819 419 726 279 34.5 165 19.6 165 30.4 165 34.9 39 16.9
10 1110 16.50 160.0 11.00 76.0 6.50 43.3 6.50 67.0 6.50 77.0 153 37.2
300 335.3 483 95.3 305 417 191 327 191 49.0 191 54.0 39 236
12 13.20 19.00 210.0 12.00 92.0 7.50 72.0 7.50 108.0 7.50 120.0 153 52.0
C-E ~>‘
il !
m I
(‘) @]
= B
. -E
C-E C -~ EE
A20 =3B A25 RIE=I8 AB0 R/NEE AT0R E7%90° #55
e emest A20 e A25 A50 A10R
PHEAE = PR RE=HE K)g B1Z00° H38
RS BIME C-E BE ERBRT BIME C-E BE E-E BE C-E S
A HEL NE e YNIVES AREIFEN e AREEN | AR AR | AT AREEN | AR
80 100.6 140 6.4 100 x 80 1219 x 100.6 165 12.0 178 45 165 7.7
3 3.96 5.50 14.2 4x3 4.80 x 3.96 6.50 26.4 7.00 10.0 6.50 17.0
100 1219 165 8.6 150 x 100 1753 x 229.9 203 20.9 229 7.5 203 13.4
4 4.80 6.50 19.0 6x4 6.90 x 4.80 8.00 46.0 9.00 16.5 8.00 296
150 1753 203 15.4 200 x 100 229.9 x 1219 229 35.4 279 127 229 211
6 6.90 8.00 34.0 8x4 9.05 x 4.80 9.00 78.0 11.00 28.0 9.00 46.5
200 229.9 229 26.8 200 x 150 229.9 x 175.3 229 363 279 15.4 229 22.0
8 9.05 9.00 59.0 8x6 9.05 x 6.90 9.00 80.0 11.00 34.0 9.00 485
250 2819 279 50.4 250 x 100 2819 x 1219 279 54.4 305 19.1 - -
10 1110 11.00 111.0 10x 4 1110 x 4.80 11.00 120.0 12.00 420 - -
300 3353 305 617 250 x 150 2819 x 1753 279 58.1 305 20.9 279 34.9
lll 12 13.20 12.00 136.0 10x6 1110 x 6.90 11.00 128.0 12.00 46.0 11.00 77.0
B 250 x 200 2819 x 229.9 279 59.0 305 227 279 39.9
10x8 1110 x 9.05 11.00 130.0 12.00 50.0 11.00 88.0
iy 300 x 100 3353 x 1219 305 50.8 356 27.2 - -
< 12x4 13.20 x 4.80 12.00 112.0 14.00 60.0 - -
300 x 150 3353x175.3 305 817 356 318 305 499
§ 2x6 13.20 x 6.90 12.00 180.0 14.00 70.0 12.00 110.0
300 x 200 335.3 x 229.9 305 84.4 356 336 305 57.2
< 2x8 13.20 x 9.05 12.00 186.0 14.00 74.0 12.00 126.0
300 x 250 335.3 x 2819 305 87.1 356 38.1 305 68.0
12x 10 13.20 x 1110 12.00 192.0 14.00 84.0 12.00 150.0

0

SHURJOINT®



A505-BS 188

EMARISEAS05-BS 1HIEAY
SXETEREERABS EN 545
Class K9 » K12&ISO 2531 #R1&
RIEREEEHE - ATIRERE KIFER
TRIAEEN TR - TR
MIEAERS o IZERAREORE
TR RIBE MR -

BSEEX 54

FMmABSEEN 3 4 ERMIE
AMAZEDE » TR AR T KET R E A
I~ B S -

0

51 SHURJOINT®

—C

BB SMEBRSE
EERST [BIME | RALME | ZATE | BRI BAR BE
5 B8R e A B c
DiE DiE Bar kN A ) DiE N | AR NiE 2T
80 [980 | 16 21 | 0-24 P19 23 129 | 184 | 56 | 24
00 |80 | 16 75 | 0-24 -6 7 1| 207 | 57 | 32
150|100 | 16 363 | 0-24 | 0°-46 12 29 | 265 | 57 | 40
- C-E —
C-E m
CE )
L P L ;; ;
A10-BS A11-BS CE-
90" &5 4523 A20-BS =3
EERT | &ME A10-BS 90° 38 A11-BS 45° 3 A20-8S =i
C-E BE C-E = C-E BE
A A A AR A AF A AF
80 98.0 165.0 55 1300 51 165.0 9.4
100 8.0 180.0 7.2 140.0 65 180.0 125
150 1700 2200 B33 760.0 T4 2200 25

SHURJOINT®

BSEE&EH8




TR

\

BESSRBN

FMABORINEE BN KBEHENXBH » R~
H1/2"22-1/2" » BRAMRZESIRRH - ER100%E8R
RIS » UL/FMERES T (B H/5300 psi (CWP) » 23F%
BARAVHE BB o

MEB : BREBEHASTM A536 Gr. 65-45-12

UL/FME3:E
#3%& : ANSI B16.3 Class 150*
ZF4R 1 NPTEBSPT

T {&E S : 300 psi (CWP)

* {54} : b ER(Bushing) R ZESE(Plug)/&B16.14 ; HIE
(Union)&B16.39 Class 150 ; ;%fR(Companion Flange)A

B16.42 Cla

ss 150 °

DRI R

DUTFHBRRER R ERES 4 - C-EE(E

FRLLx SERE) 2R R ©

811 90° E5g

A
A
L I
ERBRS A BE BiEgE
iy NkE AfT &
1/2 28.5 0.11 240
3/4 333 0.18 120
1 38.1 0.29 70
1/4 44.5 0.43 40
1-1/2 493 0.56 30
2 57.2 079 20
2-1/2 68.6 149 10

812 E90° &R

ERRT A B BE | SHEE
e A A NG fa
3/4x1/2 30.5 31.0 0.15 160
1x1/2 32.0 345 0.20 110
1x 3/4 30.0 36.8 0.24 90
1-1/4 x1/2 34.0 38.9 0.29 75
1-1/4x3/4 36.8 412 0.34 60
11/4x1 40.1 42.4 0.35 55
1-1/2x1/2 35.8 422 0.42 45
11/2x3/4 38.6 44.5 0.43 45
11/2x1 419 457 0.45 40
11/2 x 1-1/4 46.2 47.8 0.52 35
2x3/4 40.6 50.0 0.58 30
2x1 439 513 0.72 25
2x1-1/2 513 54.9 0.76 20
2-1/2x 2 60.7 66.0 137 15

813 45° EEH

| i
| |
v {
] E I
Jﬁ_+ "
A |
*
B |
T [
ERBRST IMEERE(H) IMEEE(E) IZHLRE(B)
Nt N NEE (FBR) A%
1/2 259 6.4 10.9
3/4 371 6.9 12.7
1 45.0 7.6 14.7
1-1/4 54.6 8.6 17.0
1-1/2 617 9.4 17.8
2 75.2 10.7 19.1
2-1/2 91.2 12.2 234

A
A
IRIERT A BE SrEHE
Eay A Afr &
1/2 224 0.10 250
3/4 249 0.15 150
1 285 0.22 90
/4 32.8 0.33 50
/2 36.3 0.42 35
2 42.7 0.70 18
2-1/2 495 123 2

SHURJOINT®



51 SHURJOINT®

814 =&
; 815 =&
C
RS A BE BrRYE
At NEE AT &
1/2 28.5 0.15 150
3/4 33.3 0.23 90
1 3.1 0.39 60
1-1/4 14.5 0.59 %
11/2 49.3 0.74 2
2 57.2 .20 2
2-1/2 66.6 2.05 5 -
ERBRST A B (¢} BEE |BREE
E/F — :é At NE | D | A N 1l
815 E& =8
3/4 3/4 1 368 | 368 | 348 | 030 65
1 1 11/4 | 424 | 424 | 401 | 044 45
/2 | 457 | 457 | 419 | 052 35
1 /2 | 478 | 457 | 462 | 065 30
-1/4 1-1/4 /2 | 478 | 478 | 462 | 069 30
2 478 | 478 | 462 | 069 30
11/2 11/4 2 549 | 533 | 513 | 088 20
11/2 2 549 | 549 | 513 | 091 20
2 2 2412 | 660 | 660 | 607 | 164 10
ZBRST A B C BHE |BrHEE
=t DR N N AFT &l
3/4 3/4 1/2 305 | 305 310 0.21 95
/2 1 361 | 345 3610 032 55
1/2 320 | 305 345 0.26 80
1 3/4 [ 3/4 | 348 | 333 | 368 | 031 | 65 816 X/\EB
1 381 | 368 3611 035 55
1 1/2 320 | 320 345 0.30 65
3/4 348 | 348 36.8 0.33 60
/2 340 | 320 389 037 50
1 3/4 368 | 348 412 0.41 50 —
T 40.1 38.1 124 047 15
1/4 /4 | 445 | 424 | 445 0.50 40
/2 340 | 340 389 0.40 45 N
11/4 3/4 368 | 368 412 0.44 5
T 201 | 401 124 0.50 20
72 366 | 332 30 044 70
1 3/4 381 | 348 445 0.52 40
1 220 | 381 457 0.52 30
/4 | 462 | 424 | 478 0.67 30
/2 | 493 | 457 493 0.69 30 - —
/2 /2 358 | 340 | 422 | 047 | 40 BRRT A EFRT L BHEYE
11/4 3/4 386 | 368 445 0.50 40 E2) A EXN) AF &
1 219 40.1 457 0.60 30
72 355 T 355 2 G = 3/4x1/2 414 11/4 0.16 150
11/2 3/4 419 419 45.7 0.63 30 1x1/2 429 11/4 0.17 140
1 162 | 462 | 478 068 30 B
/4 | 462 | 462 4738 0.68 30 1x3/4 34.8 +1/2 0.24 120 5
T 2 572 | 513 57.2 0.99 5 - -
T1/4 2 379 | 358 1738 068 30 Fi/ax3/4 523 /2 031 80 e
72 379 | 358 1738 068 30 T1/4x 1 523 - 0.30 60
3/4 406 | 366 50.0 073 25 e
11/2 1 39 | 419 513 075 20 1/2x1 587 - 0.38 50
/2 | 513 | 493 549 092 20 2x 114 67 - 041 45 B
2 2 572 | 549 57.2 705 (5 56
72 379 | 379 478 0.70 30 2x1 714 . 0.61 35
3/4 206 | 406 | 500 076 20
2 [ 439 | 439 | 513 | 087 | 20 2x11/4 714 - 063 30
1-1/4 483 483 533 0.93 20 2x11/2 714 R 0.64 30
/2 | 513 513 54.9 0.96 5
2-1/2 2 3/4 44.2 40.6 58.9 1.01 15 2-1/2x 2 826 - 111 18

SHURJOINT®



BESSRBN

O

A i E
: ———3$
BRSNS A BE BrgE
E: DN DT &l
172 236 0.04 500
3/4 28.7 0.08 300
1 318 01 200
/4 345 0.23 10
/2 36.8 032 80
2 38.1 0.45 45
820 &g
A
IEFERT A B BrgE
st N DR &l
1/2 226 0.06 500
3/4 25.4 0.09 300
1 300 015 180
/4 335 0.21 110
172 35.1 0.26 80
2 376 0.40 45
21/2 450 070 25

i NEE N /N &
1/2 285 28.5 0.18 90
3/4 333 333 0.36 60
1 38.1 38.1 0.44 45
1-1/4 445 44.5 0.72 25
1-1/2 493 493 0.86 20
2 57.2 57.2 133 10
|— A+‘+ A*
‘1
i
817 BE+=Fa@
ERERST A B BE BHYE
At AR N 2F &
1-1/4 x 1-1/4 x 1x1 42.4 40.1 0.57 30
11-1/2 x 1-1/2 x 1x1 457 419 0.67 24
2x2x1x1 513 439 120 10
818 I%5H
A
ZBRS A ERRT BE BHEE
I NRE A AfT &
1/2 35.1 1-1/8 0.08 360
3/4 40.9 1-3/8 0.12 200
1 45.0 1-11/16 0.20 10
1-1/4 50.8 2 0.25 75
1-1/2 55.9 2-1/4 0.32 60
2 66.0 2-3/4 0.52 30
2-1/2 76.2 3-3/8 1.04 18

TRAENAE -
12"x 10" x 8"

SHURJOINT®



51 SHURJOINT®

825 JERER 831 R1€90° &5H

-—

A
A ‘—J B
B T B {ir: 3a0Y
ERRST A BE BHYE ERERST A B BE BrE#E
Znst AE AT & g NEE N DR &
12 x -1/2L 38.1 0.09 300 Tx 1/2M 38.1 762 031 80
1/2x2L 50.8 0.12 250 XM 38.1 76.2 0.33 60
3/4x H/2L 38.1 0.10 250
3/4 x2L 50.8 0.14 200 832 E':Té = ﬁ
—t
827 ;"A MHR
———<
=
&——¢
B fir: 309
ERRST A BE BHE ERBRT A B © BE BrRYE
iy N AT & At N DR N N &
1x1/2 269 010 280 Ix1/2xM | 381 356 762 0.41 50
1x3/4 269 0.08 280
Tx1x M 38.1 38.1 76.2 0.45 45
T1/4x1 300 0.14 150
T2 x1 320 024 100
+1/2x+1/4 320 016 100 841 12 ;L8
2x1 340 031 80
2x1/4 34.0 030 80 FMABIEESA1 WRAZC AR 0] H IS AR 2R
2x 1172 340 0.28 80 EIR LR ©

830 E4F1E r < -

I
" y | T ¥
eI %en L
e E | ’
A
A i v BEfr BN
ERBRST A B © D E BHgE
=t N NTE NiE N NiE &l
1 108.0 14.2 493 17.5 79.2 0.8
EFER A BE SHUE 11/4 117.3 15.7 58.7 20.6 88.9 10
B[ I\ A
El A A 12 1+1/2 127.0 17.5 65.0 22.4 98.6 12 ﬁ
1/2 46.0 0.21 110 ﬁ
2 152.4 19.1 777 25.4 1207 19
3/4 50.5 0.30 80 ﬂ
1 55.1 0.49 50 2-1/2 177.8 22.4 90.4 28.4 139.7 27
-1/4 64.0 0.70 35 3 190.5 239 108.0 30.2 152.4 3.0 m
/2 67.1 0.92 b 4 2286 239 1349 333 190.5 5.3 i)
2 80.0 143 18 ﬁ.
6 279.4 25.4 192.0 396 2413 7.5
8 3429 28.4 246.1 445 298.5 118

SHURJOINT®



"ll‘_‘

S\ 738-S0 FEBSESLIP-ONISIE

\

H fih

FEMAREET38-SO T ifHSlip-ONERE AEHACL739-SO
ERFTRRET - ABE N —RTESER LIE (ASlip-On »
Lap JointEdStub End) @ 2—EAEKENEE - SFHEL
BAE#E  TRR]RREHEE -

o FSERIPSTEME R A ¢4 -

o MBI LIS E A RERBB B o

e "Slip-On, KIEXETAI AFFHRAEIERE -

o [RIREFE R RFHREME o

e LICF-3M (316L)8{CG-3M (317L)MEIEZEEMA ©
o JEAAR739-SO SERRHAA -

739-SO

WRR B SRERT EE
oD ID T1 T2 A
A N T3} AR/ AR AR AR AR IS
50 60.3 92 62 32 4.8 70 0.2
2 2.375 3.63 2.44 125 0.19 275 0.4
65 73.0 105 75 32 4.8 83 0.3
25 2.875 4.13 2.94 125 0.19 3.25 0.7
80 88.9 127 90 32 4.8 98 0.4
3 3.500 5.00 3.56 125 0.19 3.87 0.8
100 143 157 16 32 4.8 124 0.5
4 4.500 6.19 4.56 125 0.19 4.87 11
150 168.3 216 170 35 4.8 178 0.8
6 6.625 8.50 6.69 137 0.19 7.00 17
200 219.1 270 221 38 6.3 230 14
8 8.625 10.63 8.69 1.50 0.25 9.06 3.1
250 273.0 324 275 41 6.3 284 17
10 10.750 12.75 10.81 163 0.25 11.19 3.8
300 3239 381 325 4 7.9 335 4.2
12 12.750 15.00 12.81 163 0.31 13.19 9.3
350 355.6 413 357 45 7.9 367 54
14 14.000 16.25 14.06 175 0.31 14.44 12.0
400 406.4 470 408 45 7.9 418 7.6
16 16.000 18.50 16.06 175 0.31 16.44 16.8
450 457.2 533 459 51 9.4 468 8.3
18 18.000 21.00 18.06 2.00 0.37 18.44 18.4
500 508.0 584 510 51 9.4 519 9.8
20 20.000 23.00 20.06 2.00 0.37 20.44 21.6
600 609.6 692 612 51 9.4 622 12.8
24 24.000 27.25 241 2.00 0.37 24.49 28.3

* 12" T RIBEERIE » 14" DI ERIRERYE -

RERRIE VRN EREE

RREREEFRIMAVRE

SHURJOINT®

—
NEE




51 SHURJOINT®

739-SO BACK-UP %R

o FHASTM A536 Gr. 65-45-12FRBESHSTEMAL ©

o FENAVELET » TMRREEHEE > HINTE -

o $# 7| FRARTF S ANSI B16.5 Class 150 (ANSI B16.1 Class 125) ©
o ZER BB - FORIEMERERHMmEESK -

o JBIEEC738-SO TAMIRIR(EA -

[ oD
|
|
| e C
B.C. It
MRS
ERERST BIME Rk BE
oD ID C B.C. HE RF
A N Py ESD) N N YAy ESD) f& £ IES

50 60.3 152 76.2 16 120.7 4 5/8 12
2 2.375 6.00 3.00 0.63 4.75 27

65 73.0 178 88.9 16 139.7 4 5/8 19
2.5 2.875 7.00 3.50 0.63 5.50 4.1
80 88.9 191 104.8 16 152.4 4 5/8 20
3 3.500 7.50 4.13 0.63 6.00 4.4
100 143 229 130.2 16 190.5 8 5/8 27
4 4.500 9.00 5.13 0.63 7.50 59
150 168.3 279 187.2 19 2413 8 3/4 33
6 6.625 11.00 7.37 0.75 9.50 7.3
200 219.1 343 238 19 298.5 8 3/4 4.6
8 8.625 13.50 9.37 0.75 n75 10.2
250 273.0 406 295.4 22 362.0 2 7/8 8.5
10 10.750 16.00 1.63 0.88 14.25 18.8
300 3239 483 346.2 22 4318 2 7/8 120
12 12.750 19.00 13.63 0.88 17.00 26.6
350 355.6 533 3810 25 476.3 2 1 129
14 14.000 21.00 15.00 1.00 18.75 285
400 406.4 597 4318 25 539.8 " 1 18.3
16 16.000 23.50 17.00 1.00 21.25 40.3
450 457.2 635 4826 29 577.9 1 /8 18.8
18 18.000 25.00 19.00 113 2275 416
500 508.0 699 533.4 29 635.0 20 /8 26.8
20 20.000 27.50 21.00 113 25.00 59.2
600 609.6 813 635.0 29 749.3 20 /4 37.8
24 24.000 32.00 25.00 113 29.50 83.4

SHURJOINT®



f\\ﬁzoff B2 55

\

B24 EOHH#E B3k

R~F @ ERAL3/8"EE1/2" Mg o

MY RBEHATETHEIRAVIRA - 1208 -

FEF : WCHZROZRMEME LT ~ THEHEECHELNEIRE
1B ErREMIR -

}1& : & Federal Specification WW-H-171 (Type 23) »
Manufacturers Standardization Society ANSI/ MSS-SP-
58 (Type 19 & 23) - iBHNFPA-1353& - REKIE
ANSI/ MSS-SP-69 ©

2% WABKTHE -

B20 B4
SiER~ IMEBRSE B AT E 1001
Hig B ¢ D E ERST Top Bottom BE
No. A/ Ay ESD Ay ESD A ES A e DFEIFENF eSS eSS eSS
M10 19.1 125 25.4 9.5 20 - 100 227 14 16.2
B20-3 3/8 3/4 0.49 1 3/8 3/4-4 500 250 35.7
M12 9.1 12.5 25.4 9.5 125,150, 200 432 340 16.2
B20-4 1/2 3/4 0.49 1 3/8 56,8 950 750 35.7
M10 28.6 12.5 25.4 11 20 - 100 227 n4 19.6
B24-3 3/8 1-1/8 0.49 1 7/16 3/4 -4 500 250 43.2
M12 28.6 125 25.4 11 125, 150, 200 432 340 19.6
B24-4 1/2 1-1/8 0.49 1 7/16 56,8 950 750 43.2

96 K

EEENISBRE A GRS  MESKREEEEX
B AR AEERRIMEER - FMARHES BERT
A|EE Wiring Regulations#R&f » M & AR & -

5k BEARS BHEYE /A
2 96-1 -3 125
4 96-2 4"-6" 125
96-3 8"-12" 100

i MEREE R NEBRNRERESN - EREREAHRESR - A
PR MR RARER - REmINE -

SHURJOINT®




51 SHURJOINT®

95 BIEER

FMARSRIS BEEBRLA—FEMBEERMEIME
AEITH-
R~F:1-1/4" ~ 36" (32 mm ~ 900 mm) ©

EIME LR NFE
- L ': @ ER
@ HRREE
T ® TR

AIEMEIME(RIBRD) AREBEER

GR B1E#ER

FMARIEGR EEERE—HZNEEINMSAET
B aEERRIE1" ~ 42" (25 mm ~ 1050 mm);EfESME
g EMEERTRZIE - rJEZENIEE & WiR
HEEBERIEET N ATEER o

GR12 : 120 cmiR x 6 mmE / BARM 1"~ 12" (25mm~300mm) $HE
GR24 : 200 cmE x 9.5 mmE /@R 8"~ 24" (200 mm ~600 mm) $HE
GR42 : 350 cmfx x 9.5 mmE / B 8" ~42" (200 mm~1050 mm) #HE

7238 h 550H

FMABES50H HiEhAZECRESERY - 28
SERS > MR IIHNREING  EHEERR  EEIE il
R » BRI - DRAEANA1 ot (2 Lbs I s =
450z-° "

SHURJOINT®



N B

\

BWmAE

_ﬂﬁ%\l\lb

1. RSN R E
ERRRACE R EE A EFR AR ENERARATRE
HHnNRREEMEENESRRTEMREIRENR  #E
BARMANRIEE) - EAFMA M IZER R HERILEARRE
BERIRE o RILZ SN » URRBEENSIFRLUBEER

i
o
7
0

[ili=E35] (O :=5

2. AREBRER

WMEF7R @ ERMEREERRAMEREBRORR - &
NIRERA AR RN BETR - FRIIBERT705655 11
SRFTRESLRTRVIRAIE -

N
/ (om0 %%&5 8=Lsin0
SR 0

RHME (3)
58 AR EEMIE (L) A%
R~ (0) 600 | 1200 | 1500 | 2000 |3000
2"/ 50 3°02' 32 64 79 106 159
21/2"/ 65 2° 30" 26 52 65 87 131
3"/ 80 2°04' 22 43 54 72 108
4" /100 3012 34 67 84 112 168
5"/ 125 2° 36! 27 54 68 91 136
6"/ 150 1°10' 12 24 31 41 61
8"/ 200 1°40' 17 35 44 58 87
10" / 250 1° 20" 14 28 35 47 70
12"/ 300 1 08' 12 24 30 40 59

3. FEE SR

KB EKERBERHEIIEE BB G ER BRI
A o (EAREMEERERAN T E TR » AR RIRIILERR IS » L
{REEKIE ~ BKERERRM

4. BIHEERIEY RS

BRI EE R
RUERALEBTAES
REMIORHN - ZRES
IRAMBRER1/150  1B/ERS
BE (H) B4R aifRst f 1
B (a) #98: W ||

o = H x 1/150 = 4000 x 1/150 = 27mm
ENEBREEZBERS" (200mm) BIgE7707E MR

58 BEEENRHZEARIME (B) A :

B =L x tan 6 = 4000 x 0.02915 = 4.56” = 116mm (8 = 1.67°)

LRI R - R EMEEAR 2RI E AR EMESE
BIRH

5. RIS ER ERRIE
B FRT BRI ER S E S B E NNER s 24 AR
A AR AR o (EFREIEIRERRARLLARIE S

SHURJOINT®



6. fEFalAzRRE
P28 - ERREEREYE B BIMNERRET - FMmAEEER
SRR RE IR R R AL -

L
R = o tan 02 (REEEE  LAWEES 05
SRR AT AR )

5l : E{EA4"(100mm)E5E77051% 58 BT RER » &
B RF2EKRIEA(0)E3.4  HIERE(L)AS52R

5 SHURJOINT®

ERASHIM BORRRZBR IR BI( 2 ) &1.2 x 10° » SERIRZAR
ErHEREAKXGEZ -

o RS : 4" (100 mm)

o AEBERMEE (E): 3.2mm

o EREL):55m

o JBZE(E(AT) : 40°C (+5°C ~ +45°C)

w=axLxAT=12x105x 5500 x 40 = 2.64mm

Fitt - RV IRERFTRE AR RUARIE (B B (R &K
ERMEE)E LRI —5.5 A RMERIBARIE - P 5ER -
EHF5.5AREA—EREMERER - A LIRIT40°CIRERT
EERBARELHE - EETEAERNERRBAEZ
ZILIRERME(N)E - ERSRAEREEEE)RMFEEED
N X E X 1/2) » IFRBR—EBNLERE -

ARSI - ERRAMUANBEERNSE « BE
RESIFRMUERE - BIRFTVRER BB BB REIEIZER
RIRITEVEEE - RIS IMERC ffEER

TRAEEFIEUNVRARERIRE

BIESNEE(R)A2.7TAR °
IEEIFERIBO2TAR BRENER (&)
MERE L (ER)
7. BRI E A ELBR 5 4R SBE 20 | 40 | 60 | 100
EIRAEARE AR B R R AREEL - SMA (°F) KIBERT0° F2 8%
B IRTE P B S S AR EIREE - ERIRILEFENI 2 A% PRS2 RJBRIE (GR)
R o R/BRBUITHE(E( 1 RS R (LSRR E(A TR - -z R e S
50 -0.03 -0.06 -0.08 -0.14
w=axLxAT 70 0 0 0 0
100 0.05 0.09 0.14 0.23
BREES (20) T T
MERE LR . . . .
AEEAT T T 55 [ 0 ] 20 [ 30 | 4 175 0.16 0.32 0.48 0.80
°c) 200 0.20 0.40 0.59 0.99
BBR(E (A%) 225 0.24 0.48 0.73 121
0012 007 [ 012 | 024 | 036 | 048 * S ERIAR IR B =633 infin, "F X100
5 006 | 033 | 06 12 18 2.4
10 012 | 066 12 24 36 438
20 0.24 13 24 48 7.2 96
30 0.36 2 36 7.2 11 15
40 0.48 26 48 926 14 20
50 0.6 33 6 12 18 24
60 0.72 4 7.2 14 22 29
70 0.84 46 8.4 7 25 34
80 0.96 53 96 19 29 39

* HE LR ERERLE m

SHURJOINT®




'\‘\ﬁﬁvm&—am@m

\

BWmAE

HBRREIK R % (NFPA 13)

THERAHEEENFPA 13 -2007 "Annex A
Explanatory Material ; ° WEFHIRAXEEZEATERS
% WIEEMEM - BEFUEBBKRBERIEE - EF2
BERFTRSCARAINFPA 1335348 o

278 EE
24in. gj =
(610 mm) —{ 1
KUF [
\ \ I s
02 BEE)
s 0
eE —»| EET —
i
Ly IS
s S o H/ B
A B

(MR )

EIARIEE : ST ETRRAVBEITRERAMEIIASFR - BLIEFEN ERFEE AR
EEE - TARNRSEREER =TS BRE -

A.9.3.2(a) AL EMERZREA

AN

b B BN 3R
(0.9m) - BIRFTEAE
MEEE

(=B R
EARERE)

) b

A.9.3.2(b) 4E3I & HRETERAH

2. JKFERER

/— RIEARBUABBATHER

24 in. (610mmi
BF —

/ EL
B
‘j 24 in. (610mm) LLF

R
Ve

HERER

[,—f le in. (305mm) LT

RICREAEBAYHELE j
A.9.3.2.3 (2) (a) HEEIEERME ALK T & ERETD

3. BERIERNER
[~ RiEisam

\ EIERER

24 in. (610mm)l
LT —

HiHRER

kg

= le in. (305mm) LLF

KA mEE
BIA9.32.3 (2) (b): SRR EIE B S BB

4. EERIFER

2 z2z2222222222222,2227227.7222 72000 0000 0 i e e

it

3—24 in. (610mm) BUF[R393.24(1)]

REBRAMNEKREE N e

s T T iE I bz

HEiEiReE ‘ . I ALY 24in.
(610mm)LLF

,{'l:‘| l ||| |HFTWT7H I ||| T \ [£79.3.2.4(2)]

24in. 610mm) LT | |1 [ ] T Tl e mmsipse
[£759.3.2.43)] | | I /

—|
¥

T — 11 1T I T 11 1
7222222227222 22722002772 e 2 27 2 2 7

BA. .9.3.2.4 EMH AR MR EE

SHURJOINT®



5 SHURJOINT®

5. IRISIERIRE S L &
u’ﬁ\
VAEE />§ i
/ N\
. / v \
10 in. (254mm) 10 in. (254mm) l
REHEE C

\
C /
EE‘;?%EED s C\ ( ! é } >
BT T T 4in. (102 mm)
PN B L~

4in. (102 mm) <l o
A @ N T %
o p I e >l >
L2 (- — % LN\
: ngf;m 8 in. (203mm) ~~ |€— Eﬁ% M 3N sin (203mm)
y B
2E=58 HB=ER
EREE ‘
 peem N
SHBAEIK ]
HEE
g i
Al — e
B A
c

>

__.______'__

- 4 == \ f—f
/1 - (102 mm) I (203mm)
85 E1E815" (216mm) £3" (76mm) oo
D, S B 714" (191mm) £K£2%" (65mm) LR
fImEE IKTFEIRE

BEA.9.3.3 (a)EBIRES : B B%4"(102mmy#EE A5 » RAREIREE A
8"(203mm) - Hth & RREIRE » AILIRRLLRFELET ©
7. LOOP RIFEAIBEME

6. BKRIFHIPIERE 40f | 40t

(12m) | (12m)

N EE e
e o o b

7 :7 KT%%%: \k—ﬂ > \‘L‘(
b ‘/1 b HEBR

SR JF «— mEEEE

A.9.3.5.6 (d)
BIRRM LA 28N B

— ¢

ERMHBEMRREBARERTHE - AIFHIMM

FEEEY) 2 AL 1o 5 -+ " N
P ——— KRR o BRIFERERBRIEMRE"(152mm)IATT i
S SHEETREURMETRREN 2 - BEEEE |
CMASIE RH%24"(600mm) FER S35 — [EAE S IEZE o (NPFA 13 1o
A9356@ D IGEH [ 4.93.20)] - 20072EKR9.3.2829.3.587)
E S AR B A0
F P

SHURJOINT®



-

\

BWmAE

TSR~ BEREIFR

EMAEELIEENRSTEE AT REERAT
A~5fERAR LR S - A E IR A E E a8 — AR
I o EEEIEE K ESE R ST 2 AETEEERS » {F1]

&R IETAB S SRR - BEAERAMARBANA
B AT EEEEE N MR E T E RIS
LURERRK -

THMEAESEEG] - TIFEMEZRITRRIBET R
MR - BRBLUTEBSEHEET R EHEFET
EE—IER » FMATBEMERET - IRIENFPA13
911135 - BEREVBREAZ RIKHESENEEIN
IN115AT o LU FFIENFPA 1383 A1 B REE R R~ o

b URAR
RY B DR
e E
~2 5/16 (1.9)
2-12~6 3/8 (9.5)
8 1/2 (12.7)
B
Vi
BIZRT
B D R+
e I AR
~4 3/8 (9.5)
5~4 1/2 (12.7)
10~12 5/8 (15.9)

AR
PIREEEHE

o BRARISR T
RY BE DR

E) RIS ARE

~4 3/8(9.5)

5~6 1/2(12.7)

10 ~ 12 3/4 (15.1)

g
1L J
L

KFERER : AIRER
M R ERE M R SRR B E R R A AOK BB R -
E(ERMIML RN > RRBMET 2R HERE -

20 : ANSI B31.1 Power Piping Code ~ B31.9 Building
Services Piping Code ~ NFPA 13 Sprinkler Systems ~
BHABTEE TR IERIRER, c B2ET
e

BEzaAmEREE @ERERA)
HE fak R RHReZ= ARG
RF (AR) (BR)
RIN/IARE 1) 2) 3) 4) 1) 2)
1/25 2.1 2.7 3.7 2.0 2.7 2.7
125/32 2.1 3.4 3.7 2.0 2.7 3.4
15/ 40 2.1 37 4.6 2.0 2.7 4.0
2/50 3.1 4.0 4.6 2.0 4.0 4.6
3/80 37 4.6 4.6 2.0 4.6 5.2
4 /100 4.3 5.2 4.6 2.0 5.2 6.4
6 /150 5.2 6.1 4.6 3.0 6.4 7.6
8 /200 5.8 6.4 4.6 3.0 7.3 8.5
10 / 250 5.8 6.4 3.0 7.3 9.5
12 / 300 7.0 6.4 3.0 9.1 10.1
14 / 350 7.0 6.4 9.1 10.1
16 / 400 8.2 6.4 10.7 10.1
18 / 450 8.2 6.4 10.7 10.1
20 / 500 9.1 6.4 1.9 10.1
24 / 600 9.8 6.4 12.8 10.1

ANSI B31.1 Power Piping Code

ANSI B31.9 Building Services Piping Code
NFPA 13 Sprinkler Systems
AAELZEE "IN TS EIR R

1
2
3
4

KFERER [ HIRE
fEFREMIRERAT - MRNRRUERRE
88 » BT B AIREARIIEZ 1/6 R A o

Tl

PR3

Y B it ST
\:lj,wbcm R i L Sl o

(e e——{— s~ R W S

1/6L LT A—I
L

EfERYRAEME HRMNBEME

SHURJOINT®



FERMANSZRHNREUE

B4 E
TEHR

P SR EAPS TR ST AR
KTEEBENMRREALEFRBAEREEREZEY
#&18 - BRLUGEE B SRV SR - B IRERIEERET A]

Bk FERME

A
Bl A%
Y7 %
GRLES
/@% m U8R %%
[ i -
SEKTFENHE

SHURJOINT®

5 SHURJOINT®

MBS E A ER MR
EREE s R

Bl LE TEEZEADEREE, ORIE -

wA
Bt
y —I/ / < _//'/z/ i .
I INL
| o

T T ]

EEAEIRA M (URARH: ~ BEEIEH)

7
@ m = UFZ 8844
i ¥ ¢ 7 |
Y
Z
Z A
EE SR
ii
EIEHMEEE
RILF 2 18R 4R




K

L ERIBREE

ERFSBNILER  BRERBRERMEEREE

48 It B BARFE I FE LU E B AR UTAE A B E LUB LE &

BER - FFUEERERELEE
i EEHBERBUREHBITTRDZE
BZEEER—E - ARERA
BERSHFREE - HITEREREMIE
ZERE T ERAMNILE -

E
> —+ |-
I5F & + =X
g
—— —+ £
14F —H~ ==X
D
I3F  —fj—
g
P
3F  —i—
D
2F —H—
D
1 F —6
>

0 #&EM#m
0 FRItEEEEE
e EEZR
—H— FrEXIEL

o EEZRMEENRELSHERKNENEEBRERES

: L

) ) st

L

-y

= o BIRESTIE AR MRE MBI IEE R AR SR -
o

SHURJOINT®

IAEESRIETESE (e )

IREEE

B
-

PSR (—+-)

| U

—

i,

‘

\
——
\

\

TEEEHEER (>e)

T

hEAR A
Eia
BAIZZIEZE (—++—)
(=
¢
U 1244




PEERES

PEEBEE

EMAEBRERMERANEZE  EHSERIEE
FRISIETAL o $ @ %505 B T ENEER &S EBH
£ ZAERRHZXTRAEBEEME - LRESE
HEREX - FMAZBRENER RIS EEEN
ASTM D2000 » AWWA C606 » NSF 61EIAPMOFIE#E
ZFRE - WE BRI AR AR M R E KA - 3
FITRTER 3z A BB 38 TAF - HASZBELLBIRA AR AT ER M1 AR BB TIFRE °

g RESRLREET K

BENLERMEREFR (B "E2mH, ) RE

o

5 SHURJOINT®

MATERENBEFREEE
BRRITAVR KBRS o
BEFR - BRREEE
(=R KSmE) &
R RARAY T (ER R B EL 5B
M (FHEEER ) FRERSE

NS E FE A A T
REEEIMYIRIE o FHlE

REZTHBE LFENEIEHIESR - REFITFUE B &S TRER T okEES
HAFMA ©
e E11 =45 FEFRERER I{ERE
EPDM E —{&h% BRAM10CLITRAREK » TRAIEARESR BB E8FRIK - B -34°C ~ 110°C
7k~ Bk~ FREE ~ SmEBE R H L EBYE o (-29°F ~ 230°F)
YRR ~ B ~ BB RS EEY o
Nitrile T — A% BAMNEM ~ BYH - B FIEEY « BERERG5CTLLT)H -29°C ~ 82°C
ke (-20°F ~ 180°F)
HHREBEER
e e 1235 FERIEREA IERE
EPDM E-pw “fE# BAK30°C ~ 82°CHIBRAIK » L IRBL /TS ULERFE R S ANSI/NSF <82°C
611E%# o (< 180°F)
White Nitrile A HEaZE BRMREBRRNT ~ Y RIERAENE - FEHFHHEFDASSE (CFR -7°C ~ 82°C
Title 21 Part 177.2600) © (20°F ~ 180°F)
Silicone L HEaRE BARERSEEYHNSRZERER ST LENE - R EANS -34°C ~ 177°C
HBA R © (-29°F ~ 350°F)
Neoprene v —E= BANERHREELSME - -1°C ~ 82°C
(80°F ~ 180°F)
Fluoro-elastomer (o] —IgEE HRASBEE Al SIEREEEY - BiEn - REH - AR -7°C ~ 149°C
(Viton) BR149°CL T EMEILEAMAIESRE © (20°F ~ 300°F)
Epichloro-hydrin M2 —f&B8 MR S SRR EIRAYK o -40°C ~ 71°C
(-40°F ~ 160°F)
SHEBEER AWWAIRREEHEER
e £ 135 FEFRERER IERE
Nitrile S — AL BEARBEUENET AN EREHEANNTM - BYH -~ EY -29°C ~ 82°C
HRER o (-20°F ~ 180°F)
Halogenated Butyl M —{EiR BAREEEENE ) BAMNSEREERANMGK  HE - ®hRig -29°C ~ 93°C

REALBERE - MEIZULEREE » FFEANSI/ NSF618XFKARE o

(-20°F ~ 200°F)

SHURJOINT®




FEMARH—RINBEHIZEEN » LURERETH
REREX - BMEINRERE TR » FXBEEKIBEERA
BHEREMERE - LTARRNBEEN -

Wmmm

EISHEFATE

IIIIIIII lll ||
Sl

TR
(272X 17,27'2x2, 37X 2127)

GapSeal® 2 B =182
N )
N %) 4
¥ %
52 o e R EEE
I E=3
|1 |1
| =g | ﬂ%
MM@ )4 A
P EETAEAE TEP , 3

Y

ER TR TEPH ) ETEEE

AWWA TR

A,

AWWASEBFE 3 E]

<
Gl

HDP 58 21

BRRIRRE

EMARLELENERRARIKEFHRERET
RIAFI M RAFROBEIME » AIAR -20 inHg (FBHEE )

10 inHg) LI FTRIER{E - EEAMNIFENERIE - B
BER{EAS -20 inHg (fBEIEE ] 10 inHg) BF » BIEEEEE
GapSeal® BYEP(CRUH{RE) B - I EAMIIEZERIZEC(ER o

BHERBKFEGHBMA o

F M REBRMR

EMAREERASEIREN GapSeal® BENEZRIEHE
E“‘E)z)ﬁ'”’q LMK o GapSeal® BB AIREEHER

URAYRERE » LUR BB RRIREER R A AR » M HH{ERARRE

"Fﬁ%*ﬁﬁi‘”g BRYRETRED ©

>

GapSeal P2

SHURJOINT®

FEMAERM BRI R E R RE R
BUERIFRR LR BB

Q

FREHEMREAM S - MIMREREE S B i EzUH
B~ RRENBERERRA -

BEIRERAITEA -



5 SHURJOINT®

o

LTz —MxEAEERERMHTERDBFREFSE - FERNRETR  FRUTHEREI8CRE

BRBABMA ©

SNBSS RE

BRE=-RALMEEE(F) NR=TEA --=EHTZE

Chemical Name EPDM| Nitrile | Silicone | Neoprene| Viton | | Chemical Name EPDM | Nitrile | Silicone | Neoprene| Viton | | Chemical Name EPDM | Nitrile | Silicone |[Neoprene| Viton
Acetaldehyde 200 - - NR NR Aroclors NR NR - - 100 Carbon Disulphide NR - - NR 200
Acetamide 200 150 - NR 120 Arsenic Acid, to 75% 185 150 100 NR 200 Carbon Monoxide 200 100 100 70 200
Acetic Acid, to 10% 180 100 180 NR NR Arylsulfonic Acid 140 NR NR NR 185 Carbon Tetrachloride NR NR NR NR 185
Acetic Acid, 10 - 50% 140 - 100 NR NR ASTM #1,2 & 3 Oil NR 150 NR NR 100 Carbonic Acid, Phenol 200 100 100 70 200
Acetic Acid, Glacial 100 - 100 NR NR Aviation Fuel NR 150 NR NR - Caster Oil 140 | Gr.A NR 100 -
Acetic Anhydride 100 100 - 70 NR Barium Carbonate 200 100 100 160 200 Caustic Potash 140 --- - 160 NR
Acetone 130 - - NR NR Barium Chloride 200 150 100 160 200 Cellosolve 140 NR NR - NR
Acetonitrile NR 100 - 70 NR Barium Hydroxide 180 150 NR 150 200 Cellulose Acetate 140 NR NR NR NR
Acetophenone 140 | - - NR NR Barium Nitrate 200 100 160 200 | [Cellulube 220 (Tri-Aryl-Phosphate) 200 100
Acetyl Chloride NR - - NR 185 Barium Sulfide 140 150 NR 160 200 Cellulube Hydraulic Fluids 200 --- - --- -
Acetylene 200 150 100 70 200 Beer 200 | Gr.A NR 140 200 China Wood Oil, Tung Oil NR 150 - - -
Acrylic Resin NR 100 - 100 NR Beet Sugar liquors. 200 | Gr.A 100 160 185 Chloralhydrate NR NR NR 70 NR
Acrylonitrile NR NR NR NR NR Benzaldehyde 140 NR NR NR NR Chloric Acid, to 20% NR - - 140 140
Adipic Acid, Saturated 200 150 - 200 200 Benzene NR NR NR NR 150 Chlorine Gas, Dry or Wet NR - - NR 185
Air, oil free 230 | 140 350 NR 300 | [Benzene Benzol 200 - - 200 | [Chloroacetone 200 NR NR
Air with vapored oil NR 150 - NR 300 Benzene Sulfonic Acid NR NR NR 160 185 Chlorobenzene NR NR NR NR 70
Alkalis Good | NR - - - Benzine NR NR NR NR 150 Chlorobromomethane NR NR NR NR NR
Allyl Alcohol 70 -— - 70 100 Benzoic Acid (Saturated) NR -— NR 160 - Chloroform NR NR NR NR 70
Allyl Chloride NR NR NR NR 70 Benzol NR NR NR NR 150 Chlorosulphonic Acid NR NR NR NR NR
Aluminum Acetate 200 100 NR NR NR Benzyl Alcohol NR NR NR NR 140 Chrome Alum 100 100 100 --- -
Aluminum Ammonium 200 - - 160 200 Benzyl Benzoate 140 NR - - - Chromic Acid, to 10% 70 - NR NR 140
Aluminum Chloride 200 150 NR 160 200 Black Liquor 180 - --- 70 200 Chromium Potassium Nitrate 140 --- NR 160 200
Aluminum Chrome 200 | - - 160 200 | [Black Sulfate Liquor 100 150 100 - - Citric Acid, Saturated 200 100 NR 140 200
Aluminum Fluoride 200 150 NR 160 200 Blast Furnance Gas NR 150 100 - - Coconut Oil NR | Gr.A NR 100 185
Aluminum Hydroxide 200 | NR 100 100 200 | [Bleach, Industrial (15% C12) | 70 - - 185 | [Cod Liver Oil NR | GrA | 100
Aluminum Nitrate 200 150 73 100 100 Borax 140 - - 140 185 Coke Oven Gas 70 150 100 - 185
Aluminum Phosphate 200 - 100 - - Bordeaux Mixture 200 - - - - Copper Acetate, Saturated 100 - NR 160 140
Aluminum Potassium Sulfate | 200 100 100 160 200 Boric Acid 140 100 100 140 185 Copper Carbonate 200 --- - --- 185
Aluminum Salts 200 | - 100 Brine, Acid 200 - 160 200 | [Copper Chloride 200 150 100 160 200
Aluminum Sulfate 200 150 100 140 185 Bromobenzene NR NR NR NR 150 Copper Cyanide 200 150 100 160 185
Alums 200 150 - 160 NR Bromotoluene NR NR NR NR NR Copper Fluoride 200 100 - 140 185
Ammmonia 175 - NR 150 NR Butadiene NR NR NR 140 185 Copper Nitrate 200 150 100 160 200
Ammonia Anhydrous Amn NR NR NR NR NR Butane NR 100 NR 70 185 Copper Sulfate 200 150 NR 160 200
Ammonia, Gas 140 100 - 140 NR Butanol (see Butyl Alcohol) 200 150 - 140 75 Corn Oil NR Gr. A 73 NR 200
Ammonia, Aqua, 10 - 25% 140 - - - NR Butter NR Gr.A NR NR NR Corn Syrup - Gr. A 100 100 185
Ammonia Hydroxide 175 - - 150 NR "Butyl "Cellosolve Adipate” 100 100 100 - NR Corrosion Inhibitors (forhesingsysiens) | NR --- - --- -
Ammonium Acetate 140 - 100 140 73 Butyl Acetate 140 NR NR NR NR Cotton Seed Oil NR Gr. A NR - 185
Ammonium Bifluoride 200 150 - - 200 Butyl Acetyl Ricinoleate 200 100 --- - - Creosote NR 100 - NR 73
Ammonium Carbonate 200 | - NR 140 200 | [Butyl Alcohol 200 150 73 140 75 Creosote, Coal Tar NR - 140
Ammonium Chloride 200 150 NR 160 200 Butyl Cellosolve 140 NR - - NR Creosote, Wood NR - - - 140
Ammonium Fluoride, to 10% | 200 | 100 - 100 Butyl Stearate NR 150 NR 200 | |Cresol NR NR NR NR 100
Ammonium Hydroxide 200 - NR 150 70 Butylene NR 150 --- NR 100 Cresylic Acid, to 50% NR --- - -- 185
Ammonium Metaphosphate | 200 | - - - 200 | [Butylene Glycol 150 150 - - Crude Oil NR NR 200
Ammonium Nitrate 200 150 NR 160 100 Butyne Diol NR NR NR NR NR Crude Oil, Sour NR 150 - -- 200
Ammonium Nitrite 200 100 73 - - Butyric Acid 140 NR NR NR 70 Cumene NR - - NR 200
Ammonium Persulfate 200 NR 100 70 - Cadmium Cyanide - - --- 70 - Cupric Fluoride 200 150 - -- -
Ammonium Phosphate 200 | 150 100 140 185 | [Calcium Acetate NR 100 NR - - Cupric Sulfate 200 150 - 160 200
Ammonium Sulfamate --- 150 - - - Calcium Bisulfate NR 100 NR - - Cuprous Chloride 200 --- - 70 200
Ammonium Sulfate 200 | 150 NR 160 200 | [Calcium Bisulfide NR 100 NR - 185 | | Cyclohexane Alycyclic (Hydncton|  NR 100 NR NR 185
Ammonium Sulfide 200 100 - - 200 Calcium Bisulfite 100 100 73 70 185 Cyclohexanol NR 100 NR NR 185
Ammonium Thiocyanate - - 70 185 | |Calcium Carbonate 200 100 100 70 200 | [Cyclohexanone 70 NR NR NR NR
Amyl Acetate 70 - NR NR NR Calcium Chlorate 140 - 100 70 185 Detergents 200 100 73 160 200
Amyl Alcohol 200 - NR 140 185 Calcium Chloride 200 150 100 160 200 Dextrin NR 150 - - 200
Amyl Borate NR 100 - --- - Calcium Hydrochloride 200 - --- - - Dextrose 140 --- - 160 200
Amyl Chloride NR NR NR NR 200 Calcium Hydroxide 200 100 NR 70 200 Diacetone Alcohol 70 73 NR NR NR
Amyl Chloronaphthalene NR 70 NR - - Calcium Hypochlorite 70 100 NR - 185 Dibutoxy Ethyl Phthalate 70 --- - NR 200
Aniline 140 - NR NR 140 Calcium Nitrate 200 150 100 100 200 Dibutyl Phthalate 70 73 NR NR NR m
Aniline Hydrochloride NR NR NR NR 185 Calcium Oxide 200 100 NR 160 - Dichloro Difloro Methane --- 150 - -- - {E
Aniline Oil 100 - - - - Calcium Sulfate 200 150 100 160 200 Dichloroethylene NR - - NR 185
Animal Fats NR | Gr.A 100 - - Calcium Sulfide 200 100 100 - - Dicyclohexylamine --- 73 - -- - m
Anthraquinone NR NR NR NR 200 Caliche Liquors 200 100 100 - - Diesel Oil NR 150 NR NR 185
Anthraquinone Sulfonic Acid | NR NR NR NR 200 Camphor Crystals 200 - --- NR 200 Diethyl Cellosolve NR --- - 100 200
Antimony Chloride 100 - - - - Cane Sugar Liquors 200 | Gr.A 100 160 200 Diethyl Ether NR 73 NR - NR
Antimony Tricholoride 140 - 100 140 185 Carbitol™ 140 100 73 70 70 Diethyl Sebacate 100 100 100 --- -
Anyiline Hydrochloride - NR - - 185 Carbon Dioxide, Dry 140 150 - 160 200 Diethylamine 70 100 NR - NR
Argon Gas 200 NR 100 100 200 Carbon Dioxide, Wet 140 150 --- 160 200 Diethylene Glycol 200 150 NR --- -

SHURJOINT®

107




BWmAE

Nitrile

Silicone

Neoprene

Viton

Chemical Name

Nitrile

Silicone

Neoprene

Viton

Chemical Name

Nitrile

Silicone

Neoprene

Viton

Digester Gas NR 150 -- -- - Glue 150 150 73 - - Manganese Sulfate 175 -- - 160 200
Dimethylamine 140 150 - NR NR Glycerine 200 150 100 160 200 Mercuric Chloride 200 150 100 140 185
Dioctyl Phthalate 70 NR NR NR 70 Glycerol 150 100 - - - Mercuric Cyanide 70 100 100 70 70
Dioxane 70 NR - NR NR Glycol 180 100 73 - - Mercurous Nitrate 70 100 - NR 70
Dipentene (Terpene-Hydrocarbon) | NR 73 73 - - Glycolic Acid NR 73 73 70 NR Mercury 200 150 100 140 185
Diproplylene Glycol — | 100 — | |Grape Sugar, Juice 200 | GrA| - 160 185 | |Methane NR | 70 NR 70 185
Disodium Phosphate 200 - - -- - Grease NR 150 NR - 185 Methyl Acetate 140 NR NR 140 -
Divinylbenzene NR - - - 200 Green Sulfate Liquor 180 150 100 70 - Methyl Alcohol, Methanol 140 140 NR 140 NR
Dowtherm A NR NR NR - 140 Halon 1301 180 NR - - 140 Methyl Amine 70 -- - 70 100
Dowtherm E NR NR NR - 140 Heptane NR 100 - 70 185 Methyl Butyle Ketone 140 - - - -
Dowtherm SR-1 100 100 - - - Hexaldehyde 180 NR 100 - - Methyl Bromide NR 100 NR NR 185
Epsom Salt 200 100 - - - Hexane NR 70 NR 70 70 Methyl Cellosolve 70 NR NR 70 NR
Ethanolamine 140 NR - -- - Hexanol NR - - 70 160 Methyl Chloride NR NR NR NR 70
Ethers NR | NR NR NR NR | [Hexanol Tertiary NR | 100 — | [Methyl Cyclopentane NR | NR | NR 70 70
"Ethyl "Cellusolve" 100 NR NR - -- Hexyl Alcohol NR 100 NR 100 185 Methyl Ethyl Ketone 70 NR NR NR NR
Ethyl Acetoacetate 100 NR 73 - NR Hexylene Glycol NR 100 - - - Methyl Formate 100 NR 100 70 NR
Ethyl Acrylate 70 NR 100 NR NR Hydraulic Oil NR - NR 70 200 Methyl Isobutyl Ketone NR NR NR NR NR
Ethyl Alcohol (Ethanol) 200 150 NR - - Hydrobromic Acid, to 50% 140 100 - 70 185 Methylene Chloride NR NR - NR 73
Ethyl Cellulose NR 73 NR - -- Hydrochloric Acid, to 37% 75 NR NR - 158 Methylene Chlorobromide NR NR NR NR NR
Ethyl Chloride 70 100 NR 70 140 Hydrocyanic Acid, to 10% 200 NR - - 185 Methylene Dichloride NR - - - 100
Ethyl Ether NR 70 - NR NR Hydrofluoric Acid, to 30% NR NR NR 70 150 Methylene Iodine 200 - - - -
Ethyl Oxalate 100 NR NR - - Hydrofluosilicic Acid, to 50% | 140 150 - - 200 MIL-05606 NR NR - - 100
Ethyl Silicate 100 100 -- - -- Hydrogen Gas 200 73 NR 160 100 MIL-08515 NR NR - 100
Ethylene NR 100 NR NR 140 Hydrogen Peroxide, to 30% 140 NR 100 NR 200 MIL-L7808 NR NR NR - 100
Ethylene Chlorohydrin 70 NR NR 70 NR Hydrogen Phosphide NR NR NR NR NR Milk 200 | Gr.A 100 160 200
Ethylene Diamine 70 100 - 100 - Hydrogen Sulfide. 100 NR NR NR 140 Mineral Oils NR 150 NR 70 200
Ethylene Dichloride (Dichloroethane)| NR - - NR 120 Hydroquinone NR 150 100 NR 185 Molasses 100 100 100 150 185
Ethylene Glycol 200 150 73 160 200 Hydroxylamine Sulfate 70 - - 70 - Monochloroacetic Acid, to 50%| NR - - NR 70
Ethylene Oxide NR NR NR NR NR Hypochlorous Acid 70 - - -- 70 Monoethanolamine 70 NR NR NR 185
Fatty Acid NR Gr. A NR 140 185 Todine Solution, to 10% 150 - - - 200 Motor Oil NR 150 NR - 200
Ferric Chloride, to 35% 200 150 NR 160 200 Isobutyl Alcohol 180 100 NR -- - Naphta NR NR NR NR 160
Ferric Hydroxide 180 -— - 100 180 Isododecane NR 100 NR 100 - Naphtalene NR NR NR NR 170
Ferric Nitrate 200 100 100 160 200 Isooctane NR 100 NR 70 185 Naphtenic Acid NR 100 NR - -
Ferric Sulfate 200 100 NR 140 185 Isooctyle Alcohol 140 - - -- - Natural Gas NR 150 100 140 185
Ferrous Chloride 200 100 NR - 200 Isopropyl Acetate 140 NR NR - - Nickel Acetate 70 NR NR 100 NR
Ferrous Hydroxide 180 - - - 180 Isopropyl Alcohol 140 100 NR 70 160 Nickel Ammonium Sulfate 70 - - 100 -
Ferrous Nitrate 180 - - 160 200 Isopropyl Ether NR 100 NR NR NR Nickel Chloride 200 150 100 160 200
Ferrous Sulfate 200 150 100 160 200 Jet Fuel, JP-4 NR 150 NR NR 200 Nickel Nitrate 180 100 100 160 200
Fire Fighting Form (AFFF) 180 - - -- - Jet Fuel, JP-5 NR 150 NR NR 200 Nickel Sulfate 200 150 - 160 200
Fish Oils (Solubles) NR Gr. A 73 - 70 Kerosene NR 150 NR 70 200 Nicotine NR -- - 70 -
Fluboric Acid 140 - NR 160 140 Ketones NR NR NR NR NR Nicotine Acid 70 - - 70 -

Fluorine Gas, Wet NR NR NR NR NR Lactic Acid 70 Gr. A - 140 70 Nitric Acid, to 10% 75 - 100 NR 185
Fluorosilicic Acid, to 30% 140 100 - 100 200 Lard Oil NR Gr. A - 70 185 Nitric Acid, 10 - 50% NR -- 100 NR 160
Fly Ash 180 - - - - Latex (1% Styrene & Butadiene) NR NR NR NR 140 Nitric Acid, Red Fuming NR -- - NR 100
FEM200 200 - 200 200 - Lauric Acid NR 100 NR NR 100 Nitrobenzene 70 NR NR - 70
Foam 180 - - - - Lauryl Chloride 140 NR NR NR 200 Nitrocellulose - 100 100 100 -
Fog Oil NR 100 - -- - Lavender Oil NR 100 NR - - Nitroethane 100 NR NR - -

Formaldehyde 140 100 NR 140 NR Lead Acetate 200 150 NR 160 NR Nitrogen 180 150 - - -
Formanide NR 100 - - - Lead Chloride NR - - 70 140 Nitromethane 70 NR NR - -

Formic Acid, to 25% 200 100 - 140 NR Lead Nitrate 175 100 100 140 200 Nitrous Acid, to 10% NR - 100 - 100
Freon F-11 NR 130 NR NR 70 Lead Sulfamate 140 73 100 - - Nitrous Oxide NR 100 100 NR 70
Freon F-113 NR 130 NR 130 130 Lead Sulfate 200 150 - 140 200 Octyl Alcohol NR 100 100 100 -
Freon F-114 NR 130 NR 70 NR Lemon Oil - Gr. A NR 100 200 Ogisogiric Acid, to 75% NR NR NR NR 150
Freon F-12 NR 130 NR 130 NR Ligroine - 100 NR 70 100 Oleic Acid 70 100 NR 70 185
Freon 123 NR NR NR NR NR Lime and H_O 180 150 - -- - Oleum NR NR 100 NR NR
Freon 134a NR NR NR NR NR Lime Sulfur 200 NR 100 100 185 Olive Oil - Gr. A NR 140 150
Freon F-21 NR NR NR NR NR Linoleic Acid 70 73 NR -- 140 Oronite 8200 Silicate Ester Fluid| NR NR - - 150
Freon F-22 NR NR - 130 NR Linseed Oil 70 Gr. A NR 70 200 Orthodichlorobenzene NR NR NR - 150
Fructose 175 150 - 160 200 Lithium Bromide (Brine) - 100 - - 200 0S-45 Silicate Ester Fluid NR NR - - 150
Fruit Juice, Pulp - Gr. A - - 200 Lithium Chloride 100 100 - - 140 08-45-1 NR NR NR - 150
Fuel Oil NR 150 NR - 100 Lubricating Oil, ASTM#1,#2#3| NR 150 - 180 150 Oxalic Acid 150 - -- 100 100
Fumaric Acid 100 100 - - 100 Magnesium Ammonium Sulfate| NR NR NR 70 NR Oxygen 200 NR NR 140 185
Furan NR NR NR NR NR Magnesium Carbonate 170 100 100 140 200 Ozone (100 ppm) 200 100 100 NR 185
Furfural 140 - - 70 NR Magnesium Chloride 170 150 100 160 170 Palm Oil NR Gr. A - - 70
Furfuryl Alcohol 140 NR - -- - Magnesium Citrate 175 -- - - 200 Palmitic Acid 70 150 - NR 185
Gallic Acid 70 100 NR 70 185 Magnesium Fluoride 140 - - - 200 Paraffin NR 100 NR 140 200
Gasoline, Leaded NR - - 70 100 Magnesium Hydroxide 200 150 100 - 200 Peanut Oil NR Gr. A 100 - 150
Gasoline, Refined NR 100 - - - Magnesium Nitrate 200 100 100 160 - Pentachlorophenol NR - - NR 200
Gasoline, Sour NR - - -- 100 Magnesium Oxide 140 73 - 160 - Pentane -- 100 - - --
Gasoline, Unleaded NR 100 - - 100 Magnesium Sulfate 175 150 100 160 200 Perchloric Acid, to 10% 70 NR NR 70 70
Gelatin 200 | Gr.A 73 160 200 Maleic Acid, Saturated 70 100 - NR 200 Perchloric Acid, to 70% 70 NR NR NR 185
Glucose 200 | Gr. A 100 160 200 Malic Acid - 100 100 - - Perchloroethylene --- - - - 150

SHURJOINT®




5 SHURJOINT®

Chemical Name EPDM | Nitrile | Silicone | Neoprene]| Viton | (Chemical Name EPDM | Nitrile | Silicone |Neoprene| Viton | | Chemical Name EPDM | Nitrile | Silicone |Neoprene| Viton
Petroleum Ether (see Benzene)| NR NR NR NR 150 Secondary Butyl Alcohol - 100 - - -— Tall Oil NR 70 - 70 70
Petroleum Oils NR 150 NR 200 | |Sewage 200 150 100 - Tannic Acid, all conc. 70 100 73 100 100
Phenol (Carbolic Acid) 70 NR NR NR 200 Silicic Acid 140 - - 140 200 Tannic Acid, Liquors 100 -— - 70 200
Phenylhydrazine NR - - - NR Silicone Oil 140 100 NR 70 185 Tanning Liquors( 50g. alum

Phenylhydrazine Hydrochloride | 70 - - - - Silver Cyanide 140 - - 70 140 Solution, 50g. dichromate solution) NR 150 - 70 200
Phosohoric Acid, to 10% 140 100 NR 140 200 Silver Nitrate 200 NR 100 160 200 Tar NR 100 100 70 185
Phosohoric Acid, 10 - 50% 70 100 NR 70 200 Silver Sulfate 170 - - - 200 Terpienol NR NR - 70 185
Phosphorous Pentoxide 200 - 200 | |Skydrol 200 200 200 - Tertiary Butyl Alcohol 140 100 70 150
Photographic Solutions 100 150 100 - 185 Skydrol 500 Phosphate Ester 170 - - - - Tetrabutyl Tinanate 140 100 - - 185
Phthalic Anhydride 100 NR NR - Soap Solutions 200 150 100 140 200 | | Tetrachloroethylene NR - - 150
Picric Acid 140 100 NR 70 140 Soda Ash, Sodium Carbonate | 180 100 - - - Tetrahydrofuran NR NR NR NR NR
Pine Oil - NR NR NR 70 Sodium Acetate 170 NR NR - NR Tetralin NR NR NR NR NR
Plating Solutions, Brass 70 - - 100 70 Sodium Alum 170 150 - 140 200 Tetraric Acid 140 -— - - -
Plating Solutions, Cadmium 70 - - 100 70 Sodium Aluminate 200 100 - 140 200 Thionyl Chloride NR NR 100 NR 100
Plating Solutions, Chrome - - - NR 140 Sodium Benzoate 200 150 100 - 200 Thiopene NR NR NR NR NR
Plating Solutions, Copper 70 - 100 70 Sodium Bicarbonate 200 150 NR 160 200 | | Thread Cutting Oil NR NR NR NR 70
Plating Solutions, Gold 70 - - 125 70 Sodium Bichromate 140 - - 70 200 Titanium Tetracholoride NR NR NR - 185
Plating Solutions, Lead 70 - 70 70 Sodium Bisulfate 200 150 NR 140 200 | | Toluene, to 30% NR 100 - 70
Plating Solutions, Nickel 125 - - 70 70 Sodium Bisulfite (Black Liquor) | 200 150 NR 140 200 Tomato Juice 200 Gr. A - 70 200
Plating Solutions, Silver 70 - - 100 70 Sodium Borate 140 100 NR 100 140 Transformer Oil 140 150 - NR 140
Plating Solutions, Tin 100 - - 100 140 Sodium Bromide 200 150 - 70 200 Transmission Fluid, Type A NR 150 - - 140
Plating Solutions, Zinc 70 - 100 70 Sodium Carbonate 140 150 100 140 200 | | Triacetin NR 100 -
Polyvinyl Acetate, Solid in Sodium Chlorate 140 NR 100 140 100 Trichloroethane NR NR NR - 200
Liquid State is 50% solution of 180 Sodium Chloride 140 100 NR 160 200 | | Trichloroethylene NR - NR 200
Methanol or 60% solution of (H20) Sodium Cyanide 140 100 NR 140 140 Tricresyl Phosphate NR NR NR - -
Potash - - 160 200 | |Sodium Dichromate 140 100 - NR 200 | | Triethanolamine 70 70 NR 70 NR
Potassium Acetate 170 150 NR - - Sodium Ferricyanide 140 100 - - 140 Triethylamine - 100 NR 70 200
Potassium Alum 200 100 - 160 200 | |Sodium Ferrocyanide 140 100 - 140 | | Trimethylpropane 180 - 160
Potassium Aluminum Sulfate | 200 - - 160 200 Sodium Fluoride 140 100 NR 70 140 Trisodium Phosphate 70 - 100 70 185
Potassium Bicarbonate 170 150 - 160 200 | |Sodium Hydroxide, to 15% 180 NR NR 160 NR [ | Tung Oil NR 100 -
Potassium Bisulfate 170 - - 140 200 Sodium Hypochlorite, to 20%| 70 100 - NR 185 Turbo Oil #15 Diester Lubricant| NR NR - - 150
Potassium Borate 200 - 200 | |Sodium Metaphosphate 70 100 - 70 Turpentine NR 100 NR 150
Potassium Bromate - - - 140 200 Sodium Nitrate 200 NR NR 140 200 Urea 200 150 100 140 185
Potassium Bromide 170 150 - 160 200 | |Sodium Nitrile 170 150 - 140 200 || Urine 200 100 140 70
Potassium Carbonate 170 150 100 160 200 Sodium Perborate 70 70 NR 70 70 Vaseline NR - - 140 70
Potassium Chlorate 140 100 100 100 140 | | Sodium Peroxide 140 NR NR 70 185 | | Vegetable Oils NR | GrA 100 70 200
Potassium Chloride 200 150 100 160 200 Sodium Phosphate, Acid 170 - - 140 200 Vinegar 180 | Gr. A 100 70 NR
Potassium Chromate 170 150 - 70 200 [ |Sodium Phosphate, Alkaline 170 - 140 200 | | Vinyl Acetate 70 NR NR NR NR
Potassium Cyanide 140 100 100 160 185 Sodium Phosphate, Neutral 170 - - 140 200 Vinyl Chloride NR NR NR NR 70
Potassium Dichromate 170 100 100 200 | |Sodium Silicate 200 150 - 140 200 | | Vi-Pex 100 -
Potassium Ferrocyanide 140 NR - 150 140 Sodium Sulfate 140 100 100 140 200 ‘Water 230 150 100 160 200
Potassium Fluoride 140 - - Sodium Sulfide 140 100 100 140 200 | | Water, Acid Mine 200 150 160
Potassium Hydroxide 140 150 NR 160 NR Sodium Sulfite 140 100 100 140 200 ‘Water, Bromine NR NR NR NR 185
Potassium lodide 140 100 160 180 | |"Sodium Thiosulfate "hypo" 200 150 100 160 200 | | Water, Chlorinated, to 3500ppm | 100 - NR 185
Potassium Nitrate 200 150 100 140 200 Sohovis 47 - 100 - - -— ‘Water, Chlorinated, above 3500ppm | NR - - NR 185
Potassium Perborate - - 70 - Sohovis 78 - 100 - - Water, Deionized 200 150 100 160
Potassium Perchlorate 140 150 - - 150 Solvasol #1,2 & 3 - 100 - - -— ‘Water, Demineralized 200 150 - 160 200
Potassium Permanganate, to 10% | 200 150 - 100 140 | |Solvasol #73 - 70 - - Water, Distilled 200 150 100 160
Potassium Permanganate, t0 25% | 140 100 - 100 140 Solvasol #74 NR NR NR NR NR ‘Water, Potable Gr.Epw| Gr. A - 160 -
Potassium Persulfate 200 150 - 140 200 [ |Soybean Oil NR | Gr.A 73 200 | | Water, Salt 200 150 160
Potassium Silicate 200 150 - 140 - Spindle Oil NR 100 - ‘Water, Sewage 200 150 - - -
Potassium Sulfate 200 150 NR 140 200 | |Stannic Chloride 100 100 100 NR 200 | | Water, Seawater 200 150 160
Prestone - 100 - - - Stannous Chloride 70 NR NR 160 200 | | Water, Swimming Pool 200 150 - - -
Propane Gas NR 100 NR 70 70 Starch 170 100 - 160 200 | | Water, waste 200 150 -
Propanol - - - - - Steam NR NR NR NR NR ‘Whiskey 200 | Gr. A 100 140 140
Propargyl Alcohol 140 | - NR 140 | | Stearic Acid NR | 100 | NR 70 100 | | White Liquor 170 | Gr.A | - 140
Propyl Acetate NR NR NR 140 - Stoddard Solvent NR 100 NR NR 185 Wines 170 | Gr. A 100 140 140
Propyl Alcohol 140 | 150 100 140 - | |Styrene NR | NR NR NR 100 | [ Wood Oil NR | 100 NR
Propylene Dichloride NR - 70 NR 70 Sucrose Solutions - Gr. A - - - Xylene NR NR NR NR 150
Propylene Glycol 200 100 100 100 140 | | Sulfamic Acid NR - 70 NR | |Zinc Acetate 180 100 NR 160 70
Propylene Oxide 70 NR NR NR NR Sulfite Liquor 140 - - 70 140 Zinc Chloride 180 100 100 160 200
Pydraul F-9 and 150 NR NR NR NR NR Sulfer Dioxide, Dry 140 100 - - - Zinc Nitrate 180 - - - 200
Pyranol 1467 NR 100 100 - - Sulfonic Acid 150 - - - - Zinc Sulfate 180 100 100 140 200
Pyranol 1476 NR 100 100 - - Sulfur 140 NR NR 70 200

"Pyroguard "C" - 100 100 - - Sulfur Chloride NR NR NR NR 70

"Pyroguard "D" — ] 100 | 100 — | | Sulfur Dioxide, Dry 70 | NR NR 100

Pyroguard 55 180 - NR - - Sulfur Dioxide, Wet 140 NR - - 140

Pyrrole 100 NR 73 - - Sulfur Trioxide 70 NR NR NR 140

Rapeseed Oil NR Gr. A NR - - Sulfuric Acid, 10 - 30% 150 NR 73 100 200

Ref. Fuel (ISO Octane, 30 Toluene) | --- 150 - - - Sulfuric Acid, Fuming NR NR NR NR 100

Rosin Oil NR 100 - 100 - Sulfuric Acid, Oleum NR NR NR NR 100

Salicylic Acid 200 100 100 NR 185 | | Sulfurous Acid 75 NR NR NR 100

SHURJOINT®

BWmA




R .

\

BWmAE

kiR T

U B9 HE T &R BA

TRIB?

FMABEERRRFEAERAERIRETRE
DAL - FiS@EATERABELUEREE RiFK
TIRAYERS o Jit - BRFFENERERE » BOHFE
ERVBEMNT -

ERERT

%51 A S8R B RIS R SHRIPS & () SiDNE
(AR)RET - ARETRANERRES, » HENEER
FAIEBIETREIME » IR BRI DS -
1TEE B O BRREIMEAR S o

B - TN Al - A
BERS BEREIME RS BEREIME

1/2 0.840 15 213
3/4 1.050 20 26.7
1 1315 25 334
1-1/4 1660 32 422
1-1/2 1900 40 483
2 2.375 50 60.3
2-1/2 2.875 65 73.0
30.D. 3.000 65 76.1
3 3.500 80 88.9
3-1/2 4.000 90 101.6
4-1/4 O.D. 4.250 100 108.0
4 4.500 100 14.3

5 5.563 125 1413
5-1/4 OD. 5.250 125 133.0
5-1/2 O.D. 5.500 125 139.7
6-1/4 OD. 6.250 150 159.0
6-1/2 O.D. 6.500 150 165.1
6 6.625 150 168.3

8 JIS 8.516 200 216.3*

8 8.625 200 219.1

10 JIS 10.528 250 267.4*

10 10.750 250 273.0

12JIS 12.539 300 318.5*

12 12.750 300 3239

14 14.000 350 355.6

16 16.000 400 406.4

18 18.000 450 457.2

20 20.000 500 508.0

22 22.000 550 558.8

24 24.000 600 609.6

28 28.000 700 71.2

30 30.000 750 762.0

32 32.000 800 812.8

36 36.000 900 914.4

40 40.000 1000 1016.0

42 42.000 1050 1066.8

#IS/KS

RiBIZE

BT ASANSI/AWWA C-606-04 Table 5%R&f o H
TREBEMREZENRT » AIREAERATMALRETF
MATRMETREEE -

HIEHIE

BRIRBEFIAIE » Rt ER%EFER BENIR
$E LERERFRERII B - R AAFAZEHEENT
KRR &R T3-1/2" (90 mm)LL F50.03" (0.8 mm) ;
4" ~ 6" (100 mm ~ 150 mm)#0.045" (1.2 mm) ; 8" (200
mm) LL_EBI0.06" (1.6 mm) °

) e | G(Lh)
R~
-31/2" | 08(0030”)
ma 476" | 12(0.045")
8~ | 16(0.060")
\ -
G
EREE

BB —AX ] EREEEEE &0.375" (9.5 mm)LL
TROINE « THNE « 7% - SHEHPVCE - KEM
RERS - BEFERTRNEEHAERE - TEELL
Sch.10F1Sch.40EREE E A5 -

R Exim

M e VR
A e MR <

EEE[Z(Sch. 40)

TR RRE( LR & TRR)
W2EHEWIE

SHURJOINT®



FORmFF AR

BEBEANMELFEOXREARIBALNEE - BIF
AIEAMAXRE EETEEE0.375" (9.5mm)LF
B A RS AAEAE37.5°£2.5°(ANSI B16.25)8;
30°LLA(ASTM A-53) °

TR
\ z
FORiE — ;
3712 30°

pEREE /\T\

(ANSI B16.25 / ASTM A-53)

HiREEE

ERAMRENENERIEERNE TR REER
Rt - ERRHE EVIEESEYE  t)28EERN
B WRIMTZREEZRBEENTER -

SEEERE

ERMWE

HEEREBEEKAF0.375" (9.5 mm)IiRE LETR
EIMIE - BERAEESEEER > MAFWERS
HEBEEREAELNERE - BHEAIFELESRER
BRFHED TEBREE ) ARE - ERRRBERGR
& R FEASEERETLLEF RSB » WRMT
TERZRBENTEH - AW FMADEREL
B T ERBRAZREMNT -

L M [ /

_/

\\ﬁQWE§E

BEEEEARN0375" (95 mm)

5 SHURJOINT®

BERERW)EZBRRERBERN—EHNE » Kl
EHEEBMNTR - JRERERERERENRE (S
RIS - FBDERELERKNIERE  LUEBRTE
HBIEE -

i —

124

REIERE

AEMIRAAREIREE - BRI EERIE
BOIRRERERR - BN E - WAl EERIRRE— BB KE
(AN TEATR) - BREHE EAIEESEYE - )28
EERHNE  URMTEEEREREENHRMER

BIERE
SERE I ER

SHURJOINT®




R\‘Iﬁﬁﬁ%

\

BWmAE

—RRERER » TSR T HLLETTREMDL
T M S H# B H T IEREE - EEE
57 EMES BN - Fr] &k RIS - SURE
BLARBHBEE - REKKEBHIRHESREE
MAMEE YRR » FILRBRE 5 ERE M ERE -

AT
\ \«\’\

N | X
\

AR AHRMERTHME L BARNREE - BT
ARBNENEBIHTEVEBESIEH/EL -
it ERRATABEZAIRGE A RERER
MBI -

PVCE

PVCE R B i E (R — &R - BEPVCERE
ER—MRE/)  HEIRHERFURINNNER
RIGAEEETMI -

PVC &

e
AEH—RBBEE RIS A SRS
4 o

BETHE(A)

PEBRHNENXRETREER I HEEMFME -
MR SRR ~ R BY R RO MEANEEE
R -

iy

BEEREE

BEAEERSEMARE  HEREBERNR -
TEAAMTZ "Ky EES/NELF - RERBFETEE

TSl EIRERAVER S 0 LURRAZAYBIEERER o

A

—T

C

o]

BHEE(C)

BWEEA—TI9E  HEEE L5 BOBMR
EUENR - REERET SR RNHRINES
HEE -

@ EfR
@ FEE
® TR

BIEER
ASEEER

ERBHORTEER » IR F AR F fi R i
ABERYT - FRANEREFTHELESELAERN 18
MR EFRAETR -

DS P S ]

SHURJOINT®



5 SHURJOINT®

RIDGID® RER B R HEC—F /M R 14aE

3 =
e _ _ bl
915 # Sch. 10 1-1/4" - 12" (KZ#) 2" - 6" Sch. 10 (2"-3-1/2" Sch. 40) $i% » TN
— Sch. 40 1-1/4"-6" PVC®&
T$#$M  Sch. 10 1-1/4" - 12" (GEIH) 1-1/4" - 1-1/2" Sch. 10 » 40 $% » THEMWE » PVCE
- Sch. 40 1-1/4"- 6" (GEIH) 4" - 6" Sch. 40 & » T » PVCE
o *\ PVC Sch. 40 1-1/4" - 6" $EI1F) 8" - 12" Sch. 10 & » TH#IRE » PVCE
¥ ADGo o Sch. 80 112" - 3"
g £ K, L, M, DWV 2"-g" (1) 2" - 8" $E K, L, M & DWV
960 i Sch. 40 1"-6" (1Z#) 1" - 6" Sch. 10 » 40 &
Sch. 80 1"-6" (38818) 1" Sch. 10 » 40 &
] K, L, M, DWV 2"-6" #IE) 2" - 6" AE K, L, M & DWV
916 i Sch. 10 1-1/4"-6"  (E#)1"-6" Sch. 10 » 40 #E
Sch. 40 1-1/4"-3"  (3®IE) 1" Sch. 10 » 40 &
T4l8H  Sch.10 1-1/4" - 6"
Sch. 40 1-1/4" - 3"
PVC Sch. 10 1-1/4" - 6"
Sch. 40 1-1/4" - 3"
1] K, L, M, DWV 2"- 6" (1) 2" - 6" $E K, L, M & DWV
918 i Sch. 10 1" - 12" (1Z2€) 2" - 6" Sch. 10 » 40 & » TSRMWE » PVCE
Sch. 40 1"-8" (1) 8" - 12" Sch. 10 (8" Sch. 40) % » 7 » PVCE
T4  Sch.10 1" - 12" (FEI18) 1-1/4" - 1-1/2" Sch. 10 » 40 $R% » THAE » PVCE
Sch. 40 12"
PVC Sch. 40 1"-8"
Sch. 80 2-1/2" - 6"
e K, L, M, DWV 2"-6" (#18) 2" - 6" A K, L, M & DWV
918-1 i Sch. 10 1" - 12" (1E#) 2" - 6" Sch. 10 » 40 $H%& » THME » PVCE
Sch. 40 1"-8" (1Z#£) 8" - 12" Sch. 10 (8" Sch. 40) % » T #ithE - PVCE
PVC Sch. 80 2-1/2"-6"  (EIE) 1-1/4" - 1-1/2" Sch. 10 » 40 $E& - T » PVCE
1] K, L, M, DWV 2"- 6" (31F) 2" - 6" $E K, L, M & DWV
920 E Sch. 10 2" - 24" (KZ) 2" - 6" Sch. 10 » 40 % » THH
Sch. 40 2" - 12" (KB#£) 8" - 12" Sch. 10 » 40 $E » T4
IR 14" - 16" (1B 14" - 16" {ZHEEFEE (.375") $0E » T3
4B  Sch. 10 2" - 24" (3#1E) 4"- 6" Sch. 40 A% » THH
Sch. 40 2" - 12" (3£18) 18"- 20" Sch. 10 & » T4E:R
IEREERE 14" - 16" (F18) 22"- 24" Sch. 10 & » T3
L= K, L, M, DWV 2"-g" (3%18) 2"- 8" E K, L, M & DWV

= MABBRRESRAANEANER! - 3574 Ridgid Tool Company - www.ridgid.com o {EFREE RIEAVEBIER - IV RIERIERILES MR ERFM -

SHURJOINT®



16mm(5/8")

EREH =8 « + &8 R/ B = ey - RN
BRI ESEITERHEERTAAR - BLHRAERK
ZHIFEZIEFERYFLER » U D EREKSETESL - B
FERk% > FLAVEIE 16 mm (5/8") A A/RTFEE M MMMl
BESR  LERBENRHMR - LRLEHE(EH A,
E)DRREREBEMET « FESH MR RER ER
SRIE R R RAVIRIIE -

Ridgid ZU5% #HC-300

B ABKNEHEB =B ERORTME -

1 BE=REIRT

BUSRT721 | 7722 #W =18

e ABRT 1m
sl AE | BAEm EEE
R+ | BAAE A" Rt
15, 20, 25 38 41 89
1/2,3/4,1 1-1/2 1-5/8 3-1/2
32,40 51% 54* 102
1-1/4,1-1/2 2 2-1/8 4
50 64 67 14
2 2-1/2 2-5/8 4-1/2
65 70 73 121
2-1/2 2-3/4 2-7/8 4-3/4
80 89 92 140
3 3-1/2 3-5/8 5-1/2
100 14 18 165
4 4-1/2 4-5/8 6-1/2
* BISNEBIRK D
£ 1-b : HiIsh B i AN
BISE7721 AAERY =
=& AE | AR REE
FEXZE R~ Rt AR “A” RsF
50x32/50x40 45 47 102
2x1/4 /2x1/2 | 13/4 17/8 4
e ) B AR/
RUSET723 $REE
EUSRSS-723 A iRt =8
AR b
W= repire
ot AE | FRAE ]
=ERS Ry | BAAE A" R
15, 20, 25 30 32 89
1/2,3/4,1 13/16 /4 3-1/2
%3 ELl/N JE
RUSRC-723 Hig =38
AR Lm
=38 N R
HER AE | FiREm e
B R | BAAE RS
15, 20, 25 30 32 89
1/2,3/4,1 13/16 /4 3-1/2
32 45 47 102
/4 13/4 17/8 4

SHURJOINT®



ANSI B36.10F H{ttIPSE 2R BIZ%4

5 SHURJOINT®

0.D. — 1 1 c
d
1 2 3 4 5 6 7 8
FIBRST EIME A B c R/REEE TBIERE I\ m Y=g
=g AE +0.76 +0.76 +0.00 t d (2%) (EBR)
N TES) INEE [N JNEE SN +0.030 +0.030 +0.000 ATE/ZENS A IESN) A IESN
20 26.7 +0.25 -0.25 15.88 7.14 23.83-0.38 165 142 29.2
0.75 1.050 +0.010 -0.010 0.625 0.281 0.938-0.015 0.065 0.056 115
25 33.4 +0.33 -0.33 15.88 7.14 30.23-0.38 165 160 36.3
1 1315 +0.013 -0.013 0.625 0.281 1.190-0.015 0.065 0.063 143
32 42.2 +0.41 -0.41 15.88 7.14 38.99-0.38 165 1.60 45.0
125 1.660 +0.016 -0.016 0.625 0.281 1.535-0.015 0.065 0.063 177
40 483 +0.48 -0.48 15.88 7.4 45.09-0.38 165 1.60 511
15 1.900 +0.019 -0.019 0.625 0.281 1.775-0.015 0.065 0.063 2.01
50 60.3 +0.61 -0.61 15.88 8.74 57.15-0.38 165 160 63.0
2 2.375 +0.024 -0.024 0.625 0.344 2.250-0.015 0.065 0.063 2.48
65 73.0 +0.74 -0.74 15.88 8.74 69.09-0.46 2.1 198 75.7
2.5 2.875 +0.029 -0.029 0.625 0.344 2.720-0.018 0.083 0.078 298
80 88.9 +0.89 -0.79 15.88 8.74 84.94-0.46 2.1 198 91.4
B 3.500 +0.035 -0.31 0.625 0.344 3.344-0.018 0.083 0.078 3.60
90 1016 +1.02 -0.79 15.88 8.74 97.38-0.51 21 21 104.1
3.5 4.000 +0.040 -0.031 0.625 0.344 38.34-0.020 0.083 0.083 4.10
100 4.3 +1.14 -0.79 15.88 8.74 110.08-0.51 2.1 2.1 T16.8
4 4.500 +0.045 -0.031 0.625 0.344 4.334-0.020 0.083 0.083 4.60
125 1413 +1.42 -0.79 15.88 8.74 137.03-0.56 277 2.1 143.8
5 5.563 +0.056 0.031 0.625 0.344 5.395-0.022 0.109 0.083 5.66
150 168.3 +160 -0.79 15.88 8.74 163.96-0.56 277 2.16 170.9
6 6.625 +0.063 0.031 0.625 0.344 6.455-0.022 0.109 0.085 6.73
200 219.1 +160 -0.79 19.05 1.91 214.40-0.64 277 2.34 2235
8 8.625 +0.063 -0.031 0.750 0.469 8.441-0.025 0.109 0.092 8.80
250 273.0 +1.60 -0.79 19.05 .91 268.27-0.69 3.40 2.39 277.4
10 10.750 +0.063 0.031 0.750 0.469 10.562-0.027 0.134 0.094 10.92
300 3239 +160 -0.79 19.05 1.91 318.29-0.76 3.96 2.77 328.2
12 12.750 +0.063 0.031 0.750 0.469 12.531-0.030 0.156 0.109 12.92
350 355.6 +160 -0.79 23.83 1.91 350.04-0.76 3.96 277 358.1
14 14.000 +0.063 -0.031 0.938 0.469 13.781-0.030 0.156 0.109 14.10
400 406.4 +1.60 -0.79 23.83 .91 400.84-0.76 4.19 277 408.9
16 16.000 +0.063 0.031 0.938 0.469 15.781-0.030 0.165 0.109 16.10
450 457.2 +160 -0.79 25.40 1.91 451.64-076 4.19 277 4613
18 18.000 +0.063 0.031 1.000 0.469 17.781-0.030 0.165 0.109 18.16
500 508.0 +160 -0.79 25.40 1.91 502.44-0.76 4.78 2.77 512.1
20 20.000 +0.063 -0.031 1.000 0.469 19.781-0.030 0.188 0.109 20.16
550 558.8 +1.60 -0.79 25.40 12.70 550.06-0.76 4.78 437 563.9
22 22.000 +0.063 0.031 1.000 0.500 21.656-0.030 0.188 0.172 22.20
600 609.6 +1.60 -0.79 25.40 12.70 600.86-0.76 4.78 4.37 614.7
24 24.000 +0.063 0.031 1.000 0.500 23.656-0.030 0.188 0.172 24.20

EHME (FhL2) :
BRIHHEDRINSEARAZ 1 35" LITA0.03" » 4~ 6" £0.045" > 8" LI EA006" -
HEZEE (WA3) :
FEE AT EMETAENE « 855 - DR AT e B R H B RV
BEEE (W)
BREEREEMAUEEMNEE -
EEE (Bub) :
BREEK "C, ATHE  BENEEALEA—ZZBEERENE B -
BMREBEE (ffi6) :
"t BARERNTRENEE -
BERE A7)
It Td, EEESE - BERTEIZHERER 'C, RE -
WIN OB (Hz8) :
BERIHATREARE 2RISR - SoRmMIMEEREZEHRIZEER -

SHURJOINT®



ARTIPSE 2R BIESE

FHME (Br2) :
ERWS EYI MR AAZER0.06" °
¢ BERHEE (WD) :

SEDHEVETEMREAER - $55 - NERE TR BT YRR -

EREEE (HA4)
I_ AR A EEENEE -
O.D. D - — BB (AI5) :
L BREEK "C, AYHE  BREER LEA— BB RENE B -
NREEE (o)
"t, BAMESRNTRENEE -
d BERE (BA7)
It Td, BEH2E - BERITEIEHEEERL 'Cy RE -
B\ O A (H8) |
BERif A seARE T 2 RVARER - SRIGIMEEEZLSINEEER -
1 2 3 4 5 6 7 8
RS B A B c BOEEEE | BEE IO ] B
e L= +0.8,-1.6 +0.8 +0,-1.6 t d (&%) (EBR)
AT IFERT S ES) e NESN) +0.03,-0.06 +0.03 +0,-0.063 AFEITENF AT TN N-Ea)
650 660.4 +2.36 -0.79 44.5 15.9 647.7 6.4 6.4 665.5
26 OD 26.0 +0.093 -0.031 175 0.625 25.5 0.25 0.25 26.2
700 71.2 +2.36 -0.79 44.5 15.9 698.5 6.4 6.4 716.3
28 OD 28.0 +0.093 -0.031 175 0.625 27.5 0.25 0.25 28.2
750 762.0 +2.36 -0.79 44.5 15.9 7493 6.4 6.4 767.1
30 OD 30.0 +0.093 -0.031 175 0.625 29.5 0.25 0.25 30.2
800 812.8 +2.36 -0.79 44.5 15.9 800.1 6.4 6.4 817.9
320D 32.0 +0.093 -0.031 175 0.625 315 0.25 0.25 322
850 863.6 +2.36 -0.79 445 15.9 850.9 6.4 6.4 868.7
34 OD 34.0 +0.093 -0.031 175 0.625 335 0.25 0.25 34.2
900 914.4 +2.36 -0.79 44.5 15.9 9017 6.4 6.4 919.5
36 OD 36.0 +0.093 -0.031 175 0.625 355 0.25 0.25 36.2
1000 1016.0 +2.36 -0.79 50.8 15.9 1003.3 6.4 6.4 1026.2
40 OD 40.0 +0.093 -0.031 2.00 0.625 39.5 0.25 0.25 40.4
1050 1066.8 +2.36 -0.79 50.8 15.9 1054.1 6.4 6.4 1071.9
42 OD 42.0 +0.093 -0.031 2.00 0.625 415 0.25 0.25 42.2
BS1387 (ISO 65) RE 2 RiBIEE
BEIME (Hh2) -
. EBERESEDENSRAAZ 35 LITA 003" 4"~ 6" /0045 5 8" LR 006" °
A FEZHE (BA3)
T“ij_ BEFHANATEMEEAEE - 855 - MR TR SRR -
I_ SEMER (Wf4) :
ob S| B B E B A AR -
L BB (BAI5) :
BEEK TC, A THE  BENEEALEM—EBZEERENE 3 -
BREEE (#z6) :
d "t BEAMER/NRBNEE -
ERERE (617)
It Td, BEHESE - BERITETEREEER "Cy RE -
BINO B (fs) :
BERif A e RRE T 2 RIV\ARIER - SRIBNIMEEEZSINEEENR -
1 2 3 4 5 6 7 8
AR BOME A B c BIHEEE B RIS
A ER TR +0.38/-0.76 +0.76/-0.38 +0.00 t d(2%) (LEBR)
A NEE NRE N N NHE -4 N Nk NE
m 20 26.9 27.3 26.5 15.88 7.14 23.83-0.38 1.65 142 29.2
{E 25 33.7 34.2 333 15.88 7.14 30.23-0.38 165 1.60 36.3
m 32 42.4 429 42.0 15.88 7.14 38.99-0.38 1.65 160 45.0
40 48.3 48.8 479 15.88 7.14 45.09-0.38 165 1.60 511
50 60.3 60.8 59.7 15.88 8.74 57.15-0.38 1.65 160 63.0
65 76.1 76.6 753 15.88 8.74 72.26-0.46 2.1 198 78.7
80 88.9 89.5 88.0 15.88 8.74 84.94-0.46 2.1 1.98 91.4
100 114.3 115.0 113.1 15.88 8.74 110.08-0.51 2.1 2.1 116.8
125 139.7 140.8 138.5 15.88 8.74 135.48-0.56 277 216 142.2
150 165.1 166.5 163.9 15.88 8.74 160.78-0.56 277 2.16 167.6

SHURJOINT®




5 SHURJOINT®

DIN 2440 & DIN 2448 (ISO 4200)$H%& = 5 B1Z%

1 2 3 4 5 6 7 8
A t [ EHMS e ] EEEE A BT | MINOER
R~ A BHE | WE et Az R R (£BR)
|<— B - NE A B = A
BEE +076 | *076 | C_ | +000 | d(B%) t §
r A | AR | BB | A¥ | A Nz | AR DR AR ARE AR
op S| ) 25 | 337 | +0.41 | -0.68 | 15.88 714 | 3023 | -0.38 170 18 34.5
' 32 424 | +0.50 | -0.60 15.88 7.14 38.99 -0.38 1.70 1.8 433
L 40 48.3 | +0.44 | -0.52 15.88 7.14 45.09 -0.38 1.60 18 49.4
* 50 60.3 | +0.61 -0.61 15.88 8.74 57.15 -0.38 1.60 1.8 62.2
65 76.1 | +0.76 | -0.76 15.88 8.74 72.26 -0.46 193 23 77.7
d 80 88.9 | +0.89 | -0.79 15.88 8.74 84.94 -0.46 1.98 2.3 90.6
100 108.0 | +1.07 | -0.79 15.88 8.74 103.73 -0.51 2.1 23 109.7
100 14.3 +1.14 -0.79 15.88 8.74 110.08 -0.51 2.11 2.3 116.2
125 | 1330 | +132 | -079 | 15.88 874 | 12913 | -051 193 2.9 134.9
125 139.7 | +1.40 | -0.79 15.88 8.74 135.48 -0.51 2.11 29 1417
150 159.0 | +1.60 | -0.79 15.88 8.74 154.50 -0.56 2.20 29 161.0
150 168.3 | +1.60 | -0.79 15.88 8.74 163.96 -0.56 216 29 170.7
200 219.1 | +1.60 | -0.79 19.05 11.91 214.40 -0.64 234 29 221.5
250 2730 | +1.60 | -0.79 19.05 11.91 268.28 -0.69 2.39 3.6 275.4
300 3239 | +1.60 | -0.79 19.05 11.91 318.29 -0.76 277 4.0 326.2
BEIME (Hfir2) -
BRI EEIRSRARAZE : 35" LITA 003" 4"~ 6" £ 0045 » 8" DI EA 006" -
DEZHE (B63) :
PEBREEMNEFEMBTAENR - 855 - e EM AR R EHWRMNIRI -
BEEE (H64) :
BEAEEEERNEERMMRE
BB (AI5) :
BHE 'C) RIAHE - BEMEIMIZEREENE— - BERDPNEIIEEMETE 08 mm T »
EBIERE (Hfe) :
It Td, EE#sE - BERTEEHBEEERLE C) RE -
BNREEE (ff7) :
T, ERMERNTRENEE -
BNOER (|BAI8) :
ERHARERFEBEMZMVRER - T, EARNOEEZ LR -
375 33k 4T
JIS G34528iE Z R BIF4E
—| L |=— d EER | B 2 SEAE it SEAE & L A(mp=Eed
*W‘¢ sME | BmHE BE B B RE (LEBR)
Al B L w G © d (B%) f
T ARE| AR | AR A Y AR NEE DR AR
25 1 34.0 | 16.0 +04 7.1 | +0.8| 30.4 _100 95.5 _21 1.80 35.5
F G 0.D. '%-i o 5
+0.
% ‘ 32 [1.25]427 [ 160 | 5 | 71 [*#08| 391 | g 122.8 31 1.80 44.2
+0.4 [0} 0
o 40 | 15 486 (160 | T | 71 [ F08| 450 | o | 1414 31 1.80 50.1
=m +0.4 0 0
50 | 2 | 605|160 | )| 87 [+08] 569 | 1y | 788 By 1.80 62.0
+0.4 0 0
65 | 25 763|160 | 5y | 87 | 08| 722 | o | 2268 31 2.05 77.8
+0.4 0 0
80 3 89.1| 16.0 209 8.7 | 0.8 | 84.9 10 266.7 31 2.10 90.6
+0.4 0 0
100 4 114.3 | 16.0 -0.9 8.7 | 0.8 | 110.1 10 3459 31 2.10 116.8
+0.4 0 0
125 5 139.8 | 16.0 -0.9 8.7 | +0.8 | 135.5 10 425.7 31 215 1423
+0.4 0 0
150 6 165.2 | 16.0 209 8.7 | F0.8 | 160.8 10 505.2 31 2.20 167.7
200 8 216.3| 19.0 | £0.8 | 119 | +0.8 (21.6) 664.8 _g1 2.35 219.8
250 10 |267.4|19.0 | t0.8 | 119 | 0.8 (262.6) 825.0 _21 2.40 2709
300 | 12 [3185|19.0 | 0.8 | 119 [+0.8| (3129) 983.0 _21 2.80 322.0
BREEK:
BEEK TG, EEBNRT150A T ZME © 200A-300ARERE R T RIBUAF EREERE -
ERERE
"D, EEHzE -
BIN\OEX :

LEEARNOBER ) BRABIFE -

SHURJOINT®



EHRAE 2 RBIR

EHME (H6r2) -

BRIH ST IETEINRAAZ : 35 MITA 003 4" ~6" & 0045" > 8" DI EA 006 -

HERHE (BAL3) :

PEDHELATEMEETMIR - 85 - DENEMARYEE T RMRIRIE -

BIERE (i) :

BEEEIEERRAEEmNEE -

BIEE (H5) :

B 'C, RYBRFIE - BEMEIMIZBEBRENE S -
ERERE (ffIe) :

bt Td, BEEHSE - BERITEZZHEEER "C, RE -
R/REREE (617) :

DWVE(ASTM B-306) &R/ N i RERREEE -

BWmAE

d B\ L/ (e :
BAREAEERRET 2 WVRER - SRBRIIMEEERFIMZEER -
1 2 3 4 5 6 7 8
L EIME ZEBHE A WSS B HBEE C R R BRI 1 B 1S
+0.79 +0.79 +0/-0.51 d (8%) t (EBR)
N e ARE/ZENF +0.03 +0.03 +0/-0.02 AR AR ARE/ENF
50 54.0 15.5 7.6 515 12 16 56.4
2 2125 0.610 0.300 2.029 0.048 0.064 2.220
65 66.7 15.5 7.6 64.1 13 17 69.1
25 2,625 0.610 0.300 2.525 0.050 0.065 2.720
80 79.4 15.5 7.6 76.8 13 DWV 818
3 3.125 0.610 0.300 3.025 0.050 3.220
100 104.8 15.5 7.6 1021 14 DWV 107.2
4 4125 0.610 0.300 4.019 0.053 4.220
125 130.2 15.5 7.6 127.0 14 WV 1326
5 5125 0.610 0.300 4.999 0.053 5.220
150 155.6 15.5 76 1523 16 WY 158.0
6 6.125 0.610 0.300 5.999 0.063 6.220
200 206.4 5.5 7.6 2022 21 WY 208.8
8 8.125 0.610 0.300 7.959 0.083 8.220
o) et Ly 375 S AHE
BS EN105780E 2 RBIE#E
BHME (1) -
BERIBFEDEINREARAZ : 35" LITA 003" 4"~ 6" A 0045"» 8" LI EA 006" -
A FEBEE (I62)
B PEZHEXBTPEMETMENR - 855 - NERNEMATEF ERIR RV
r R (B60)
oD M -—1| BEEEEEERAEE@NEE -
L EEERE () :
BEERE TC, ATE  BREER LAM—BZEBRENE— -
EBIERE (H5) :
d It Td, EEHES2E - EERITEEHEBEL "C, RE -
RIN\OEE (Hfre) :
BRI RERZBMERVRIER - SARmAIMEEREEFRIEEER -
1 2 3 4 5 6
EIME SkES BIEEE BEEE BERE LAY E=EES
TR ) "A"£0.8 "B "+ 0.8/-0 "C"+0/-05 d (&%) (EBR)
Al NiE A& ATE N NFE NTE
53.99 54.07 15.87 7.6 5153 125 56.39
66.60 66.75 15.87 7.6 64.14 127 69.09
76.15 76.30 15.87 7.6 73.53 135 78.61
108.00 108.25 15.87 7.6 104.93 160 110.54
133.25 133.50 15.87 7.6 129.67 1.85 135.79
159.25 159.50 15.87 7.6 155.68 1.85 161.80

SHURJOINT®




5 SHURJOINT®

IPS/BS/ISO / JISE Zt;BiZH#

t EZHE (WA3) :
PETHELATEMBEEMER - 895 - DR EM TR 87 SRR -
BRERE (WG4) :
BREREEEERAZERNME
BREER () -
B TCy RYBRT9E - BEMEIMIZBERELEA— -
RNHEREE (H1r6) :
M, ERRERNTBENEE -

d EERE (W7) :
It Td, EEHSE - BERTIEMBEEEK 'C, RE -
1 2 3 4 5 6 7
EFERST BHME A B (o] =RERE BIERE
= NE +0.79 +0.79 +0.00 t d (&%)
ATE/ENT NEEIFENT S Ea JNTE RN +0.031 +0.031 +0.000 AT IZENT ARE/ZRNF
20 26.7 +0.25 -0.25 15.88 7.95 23.83-0.38 2.87 1.42
0.75 1.050 +0.010 -0.010 0.625 0.313 0.938-0.015 0.113 0.056
25 33.4 +0.33 -0.33 15.88 7.95 30.23-0.38 3.38 1.60
1 1.315 +0.013 -0.013 0.625 0.313 1.190-0.015 0.133 0.063
32 42.2 +0.41 -0.41 15.88 7.95 38.99-0.38 3.56 1.60
1.25 1.660 +0.016 -0.016 0.625 0.313 1.535-0.015 0.140 0.063
40 48.3 +0.48 -0.48 15.88 7.95 45.09-0.38 3.68 1.60
15 1.900 +0.019 -0.019 0.625 0.313 1.775-0.015 0.145 0.063
50 60.3 +0.61 -0.61 15.88 7.95 57.15-0.38 391 1.60
2 2375 +0.024 -0.024 0.625 0.313 2.250-0.015 0.154 0.063
65 73.0 +0.74 -0.74 15.88 7.95 69.09-0.46 4.78 198
25 2.875 +0.029 -0.029 0.625 0.313 2.720-0.018 0.188 0.078
65 76.1 +0.76 -0.76 15.88 7.95 72.26-0.46 4.78 193
25 3.000 +0.030 -0.030 0.625 0.313 2.845-0.018 0.188 0.076
80 88.9 +0.89 -0.79 15.88 7.95 84.94-0.46 4.78 198
3 3.500 +0.035 -0.031 0.625 0.313 3.344-0.018 0.188 0.078
90 101.6 +1.02 -0.79 15.88 7.95 97.38-0.51 4.78 198
35 4.000 +0.040 -0.031 0.625 0.313 3.834-0.020 0.188 0.078
100 108.0 +1.04 -0.79 15.88 9.53 103.73-0.51 5.16 21
4 4.250 +0.043 -0.031 0.625 0.375 4.084-0.020 0.203 0.083
100 14.3 +1.14 -0.79 15.88 9.53 110.08-0.51 5.16 21
4 4.500 +0.045 -0.031 0.625 0.375 4.334-0.020 0.203 0.083
125 133.0 +1.70 -0.79 15.88 9.53 129.13-0.51 5.16 193
5 5.250 +0.053 -0.031 0.625 0.375 5.084-0.020 0.203 0.076
125 139.7 +1.42 -0.79 15.88 9.53 135.48-0.51 5.16 21
5 5.500 +0.055 -0.031 0.625 0.375 5.334-0.020 0.203 0.083
125 1413 +1.42 -0.79 15.88 9.53 137.03-0.56 5.16 21
5 5.563 -0.056 -0.031 0.625 0.375 5.395-0.022 0.203 0.083
150 159.0 +1.60 -0.79 15.88 9.53 154.43-0.76 5.56 2.20
6 6.250 +0.063 -0.031 0.625 0.375 6.080-0.030 0.219 0.087
150 165.1 +1.60 -0.79 15.88 9.53 160.80-0.56 5.56 2.16
6 6.500 +0.063 -0.031 0.625 0.375 6.330-0.022 0.219 0.085
150 168.3 +1.60 -0.79 15.88 9.53 163.96-0.56 5.56 2.16
6 6.625 +0.063 -0.031 0.625 0.375 6.455-0.022 0.219 0.085
200A 216.3 +1.60 -0.79 19.05 .13 211.60-0.64 6.05 234
8 8.516 +0.063 -0.031 0.750 0.438 8.331-0.025 0.238 0.092
200 219.1 +1.60 -0.79 19.05 13 214.40-0.64 6.05 2.34
8 8.625 +0.063 -0.031 0.750 0.438 8.441-0.025 0.238 0.092
250A 267.4 +1.60 -0.79 19.05 12.70 262.60-0.69 6.35 2.39
10 10.528 +0.063 -0.031 0.750 0.500 10.339-0.027 0.250 0.094
250 273.0 +1.60 -0.79 19.05 12.70 268.27-0.69 6.35 2.39
10 10.750 +0.063 -0.031 0.750 0.500 10.562-0.027 0.250 0.094
300A 318.5 +1.60 -0.79 19.05 12.70 312.90-0.76 7.09 277
12 12.539 +0.063 -0.031 0.750 0.500 12.319-0.030 0.279 0.109
300 3239 +1.60 -0.79 19.05 12.70 318.29-0.76 7.09 277
12 12.750 +0.063 -0.031 0.750 0.500 12.531-0.030 0.279 0.109
350 355.6 +1.60 -0.79 23.83 12.70 350.04-0.76 7.14 277
14 14.000 +0.063 -0.031 0.938 0.500 13.781-0.030 0.281 0.109
400 406.4 +1.60 -0.79 23.83 12.70 400.84-0.76 7.92 277
16 16.000 +0.063 -0.031 0.938 0.500 15.781-0.030 0.312 0.109
450 457.2 +1.60 -0.79 25.40 12.70 451.64-0.76 7.92 277
18 18.000 +0.063 -0.031 1.000 0.500 17.781-0.030 0.312 0.109
500 508.0 +1.60 -0.79 25.40 12.70 502.44-0.76 7.92 277
20 20.000 +0.063 -0.031 1.000 0.500 19.781-0.030 0.312 0.109
550 558.8 +1.60 -0.79 25.40 14.30 550.06-0.76 9.53 4.37
22 22.000 +0.063 -0.031 1.000 0.563 21.656-0.030 0.375 0.172
600 609.6 +1.60 -0.79 25.40 14.30 600.86-0.76 9.53 4.37
24 24.000 +0.063 -0.031 1.000 0.563 23.656-0.030 0.375 0.172

SHURJOINT®




BiAE

XH-708%538 "EP , RinfREZV)EIE%

BHME (Hfr2) :

%X%EEW%UE’J%WA% 135" LITFA003" » 4"~ 6" & 0.045" » 8" Bl 006" ©
BZEmE (L) :

ﬂ%%ﬁ@b/ﬁi?ﬁﬁﬂ&ﬂﬁ ~EBES - &t%ﬁfﬁ?ﬁé?ﬁ%ﬁiﬁ&%ﬂ’ﬂiﬁim o

B ERTTIEIRIRE HEEPCRIGRE)2E -
A MEECRIHBERVN\OAYETRAE -

DDERFMARKRAE - REAURLBREENAERN

op. |—€ BB (W)
EREEEREEMAEE@AEE - 2'-12" S IBEERN/EZ0.04RAIITE
‘ y BT (HL5) -
1 B "Cy RYATHE - BEMSIMIZEBEERENE S -
3 BRRE (W) :
It Md, EEH2E - BERITEEHREEERLE 'C, RE -
A EE (A7)
Tt EARERNAIENERE -
1 2 3 4 5 6 7
EIME ST A BIEE B BIELE C
ERBR = — : 2 EERE | RIBEEE
=l AE ol AE* TEAEE | A 4025140010 EfE(E | AZE +0/40 | d (2%) T
DR | AREN | AREEN | AREN | AR | AREN | ARSI | AREN | AREN | AN | AR AR/
50 60.3 +0.61 -0.61 14.27 +0.25 6.48 -0.13 57.15 -0.38 1.60 3.91
2 2.375 +0.024 -0.024 0.562 +0.010 0.255 -0.005 2.250 -0.015 0.063 0.154
65 73.0 +0.74 -0.74 14.27 +0.25 6.48 -0.13 69.09 -0.46 1.98 4.78
25 2.875 +0.029 -0.29 0.562 +0.010 0.255 -0.005 27.20 -0.018 0.078 0.188
80 88.9 +0.89 -0.79 14.27 +0.25 6.48 -0.13 84.94 -0.46 1.98 478
3 3.500 +0.035 -0.031 0.562 +0.010 0.255 -0.005 3.344 -0.018 0.078 0.188
100 14.3 +1.14 -0.79 15.37 +0.38 7.75 -0.13 110.08 -0.51 2.1 5.16
4 4.500 +0.045 -0.031 0.605 +0.015 0.305 -0.005 4.334 -0.020 0.083 0.203
150 168.3 +1.60 -0.79 15.37 +0.38 7.75 -0.13 163.96 -0.56 216 5.56
6 6.625 +0.063 -0.031 0.605 +0.015 0.305 -0.005 6.455 -0.022 0.085 0.219
200 219.1 +1.60 -0.79 18.14 +0.38 10.16 -0.25 214.4 -0.64 2.34 6.05
8 8.625 +0.063 -0.031 0.714 +0.015 0.400 -0.010 8.441 -0.025 0.092 0.238
250 273.0 +1.60 -0.79 18.14 +0.38 10.16 -0.25 268.28 -0.69 2.39 6.35
10 10.750 +0.063 -0.031 0.714 +0.015 0.400 -0.010 10.562 -0.027 0.094 0.250
300 3239 +1.60 -0.79 18.14 +0.38 10.16 -0.25 318.29 -0.76 277 7.09
12 12.750 +0.063 -0.031 0.714 +0.015 0.400 -0.010 12.531 -0.030 0.109 0.279
B RN EREAEMA
fete
BREEEE 2t BiEE
AWWA IREEHE
1 2 3 4 5 6 7
EHME HETHE A i EHEE C W | EEREE
ERER T WE | B | EEB RE | #& T
1Z%EE NE +0/-0.51 | +0/-0.51 | +0.79-041 | 1=#{E +0 B8 | DR
+ - +0/-0.02 | +0/-0.02 |+0.031/-0.016 +0 R i3
A | Aw | Ammy A | At | A | AeEn | Ams | A | A s | A

FEEEE WAL3) :

EEBEEMIARE - RERAZEER I

MMk s s - B TR, AR

IR M A 2 ABRIZ RN B T8

M) BIRIGIRI R B C ARMRER S -
PR EVATEMEEMEIE - #5 ~

RS EAD AT AE R B B A RAVIRAE ©

EEE (1) :

B "Cy Ry BTFHE - BEEHIZE

FERE WA -

9)]1%*?@ (thifze) :
RBPBNNESR - BEEMNAS

RJ FYIH o

NERERE (W6L7)

T, BASNATENEE

ANSI / AWWA C151 / A21.51 ©

p=E X r

o NEANA

80 100.6 | +114 -1.14 2134 19.05 9.53 94.56 -0.51 3.05 8.1 79
3 396 | +0.045 | -0.045 | 0.840 0.750 0.375 3723 -0.020 | 0.120 | 0.32 0.31
100 1219 +1.14 -1.14 2134 19.05 9.53 115.90 -0.51 3.05 89 8.1

4 4.80 | +0.045 | -0.045 | 0.840 0.750 0.375 4563 |-0.020 | 0.120 | 0.35 0.32
150 1753 | +152 -1.52 2134 19.05 9.53 169.06 -0.51 3.05 9.7 8.6
6 6.90 | +0.060 | -0.060 | 0.840 0.750 0.375 6.656 -0.020 | 0.120 | 0.38 0.34

200 | 2299 | +152 -152 2413 22.23 12.70 223.04 -0.64 3.68 | 10.4 9.1
8 9.05 | +0.060 | -0.060 | 0.950 0.875 0.500 8.781 -0.025 [ 0.145 | 0.41 0.36
250 2819 | +152 -1.52 2578 23.83 12.70 274.65 -0.64 3.68 1n9 9.7
10 1.10 | +0.060 | -0.060 1015 0.938 0.500 10.813 [ -0.025 | 0.145 | 0.44 | 0.38
300 | 3353 | +152 -1.52 2578 23.83 1270 327.81 -0.76 368 | 122 10.2

12 13.20 | +0.060 | -0.060 | 1015 0938 | 0500 | 12906 | -0.030 | 0.145 | 048 | 0.40
BSERERHE
1 2 3 4 5 6 7
BIME BREEHE BERE BEEL Bl B/
ERBRT NE A c B | BREE
[ i B AE

E#E | 85 | R |+0-051 | +0/-0.51 | +0.78/-0.41 |#E#F | +0.00 [ R T

AR AR AR AR A N A M | MR | B AR

80 98.0 99 97 20.6 18.6 10 93 | -0.51 3 4.8

100 118.0 119 117 20.6 18.6 10 114 | -0.51 3 4.8
150 170.0 171 169 20.6 18.6 10 166 | -0.51 3 4.8

SHURJOINT®



Emse—EX
Bl 1B

#7705 IEAE R
#7707 BRIEMERE

#7771 IEZERIM A

#K9 Mg

#R20 k=50

#205 iz

#207 AR iR
#7706 RIS

#7041 SEREI2EE - ANSI 125/150, PN10/16
#7043 7ARAHESE - ANSI 300
#7170 JARRIES R

#7180 B RIA IR
#7181 BERELMIERR
#C-7 P EREE

#7721 =38 (F0OX)
#7722 HM=1a (B1E)
#723 $RE

#7110 90° #5H

#7110LR  1.5D 90° &8
#7110DR  HEkiEeg

#7111 45° 38

#7112 22-1/2° 3§

#7113 11-1/4° #55

#7120 =@

#7121 BE=&

#7125 4=

#7127 ME=RE

#7135 +Fi#E

#7130 ME=E

#7133 r=&

#7150 K/I\EE

#7150F  K/I\3B (;E18 x RZ)
#7150M  K/I\S8 (;E1& x 41 5F)
#7151 (P IGE]

#7160 &g

#7160H  [ETEEME

#7160T  EEiEIE

#3899 HEEEE

#901 XE1290° E5E

#903 EE=a

#55 BEREE (B1E x HMF)
#71 P ZF i EE

#72C B AR

#72R RBRNEREE

#74 B AR

#726 Y ETEE
HAEREASMA

1
=
-

&

ko

g

cULus /FM/VdS /LPCB
cULus / FM

cULus / FM

cULus /FM/VdS / LPCB
cULus / FM

cULus /FM/VdS / LPCB
cULus /FM /VdS / LPCB
cULus /FM /VdS / LPCB
cULus / FM / LPCB
cULus / FM

cULus / FM

cULus / FM

cULus / FM

cULus / FM

cULus /FM/VdS / LPCB
cULus /FM/VdS / LPCB
cULus /FM/VdS / LPCB
cULus /FM /VdS / LPCB
cULus / FM

cULus / FM

cULus /FM /VdS / LPCB
cULus /FM

cULus / FM

cULus /FM/VdS / LPCB
cULus /FM/LPCB
cULus / FM

cULus / FM

cULus / FM

cULus / FM

LPCB

cULus /FM/VdS / LPCB
cULus / FM

cULus / FM

cULus / FM

cULus /FM /VdS / LPCB
cULus / FM

cULus / FM

cULus / FM

cULus / FM/ VdS

cULus / FM/ VdS

cULus / FM

cULus / FM
cULus / FM
cULus / FM
cULus / FM

cULus

SHURJOINT®

e —

#RCV WiLERS

#SS-7 A SREmRI 41208
#SS-8 MMt EizeE
#SS-10  TEREHO0° EE
#SS-11  TRA5° &g
#SS-20 TEEM=&E

#SS-60  THEHE

#SS-21 THMRE=@&
#SS-50 A HHEEA/\GE

#SS-41 T IMEMERREEDE - ANSI 125/150
#SS-80 i E FAHESI%EE
#SS-723 TR =1R
#SJ-400 T iBmIAIRRD

#C341 AR

#C10 90° #5F

#C11 45° g

#C20 =&

#C60 &g

#C21 BIC=3F (B8 x B x B18)
#C50 K/NGE (B8 x B18)
#C26 BER=F (B x BE x )
#C52 K/INEE (GBS x AE)
#SJ-C300 BHERS

#C55 BEiE0E

#C726  YHZiBIBEE

#A505  AWWAZEEE

#A507  AWWAEEHS

#A512 AWWAETH%88
#3811 90° &g

#812 F{R90° IR

#3813 45° 38

#3814 =&

#3815 BE=F

#3815 4EE=3E

#3816 K/I\ZE

#817 +FE/EE+TE
#3818 1558

#3819 E5E

#820 B

#825 HERER

#827 NE MR

#830 ESHRE

#831 FR1E90° #EE

#832 =@

#B20 IEAESRAR 52

#B24 ECI SR 3

SHURJOINT®

cULus / FM

cULus / FM
cULus / FM
cULus / FM
cULus / FM
cULus / FM
cULus / FM
cULus / FM
cULus / FM
cULus / FM
cULus / FM
cULus / FM
NSF61

cULus
cULus / FM / NSF61
cULus / FM / NSF61
cULus / FM / NSF61
cULus / FM / NSF61
cULus / FM / NSF61
cULus / FM / NSF61
cULus / FM / NSF61
cULus / FM / NSF61
NSF61
NSF61
NSF61

uLc
uLc
uLc

UL/ULC/FM
UL/ULC/FM
UL/ULC/FM
UL/ULC/FM
UL/ULC/FM
UL/ULC/FM
UL/ULC/FM
UL/ULC/FM
UL/ULC/FM
UL/ULC/FM
UL/ULC/FM
UL/ULC/FM
UL/ULC/FM
UL/ULC/FM
UL/ULC/FM
UL/ULC/FM
cULus / FM

cULus /FM




Sstinh

75 T A 8 18 T 12 R B AR AR = i S B i B AR RO MR AR IR
1 o BEHAERME AV D EURMN ERST R/ - TRIVEEHE
BERMFRHAISENHNE :

IEERHR ERETR

BRARR ST N-m

TN /ARE Lbs - ft
5/16 15-20
M8 m-15
3/8 25-30
M10 18 — 22
1/2 50 - 68
M12 37 =50
5/8 80 - 120
M16 60 -90
3/4 100 - 135
M20 74 -100
7/8 170 - 275
M22 125 - 200

1 275 - 400

M24 200 - 300

t7EEER TS _EBRAY1.251% » B RIRREE R I%ER
RIREURK - B R FHEEEERABE LR
Hh ~ 1 SHER R IR AR LR SR AR (S 2R o

BIHRER

B EEEARY R SR HL 7L IE R M SH SRR - BRRREERE T
EEHEE ) AR o EBRBERRT R - BMRRANE

R— BRUEEEHRNER

B RESERETAFEEZEME - R—IIBZHER
HRSTZEZEBNE - 35 tRHEEHRSE  BER
BB OBEEERIRIE/N o FEREM10 (3/8")1R4HAY
= MZIE@AE HE 15 ~ 20 Nm (11 ~ 15 Lbs-ft)A9FR AED
nJSER L  FRAM12 (1/2"RAkA0 1 iEEEE E R E30
~ 40 Nm (22 ~ 30 Lbs-ft)f94 BN SEpk 5% - EEEE]
TSENSE , e TI2BEIMEXNES -

BIRMENRES T2 BREE , ARE 0 R OREE
ERIIRAE ' BUDBERAEN.25(F - BRITTES
HURBRIRIREURK - BEREAR—ZEZRNDEARIRF %
% BIRRINE - IREREUBRT TIRER R -

TRImEH, W TR, R

A B T R AYER ST EIRERTE IEFEH SHERRY - 1R
MREER]E " EBREE ) AUREE o teSb - EIRHREHERES
MRS EE R AR R T ML ER81T - EIt - AR BRENR]
REZFAEZDCIERHRE - ERZART AR > HAY
SHAVIZARETE R R Th R » TRFTREMZEMR - RTIIR
BERERERS ZEZZBNE - ZR  WBANEEHRS
% BRREMBZANBEEEERRIEN -

HRMENRES " EBREE , ARE > R REE
ERI&AE - BUZEBARA{ER1.25(F » BRIFES
BHERRIRERK - BEARZZEFHRNPHEAEF %
% RIFRRE © HEREUBERT RIBER R -

RT "HAHM, &k "EHEE BEEERRAER

Rsr 7705 7707 SS-8 SS-8X R~ 707 705 C305 R20*
Nt N-m/Lbs-ft | N-m/Lbs-ft | N-m/Lbs-ft | N-m/Lbs-ft st N-m/Lbs-ft | N-m/Lbs-ft | N-m/Lbs-ft | N-m/Lbs-ft
3/4 N.A. 25-30 N.A. 25-30 +1/4 25-30 25-30 N.A. 25-30
18-22 18-22 18-22 18-22 18- 22
] N.A. 25-30 15-20 25-30 /2 25-30 25-30 N.A. 25-30
18-22 n-15 18-22 18-22 18 -22 18- 22
/4 25-30 25-30 15-20 25-30 ) 25-30 25-30 25-30 25-30
18-22 18-22 n-15 18-22 18-22 18 -22 18- 22 18- 22
/2 25-30 25-30 15-20 25-30 21/2 25-30 25-30 25-30 25-30
18-22 18-22 n-15 18-22 18-22 18 -22 18- 22 18- 22
9 25-30 25-30 25-30 25-30 3 50 - 68 25-30 50 - 68 25-30
18-22 18-22 18-22 18-22 37 -50 18-22 37-50 18- 22
21/2 25-30 25-30 25-30 25-30 4 50 - 68 25-30 50 - 68 25-30
18-22 18-22 18-22 18-22 37 -50 18-22 37-50 18- 22
3 50 - 68 50 - 68 25-30 50 - 68 5 80 - 120 50 - 68 80 -120 50 - 68
37 -50 37-50 18-22 37-50 60 - 90 37 -50 60 - 90 37 -50
4 50 - 68 50 - 68 50 -68 50 - 68 6 80 - 120 50 - 68 80 - 120 50 - 68
37 -50 37-50 37-50 37-50 60 - 90 37 -50 60 - 90 37 -50
5 80 - 120 80 - 120 50 - 68 80 - 120 s 100 - 135 80 - 120 80 - 120 N.A.
60 - 90 60 - 90 37-50 60 - 90 75 -100 60 -90 60 - 90
6 80 - 120 100 - 135 50 - 68 80 - 120 0 170 - 275 N.A. N.A. N.A.
60 - 90 74 - 100 37-50 60 - 90 125 - 205
8 80 - 120 170 - 275 80 - 120 100 - 135 0 170 - 275 N.A. N.A. N.A.
60 - 90 125 - 205 60 - 90 75-100 125 - 205
10 100 - 135 275 - 400 N.A. N.A. * R20% TR, Rt
74 -100 200 - 300
2 170 - 275 275 - 400 N.A. N.A.
125 - 205 200 - 300

SHURJOINT®



TAEHE | AR

A RHER I RERAY S TRER AT R A R IRE ) B 5
B [EIRHEEEER) T BRIRE , ARRE - AARHERIERET
A EEEARE - BHER ] T LT BRI FAME
B o REFIBRRHBARHERT ZEEBNE - JZE © il
HEEHSE > BERREMEZRNBEESERIE])
ECED 'eBMEE ) RER - 2 BRMEXRE
5o

BRMENRER "B SE , AR SR OREE
ERIGEAE B 7EEARAER1.25(F » HABKA
REEEURERIBIRERK

EERR=ZZERBON > BHERNEES.2

mm(1/8") LI EAIREE » BIRRIAE ~ EESEER ST
BEEERR o

R TASHE, BB NISE

R~F 7771 K9 SS-7 XH-70/DS-7X
Eiy N-m/Lbs-ft | N-m/Lbs-ft | N-m/Lbs-ft N-m/Lbs-ft
/4 25-30 25-30 25-30 N.A.
18-22 18-22 18 - 22
/2 25-30 25-30 25-30 N.A.
18-22 18-22 18 - 22
5 25-30 25-30 25-30 50 - 68
18-22 18-22 18 - 22 37-50
2-1/2 25-30 25-30 25-30 50 - 68
18 - 22 18-22 18 -22 37-50
3 50 - 68 25-30 25-30 50 - 68
37-50 18-22 18 - 22 37-50
4 50 - 68 25-30 25-30 50 - 68
37-50 18-22 18 - 22 37-50
5 80-120 50 - 68 50 - 68 N.A.
60 -90 37-50 37-50
6 80-120 50 - 68 50 - 68 80 - 120
60 - 90 37-50 37-50 60 -90
8 80 - 120 80-120 80 - 120 100 - 135
60 - 90 60 -90 60 -90 74 -100
0 100 - 135 N.A. N.A. 170 - 275
74 -100 125 - 205
n 170 - 275 N.A. N.A. 275-400
125 - 205 205 - 300

5 SHURJOINT®

FERIEER

BER RIS Z BN EHERM - )28 BiED
ERERRENR » RERVAREERILENE - B
MIBBHEA(ER1.25(% » BRI RESBIRRIBREFTK ©

RN FENEERERD
RsF 79
£ N-m/Lbs-ft

: 50
2172 =
3 20
s 20
; 250
6 250
: 20
o 300
2 %0
u %0
. %0
8 %0
20 %0

HithRIIBHZR KRS - FEREMALETFM -

RRIGERE

o FEEDIRER - MEWBHAIRTHER -

o HERBFISEMEEIRABIER -

o MERBEREWE - EARGBULENRRE -

o FERDERH - BRETEHE -

o ERBERBGERLE - HEEREXZHKR » BUE
BRBHEREZNE -

SHURJOINT®




EBZERRMN - RUBKERER
(CSO)RsE L=

MEARBCEAEBKEIER

SHURJOINT®



5 SHURJOINT®

7 B hfaF{HRiyadahAYRashidfE
MBI » 24" AIKEIL

B ZE R Microsoft L

® 7110 90° 38
@ 7120 =@
@ SI-300W B
@ 726 Y B RE
® 7707/7705 HEIEHEEE

SHURJOINT®



5 SHURJOINT®

SRER1_) || BRR 5

-Mr:E':—:Ei:..
PR R A R AR MFFRFRHSREE

SHURJOINT®



5 SHURJOINT®

Model No. Page No. Model No. Page No. | Model No. Page No. Model No. Page No.

419, 5 0 oo T 25 HsoEs:.. ... 33 R .. 88 R-88 ......... 42
555 6 0 00 ot 36 HEIEE:-. ... 33 AIBS ....... 89 RCV ......... 68
5065 0 0 0o T, 38 HsSE::. ... 39 R 88 RH-1000 ..... 46
57 5 s 000 R 38 7154.......... 39 QsE.. .. 88 RF10 ......... 44
5685 0 0 0o ot 38 HssE::. ... 39 EBEOEE-.... 88 RIS .. . ... 44
595 0 0 00 0. 38 7156.......... 39 A20-BS ...... 89 RJ-20 ........ 44
AR .. ... 56  7160.......... 34 RS 88 RIGZINS:. - . . ... 45
VERY. - . ... 55 HISuE:-. ... 26 SO 88 RJ-50 ........ 45
795 0 a oo . 48 7181.......... 26 A505......... 86 RIS .. .. .. 45
95: o 0 00T 97 NHOSERY::-. .. 20  A505-BS ..... 89 RJ-60......... 44
) o 0 00 TTE 96 OG- .. ... 21 @BSozZ........ 87 IRIFZAOR™. ... . .. 45
GBI .. - .. 60 RO .. 18 EBRSIZEE::..... 87 RX-3000 ..... 46
ey ...... 52 e .. 53 RR6OR-........ 88 SO .. .. .. 47
Vs ... ... 59 ey 54 B20.......... 96 S35 coaoiam 47
Gl .. ... 90 Nl 14 jB24........ 96 S518) 5 oo 47
Gl ... 90 QOERESS-..... 41 BH-22C ...... 85 S-100 ........ 64
GIEA:-. ... ... 90 QUEREF::. ... 41 jEjoRss-...... 82 B[2025.. ...... 63
814............ 91 ROERE:..... 41 KOl .. 82 S]-300N-L ....62
GIEMN .. ... 91 |Z2ERES.... 41 [EZOpES.. .. .. 82 SJ-300N-W ... 62
816............ 91 |BSEREE::.. ... 41 [SZpeee... .. 82 S-400L....... 78
Gl .. ... 92 453UG....... 67 [eZGE:..... 83 SI500L........ 61
GO ... ... 92 BBOR.. ... 97 [ESUSEY.- ... 79 S-500W........ 61
GO .. ... 92 650N ........ 60 C306 ........ 80 S-600L ...... 78
B2O0PN. ... ... 92 7041A....... 24 fESO7ZRE-.. .. 80 S-600W...... 78
GZOWIN. .. ... 93 7041B ....... 25 [SEZEIpS ... 81 SJ-700W ..... 63
SN ... ... 93 710B........ 32 KeSom. ... 82 SF721G ...... 65
GSOR-....... 93 7MODR....... 35 ez .. 83 Bl§22G ... ... 65
GOl ...... 93 7MOLR......... 31 JES5EE .. 83 S-900 ....... 66
32 0 oo 93 7MLR......... 31 JESS5I:.. .. .. 83 BIgI208. ...... 66
841........... 93 HIZER:...... 31 C60 ......... 82 S930........ 67
GOOPN:. .. ... 32 |[AESERSS.. .. 39 KA. 23 S-980 ....... 69
DO ... ... 35 7145R ........ 39 s ... 84 SF990 ....... 69
DU ... ... 35 7146F......... 39 K@ ... .. 85 S-C300 ...... 85
OASIS:. ... . . .. 24 7146R ........ 39 DE30-GG ....84 SSEION: .. .. .. 74
ALIORS:. ... ... 28  7150F ........ 36 IBSEZX....... 71 SSEIIT. .. .... 74
VALY - . . . .. 28  7150M ....... 36 J@E26. ... .. 22 SSP20N. ... ... 74
VALISSS:- . - .. ... 35 7160H........ 34 JEREEC........ 97 SSP2IRN. .. .... 75
ALY ... ... 28  7160P ........ 34 H305 ........ 49 SSEAIN. ... ... 76
AlSEs:-. ... ... 28  7160T ........ 34  H305-ISO ..... 51 SSES0N:. .. .. .. 75
VALIARSS:. . ... 37 EEZERE. ... 58 H307 ........ 50 SS-60 ........ 74
ALISHS:. .. ... .. 31 EESEREe-. ... 59 H307-1SO ..... 51 S5 aaodm 70
ALIORSSS:- . . . . .. 31 pSERT..... 58 H312......... 50 SSF23). .. . . .. 77
AIZORS.. ... ... 29 RGeS .. ... 57 WS- . .. .. 55 SSTO6). .. .. .. 77
A2 .. . ... 30 RERER..... 57 LSS ... 15 SS2X o 71
Ar2as.. ...... 37 738-SO ...... 94 L11-3D........ 40 BSEE. .. .. .. 72
AIZSHY. ... . ... 36 739-SO ...... 95 |22ESDE .. 40 SS-80 ........ 76
ARz ... ... 35 ke ... 22 130-3D....... 40 BSE8XE.. .. .. .. 72
ABONY.. ..... 29 QRIGEEE.. ... 88 L45-3D ...... 40 XH-70 ........ 17
S .. .. .. 37 AI00......... 88 L60-3D ...... 40 OSN . . . . .. .. 13
ABSRY. ... .. .. 29 AIOBS....... 89 L90-3D ...... 40 AOZSY".. .. .. .. 12



- £ .
e NG -

\

BWmAE

FMERABRERREREMEEMAER - BFEEN
HtEMERAZEE « E TR - DREFMATHR
3T TIEAER

EHRRK
BRIFRBEEHE » WELIF.0.B.H%E -

RIEARSRARKREREMZE  EBRE HF A
Bl ~ BT BN H fthss THYHD ~ BUNAMBNAE - ERER
(b=E ~ ZEEEE) - RYERER - BINFRHEMT AR
NzRE > FMABEREE  EIEBURERE GRS -

EMARBRFTRENTAE TN ERHE » EREEE
WHHERE - AFIRBEFRETHOET - FMATE
[R5z S T A HEST A 2 IR R AVHE RABIEX R
BIRESE -

REFMAEERE » THEEEEHEVHETE -
FRAGHRER)FTETEEVE » THERRERHERE -
BREEH

BERBGE A BRRBRERFBTFFRMN » HBH10K
AEHMARLT - EMAEEERERTHFEEEERE -
EEXERYERARTREZEMHERX « RIRIEEA

B—EE - HREEE  BEEEEXETERELN
BRIFREMHEX © IRIREIEE 2 B EFEM -

EmE

RERIIR EREERRE  WAEETEBEA -
FIMBES TSR E R E S - MBS ERAEX

FMARBEEERE RS - EEXBAVER - #18
EMEERHEREZEE  TARTEBM -

mERE

RIEBEREET » EMAERE HRERZSEFER
HBTEZFSRSFE - EROBTHEEERSRERAGEE
HESR  FATRAEBEWNERI10FAHESRERE
| - EtaEn R AT R ETTH RSN o

LA ERERENEMEMERSN - FERREEHT
BrJEMEEREHRENZER - HIRNTR& » B7EL
BERMEHBERBER » MALURKCTENHE R
&~ ABRMENRERERBR -

FHT AT BRI T AR B AR 2 S ERE -
EESEAARSE B RE AR EEETRRET
ARBHR—REASA T RARSE R SRER
EEIEESE

EMATERBEASEREASRETERES T2 EAM
BHERSEITRBIEST - (AET1998E7H1HiER)

SHURJOINT®



11S9¢ 23 YIIM 109UU0))

S s
KR

Shurjoint Piping Products
4601 E. Cheyenne Ave., #105
Las Vegas, Nevada 89115

USA

Tel: 702-644-4492

Fax: 702-644-1091

Toll Free: 1-877-GROOVED
1-877-476-6833

E-mail: world@shurjoint.com

CHEET PN

Shurjoint Piping Products
1380 Beverage Drive, Ste. P
Stone Mountain, GA 30083
USA

Tel: 770-817-0444

Fax: 770-817-0443

Toll Free: 1-877-880-6600

PUHEL

Shurjoint Piping Products
3 Ober Strasse ( P.O. Box 1038 )
Snoqualmie Pass, WA 98068
USA

Tel: 425-434-0080

Fax: 425-434-0081

Toll Free: 1-888-227-9695

1 e ]!
e

Shurjoint Piping Products
3F 130 Xinhu 3rd Rd. (Neihu)
Taipei, Taiwan

Tel: 886-2-279-279-29

Fax: 886-2-279-251-59

E

Shurjoint Korea Co., Ltd.
25-1 Sangjeok-dong, Sujeong-gu,
Sungnam-si, Gyeonggi-do

South Korea

Tel: 82-2-549-4446

Fax: 82-2-549-4406

At

Shurjoint Taiwan Inc.

3F, No. 219, Chengteh Rd., Sec. 3
Taipei — Taiwan

Tel: 886-2-2595-1255

Fax: 886-2-2595-6860

FHMAE R HR AT

Shurjoint Taiwan Inc.

AL R EERE 3 2 1953 4
#Hih : 886-2-2595-1255
fEHE : 886-2-2595-6860

R HETEE L B rh 3 —#% 393 5%
BEaE : (07) 522-3341
BE : (07) 522-3342

FMAERIREHZE  FHRE) ~ 787 A8

SHURJOINT PIPING PRODUCTS www.shurjoint.com



	2008cover中文
	conrents-p01
	p02-11
	p12-31
	p32-57
	52-78
	79-97
	98-129



